


 

 37מכירה 
 37שמחים אנו להגיש בפניכם את הקטלוג למכירה מס' 

 מכירת פרמיום
 מאות פריטים נדירים עם ניחוח עתיק משכר

 

מטבעות זהב, כסף  -חפצי יודאיקה  -בכל תחומי היודאיקה, חפצי צדיקים 

חתימות, חותמות,  -חסידות  - סלאוויטא וזיטאמיר -כלי כסף  -ועוד 

 ...כתבי יד ומכתבי רבנים ואדמורי"ם ועוד ועוד -הקדשות והגהות 

בשעה  .18.2.2024ראשון ט' אדר א' תשפ"ד שתתקיים בעזרת ה' ביום  
 )שעון ישראל( במשרדנו 19:00

נקווה שתפיקו תועלת מהקטלוג, לכל שאלה או הערה אפשר לפנות אלינו 

 c7602610@gmail.com במייל;ווטסאפ ו –בטלפון 

 בברכה

 חנוך ברנד

0527-602-610 

 0533967804ווטסאפ משרד  
 

 0527-602-610המכירה והתצוגה תתקיים במשרדנו התצוגה בתיאום בטלפ' 

 בעזרת ה'

 .18.2.2024ראשון ט' אדר א' תשפ"ד המכירה תתקיים במשרדנו ביום 
 19:00  בשעה

 c7602610@gmail.com אימייל: 0527 – 602 – 610  לפרטים:

 קישור למכירה באתר בידספיריט:

https://il.bidspirit.com/ui/catalog/auction/brand/41440/1?lang=he 

 .המכירה אנא היכנסו לקישורלתמונות, פרטים נוספים ותנאי 

mailto:c7602610@gmail.com
mailto:c7602610@gmail.com
https://il.bidspirit.com/ui/catalog/auction/brand/41440/1?lang=he


אנו מבקשים מכל הלקוחות והמתעניינים, בבקשה את כל השאלות 
 והקושיות לגבי הפריטים לשאול לפני המכירה ולא אחרי.

We ask all customers and interested parties, please all questions and 
difficulties regarding the items to ask before the sale and not after. 

 

אפשר לבקש מאיתנו עוד תמונות לפריטים שאתם מעוניינים לרכוש וכן 
 פרטים נוספים על מצב הפריט.

You can ask us for more pictures for the items you are interested in 
purchasing as well as more details about the condition of the item. 

  

ימי עסקים מיום המכירה ייחסמו ולא  12ישלמו תוך לקוחות שלא 
  יוכלו לקנות אצלנו במכירות הבאות.

Customers who do not pay within 12 business days from the 
date of sale will be blocked and will not be able to buy from 

us at subsequent sales 

  

התשלום בשקלים לפי שער היציג של הדולר ביום המכירה או ביום 

 על פי היתר עיסקה ברית פנחס  התשלום, הגבוה מביניהם!!

Payment according to the representative rate on the day of sale or on 
the day of payment, whichever is higher accordance. as per the Bris 

Pinchas Heter Iska 

שימו לב למרות התיאור באנגלית, בכל מקרה של בעיה התיאור 

 בעברית הוא הקובע!!

the catalog is intended for the  The English description in
convenience of buyers who do not speak Hebrew, however, 

the English text lacks information about the items. Therefore 
it is very worthwhile to review the description of the items in 

!decisiveHebrew. And the description in Hebrew is  

  

 התצוגה והמכירה יתקיימו בעזרת ה' במשרדינו



תודה רבה על התעניינותכם ובהצלחה 
 רבה

 חנוך ברנד וצוות בית המכירות

אנו מקבלים פריטים למכירות 
הבאות: בכל תחומי 

ארץ ישראל  –היודאיקה 
 כלי כסף וזהב. –וציונות 

 We accept items for the 
 following auctions: in all

Palestine  -areas of Judaica 
silver and  -and Zionism 

gold vessels, and all other 
.antiquities 

 0527 – 602 – 610נשמח להיות בקשר טלפוני 

 0533967804ווטסאפ משרד 
 

 



 לקהל לקוחותינו השלום והברכה

בכדי שנוכל לטפל בזריזות ויעילות בקניותיכם ובשליחתם 

 לסדר את עניין התשלום."נשמח" שתזדרזו 

התשלום בשקלים בלבד! לפי שער היציג של הדולר ביום 

על פי היתר עסקה המכירה או ביום התשלום הגבוה מבניהם 

 !ברית פנחס

 

 

 אפשרויות איסוף ומשלוח
 

איסוף עצמי בתיאום מראש. משלוחים: בבני ברק משלוח 
 ₪. 35סביר 

 
 15ד משקל ע 40/40/40דואר שליחים בארץ חבילות גודל 

 ₪.  65קילו 
לכל חבילה. גדלים או משקלים מעבר לזה משלוח כפול 

 ₪. 130בעלות של 
 

משלוחים לחו"ל, לפי גודל חבילה ומשקלה. אנו שולחים 

 בלבד dhlבחברת 
 

 אין משלוחים בדואר רשום כלל וכלל!!!
 
 
To all our customers Shalom 

In order for us to be able to process your purchases swiftly and efficiently, and 
ensure they 

are quickly shipped to you, please complete the payment process without 
delay. 
Payments are in Israeli Shekels only, calculated by the median rate of 

exchange of the US Dollar at the day of the auction or at the day of the actual 
payment, the highest of the two, as per the Bris Pinchas Heter Iska. 

Dollar at the day of the auction or at the day of the actual payment, the 
highest of the two. 



It is possible to pick up your purchase in person, but in such case you must 
you must coordinate this in advance. 

 
Shipping costs: 
In Bne Brak, courier delivery for normal sized packages: 35 Shekels. 
Regular courier service in Israel is a flat rate for each package measuring up to 40 X 40 
X 40 (cm) and weighing less than 15 Kg: 65 Shekels. 
For packages exceeding the above measurements/weight the price is 130 Shekels. 
International shipments according to package size and weight. We ship with DHL only. 
 

There are no registered mail shipments available. 

 
Thank you very much and wishing you success. 

 

תודה רבה על התעניינותכם ובהצלחה 
 רבה

 

 

 

 שימו לב, הקטלוג באנגלית לאחר הקטלוג בעברית

 

Please note, the English catalog after the Hebrew 

catalog 

 

 



בית המכירות ברנד מכירות פומביות
מכירה 37 - גליון מכירה

תאורתמונהפריט

1

'חק לישראל' ויקרא. זיטאמיר, תרי"ז 1857. עותק חסר

'חוק לישראל' ספר ויקרא. זיטומיר, בדפוס רבי חנינא ליפא ורבי יהושע העשיל
שפירא נכדי הרב מסלאוויטא.

תרי"ז 1857. שני שערים. מעט מאותיות שער ראשון בדיו אדום. רלב דף; חסר 4
דפים בסופו. 19 ס"מ.

כריכה ישנה פגועה ומנותקת בחלקה. ספר מעט מתפרק. כתמים ומעט נקבי עש. ...

מחיר פתיחה: $100

2

'חק לישראל' בראשית. סלאוויטא תקצ"ב 1832, בדפוס רבי שמואל אברהם
שפירא. עותק חסר

'חוק לישראל' ספר בראשית. סלאוויטא, בדפוס רבי שמואל אברהם שפירא בן הרב
מסלאוויטא. תקצ"ב 1832. חסר שער ודף ההסכמות בהתחלה, ו - 5 דפים אחרונים.

דפים קס"ט - קע"ב נכרכו אחרי דף קע"ו וכמו כן דפים רל"ג - ל"ו נכרכו שלא כסדר.
19.5 ס"מ.

...

מחיר פתיחה: $150

3

'חק לישראל' במדבר. סלאוויטא, בדפוס רבי שמואל אברהם שפירא, תקצ"ב 1832

'חוק לישראל' ספר במדבר. סלאוויטא, בדפוס רבי שמואל אברהם שפירא בן הרב
מסלאוויטא. תקצ"ב 1832. [2] ר"ל דף; 19.5 ס"מ.

בדף הפורזץ רישום בכתב יד: "החק לישראל שייך להרב ר"י דוב חזן דוד יהודה
קאהן".

כריכת חצי עור מעט מנותקת ובלויה. כתמים. מעט קרעים ותעלות עש ובעיקר ...

מחיר פתיחה: $700



4

'חק לישראל' דברים. סלאוויטא, בדפוס רבי שמואל אברהם שפירא, תקצ"ב 1832

'חוק לישראל' ספר דברים. סלאוויטא, בדפוס רבי שמואל אברהם שפירא בן הרב
מסלאוויטא. תקצ"ב 1832. [2] רנו [2] דף; 19 ס"מ. 

כריכת עור פגועה ומנותקת לשניים וללא השדרה. חלק מהדפים בנייר כחלחל. מעט
מאותיות השער בדיו אדום. ספר מעט מתפרק. כתמים ובמספר מקומות מעט קרעים

ונקבי עש. מצב טוב.  

לספרי זיטאמיר וסלאוויטא שנדפסו ...

מחיר פתיחה: $700

5

קבלה. נדיר ביותר. 'חידושי נשמת צבי' ב"ח. דפוס ראשון. הסכמות חשובות מאוד.
למברג, תרמ"ד - תרמ"ז 1883/86

ספר 'חידושי נשמת צבי' ב"ח, על התורה, נ"ך משניות ואגדות בדרך הקבלה מרבי
צבי הירש בן רבי דוד מגלינה.

מהדורה ראשונה. למברג, תרמ"ד - תרמ"ז 1883/86. פ'; [2] צ"ב [2] דף; 22.5 ס"מ.
רשימת חותמים  בשני דפים אחרונים. שער ...

מחיר פתיחה: $100

6

'תפתה ערוך' מרבי משה זכות, עם 'עדן ערוך' ותרגום ליידיש. מיץ, תקל"ז 1777

ספר 'תפתה ערוך' קבלה ומוסר בדרך שיר, מענייני חיבוט הקבר ועונשי גיהנום,
בקפ"ה בתים, מהמקובל האלוקי רבי משה זכות, עם פירוש המילות וביאורים,

מהמקובל רבי אביעד שר שלום באזילה, עם ספר 'עדן ...

מחיר פתיחה: $100

7

קבלה, נדיר ביותר. 'רזא דחכמתא' על שיר השירים ופיוט אשת חיל - 'סוד חכמים'
עניינים שונים ע"פ הזוהר הקדוש. למברג תר"ן 1890

כרך ספרי קבלה נדירים! 'רזא דחכמתא' על שיר השירים ופיוט אשת חיל - 'סוד
חכמים' עניינים שונים ע"פ הזוהר הקדוש, מרבי צבי אריה גוטליב.

למברג, תר"נ 1890. [32] דף; [48] דף; 16.5 ס"מ. תיקונים בכתב יד.

כרוך עמם: 'אמרי ספר' קאלאמעא, עותק חסר - קונטרס מבעל הסמ"ע, קראקא תרנ"ד
... -

מחיר פתיחה: $100



8

ספר 'אילן הגדול' מהמקובל רבי מאיר פופרש ע"פ כת"י שהיה אצל המקובל רבי
קלונימוס קלמן ובעריכתו של רבי אריה ליב ליפקין אב"ד קרטינגע אחיינו של רבי

ישראל סלנטר. ווארשא, תרנ"ג 1893

ספר 'אילן הגדול' סדר הספירות והשתלשלות העולמות עם איורים וטבלאות
קבליות, מהמקובל רבי מאיר פופרש(פאפרס).

נדפס ע"פ כתב יד שהיה אצל המקובל רבי קלונימוס קלמן  ...

מחיר פתיחה: $100

9

נדיר!!! 'סוכת שלום' - "תלפיות" מהצדיק מגריידיץ, האדמו"ר הרה"ק רבי אליהו
גוטמכר. מהדורה ראשונה וספר ראשון בדפוסו החשוב של רבי יצחק הירשנזון.

ירושלים, תרמ"ג 1883

ספר 'סוכת שלום' קבלה, תיקונים לנשמה ותפלות, מהאדמו"ר הרה"ק רבי אליהו
גוטמאכר. עם אגרת הקודש מהמחבר ומהגאון רבי יעקב עטלינגר בעל ה'ערוך

לנר'.

מהדורה ראשונה וספר ראשון!! בדפוסו החשוב של רבי יצחק הירשנזון, ירושלים,
תרמ"ג 1883, ...

מחיר פתיחה: $120

10

הגדה של פסח ע"פ המקובלים רבי נתן שפירא מח"ס 'מגלה עמוקות', ורבי שמשון
מאוסטרופולי - ספר הרשב"א על מס' שבועות. חתימות עתיקות

סדר 'הגדה של פסח' עם פירוש המקובלים הגה"ק רבי נתן שפירא בעל ה'מגלה
עמוקות' והגה"ק רבי שמשון מאוסטרופולי ופירושים נוספים מגדולי ישראל.

ללא מקום וללא שנה. למברג? תק"ע - תק"צ 1810/30 לערך. [2] טז דף; 

ספר הרשב"א על מס' שבועות. פראג תקס"ח 1808. מד דף; ...

מחיר פתיחה: $100

11

קבלה. 'אור החמה' ח"א, נדפס באופן מופלא ע"י הרה"ק רבי יחזקאל שרגא
משינאווא. פרעמישלא, תרנ"ו 1896

ספר 'אור החמה' ח"א, בראשית, ביאור חשוב במיוחד על ספר הזוהר הקדוש,
מהמקובל הרה"ק רבי אברהם אזולאי (הראשון) ה'חסד לאברהם' וזקנו של מרן

החיד"א. 
נדפס ע"י האדמו"ר הרה"ק רבי יחזקאל שרגא הלברשטאם משינאווא.

פרעמישלא, תרנ"ו 1896. [3], קסח, ...

מחיר פתיחה: $100



12

נדיר! לא הופיע במכירות פומביות, 'גורלות אחיתופל' אלג'יר תרמ"ח 1888

ספר 'גורלות אחיתופל' בערבית יהודית.

אלג'יר תרמ"ח 1888. 16 עמ'; 15 ס"מ. נדיר, ולא הופיע במכירות פומביות.

ללא כריכה, ודפים מנותקים. כתמים. מעט קרעים, ובדף השער ודף אחרון קרעים
רבים. מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $150

13

אינו בספריה הלאומית. נדיר! שמירה 'לנקבה' עם טייטש, מיץ תק"פ.. 1820..

'לנקבה', דף שמירה וסגולה עם מעט טייטש, שמות קודש ופרק שיר למעלות.

מיץ תק"פ.. 1820.. 17.5/20 ס"מ. 

נדיר במיוחד! מופיע בוינוגרד ע"פ עותק מאוסף ביל גרוס, אינו מופיע בספריה
הלאומית וכן לא מצאנו אותו במכירות פומביות.

מודבק על נייר קשיח. כתמים וקרעים. חוט לתליה. מצב בינוני - גרוע.

מחיר פתיחה: $200

14

קמיע זהב, ש - ד - י, מטבע שמירה עשוי זהב.

משקל 1.4 גרם. קוטר: כ - 1.5 ס"מ לערך. בראשו כעין מקום לתליה. באופן כללי מצב
טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

15

סט שלם, תיקוני הזוהר עם פירוש 'באר לחי רואי' מהאדמו"ר רבי צבי הירש
שפירא ממונקאטש. דפוס ראשון. מונקאטש -בערעגסאס תרס"ג - פ"א 1903/21.

תיקוני הזהר עם פירוש 'באר לחי ראי' מהאדמו"ר הרה"ק רבי צבי הירש שפירא
ממונקאטש.

מהדורה ראשונה. סט שלם בשלושה כרכים. מונקאטש -בערעגסאס תרס"ג - פ"א
...  .1903/21

מחיר פתיחה: $200



16

אוסף שבעה ספרי אדמו"רי מונקאטש. 'מהדורות ראשונות'. 

ספרי צדיקי בית מונקאטש. דפוס ראשון.

'אות חיים ושלום' על תפילין ומילה, 'מהדורה ראשונה'. ברגסאס תרפ"א 1921. ת"ב
עמ'; לספר אות שלום שער נפרד. עותק חסר ומסתיים בעמוד שפ"ד!

'דברי תורה' מהדורא חמישאה - שתיתאה. מונקאטש תרצ"ג 1933.

'שער יששכר' על מועדים וזמנים ח"ב חודש תשרי. מונקאטש תרח"צ 1938. שני
עותקים.

...

מחיר פתיחה: $150

17

'דרכי תשובה' על שו"ע יורה דעה, מהאדמו"ר רבי צבי הירש שפירא ממונקאטש.
ג' חלקים, 4 כרכים.

דרכי תשובה' על שו"ע יו"ד מהאדמו"ר הרה"ק רבי צבי הירש ממונקאטש. 

שו"ע יו"ד עם דרכי תשובה, חלק חמישי, סוואליווע תרע"ב 1912. 2 עותקים.

שו"ע יו"ד הלכות נדה עם דרכי תשובה, ברגסאס תרפ"א 1921. 2 שערים, שער ראשון
צבעוני.

...

מחיר פתיחה: $100

18

שו"ת 'מנחת אלעזר' חלקים א' - ב'. 'מהדורה ראשונה', מונקאטש תרס"ב - תרס"ז
1902/7

ספר 'מנחת אלעזר' שו"ת להלכה ופלפולים מהאדמו"ר הרה"ק רבי חיים אלעזר
שפירא ממונקאטש.

מונקאטש, תרס"ב - תרס"ז 1902/1907. ח"א: [2] פ"ז דף; ח"ב: 8 ע"ז דף; בעותק
שלפנינו בתחילת ח"א כרוך שער של ח"ב ובכ"י נכתב חלק 'ראשון'. דף הסכמות נמצא,

אך חסר ...

מחיר פתיחה: $100
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אוסף ספרי חסידות. עותקי רבי אלכסנדר דוב גרוס משב"ק מונקאטש ומשפחתו.
9 פריטים

אוסף ספרים, עותקי רבי אלכסנדר דוב גרוס משב"ק מונקאטש ומשפחתו.

א'. ויכוחא רבה, מונקאטש, תרנ"ד 1894. כרוך עמו 'ספר חרדים' ורשה תרל"ט.

ב'. 'חיים ושלום' ח"א, מהרה"ק ה'מנחת אלעזר' ממונקאטש. סיגעט מ. תרח"צ.

ג'. ספר 'דברי תורה' מלוקט מש"ס ומדרשים וכו' וגם מצדיקי החסידות. ורשה
תר"ן 1890. ...

מחיר פתיחה: $100

20

פולמוס!  'שלחן נגד צוררי' עותק המחבר עם חותמו. מהדורה יחידה. מונקאטש,
תרצ"ב 1932

ספר 'שלחן נגד צוררי' 111 סימנים "המחזיק קי"א סעיפים", מאת רבי נטע שלמה
שליסל.

ספר פולמוסי חריף, שנכתב כתשובה לספר 'שלחן מלכים' מהדיין רבי משה צבי
לנדא מקליינוורדיין, שהשיג וחלק על פסקי רבו האדמו"ר ...

מחיר פתיחה: $100

21

מסעיר! מחלוקת בעלז מונקאטש. מכתב 4 עמודים בארמית!!! נגד בעלז, בכ"י ר'
שלמה הכהן גרוס בן המשב"ק הנודע לבית מונקאטש רבי אלכסנדר דוב הכהן

גרוס.

נדיר ביותר. מכתב ארוך וחריף בארמית! בעניין המחלוקת שהייתה בין בעלז
למונקאטש.

מכתב בכתב יד רבי שלמה הכהן גרוס בנו של המשב"ק הנודע לבית מונקאטש
רבי אלכסנדר דוב הכהן גרוס.

המכתב פותח במילים: "אנא שלמה כהניא, חדא מגלותא די יהודיא", בהמשך המכתב
מילים חריפות בלשון ...

מחיר פתיחה: $300
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'שערי ירושלים' ענייני ארץ הקודש, מרבי משה ריישר. 'מהדורה ראשונה'. למברג
תרכ"ו 1866 - 'צוהר התיבה' עם מכסה התיבה. עותק רבי אלכסנדר דוב גרוס

משב"ק מונקאטש. רישום סגולה בכת"י עתיק

כרך שני ספרים, עותק רבי אלכסנדר דוב גרוס משב"ק מונקאטש.

א'. 'שערי ירושלים' "דברים חדשים נפלאים מענייני אה"ק[ארץ הקודש]", מרבי משה
ב"ר מנחם מענדיל ריישר.

דפוס ראשון. למברג, ...

מחיר פתיחה: $100

23

'מדרש רבה' על התורה וחמש מגילות, בכרך אחד נאה. עותק רבי אלכסנדר דוב
גראס משב"ק מונקאטש. ווארשא, תרע"ג 1913

'מדרש רבה' עה"ת וחמש מגילות, בכרך אחד.

ווארשא, תרע"ג 1913. מספור דפים רב. 23 ס"מ.

חותמות רבי אלכסנדר דוב גראס משב"ק מונקאטש וחותמת רבי שלמה גראס
הכהן ממונקאטש.

כריכה חצי עור בלויה. מעט כתמים ומעט קרעים והדבקות בעיקר בשוליים ובמעט
מקומות עם פגיעות בטקסט. מצב טוב ...

מחיר פתיחה: $100

24

אוסף(10) ספרים על התורה וספרי קבלה עם חתימות וחותמות, עותקי רבי
אלכסנדר דוב גרוס משב"ק מונקאטש ומשפחתו.

אוסף 11 ספרים. חתימות וחותמות. עותקי רבי אלכסנדר דוב גרוס משב"ק
מונקאטש ומשפחתו.

א'. 'נחל קדומים' להחיד"א, ורשה תרמ"ט 1889. כרוך עמו 'תו יהושע' ב"ח, ורשה
תרנ"ה 1895. ב'. 'רבותינו בעלי התוספות' עה"ת. ורשה, תרמ"ט 1890. כרוך עמו

'ענף עץ אבות' על מס' אבות, ורשה תרנ"ב 1892. ג'. אותיות דרבי ...

מחיר פתיחה: $100
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ספר התשבי עם הוספות רגלי מבשר - אוצר השרשים - לקוטי שושנים על שמות
הנרדפים - הערוך. אוסף ספרים, עותקי רבי אלכסנדר דוב גרוס משב"ק מונקאטש

ומשפחתו.

אוסף ארבעה ספרים. עותקי רבי אלכסנדר דוב גרוס משב"ק מונקאטש ומשפחתו.

א'. ספר התשבי לרבי אליהו הבחור, עם הוספות רגלי מבשר מרבי אליעזר זעירא. מ.
סיגט, 48 עמ', צו דף; ב'. אוצר השרשים, ורשה תר"מ 1880. ג'. לקוטי שושנים על

שמות הנרדפים בתנ"ך מהמלבי"ם. ...

מחיר פתיחה: $100

26

אוסף(11) ספרי שו"ע וספרי הלכה, חתימות וחותמות רבנים, ורבי אלכסנדר דוב
גרוס משב"ק מונקאטש ומשפחתו.

אוסף ספרים. חתימות וחותמות רבנים, ורבי אלכסנדר דוב גרוס משב"ק מונקאטש
ומשפחתו.

א'. הלכות אלפסי זוטא על מסכת ברכות, מרבינו מנחם עזריה מפאנו. מ.סיגט, תרנ"ח
1898. עותק חסר ומסתיים בדף כ'.

ב'. המזכיר והוא ספר הסימנים על התלמוד בבלי והשו"ע, מרבי שמואל יעקב רבינוביץ.
וילנא תר"ס 1899. 

ג'. ...

מחיר פתיחה: $100

27

אוסף(10) ספרים חשובים בעניינים שונים, עותקי רבי אלכסנדר גרוס משב"ק ו/או
משפחתו

א'. באור מלות ההגיון להרמב"ם, עם פירוש ותרגום וכו'. למברג 1876.

ב'. 'אזהרות' לגאוני עולם רבינו יצחק בן ראובן ור' שלמה בן גבירול. ליוורנו.

ג'. חכמת יהושע בן סירא, עם ביאור. ווילנא תרכ"ט 1869.

ד'. ספר 'יד אבי שלום' לובלין תרנ"ב 1892.

ה'. הכרמל, מ.סיגט, תר"ם.

ו'. הגדה לפסח ע"פ מעשה ידי יוצר מרבי שלמה קלוגר. לבוב ...

מחיר פתיחה: $100
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"מי שיקח את הסידור הקדוש יתברך בבני חיי ומזוני רויחא ויהיה לו לשמירה
בביתו". סידור 'תפילה למשה' לרמ"ק. דפוס ראשון. ב"ח. פרעמישלא, תרנ"ב

1892

סידור 'תפלה למשה' ב"ח, תפלות לכל ימות השנה בנוסח ספרד (חסידי) עם פירוש
ע"פ הקבלה מהמקובל האלוקי רבי משה קורדובירו - הרמ"ק. עם ספר 'אור הישר'

הנהגות מוסר וחסידות ע"פ הקבלה, מהגה"ק רבי מאיר פאפירש, ...

מחיר פתיחה: $200

29

סגולה. 'דברי חיים' עה"ת ומועדים ב"ח, נדפס ע"י בנו רבי יצחק ישעי' מטשכויב.
קראקא תרנ"ב 1892. חותמות רבי שמחה יוסף העניג אביו של רבי נפתלי צבי

אב"ד שארמאש וחותמות רבי חנני' יו"ט ליפא העניג.

ספר 'דברי חיים' ב"ח, על התורה והמועדים, מהאדמו"ר הרה"ק רבי חיים מצאנז. ...

מחיר פתיחה: $100

30

'מקור חיים' על הדברי חיים מצאנז. 'מהדורה ראשונה', למברג תרע"ב 1912 -
'נפלאות הרבי מלובלין' עם הספד על אבי המחבר מרבי משה נחום ירושלימסקי.

ורשה תרע"ג 1913 לערך

כרך ספרים. א'. 'מקור חיים' סיפורי צדיקים ביידיש על הרה"ק ה'דברי חיים'
מצאנז. דפוס ראשון. למברג תרע"ב 1912. מד דף; ב'. 'נפלאות הרבי מלובלין',

ורשה תרע"ג תרע"ג לערך. [1], 3-9, 5-130 עמ’; ...

מחיר פתיחה: $100

31

'דברי חיים' על התורה. 'מהדורה ראשונה'. מונקאטש תרל"ז 1877. עותק חסר

ספר 'דברי חיים' עה"ת מהאדמו"ר הרה"ק רבי חיים הלברשטאם מצאנז.

דפוס ראשון. מונקאטש, תרל"ז 1877. במקור: [2] פ"ד [5] דף; עותק זה חסר שער
ומסתיים בדף ע"ו. 24.5 ס"מ.

סטפנסקי חסידות מס'  119

כריכה חדשה מנותקת. במספר דפים השוליים חתוכים על הטקסט. קרעים ...

מחיר פתיחה: $100
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דפוס ראשון. 'עצי חיים' עה"ת ב"ח מהרה"ק רבי חיים צבי טייטלבוים. סיגט,
תרפ"ז 1927

ספר 'עצי חיים' על התורה, ב"ח בדרך האגדה ודרך הדרוש, מהאדמו"ר הרה"ק רבי
חיים צבי טייטלבוים מסיגעט.

מהדורה ראשונה. ...

מחיר פתיחה: $100

33

חדשים וגם ישנים, אוסף 24 ספרי וקבצי חסידות משנות הת"ר - ת"ש. שלמים
וחסרים

אוסף ספרי וקבצי חסידות. א'. דברי אמת עה"ת. מונקאטש, תרע"ג. נראה שחסר
בסופו. ב'. 'נועם אלימלך' קראקא תרצ"ב. ג'-ד'. עבודת ישראל - תפארת עוזיאל, לודז'-

ורשה. ה'. אוהב ישראל, בארדיאב תרפ"ז 1927. ו'. עצי חיים על מועדים. יו"ל ע"י
הגה"ק רבי משה טייטלבוים אבד"ק סיגעט, ברוקלין תשכ"א. ז'. שאר ישוב עה"ת מרבי

אלעזר שפירא ...

מחיר פתיחה: $100

34

'דברי דוד' מהרה"ק מטשורטקוב. 'מהדורה ראשונה', הוסיאטין תרס"ד 1904

ספר 'דברי דוד' לקוטי דברים קדושים מהאדמו"ר הרה"ק רבי דוד משה
מטשארטקוב. נאספו והובאו לדפוס ע"י רבי ישראל רפאפורט מטשורטקוב.

דפוס ראשון. הוסיאטין תרס"ד 1904. ל"ה, 1 דף; 22 ס"מ. חותמת: "זאב גרינבערג".

כריכה עתיקה, חלקה הקדמי מנותק וללא שדרה. כתמים. מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

35

"עבודת הגרשוני תנינא", 'מהדורה יחידה', מהרה"ק רבי גרשון אשכנזי חתן
ה'אהבת שלום' מקוסוב - ויזניץ. העותק של רבי אלכסנדר דוב גרוס משב"ק

במונקאטש. קאלאמעיא, תרמ"ג 1883

ספר 'עבודת הגרשוני תנינא' מהרה"ק רבי גרשון אשכנזי חתן ה'אהבת שלום'
מקוסוב - ויזניץ.

מהדורה יחידה. קאלאמעיא, תרמ"ג 1883. טז דף; 18 ס"מ. חותמת רבי אלכסנדר
דוב גרוס משב"ק במונקאטש וחותמות בנו רבי אברהם.

...

מחיר פתיחה: $150
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סגולה! "וממני יראו וכן יעשו כל החפץ להביא ברכה לביתו", מהסכמתו של
האדמו"ר הרה"ק רבי שלמה מבאבוב. 'אמרי יואב' מהדורה יחידה. הסכמות

חשובות. לעמברג תרנ"ה 1895

ספר 'אמרי יואב' דרושים מהגה"ק רבי יואב רוזנבוים אב"ד מטרסדורף, ונלוה
בסופו דרשה מחתן המחבר רבי יצחק פראנקעל אב"ד קראלא, ושתי ...

מחיר פתיחה: $100

37

נדיר!! דפוס ראשון. ספר 'אמרי טוב' מהאדמו"ר הרה"ק רבי נחום ברנדווין
מבורשטין. למברג, תרנ"א 1891

ספר 'אמרי טוב' עה"ת מהאדמו"ר הרה"ק רבי נחום מבורשטין.
מהדורה ראשונה. לעמבערג, תרנ"א 1891. [1] פט [2] דף; 25 ס"מ. ספר נדיר!

כריכה עתיקה פגועה. כתמים ומעט נקבי עש וקרעים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

38

'קול אריה' מהרה"ק רבי אריה ליב 'המוכיח מפולנאה' תלמיד הבעש"ט הק'.
טשערנאוויץ, תרכ"ב 1862

ספר 'קול אריה' על התורה, מהרה"ק רבי אריה ליב 'מוכיח מפולנאה' תלמיד מרן
אור שבעת הימים הבעל שם טוב הקדוש. 

מהדורה שניה. טשרנוביץ, תרכ"ב 1862.  [2] קו, קיא-קל דף; 18 ס"מ.
...

מחיר פתיחה: $100

39

מהדורה יחידה. 'היכלי שן' עה"ת ח"ב, מהגאון החסיד רבי שמואל נחום אב"ד
ליזענסק. לבוב תרמ"ט 1899

ספר 'היכלי שן' על התורה, ח"ב, שמות - דברים, מהגאון החסיד רבי שמואל נחום
אב"ד ליזענסק. בסוף הספר מספר דרושים למועדים ובהם 'דרוש לתקיעות' וכן

ליקוטים מבן המחבר הרב בן ציון. 

מהדורה יחידה. לבוב תרמ"ט 1899. 1, ע"ז, 1 דף; 25.5 ...

מחיר פתיחה: $100
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'מלבוש לשבת ויום טוב' - 'מטה מנשה' מהאדמו"רים מווערצקי - זידיטשוב.
'מהדורות ראשונות'. העותק של הרה"צ רבי אברהם אלי' אייכענשטיין. כריכת עור

מפוארת. מונקאטש תרפ"ז 1927

כרך שני ספרי חסידות. א'. 'מלבוש לשבת ויום טוב' מהאדמו"ר רבי ישכר בעריש
מווערצקי. מונקאטש תרפ"ז 1927. במקור: 3, ס"ח, 4 דף; אצלנו חסר בהתחלה דף 1

וכן חסר 4 דפים אחרונים (רשימת החותמים).

ב'. 'מטה מנשה' מהאדמו"ר רבי מנשה אייכנשטיין. מונקאטש ...

מחיר פתיחה: $200

41

'סדר התנאים והכתובה בין ישראל לאביהם שבשמים' עם הוספת תפילת הרה"ק
מברדיטשוב למוצאי שבת קודש - 'דרך הטובה והישרה'. 'מהדורה ראשונה' עותק

חסר. חתימות וחותמות. דעווא - סטמר. תרפ"ו - תרפ"ח 1926/8

"ומועיל ליראת השם ולהצלחה". 'סדר התנאים והכתובה' בין ישראל לאביהם
שבשמים, מהרה"ק רבי ישראל נג'ארא תלמיד האר"י הק'. דעווא תרפ"ח 1928

בערך, ט"ז דף;

...

מחיר פתיחה: $200

42

'צעטיל קטן' - 'אגרת הקודש' מהרב הקדוש הרבי ר' אלימלך מליזענסק. 'מהדורות
לא ידועות'. קליינווארדיין, תרפ"ה - תרצ"ג 1925/33

ספר 'צעטיל קטן'  - ספר 'אגרת הקודש' מהרה"ק הרבי ר' אלימלך מליז'ענסק -
ה'נועם אלימלך'.

מהדורות לא ידועות. קליינווארדיין, תרפ"ה - תרצ"ג 1925/33. [1] 16; 8 עמ'; 15
ס"מ.

כרוך עמם: 'ויקהל משה' מאסף מרבי משה ...

מחיר פתיחה: $200

43

'דרש טוב' הם דברי רבינו בעל שם טוב הקדוש. בילגורייא תרפ"ח 1928

ספר 'דרש טוב' ליקוטי חידו"ת מהבעל שם טוב הקדוש, מספרי החסידות.
הדפסה שניה עם הוספות. בילגורייא תרפ"ח 1928. 

בדף השער: "יהי' נמשכים ג"כ מהם שפע ברכה והצלחה בבני חיי ומזוני עלינו ועל
כל ההוגים בו בכלל ובפרט...".

כריכה מנותקת ובלויה, ...

מחיר פתיחה: $200



44

'מאמר מרדכי' מהרה"ק מנדבורנה. דפוס ראשון. נייר ריגל. מ. סיגעט, תר"ס
1900. רישומי בעלות

ספר 'מאמר מרדכי' על התורה מהאדמו"ר הרה"ק רבי מרדכי מנאדבורנא. בסופו:
תפלות מהרה"ק מנדבורנה ואגרת מגאוני ירושלים, בעמוד אחרון: "העתקה מר'

שלמה אלקבץ מענין המעשה איך שנמכר המן למרדכי לעבד".

מהדורה ראשונה. מ. סיגעט, תר"ס 1900. [2] ...

מחיר פתיחה: $100

45

אוסף ענק (141) גיליונות של הביטאון 'אור הצפון'.

לוט בטאוני 'אור הצפון' בעלזא. 

125 קבצים ובנוסף 16 קבצים כפולים, סה"כ חסרים מכל הגיליונות שיצאו עד
לכתיבת הפריט: 43 גיליונות. מצבים טובים.

מחיר פתיחה: $100

46

תהלים ארץ החיים - ארץ ישראל. 'מהדורה יחידה'. הסכמות חסידיות חשובות
ורשימת חותמים. למבערג תרס"ד 1904

תהלים עם פירוש 'ארץ החיים' מרבי אברהם חיים כהן "מק"ק ניקלשבורג אשר
אח"כ קבע דירתו בעה"ק חברון תובב"א", ו'ארץ ישראל', "יגעתי וקבצתי בעזה"י

הק' ישראל אהרן האללער".

מהדורה יחידה. למברג, תרס"ד 1904. [212] דף; 21.5 ...

מחיר פתיחה: $200

47

ספר סגולה חסידי חשוב. תהלים עם פירוש הזהר ורש"י, ו'תהלות ישראל' מהמגיד
מקוז'ניץ. ווארשא תרפ"ו 1926

ספר תהלים עם פירוש הזהר השלם ועם פירוש רש"י ז"ל, ועם 'פועל צדק' סדר
תרי"ג מצוות לימי השבוע מרבינו הש"ך, ו'תהלות ישראל' מהרה"ק רבי ישראל -

המגיד מקוז'ניץ זיע"א. נערך ע"י רבי משה גילערנטר אב"ד מארד.

מהדורה שניה חשובה עם תיקונים ...

מחיר פתיחה: $200



48

דפוס ראשון של הספה"ק 'בת עין'. ירושלים תר"ז 1847. עותק חסר שער ושני
דפים נוספים

ספר 'בת עין' דברי אלוקים חיים אשר דרש בכל שבת ושבת ברוח קדשו, הרה"ק
רבי אברהם דוב מאווריטש וצפת.

מהדורה ראשונה. ירושלים, תר"ז 1847. [2] קכה [1] דף; בעותק שלפנינו חסר שער
ודף אחריו וכן דף אחרון (רשימת החותמים שחסר ברוב העותקים). 21 ...

מחיר פתיחה: $450

49

'קדושת לוי' עה"ת ומועדים וליקוטים מהרה"ק רבי לוי יצחק מברדיטשוב. לובלין,
תרפ"ז 1927

ספר 'קדושת לוי' עה"ת ומועדים, ליקוטים והקדושות, מהאדמו"ר הרה"ק רבי לוי
יצחק מברדיטשוב.

לובלין, תרפ"ז 1927. קד; ב'-מז דף; 22 ס"מ.

כריכה עתיקה פגועה. הדבקות בשולי דף השער עם מעט פגיעה בטקסט והדבקה
בשולי דף אחרון. ספר מתפרק. קרעים בעיקר קלים ובשוליים ומעט נקבי עש. כתמים.

מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $100

50

סדר הקפות לשמיני עצרת ושמחת תורה כפי נוסח הרה"ק מלך ישראל מרוזין.
מהדורה ראשונה? ווינא תרצ"ב 1932.

'סדר הקפות' לשמיני עצרת ולשמחת תורה לפי מנהג הרה"ק רבי ישראל מרוז'ין,
"וכן נהגו בניו ובניו בניו הצדיקים הקדושים בכל אתר ואתר מקומות מושבותיהם

עד היום הזה".

מהדורה ראשונה? למרות שבשער רשום שכבר נדפס בטשרנוביץ לא מצאנו שנדפס
שם סדר הקפות כמנהג רוזין. נדפס ע"י ר' מרדכי דוד ראכמאנן משב"ק האדמו"ר ...

מחיר פתיחה: $100

51

סדר הקפות להרה"ק רבי מאיר מפרמישלאן. טשרנאוויץ, תרפ"ה 1925

סדר הקפות לשמיני עצרת ושמחת תורה, כמנהג האדמו"ר הרה"ק רבי מאיר
מפרימישלאן.

בתחילתו תפילת מנחה וערבית לליל יום טוב.
טשערנאוויץ, תרפ"ה 1925.  64 עמ'; 15 ס"מ. מעטפת כתומה. שער ...

מחיר פתיחה: $100



52

חסידות. ספר 'תולדת אדם'. דפוס ראשון. יוזעפאף, תרל"ה 1874

ספר 'תולדת אדם' אמרי קודש מהאדמו"ר רבי יהושע מאוסטראווע וליקוטים מאביו
האדמו"ר רבי שלום יהודה ליב מלענטשנא, ומהאדמו"ר רבי ירחמיאל מפרשיסחא.
מהדורה ראשונה. יוזעפאף, תרל"ה 1874. [1] 216 [6] 217 - 234 [7] עמ’; העמודים

בסוף הספר: 217 - 234 [7] חסרים בחלק מהטפסים, ...

מחיר פתיחה: $120

53

אוסף שלושה ספרי חסידות חשובים, 'אגרת הקדש' מהרה"ק מוויטעפסק,
קאליסק, אמדור, ליזנסק, ופירוש על הזכירות מהרה"ק מברדיטשוב - 'סדר הדורות

מתלמידי הבעש"ט הקדוש' - 'צוואת אבא תלמוד בית אבא'. לובלין - ורשה -
בעקלעאן, תרל"ט - תרצ"א 1879/1931

לוט 3 ספרי חסידות חשובים. 

א'. 'סדר הדורות מתלמידי הבעש"ט הקדוש' לובלין תר"ס 1899. לב דף;

ב'. 'אגרת הקדש' מהרה"ק מוויטעפסק, קאליסק, אמדור, ...

מחיר פתיחה: $200

54

'עץ אבות' הסכמות ורשימת חותמים ארוכה וחשובה מאוד!! חתימות ורישומים. מ.
סיגעט, תרע"ב 1912

ספר 'עץ אבות' על מסכת אבות[עם הפנים]. מאראמאראשסיגעט, תרע"ב 1912. פח
דף; 25 ס"מ.

הסכמות חשובות, בהם, האהבת ישראל מויזניץ ורבי יצחק אייזיק מספינקא למהדורה
זו.

רשימת חותמים ארוכה(8.5 עמ') וחשובה מאוד!! בראשם ...

מחיר פתיחה: $100

55

שיחות חיים - שבחי צדיקים - בגדי שרד יו"ד, חותמת הגאון רבי יוסף קליין ראב"ד
סערדאהעלי - שיח שרפי קודש ועוד, אוסף 9 ספרי חסידות ועוד.

לוט תשעה ספרים. שיחות חיים, פיעטרקוב - שבחי צדיקים, ורשה - בגדי שרד
יו"ד, פרמיסלא, 1876. חותמת הגאון רבי יוסף קליין ראב"ד סערדאהעלי - שיח

שרפי קודש, לודז, תרפ"ח - קיצור נחלת שבעה, אונגוואר תרפ"ו - עשר צחצחות,
פיעטרקוב - עשר עטרות, פיעטרקוב, 1913 - יסוד יוסף, פיעטרקוב תרע"ד - ישמח

לב, ...

מחיר פתיחה: $100



56

'ארזי לבנון', ספר לא מצוי על אדמור"י באבוב. ירושלים, תשכ"ז 1967

ספר 'ארזי לבנון' בו נפתחים שלשה ספרים כאחד, הראשון זוכר נשכחות, השני
מלכות שלמה על הרה"ק רבי שלמה הלברשטאם האדמו"ר הראשון מבאבוב, ...
השלישי מציון תצא תורה על הרה"ק רבי בן ציון הלברשטאם האדמו"ר השלישי

מבאבוב. מאת רבי אלימלך אלעזר ארנברג.

בתחילתו: שאלה מאבי החסידות, אור שבעת הימים הרה"ק הבעל שם טוב זי"ע,
...

מחיר פתיחה: $100

57

סדרי טהרות ב"ח, 'מהדורה ראשונה', עם המפה וחותמת האדמו"ר המחבר, ודף
הסכמות נוסף לא ידוע. פולמוס. יוזפוף - פיעטרקוב, תרל"ג - תרס"ג 1873/1903

ספר 'סדרי טהרות' הוא ילקוט הטהור על מסכת כלים ואהלות מהאדמו"ר רבי
גרשון חנוך העניך מראדזין.

יצירת ענק זו חוברה ...

מחיר פתיחה: $700

58

'מרגניתא דר"ב', מה'ברוך טעם' - שו"ת 'אמרי שפר' ניי צאנז - 'שדה ירושלים' על
תרגום ירושלמי. כרך שלושה ספרים חשובים, מהדורות יחידות או ראשונות.

כרך 3 ספרים חשובים. מהדורות יחידות או ראשונות.

א'. 'מרגניתא דר"ב' עה"ת וליקוטי נו"כ ואגדות, מהרה"ק רבי ברוך תאומים
פרענקיל ה'ברוך טעם'.

דפוס ראשון. למברג, תרמ"ג 1883. [3] פז דף;

ב'. שו"ת 'אמרי שפר' עם חידושי ונמוקי הגהות על ...

מחיר פתיחה: $100

59

אוסף (7) ספרי חסידות וקבלה, שארית הפליטה - פולמוס ועוד.

א'. מסכת אבות ע"פ שפת אמת מהרה"ק מגור. לנדסברג, תש"ח. ב'. 'מדרש
תדשא' המיוחס אל התנא הקדוש רבי פנחס בן יאיר ונלוה אליו פרקי אליהו

ונסתרות הרשב"י, עם "פניני ליקוטי כללי הגר"א ז"ל שהשגנו מהעתקת הגרד"ל
מבוחאב ז"ל". קניגסברג, תרי"ח ...

מחיר פתיחה: $100



60

נדיר! 'קנאת ה' צבאות' המיוחס לרבינו נתן מברסלב. ספר פולמוס נגד המשכילים.
דפוס ראשון. תר"מ 1880 לערך

ספר 'קנאת ה' צבאות' המיוחס לרבינו נתן מברסלב - מוהרנ"ת. חיבור נגד
מנדלסון ומשכילים נוספים. 

מהדורה ראשונה. למברג? תר"מ 1880 לערך. 40 עמ'; 17 ס"מ. בשער מופיעה
דפוסת מזוייפת על מקום הדפוס והשנה.

החיבור שלפנינו ...

מחיר פתיחה: $250

61

ניסיון העלאת ציונו הקדוש של רבי נחמן מברסלב מאומן לארץ הקודש, תיקיית
מסמכים מעניינת בנושא, של הגאון רבי מאיר ברנדסדופר.

ניסיון העלאת ציונו הקדוש של רבי נחמן מברסלב לארץ הקודש, תיקיית מסמכים
מעניינת של הגאון רבי מאיר ברנדסדופר, הכוללת צילומי קטעי עיתונות, כללי

התנהגות בטיחותית בנסיעה לאומאן, הסברים ועוד. 

48 עמודים גדולים. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

62

'קנאת ה' צבא-ות', ברסלב, צפת תרפ"ה 1925 - 'אור ישע' רופשיץ, סאטמאר
תרצ"ו 1936. חותמת רבי ברוך יודא שניטצלער מפישפיקלאדאני וחותמות

וחתימות ר' חיים קלונימוס סג"ל גליקמאן.

כרך ספרים. א'. ספר 'קנאת ה' צב-א-ות' מהרה"ק רבינו נתן שטרנהרץ מברסלב -
מוהרנ"ת, תלמידו המובהק של הרה"ק רבינו נחמן מברסלב.

צפת, תרפ"ה 1925. [3] ל', ג' עמ'; 

ב'. ספר 'אור ישע' "הוא אור הגנוז, אור בהיר ...

מחיר פתיחה: $100

63

ה'לקוטי תפלות' שנדפס בעיה"ק ירושלים בעיצומה של מלחמת העולם השנייה.
תש"ב - תש"ג - תש"ד 

ספר 'ליקוטי תפילות' ב"ח, מרבי נתן שטרנהרץ - מוהרנ"ת, ע"פ רבינו נחמן
מברסלב, ובסופו 'תיקון הכללי'.

ירושלים, תש"ג 1943. [16] תכ, קצ, [1] טז עמ'; 23 ס"מ.

ע"פ מפעל הביבליוגרפיה חלק מהספר נדפס בשנת ...

מחיר פתיחה: $100



64

אוסף ענק(300) של גליונות העיתון, שבועון 'כפר חב"ד' ו-54 מוספים באהלי חנה -
למשפחה חסידית - חדשות חב"ד ועוד.

לוט 300 עיתוני כפר חב"ד. הגליון הראשון מהם הוא מס' 99 והאחרון הוא מס' 1009.
בנוסף 54 מוספים באהלי חנה - למשפחה חסידית - חדשות חב"ד ועוד. אין מספרים

רציפים בכולם. האוסף נמכר כמות שהוא.

מחיר פתיחה: $100

65

200 גיליונות עיתון 'כפר חב"ד' וסט מוסף 'באהלי חנה' 45 גליונות (חסר 4 מסט
שלם). 

אוסף ענק של עיתוני 'כפר חב"ד' והמוסף 'באהלי חנה'.

200 גליונות עיתון 'כפר חב"ד' וסט מוסף 'באהלי חנה' 45 גליונות(חסר 4 מסט שלם).

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

66

המהדורה הראשונה של ספר התניא שנדפסה בארץ הקודש. תל אביב, תש"ג
1943

ספר 'ליקוטי אמרים תניא' מהאדמו"ר הזקן מחב"ד הרה"ק רבי שניאור זלמן
מלאדי.

תל אביב, תש"ג 1943, [1] קס"ג ד'; 16.5 ס"מ.
המהדורה שלפנינו הינה המהדורה הראשונה של ספר 'התניא' שנדפסה בארץ

ישראל.
כריכה מקורית בלויה. ...

מחיר פתיחה: $100

67

מפחיד ביותר! אם הילד הזה יהיה ח"ו משומד, הוא יהי' להיטלר שני ימ"ש. מכתב
מפחיד ביותר שנשלח להרבי מחב"ד. עם שמות גדולי ישראל ומופת האדמו"ר רבי

דוד משה מקרעטשניף. דף ראשון של המכתב ללא ההמשך.

מכתב מבהיל ביותר שנשלח לרבי מליובאוויטש.

תיאור חלקי של תוכן המכתב: ילד יהודי מארה"ב בעל כישרונות עצומים שנשלח ע"י
הוריו ללמוד בארה"ק וכאן התדרדר עד שלא עלינו נלכד ברשתות המיסיון והנצרות

ונתגלה בו תכונות רצחניות עד ...

מחיר פתיחה: $200



68

אוסף גדול של למעלה מ- 40 עיתונים וחלקי עיתונים. גדולי ישראל - כנסיה
הגדולה השישית ועוד

אוסף עיתונים.

1. מרן הגאון רבי חיים שמואלביץ, כתבה ב'קול ישראל' לרגל שנה לפטירתו.

2. שבעה להסתלקותו של מרן ראש ישיבת מיר, הגר"ח שמואלביץ. כתבה
בהמודיע

3. האדמו"ר ה'לב שמחה' כתבה בקול ישראל עם כלות השבעה.

4. כולל שומרי החמות לצדקת רבי מאיר

5. מספר שנשא מרן הגרא"מ שך בעת מסע ...

מחיר פתיחה: $100

69

מכתב 'אחדות הרבנים בטורנטו' אל הגאון רבי צבי יהודה אדלשטיין אב"ד רמת
השרון בעניין שליחות גט ו - 2 טיוטות מכתב חזרה בכ"י רבי צבי יהודה. תש"ט -

תש"י 1949

"אבקש מכבודו לחקור שם האשה ואבי' ולכתוב שם השליח השני"

מכתב 'אחדות הרבנים בטורנטו' אל הגאון רבי צבי יהודה אדלשטיין אב"ד רמת
השרון בעניין שליחות גט ושני טיוטות מכתב חזרה בכ"י רבי צבי יהודה. תש"ט -

תש"י 1949.

ניירות מכתבים רשמיים. גודל ...

מחיר פתיחה: $100

70

מעשה רב. אישור רכישת ד' אמות לשמיטה של המקובל הפלאי הגאון רבי יעקב
אדלשטיין.

אישור רכישת ד' אמות לשמיטה של המקובל הפלאי הגאון רבי יעקב אדלשטיין.

שנת השמיטה תשע"ה. 21/29.5 ס"מ. מעט קמטים, מצב טוב.

הגאון רבי יעקב אדלשטיין נולד בעיירה שומיאץ שבברית המועצות לאביו הגאון רבי
צבי יהודה אדלשטיין, רבה של העיר ובנו של הגאון רבי ירחמיאל גרשון אדלשטיין, בעל

ה'בן אריה'. אמו היא בת הגאון רבי מרדכי שלמה ...

מחיר פתיחה: $100
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ברכת שנה טובה מהרב שך למקובל הפלאי הגאון רבי יעקב אדלשטיין אב"ד רמת
השרון. כרטיס מודפס

'לשנה טובה תכתבו ותחתמו'

ברכת שנה טובה מהרב שך למקובל הפלאי הגאון רבי יעקב אדלשטיין אב"ד רמת
השרון. כרטיס מודפס.

14/10 ס"מ. מעט כתמים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

72

האחים הגאונים רבי גרשון ורבי יעקב אדלשטיין, על כוסית יין תמונה משותפת
בביתו של רבי גרשון לרגל בר מצוה של נכדו של רבי יעקב עם כיתוב בכ"י רבי

יעקב מעבר התמונה.

תצלום האחים הגאונים רבי גרשון ורבי יעקב אדלשטיין, 'על כוסית יין' בביתו של
רבי גרשון לרגל בר מצוה של נכדו של רבי יעקב עם רישום בכי"ק של רבי יעקב

מעבר התמונה.

18/12.5 ס"מ. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

73

מחאה חמורה על הפגיעה ברב שך, תוספת מיוחדת לעיתון 'דגלנו' - 'דברים
כהוייתן' מודעת הסבר.

מחאה חמורה על הפגיעה ברב שך, תוספת מיוחדת לעיתון 'דגלנו' - 'דברים כהוייתן'
מודעת הסבר.

לוט שני פריטי נייר. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $100

74

מגילת רות עם פירוש הגר"א - תוספת למעשה רב, 'מהדורות ראשונות' - סידור
הגר"א אשי ישראל - משלי עם פירוש הגר"א. ירושלים - וילנא. תרנ"ו - תש"ז

1896/1947

ספרי הגאון מווילנא, אוסף 4 ספרים חשובים. א"ב. מגילת רות עם פירוש הגר"א -
תוספת למעשה רב, 'מהדורות ראשונות'. ג'. משלי עם פירוש הגר"א.

ד'. סידור הגר"א אשי ישראל. בשער נכתב: "הסדור נדפס ע"י ר' אליהו לנדא ז"ל,
נלב"ע ...

מחיר פתיחה: $100
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הגדה של פסח סדר אלי' עם פירושי הגר"א, הוספות על מהדורות קודמות. פראג
תקע"ה 1814. חתימות עתיקות 

ספר סדר אלי' הגדה של פסח עם פירוש הגאון רבי אליהו מווילנא – הגר"א. עם
הוספות על מהדורות קודמות. בסוף הספר "מעשה אלדינו" באידיש דייטש. ...

מחיר פתיחה: $100

76

אוסף ספרים וקבצים(6) מגדולי ליטא ועוד.

א'. 'הגאון החסיד מוילנא' תולדותיו ודרך חייו ופעלו לדורו ולדורות, מאת ר' בצלאל
לנדוי עם הקדשתו. ירושלים, תשכ"ה.

ב'. מישרים, קובץ לחדושי תורה בהלכה. חוברת ד' חשון תש"ל.

ג'. אורח לחיים, שיחות מוסר מרבי יעקב משה הכהן לעסין משגיח בישיבת ר' יצחק
אלחנן בניו יורק ומלפנים רב בליטא. ניו יורק תשי"ב.

ד'. 'שארית עוזיאל' ביאור ההפטרות עה"ת, ח"א. מרבי ...

מחיר פתיחה: $100

77

'בשבילי הגאולה' לתולדות התנועות המשיחיות מתקופת בר כוכבא ועד הציונות,
ב"כ. ירושלים, תש"ז 1947

'בשבילי הגאולה' לתולדות התנועות המשיחיות מתקופת בר כוכבא ועד הציונות
מאת יוסף שפירא, ב"כ עם מעט איורים ותצלומים.

ירושלים, תש"ז 1947. רלז [1]; רלט [1] עמ'; 19.5 ס"מ. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

78

נדפס ב - 100 עותקים בלבד "לבקורת", הקדשת המחבר נחמיה שמואל
ליבאוויטש לסופר הישיש ר' מיכל קאטען. 'רבי אברהם סבע וספריו'. ניו יורק

תרצ"ו 1936

'רבי אברהם סבע וספריו צרור המור ואשכול הכופר', "כולל זכרונות לקורות גרוש
היהודים מפורטוגל, פטירת הקודש ר' שמשון מימי וקבורתו, אגדות, דברי בקרת,

וכוחים .. ועוד ענינים שונים". מאת נחמיה שמואל ליבאוויטש.

מעבר לדף השער הקדשת המחבר נחמיה שמואל ליבאוויטש לסופר הישיש ר' מיכל
...

מחיר פתיחה: $100
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'תולדות גדולי ישראל' ח"א מונקאטש תרס"ד 1904 - 'אנשי שם' לכסיקון רבני
עולמי ח"א, תל אביב ת"ש - 'דרך הנשר ותורת אמת' סטמאר תרפ"ח 1928

אוסף שלושה ספרים. א'. 'תולדות גדולי ישראל' ח"א. מונקאטש תרס"ד 1904. [2]
ד'-כה דף; בעמ’ אחרון: "מעשה נורא, אעתיק לכם מדרש ... מה שקראו יהושיע בן

נון..".

ב'. 'אנשי שם' לכסיקון רבני עולמי ח"א. מלווה בתמונות רבות וביוגרפיות קצרות
על גדולי והרבנים ...

מחיר פתיחה: $100

80

אוסף ספרי ביוגרפיה - שואה - קבלה וחסידות.

א'. 'לך לך' "דעת רבותינו הקדושים, חז"ל במדרש ובקבלה, ובפרט דעת התנא האלוק
רשב"י זיע"א בענין חובת העליה לארץ ישראל", ערך הרב מרדכי עטייה. ירושלים

תשכ"ג.

ב'. 'שבט מיהודה' חברו החכם הרופא רבי שלמה אבן וירגה. ורשה תרפ"ח.

ג'. 'אלה שלא נכנעו', קורות תנועת-מרי חסידית בגיטאות. מאת משה פראגר.

ד'-ה'-ו'. 'האיש על ...

מחיר פתיחה: $100

81

לא מצוי. 'שפת לשון הקדש' עברית ואיטלקית מיהודה אריה ריג'יו. 'מהדורה
יחידה', ליוורנו 1860

נדיר. 'שפת לשון הקדש' עברית ואיטלקית מיהודה אריה ריג'יו.

מהדורה יחידה, ליוורנו תר"כ 1860. 8, 278 עמ'; 19 ס"מ.

בדף אחרי השער הקדשה מודפסת "למפואר טירינציו מאמיאני, פילוסוף יקר נעים
השיר..".

...

מחיר פתיחה: $100
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קטלוג בית המסחר והוצאת הספרים יוסף שלעזינגער. תר"פ? - ת"ש? ?
.1920/40

"יוסף שלעזינגער בית המסחר והוצאת הספרים, וויען", חוברת קטלוג רשימות
מפורטות של למעלה מ - 1200 ספרים/חוברות מבית מסחרו,  ובדף השער נרשם:

"מלבד הספרים הנרשמים כאן, נמצאים אצלי גם שאר מיני ספרים מדפוסים שונים
וספרים עתיקים יקרי הערך והמציאות ולא רשמתי כולם מפני יוקר ההדפסה". בסוף

החוברת מעט איורים ובהם: 'מנורות של מתכת עבור חנוכה, יפים וחזקים ...

מחיר פתיחה: $100

83

דקדוק עברי מנומק, ערוך מחדש ע"י ש. קליין. מולהאוס(צרפת) 1846. הספר
בצרפתית

ספר דקדוק עברי מנומק, ערוך מחדש ע"י ש. קליין. צרפתית. חותמת המחבר?

מולהאוס(צרפת), תר"ו XIII, 285 [3] .1846 עמ'; 20.5 ס"מ.

כריכה ישנה מעט בלויה. כתמים ומעט הדבקות בשוליים. מצב טוב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

84

קונקורדנציה תנכי"ת, לטינית - עברית, עם שער מאויר ותחריט נאה.
גאנה(גרמניה) 1734.

קונקורדנציה תנכי"ת, לטינית - עברית. שער מאוייר וכן עמוד נוסף מאוייר בתחריט
נאה.

גאנה(גרמניה), תצ"ד 1734. 5 דף, 958 עמ', 11, 970/984, 24, 37, 3 עמ'; 26 ס"מ.

כריכת עור פגועה. שוליים נאים. כתמים ומעט מאוד נקבי עש. באופן כללי מצב ...

מחיר פתיחה: $100

85

אוסף ענק 155 קטלוגים של מכירות פומביות, ספרי קודש - מכתבים וכתבי יד -
חפצי יודאיקה וכלי כסף - ציונות וארץ ישראל והיסטוריה יהודית. בתי מכירות

שונים

אוסף ענק ומיוחד של 155 קטלוגים מעניינים של מכירות פומביות מלמעלה מ- 10
בתי המכירות: א'. 'קדם' יודאיקה וכו' למעלה מ- 50. ב'. 'קדם' היסטוריה ותרבות

ישראלית וכו'  למעלה מ - 20. ג'. 'אסופה' כ - 20. ד'. 'ירושלים של זהב' ו'קינג דייוויד'
כ - 30. ה'. 'רפאלי' 7. ו'. 'מורשת' 1. ...

מחיר פתיחה: $150
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לוט שני קטלוגים נדירים! ארה"ב ורוסיה. קטלוג מפות ופריטי נייר, ירושלים - ארץ
ישראל ובית המקדש - קטלוג פריטי נייר - קלף - בד ועוד, מאוירים או מצוירים

מאוסף המוזיאון היהודי במוסקבה.

אוסף 2 קטלוגים נדירים ומיוחדים, קטלוג אחד אמריקאי עם צילומי ספרים, מפות
ופריטי נייר, ירושלים - ארץ ישראל ובית המקדש. והשני הוא רוסי עם צילומי יודאיקה

ותמונות רבנים כולל איורים ותמונות צבעוניות מיוחדות, מאוסף המוזיאון היהודי
במוסקבה.

גודל ומצב ...

מחיר פתיחה: $120

87

אוסף 23 ספרי ביוגרפיה - תולדות רבנים ואדמו"רים - ספרי זכרונות ועוד. חתימות
וחותמות.

א'. ספר ג'רבה יהודית. ב'. ספר זכרונות ביידיש, הגאון רבי אלי' חיים מייזל מלודז' עם
דף תמונתו. ג'. מיין לעבענס געשיכטע. פתח תקוה תרפ"ח. עם עמוד תמונת רבי

פנחס דוב גולדנשטיין. עותק חסר. ד'. טבור הארץ להגאון רבי משה קליערס. תשכ"ה.
הקדשה. ה'. אידישע ליידען אין צארישען רוסלאנד. ניו יורק תרצ"ח. ו'. די געשיכטע פון

דער ...

מחיר פתיחה: $100

88

אוסף 3 ספרים מחקרי תימן, 'מחקרים בסידורי תימן' א' הגדה של פסח - 'חשיפת
גנוזים מתימן' - 'במעגלות תימן'.

לוט שלושה ספרי מחקרי תימן. 

'מחקרים בסידורי תימן' א' הגדה של פסח - 'חשיפת גנוזים מתימן' - 'במעגלות תימן'
מחבר מחקרים בתרבות יהודי תימן. ת"א תשמ"ח. 

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב מצוין.

מחיר פתיחה: $100



89

אוסף (12) ביבליוגרפיות ומחקר, 'ספרים עבריים עתיקים' עותק ממוספר - 'גנזי
ישראל' אוסף ד"ר ישראל מהלמן ועוד.    

אוסף ספרי ביבליוגרפיות ומחקר.

א'. תערוכת ספרים עבריים מהמאה ה- 15 ועד סוף המאה ה- 19. תשרי כסלו
תשכ"ו 1965. מוזיאון לאמנות הדפוס בצפת, מוזיאון הארץ ת"א, מוזיאון

לאתנוגרפיה ולפולקלור.

ב'. "הצופה מארץ הגר מכ"ע לחכמת ישראל וספרותו, יו"ל ע"י יהודה בלוי". ...

מחיר פתיחה: $100

90

אוסף ספרים בפורמט אלבומי על חפצי יודאיקה, יהודי פולין - בתי כנסת ברחבי
העולם - הצליווזיה היהודית - חיי היהודים. 4 ספרים בשפות שונות.

אוסף ארבעה ספרים בפורמט אלבומי על חפצי יודאיקה - יהודי פולין - בתי כנסת
ברחבי העולם - הצליווזיה היהודית - חיי היהודים.

JEWISH LIFE IN ART AND TRADITION .1. נראה עותק ממוספר. עטיפת
כריכה וקופסת קטיפה.

THE POLISH JEWRY .2

AND I SHALL DWELL AMONG THEM .3

... .4

מחיר פתיחה: $100

91

לא מצוי. ספר קוז'ניץ, תולדות קהילה יהודית בפולין, עם פרק ארוך ומיוחד על
המגיד מקוזניץ וצאצאיו עם תמונות שערי ספרים ועוד

ספר 'קאזשעניץ' - 'קוז'ניץ' "תולדות קהילה יהודית בפולין" בתוך הספר פרק ארוך
ומיוחד על המגיד הקדוש מקוזניץ וצאצאיו עם תמונות שערי ספרים ועוד. יידיש

ועברית. תמונות.
ת"א, ...

מחיר פתיחה: $100

92

אוסף (14) ספרי ביוגרפיה ועוד.

א'. 'מדרש פנחס' עם גבעת פנחס מהרה"ק רבי פנחס מקאריץ, "גם דברים נוראים
מהצדיק הקדוש ר' רפאל מבעריטש וגם הנהגות מהרב הצדיק מו"ה שמואל וואלציס".

ירושלים. ב'. 'שארית ישראל' מרבי ישראל הכהן גורזיצ'נסקי, נסדרו ע"י בנו ר' משה
הכהן גורדון, עם הקדשתו בכ"י. ברוקלין תשט"ז. ג'. ספר הזכרון ממרן ה'חתם סופר',

מופיע מעצם כתב ידו הקדושה. ירושלים תשי"ז. ד'-ה'-ו'. 'כל ...

מחיר פתיחה: $100
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נדיר, 'שנות דור ודור' אסופת גנזים, כתבי יד, תעודות ומסמכים נדירים מאוצרם
של גדולי הדורות עם פענוח ורקע. סט חמישה כרכים

סט 'שנות דור ודור' חמישה כרכים מלאים באסופת גנזים, כתבי יד, תעודות
ומסמכים נדירים מאוצרם של גדולי הדורות עם פענוח ורקע היסטורי מרתק ועוד.

מאת הרב ראובן דוב דסלר.
משקל: 11.720 ק"ג. 31 ס"מ. כריכות מקוריות מהודרות. מצב טוב מאוד. ...

מחיר פתיחה: $750

94

ספר הלימוד לשפות השמיות, החלק של לימוד השפה הערבית. ברלין 1867.

ספר הלימוד לשפות השמיות, החלק של לימוד השפה הערבית. 

זהו חלק מסט בלטינית של מילון ולימוד השפות השמיות, עברית, ארמית סורית
וערבית ספרותית, לפנינו החלק של הערבית בלבד.

מעט הוספות בכתב יד בעברית ומעט לועזית.

...

מחיר פתיחה: $100

95

חברת האחים מספרו בע"מ בית חרושת לסיגריות יפו ארץ ישראל, מודעת ברכה
לעיתון "דבר" לרגל שנה לקיומו, מודעה קטנה מ - 1926. מצורף מודעה של מלון

הוטל מירצקי(הדפסה חוזרת, הדפסת העמותה לתיירות תל אביב - יפו).

לוט שני מודעות נוסטלגיה מעניינות.

א'. חברת האחים מספרו בע"מ בית חרושת לסיגריות יפו ארץ ישראל, מודעת ברכה
לעיתון "דבר" לרגל שנה לקיומו, מודעה קטנה משנת תרפ"ו 1926. נתון במסגרת,

גודל כולל: 28/22 ...

מחיר פתיחה: $100
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אוסף פריטי ישראליאנה, שרוליק - חיים ויצמן - הארי פרידגוט - סמל המדינה
נדיר.

1. עיתון 'המנדט מת תחי מדינתנו', הדפסה חוזרת 25 שנה למדינה עם רקע בהיר 25
ותמונת "שרוליק" ממוסגר.

2. הדפס תמונת הנשיא הראשון למדינת ישראל על רקע מפת ארץ ישראל והסביבה.
שנות ה - 50? ממוסגר הזכוכית שבורה

3. מגש מתכת כבד עם הקדשה באנגלית לחתונת הארי פרידגוט, דירקטור אגודת
הידידים האמריקאית לאוניברסיטה העברית, מאת משפחת רוטשטיין 14.12.52. מגש

גדול וכבד.

...

מחיר פתיחה: $100

97

לא רשום ולא ידוע? 'תמונת הגאון מו"ה יצחק בלאך ראש אב"ד דק"ק נאנסי
והגליל(עלזאס)'. מיקרוגרפיה מודפסת. פריז המאה ה - 19?

דף 'תמונת הגאון מו"ה יצחק בלאך ראש אב"ד דק"ק נאנסי והגליל(עלזאס)'.

מיקרוגרפיה מודפסת, "יכיל בקרבו ארבעת אלפים אותיות מתולדותיו ומחיבוריו ....".

פריז המאה ...

מחיר פתיחה: $200

98

'מי האיש החפץ חיים', עבודת מיקרוגרפיה - "רבינו החפץ חיים" מאותיות ספרו
זכור למרים. וילנא תרפ"ט 1929

עבודת מיקרוגרפיה מיוחדת - דמותו של הגאון רבי ישראל מאיר הכהן מראדין, מרן
רבינו ה'חפץ חיים', מאותיות ספרו 'זכור למרים'.

וילנא, תרפ"ט 1929. נתון במסגרת עץ וזכוכית, עם אבזם לתליה. גודל כולל: 28/32
ס"מ. מעט בלאי במסגרת, באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $200
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אוסף 42 תמונות אדמורי"ם ורבנים, כולל תמונות נדירות. אדמור"י ויזניץ - גור -
קלויזנבורג - סאטמאר - קאליב -באבוב - ביאלא - הפונביז'ר רוב - חזון אי"ש - רבי

חיים קניבסקי ועוד.

אוסף 42 תמונות אדמורי"ם ורבנים, כולל תמונות נדירות. אדמור"י ויזניץ - גור -
קלויזנבורג - סאטמאר - קאליב - באבוב - ביאלא - הפונביז'ר רוב - חזון אי"ש -

רבי חיים קניבסקי ועוד.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי טוב - טוב מאוד. נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $100

100

'צורת מרן הקדוש מבעלז(רבי ישכר דוב) שליט"א'. גלויה עתיקה

גלויה עתיקה 'צורת מרן הקדוש מבעלז(רבי ישכר דוב) שליט"א'.

8.5/13.5 ס"מ. מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $100

101

"צורת הרב הגאון העצום ... מוהר' יהודה אסאד...". 'לשנה טובה תכתבו', גלויה
עתיקה. הונגריה? ארה"ב? תר"פ - ת"ש 1920/40

גלויה עתיקה "צורת הרב הגאון העצום ... מוהר' יהודה אסאד...". 'לשנה טובה
תכתבו'.

הונגריה? ארה"ב? תר"פ - ת"ש 1920/40. 10/14 ס"מ. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

102

אוסף גלויות עתיקות. בית הקברות היהודי העתיק בגרמניה - בית הכנסת העתיק
בגרמניה ועוד. 1914/22

אוסף גלויות עתיקות, בהם: הבית הקברות היהודי העתיק ביותר בגרמניה וכן בית
הכנסת ועוד.

1914/22. 19/14 ס"מ. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100
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לוט 2 ספרי סיפורים באידיש, מיטב הסופרים העבריים. 'דער נסיון' מיעקב
פרעגער, מעשיה דרמטית בשלוש מערכות נדפס ב - 1000 עותקים בלבד -

'קינדער יארן' פון אידישע שרייבער כרך א'. ורשה - ניו יורק 1925/36

אוסף שני ספרי סיפורים ביידיש, מיטב הסופרים העבריים. 

'דער נסיון' מיעקב פרעגער, מעשיה דרמטית בשלוש מערכות נדפס ב - 1000 עותקים
בלבד - 'קינדער יארן' פון אידישע שרייבער כרך א'.

בקינדער יארן יש פורטרטים של הסופרים.

ורשה - ניו יורק ...

מחיר פתיחה: $100

104

'כרם חמד', כתב עת משכילים. 6 חלקים ב - 4 כרכים. פראג - ברלין, תקצ"ח -
תרט"ו 1838/55

ספר 'כרם חמד', "כולל מכתבים יקרים אשר הריצו חכמי זמננו איש אל רעהו בענייני
האמונה והחכמה, אספתים וגם הוצאתים לאור .. שמואל ליב גאלדענבערג"/ "כולל

אגרות יקרות אוגרות כל ענייני חכמות ישראל .. אגרן והוציאן לאור שניאור זקש".

ששה חלקים בארבעה כרכים. פראג - ברלין, תקצ"ח - תרט"ו 1838/55. 

4 כרכים. גודל ...

מחיר פתיחה: $100

105

אוסף(26) חוברות, ציונות - ארץ ישראל - מפלגת פועלי ארץ ישראל - הגנה,
מהשנים תרפ"ה - תש"ט 1925/49

*כתבים ותעודות, תרפ"ט-תרצ"ד, הוצאת מרכז פועלי א"י. * משען, אגודת עובדים
לעזרה הדדית. ת"א 1937. *מימים ראשונים, ירחון לדברי ימי התחיה בישראל.

1934. *מכתב, קונטרס לידיעות, שיחות ומכתבים. תרע"ט. *המאזן, הרהורים על
מאה שנות ציונות. *שאיפותינו, ירחון אגודת ברית שלום. תרצ"ב. *קונטרס,

התאחדות ציונית סוציאלית של פועלי ...

מחיר פתיחה: $100

106

"ספר המכובדים" חתימות וברכות מנהיגי האומה ונכבדה ובהם חתימותיהם של
רה"מ בן גורין, מנחם בגין, רבין ועוד

ספר מבקרים בתערוכות ציורים, ובו כ - 25 חתימות מבקרים, ובהם: רה"מ  יצחק רבין,
  מנחם בגין, ...

מחיר פתיחה: $200
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'לוס מיסטירייוס די פאריז' כרך שלישי, 'מסתרי פריז' ספר היסטורי מתורגם
ללדינו, קושטא תרנ"א 1891

ספר 'לוס מיסטירייוס די פאריז' כרך שלישי. ספר היסטורי מתורגם ללאדינו,
'מסתורי פריז', ספרו של הסופר הצרפתי אז'ן סי, שנקרא ביותר בתקופתו

בסיפורת הצרפתית ושמו התפרסם מאוד.

קושטא תרנ"א 1891. מגיע ב - 4 כרכים 2996 עמודים, אצלנו כרך שלישי: עמודים ...

מחיר פתיחה: $100

108

'שמחת חתן וכלה', הזמנה מודפסת בלאדינו. אוראן, תרנ"ו 1896. עותק יחיד
בעולם?

הזמנה מודפסת בלדינו לנישואי החתן 'אברהם אבוטבול' עם הכלה 'פורטוני
ברוכיל'.

אוראן, תרנ"ו 1896. עותק יחיד בעולם? 26.5/21 ס"מ לערך.

קרעים והדבקות עם פגיעות וחסר בטקסט. מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $100

109

נדיר! מטבע חצי פאונד זהב 22K, דרום אפריקה 1896, וסיכת זהב 9 קרט, סמל
כורי הזהב

מטבע חצי פאונד זהב 22K, דרום אפריקה 1896. נתון בסיכת זהב 9 קרט סמל
כורי הזהב בדרום אפריקה, הסיכה חתומה. ניתן להוציא את המטבע מהסיכה.

משקל המטבע 4 גרם, משקל כולל של הסיכה ללא המטבע 5.2. המשקל הכולל
הוא: 9.2 גרם. קוטר המטבע 2 ס"מ.

מצב טוב - טוב מאוד

מחיר פתיחה: $200

110

ג'ון קנדי ראש כפול, מטבע זהב אמריקאי לא מוכר ולא מתועד. זהב 18 קרט.

ג'ון קנדי ראש כפול, מטבע זהב אמריקאי נדיר. זהב 18 קראט.

מומחים שעזרו לנו לבדוק את המטבע טוענים כי המטבע לא תועד באף מקום ואינו
ידוע(כנראה שיצא כמות מאוד מאוד קטנה). 

קוטר 14 מ"מ, משקל 1.2 גרם. באופן כללי מצב מצוין.

מחיר פתיחה: $100
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טבעת זהב לאשה בצורת לב, עשויה זהב צהוב 18 קראט, משובצת יהלומים

טבעת זהב בצורת לב 18 קראט, חתום. משקל כולל 12.47 גרם. משובצת יהלומים,
משקל היהלומים כ - 1.5 קארט סה"כ.

לגבי המידה ראו בתמונות.

מחיר פתיחה: $450

112

טבעת זהב לגבר, עשויה זהב צהוב 14 קראט משובצת יהלומים

טבעת זהב לגבר 14 קראט משקל 10.84 גרם, משובצת 16 יהלומים, משקל
היהלומים כ - 64 נקודות סה"כ.

לגבי המידה ראו בתמונות.

מחיר פתיחה: $300

113

מדליה של הכנסיה הגדולה השישית של אגודת ישראל. ירושלים, תש"מ 1980.
ברונזה

מדליה, שהונפקה לכבוד ה'כנסיה הגדולה' השישית של הסתדרות אגודת ישראל
העולמית, ירושלים, תש"מ 1980. הכנסיה האחרונה שהתקיימה לפני הפילוג בין

אגודת ישראל ודגל התורה.
על המדליה מצידה האחד, מובלט: "ויעשו כולם אגודה אחת לעשות רצונך בלבב ...

מחיר פתיחה: $100

114

אוסף מטבעות כסף, ארה"ב - קנדה ועוד.

אוסף מטבעות מכסף. ארה"ב - קנדה ועוד.

משקל כולל 353.6 גרם, 72 מטבעות, גודל ומצב משתנה.

מחיר פתיחה: $100
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אוסף 136 מטבעות - מדליות ועוד מרחבי העולם, חלקם כסף נמוך.

אוסף 136 מטבעות - מדליות ועוד מרחבי העולם, חלקם כסף נמוך.

גודל ומצב משתנה 

מחיר פתיחה: $100

116

כוס קידוש מכסף, עם מונוגרמה בעברית 'צפת תרנ"ה' 

כוס כסף צרה וארוכה, עם מונוגרמה בעברית 'צפת תרנ"ה' 1895

הכוס עצמה נעשתה בגרמניה בשנת 1880 בקירוב, חתימות 800 כתר וירח וחותמת
היצרן.

על הכוס חרוט: "צפת תרנ"ה", ומונוגרמה(שם בראשי תיבות) בעברית.

משקל 62 גרם. גובה: 9 ס"מ. קוטר עליון: 4.5 ס"מ. קוטר תחתון: 3 ס"מ. כתמים ומעט
מעיכות. 

מקור: משפחה חרדית מבני ברק ...

מחיר פתיחה: $200

117

נדיר. חנוכייה מעוצבת בצורת אניית מפרשים. עשויה פליז, ישראל, המאה ה - 20
לערך

מנורת חנוכה ייחודית, עשויה מפליז ומעוצבת בצורת אניית מפרשים עם רגלי המנורה
הקדמיים שעשויים כעין שני אריות. במרכז חריטות לביאה ומגן דוד כשבתוכו נרשם:
'ציון'. חתומה: 'אמנות מישראל'. גודל: 16X13X6 ס"מ לערך. נר השמש חסר. באופן

כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

118

מגילת אסתר, כתב יד סופר על קלף. כתב ספרדי.

מגילת אסתר בכתב יד סופר על קלף.

כתב ספרדי פשוט, עם מחיקות ותיקונים. המגילה לא כשרה. גובה הקלף: 30 ס"מ.
היריעות לא תפורות. 

מחיר פתיחה: $100
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אוסף שלושה קערות ליל הסדר ישראליות ישנות, אחת חתומה('הקשר'?).

אוסף 3 קערות ליל הסדר, ישראליות ישנות. אחת חתומה('הקשר'?).

באחת נרשמו סימני ליל הסדר ובשנייה נרשם במרכז הקערה 'פסח' ובשלישית
איורים ושמות השבטים.

קוטר הקערות 32 ס"מ לערך. מצב משתנה.

מחיר פתיחה: $100

120

ארון קודש קטן עשוי עץ בעבודת יד פרימיטיבית, עם הפרוכת. רוסיה? מחצית
ראשונה של המאה ה - 20

ארון קודש קטן וייחודי, עשוי מעץ בעבודת יד.

שני דלתות, מתעגלות בחלקם העליון ונפתחות ע"י צירים, הדלת השמאלית ניתנת
לנעילה בחלקה הפנימי. למטה (בתא נפרד) מגירה נשלפת. פרוכת בד פגועה.

קרניז בחלקו העליון של הארון. בחלק העליון עיטור עץ לוחות הברית ושני בעלי
כנף מצדדיו והמילים: כי מציון וכו'. (את העיטור צריך לחבר לארון).

...

מחיר פתיחה: $200

121

arthur levy שמע ישראל, הדפס יהודי עתיק ונדיר על פי חיתוך עץ של האמן
ארתור לוי. סוף המאה ה - 19 תחילת המאה ה - 20

הדפס יהודי עתיק ונדיר על פי חיתוך עץ של האמן arthur levy ארתור לוי.

במרכזו שני לוחות הברית ומתחתיהם איור המנורה, בצדדים סמוך לשוליים
המילים: "שמע ישראל".

בנוסף מילים רבות בלועזית, סמלי מגן דוד, איורי המנורה ועוד.

26.5/21 ס"מ לערך. קרעים וכתמים. מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $100
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קופסת אתרוג עומדת בצורת אתרוג, תוצרת אופנהיים ישראל.

קופסת אתרוג עשויה בצורת אתרוג, מעוטרת בעלים ובחלק העליון תבליט עלים.
נפתחת באמצע.

תוצרת אופנהיים ישראל. הבסיס מפורק. באופן כללי מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $100

123

שטר תנאים מאויר ובדיו מוזהב. משפחות הורוויץ - רוזנברג. אנטוורפן תרפ"ה
1925. דפוס צנטראל וארשה.

שטר תנאים מאויר ועם דיו מוזהב. משפחות הורוויץ - רוזנברג.

אנטוורפן תרפ"ה 1925. דפוס צנטראל וארשה. 

31.5/48 ס"מ. קרעים ומעט כתמים. מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $100

124

מגדל בשמים עשוי כסף, חתום 12. המחצית הראשונה של המאה ה - 19.
אוסטריה? גרמניה?

מגדל בשמים מכסף, עשוי כעין שני קומות בעבודת פיליגרן. בסיס עגול.

חתום 12(=כסף 750). אוסטריה? גרמניה? המחצית הראשונה של המאה ה - 19. 

גובה: 20 ס"מ לערך. עקום מעט? כתמים. אולי חסר מחלקו העליון. 

מחיר פתיחה: $100

125

לארבעה וארבעים שנה, לוח קיר ירושלמי משנת תרנ"ו עד שנת ת"ש 1896/1940.
נדיר.

לוח קיר ירושלמי משנת תרנ"ו עד שנת ת"ש 1896/1940. נדיר.

"נסדר ונדפס בעה"ק ירושלם תובב"א, מאת טוביה בהר"ם סאלאמאן".

דיו כחול, אותיות "לוח ירושלמי" בדיו מוזהב.

לא מצאנו שהופיע במכירות פומביות. בספריה הלאומית מופיע על פי עותק באוסף
משפחת ...

מחיר פתיחה: $100
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חגים וזמנים לששון, חג המצות זמן חרותינו. מפית למצות לליל הסדר, עבודת יד
תרס"ד 1904.

מפית למצות לליל הסדר, עבודת יד תרס"ד 1904.

ראו מצב בתמונות

מחיר פתיחה: $100

127

אוסף 2 מפיות למצות לליל הסדר ומפית לחלות לשבת וחג, אחת ניתנה במתנה
לבנו של הגאון רבי יחזקאל אברמסקי לחתונתו.

אוסף שתי כיסוי למצות ליל הסדר ולחלות לשב"ק ויו"ט. אחת ניתנה במתנה לבנו של
הגאון רבי יחזקאל אברמסקי לחתונתו.

גודל ומצב משתנה. ישנם כתמים וקרעים. מצב בינוני.

מצורף אישור

הגאון רבי יחזקאל אברמסקי [תרמ"ו - תשל"ו 1886/1976] מגדולי הרבנים וממנהיגי
היהדות החרדית. מראשי מועצת גדולי התורה. רבה ...

מחיר פתיחה: $100

128

ליטוגרפיה רבי שמעון בר יוחאי, ירושלים ראשית המאה ה - 20

ליתוגרפיה "הא לכם מטמון יקר הנמצא בבית אוצר הספרים בבילויטיק בפאריז, הר'
התנא הקדוש האלקי, רבי שמעון בר יוחאי זיע"א, אשר חי בשנת ג"א תקפ"א לג"ע".

דפוס מונזון ירושלים.
23.5/35 ס"מ. נדפס ככל הנראה בתחילת המאה ה- 20. מספר קרעים קלים בשוליים.

מעט כתמים וקמטים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

129

מטבע עם פסוקי שמירה ברכה והצלחה, שנתברך על ידי האדמו"ר הקדוש מטאהש
- הרה"ק רבי משולם פייש סג"ל לאווי זצוק"ל

מטבע קודש שנתברך ע"י האדמ"ר הרה"ק רבי משולם פייש סג"ל לאווי מטאהש
זי"ע.

בצידו האחד: ...

מחיר פתיחה: $150
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מטבע סגולה לשמירה - ברכה והצלחה - לבניית בית נאמן בישראל ושלום בית,
מטבע סגולה שניתן מידיו הקדושות של האדמו"ר מבעלזא שליט"א, לחתן לרגל

חתונתו.

מטבע סגולה שניתן מידיו הקדושות של האדמו"ר מבעלזא שליט"א.

בצדו האחד של המטבע איור 'בית הכנסת העתיק מבעלזא' ורישומי 'שפע ברכה
והצלחה וכט"ס'.

מצורף אישור המקבל.

מחיר פתיחה: $150

131

מטבע סגולה לשמירה - ברכה והצלחה - לבניית בית נאמן בישראל ושלום בית,
מטבע סגולה שניתן מהאדמו"ר מבעלזא שליט"א לכלה לרגל חתונתה.

מטבע סגולה שניתן מהאדמו"ר מבעלזא שליט"א.
בצדו האחד של המטבע איור 'בית הכנסת העתיק מבעלזא' ורישומי "חיי אריכא בני

ברוכי מזוני רויחא', 'לשמירה לברכה והצלחה'.
מצורף אישור המקבלת.

מחיר פתיחה: $150

132

מטבע לשמירה לברכה והצלחה מהאדמו"ר מבעלז שליט"א, ניתן ע"י האדמו"ר
לחברי המקהלה(קאפלע) לחתונת הרה"צ רבי אהרן מרדכי רוקח מבעלז.  

"חיי איכא בני ברוכי מזוני רויחא, לשמירה לברכה והצלחה".

מטבע קודש מהאמו"ר מבעלזא שליט"א, ניתן ע"י הרבי לחברי
המקהלה(הקאפעלע) לחתונת הרה"צ רבי אהרן מרדכי רוקח מבעלז.  

מטבע עם דגם ביהמ"ד וסמל ...

מחיר פתיחה: $120

133

סגולות. אוסף מטבעות חנוכה מאדמו"רים - עלה ערבה "הושענה" מרבי חיים
קנייבסקי והרב אלישיב - ביזת הים מצה מהאדמו"ר מויזניץ. 14 פריטים.

אוסף מטבעות שמירה מאדמו"רים ויז'ניץ - סערט ויזניץ - קוידינוב.

עלה ערבה "הושענה" ממרן הרב אלישיב וממרן רבי חיים קנייבסקי.

ביזת הים מצה מהאדמו"ר מויזניץ.

סה"כ 14 פריטים, גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב מאוד. 

מחיר פתיחה: $100
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פמוטי השבת של האדמו"ר רבי אברהם יעקב ברוקנר(בראקנער) זצוק"ל שהוכתר
ע"י האדמו"ר הראשון מקופיטשניץ. פמוטי כסף אנגלים חתומים

זוג פמוטי כסף של האדמו"ר רבי אברהם יעקב ברוקנר זצוק"ל שהוכתר ע"י
האדמו"ר הראשון מקופיטשניץ.

גובה: 28 ס"מ לערך. רוחב בסיס: 9/9 ס"מ לערך. הפמוטים עברו הברקה וחידוש,
וחותמות הכסף מעט דהויים. אנגליה שנות ה - 20?

...

מחיר פתיחה: $700

135

אור שבעת הימים רבינו מרן הבעל שם טוב הקדוש, חוט מבגד הקודש הבעקיטשע
של רבינו אור שבעת הימים.

'לישועה, לשמירה ולהצלחה' - "וסגולותיו בדוקים למחזיקם".

חוט משרידי הקאפטן ממרן הבעל שם טוב הקדוש זי"ע - שמירה מעולה להצלחה,
לישועה, לרפואה ולברכה.

חוט מוזהב נתון בתוך למינציה, אורך החוט כ - 3 ס"מ. גודל הכרטיס: 5.5/8.5 ס"מ
לערך.

בעיה"ק צפת נודעו לתהילה משפחת גולדנבוים המעטירה, ראש ...

מחיר פתיחה: $1,000

136

הכיפה של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה ליב הלברשטאם מז'ימגרד הארי' שאג
זצוק"ל.

"כסי רישיך, כי היכי דתיהוי עלך אימתא דשמיא".

כיפת קדשו של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה ליב הלברשטאם מז'ימגרד הארי' שאג
זצוק"ל.

נשאר באותו מצב כפי שהאדמו"ר לבש אותה, ולא עבר ניקוי או כביסה.

...

מחיר פתיחה: $800
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צ'ריכין ע'מך י'שראל פ'רנסה, סגולה לפרנסה. הצעיף של האדמו"ר הרה"ק רבי
אריה ליב הלברשטאם מז'מיגרד בעל ה'אריה שאג' זי"ע.

צעיף קדשו של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה ליב הלברשטאם מז'מיגרד בעל
ה'אריה שאג' זי"ע.

הר"ת של צעיף הוא: צ'ריכין ע'מך י'שראל פ'רנסה, וידוע שצדיקים היו הולכים עם צעיף
גם בזמנים שלא נצרך כדי להמשיך פרנסה בשפע על עם ישראל.

מצורף אישור, והקונה יוכל לקבל את המסמך ...

מחיר פתיחה: $800

138

והטלית יפרוס כנפיו ויצילם, הטלית קטן מצוייצת של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה
ליב הלברשטאם ה'אריה שאג' מז'ימיגרד.

הטלית קטן צמר מצויצת של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה ליב הלברשטאם ה'אריה
שאג' מזימגרד.

מצורף אישור, והקונה יוכל לקבל את המסמך המקורי.

נשאר באותו מצב כפי שלבש אותה האדמו"ר ולא עברה ניקוי או כביסה.

...

מחיר פתיחה: $800

139

הסידור ישועות ישראל מכל השנה עם תהלים שבו שפך את ליבו האדמו"ר רבי
אריה לייבוש מז'מיגרד "הארי' שאג", עם כתי"ק - שמות לתפילה וקוויטלא'ך.

הסידור והתהלים של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה לייבוש מז'מיגרד 'הארי' שאג'.

סידור 'ישועות ישראל' השלם ע"פ 'דברי חיים' ודברי משנה ברורה ובסופו ספר
תהלים בשער נפרד.

הסידור כולל: ענייני שבת וכוונת רחיצה וטבילה בערש"ק, צוואת רבי אליעזר ...

מחיר פתיחה: $2,000
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כתונת בד ילבש, העמד של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה לייבוש הלברשטאם "הארי
שאג" מז'מיגרד.

העמד של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה לייבוש הלברשטאם 'הארי שאג' מז'מיגרד.

מצורף אישור, הקונה יוכל לקבל את המסמך המקורי.

נשאר באותו מצב ולא עבר ניקוי או כביסה.

האדמו"ר רבי ארי' לייבוש הלברשטאם – ה'אריה שאג' מצאנז ז'מיגרד [תרע"ב ...

מחיר פתיחה: $800

141

'שיורי משקה מהרב הקדוש והטהור רבי אהרן מבעלזא זכותו יגן עלינו'. בקבוק
ליקר בננות

"לחיים טובים ולשלום" ליקר בננות מארץ ישראל מהאדמו"ר הרה"ק רבי אהרן
מבעלז זיע"א. ידוע כי הרבי הקדוש היה מכביר בשבח פירות ארץ ישראל אלו

ובייחוד בשבח משקה ליקר בננות, ובשולחנו הטהור היו ליקר בננות.
בקבוק קטן. על ...

מחיר פתיחה: $200

142

'שיירי יין מרבותינו הקדושים לבית גור' יין מבורך מחמישה אדמו"רי גור!!! האמרי
אמת, הבית ישראל, הלב שמחה, הפני מנחם והאדמו"ר שליט"א

בקבוק יין מבורך שניתן מהאדמו"ר ה'לב שמחה' מגור והוכנסו לתוכו יינות
מאדמו"רי שושלת גור. מה'אמרי אמת' ושלושת בניו ומהאדמו"ר שליט"א.

א'. מה'אמרי אמת' ב'. כוס של ברכה תשי"א מה'בית ישראל'. ג'. מה'לב שמחה' ...

מחיר פתיחה: $200

143

פמוטי השבת של הצדקנית מרת ליבא הדס גליק אשת הרה"ח רבי דוד גליק, ובת
הגאון האדיר רבי שבתי שפעטיל וויס אב"ד שימאני. פמוט דו קני עשוי כסף,

אוסטרו - הונגריה סוף המאה ה - 19 תחילת המאה ה - 20

"ותְִתֶּן לָנוּ וּלְכָל ישְִׂרָאֵל חַיּיִם טוֹבִים ואֲַרֻכִּים, ותְִזְכְּרֵנוּ בְּזִכְרוֹן טוֹבָה וּבְרָכָה, ותְִפְקְדֵנוּ
בִּפְקֻדַּת ישְׁוּעָה ורְַחֲמִים"(מתוך תפילת הדלקת נרות שבת).

הפמוט של הצדקנית מרת ליבא הדס גליק ...

מחיר פתיחה: $200
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"ופרי הארץ לגאון ולתפארת", הקופסת אתרוג עץ זית, שקיבל הגאון הגדול רבי
יחזקאל אברמסקי מתנה מוועד הישיבות.

"ושמחתם לפני ה' אלוקיכם שבעת ימים".

הקופסת אתרוג עץ זית, שקיבל הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי מתנה מוועד
הישיבות.

בחלק הקדמי איורים צבעוניים ועל המכסה ישנו תבליט עלים וספר, עם הכיתוב של
ברכת נטילת הלולב ושהחיינו.

מזכרת ארץ ישראל ירושלם עיה"ק, כנראה הקופסא עוד מלפני קום המדינה. עם
חותמות דהויות של ...

מחיר פתיחה: $250

145

הפרס על המחקר 'חזון יחזקאל' שניתן לגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי, פרס
אבי המשך למחקר תורני. אבן חן על בסיס עץ עם לוחית הקדשה.

"פרס אבי המשך למחקר תורני, הוענק לרב יחזקאל אברמסקי עבור מחקרו "חזון
יחזקאל", מנחם אב תשכ"ח".

ייחודי. אבן אילת (- אבן חן היחידה שנכרתה בישראל וידועה גם כ"אבן המלך
שלמה") על בסיס עץ עם לוחית הקדשה, שניתן לגאון הגדול רבי יחזקאל

אברמסקי.

גודל העץ: 20/15.5 ס"מ. באופן כללי מצב ...

מחיר פתיחה: $150

146

קופסת הסיגריות והמצית מכסף של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי. קופסת
סיגריות ומצית עשויים כסף, חתום.

קופסת הסיגריות והמצית מכסף של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי.

הקופסה כסף גרמני חתום 800 כתר וירח, המצית חתומה סטרלינג - סילבר 935.

משקל הקופסה 142.9 גרם. משקל המצית 56.8 גרם.

הקופסה צריכה תיקון לסוגר. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

הגאון רבי יחזקאל אברמסקי [תרמ"ו - תשל"ו ...

מחיר פתיחה: $500
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קופסת האתרוג של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי, קופסה בצורת חבית יין
עם ידית נשיאה, עץ ומתכת.

קופסת האתרוג של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי.

קופסה עשויה בסגנון חבית יין עם ידית נשיאה, עץ ומתכת.

כתמים. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

הגאון רבי יחזקאל אברמסקי [תרמ"ו - תשל"ו 1886/1976] מגדולי הרבנים וממנהיגי
היהדות החרדית. מראשי מועצת גדולי התורה. רבה של סלוצק, ומאוחר יותר כיהן

כגאב"ד ...

מחיר פתיחה: $500

148

יובל הכסף לרב יוסף צבי הרץ הרב הראשי לבריטניה מדליה שניתנה להגאון
הגדול רבי יחזקאל אברמסקי.

מדליית יובל הכסף לרבי יוסף צבי הרץ רבה הראשי של בריטניה, שניתן להגאון
הגדול רבי יחזקאל אברמסקי.

בצדו האחד תבליט דיוקנו ובצד השני תבליט המנורה ורישומים באנגלית. נתון בקופסת
קרטון. באופן כללי מצב טוב מאוד.

הגאון רבי יחזקאל אברמסקי [תרמ"ו - תשל"ו 1886/1976] מגדולי הרבנים וממנהיגי
היהדות החרדית. מראשי מועצת ...

מחיר פתיחה: $100

149

העטי ציפורן(5) שבהם כתב הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי את חיבורו
המונומנטלי "חזון יחזקאל" על התוספתא.

העטים שבהם כתב הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי את חיבורו המונומנטלי
'חזון יחזקאל' על התוספתא.

עטי ציפורן חברות שונות. חמישה עטים. נראים במצב טוב מאוד. נמכר כמו שהוא.

הגאון רבי יחזקאל אברמסקי [תרמ"ו - תשל"ו 1886/1976] מגדולי הרבנים וממנהיגי
...

מחיר פתיחה: $1,000
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שולחן הלימוד והכתיבה של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי עליו כתב את
חיבורו חיבורו המונומנטלי "חזון יחזקאל" על התוספתא. הפלטה העליונה בלבד.

השולחן לימודו וכתיבתו של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי, עליו גם כתב את
חיבורו הנודע 'חזון יחזקאל' על התוספתא.

גודל: 136/76 ס"מ לערך. עובי: 2.5 ס"מ לערך. ללא רגלי השולחן. הפלטה הפנימית
מנותקת. כתמים ובלאי.

הגאון רבי יחזקאל אברמסקי [תרמ"ו - תשל"ו ...

מחיר פתיחה: $500

151

עגלת התה מביתו של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי מחבר הספר 'חזון
יחזקאל' על התוספתא. עגלת תה עתיקה מעץ.

עגלת תה מביתו של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי מחבר הספר 'חזון
יחזקאל' על התוספתא.

עגלת תה עתיקה מעץ, עם ארבעת גלגלים ובעלת שני קומות ומגירה נשלפת. 

אורך ורוחב: 62/39 ס"מ לערך. גובה: 69 ס"מ לערך. דהוי וסימני שימוש. באופן כללי
מצב טוב.

...

מחיר פתיחה: $200

152

שולחן נוי קטן ועתיק מביתו של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי מח"ס 'חזון
יחזקאל' על התוספתא.

שולחן נוי קטן ועתיק מעץ, מביתו של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי מח"ס
'חזון יחזקאל' על התוספתא.

אורך ורוחב: 60/45 ס"מ לערך. גובה: 45 ס"מ לערך. דהוי וסימני שימוש. ייתכן וצריך
מעט חיזוק. באופן כללי מצב טוב.

הגאון רבי יחזקאל אברמסקי [תרמ"ו - תשל"ו 1886/1976] מגדולי הרבנים וממנהיגי
...

מחיר פתיחה: $200
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הסידור ותהלים בית יעקב, של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי מח"ס 'חזון
יחזקאל' על התוספתא עם תיקון בכי"ק. 

הסידור והתהילים של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי מח"ס 'חזון יחזקאל' על
התוספתא עם תיקון בכי"ק. 

סידור בית יעקב, וינה תרפ"ח 1928. תעב דף; 23 ס"מ.

כריכה מנותקת לשניים וללא שדרה. כתמים ומעט קרעים בעיקר קלים. מצב טוב - טוב
מאוד.

הגאון רבי יחזקאל אברמסקי ...

מחיר פתיחה: $500

154

'צפנת פענח' להגאון הרוגוטשובי. 'מהדורות ראשונות'. חמישה ספרים כולל
וריאנט מיוחד, של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי עם הגהה אחת בכתב ידו.

ספר 'צפנת פענח' מהגאון רבי יוסף רוזין הרוגוטשובער. צפנת פענח על הרמב"ם
חלקים ד' - ה' - צפנת פענח מהדורא תניינא ח"א - שו"ת צפנת פענח חלקים א' -

ב' - ד'.

צפנת פענח כרך ה' "בירור הלכות שנות בש"ס".  ...

מחיר פתיחה: $200

155

כיפת הימים הנוראים וליל הסדר, של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי. כיפה
רבנית ליטאית בצבע לבן.

"כסי רישיך, כי היכי דתיהוי עלך אימתא דשמיא".

כיפת הימים הנוראים וליל הסדר, של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי. כיפה
רבנית ליטאית בצבע לבן.

מעט כתמים מצב טוב מאוד

...

מחיר פתיחה: $600
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המקור הקדום ביותר למנהג האדמו"ר מוהר"ש מחב"ד במגילת אסתר, מגילת
אסתר עתיקה שניתנה במתנה ע"י האדמו"ר הראשון מקופיטשניץ לאדמו"ר רבי

אברהם יעקב ברוקנר. המחצית הראשונה של המאה ה - 18

מגילת אסתר עתיקה - מיוחדת ומיוחסת.

מגילת אסתר בעימוד של 36 שורות בכל עמודה. כתב ב"י. עם הפסקי פרשיות סתומות
כשיטת

הרמב"ם.

הדגשת שם הויה ע"י תיוג מעוגל עדין על גג האות כמנהג הקדמון(אמנם נראה כי
נעשה בנוסף ...

מחיר פתיחה: $1,000

157

נדיר! סגולה. 'שירי מנחה' - 'מנחת עני ושמן כתית למנחה ופתי מנחה', מראשוני
תלמידי מרן החתם סופר. ווין תרי"ז - תרכ"ב 1857/62.

כרך שני ספרים מהגה"ק רבי יששכר דב בער סימאנדל-למדן אב"ד מיקלוש,
ומאביו הגה"ק רבי סיני למדן.

א'. 'שירי מנחה' על הש"ס. ב'. 'מנחת עני ושמן כתית למנחה ופתי מנחה', "שנמצאת
בו בסייעתא דשמיא ישוב על מאה ושלשים קושיות". 

וינה, תרי"ז - תרכ"ב 1857/62. [2] יג; [1] סח דף; ...

מחיר פתיחה: $100

158

"להצילנו מכל רע ולהוציאנו מאפילה לאורה", ספר סגולה. מאמר מעין גנים,
'מהדורה ראשונה'. עותק ישיבת חכמי לובלין וקלויז סדיגורה - בויאן בטורקא.

מונקאטש תר"ס 1900

ספר 'מאמר מעין גנים' לרבינו הרמ"ע מפאנו זצללה"ה, מיוסד על ימי השבוע
והמועדות ועם כוונות ספירת העומר.

דפוס ראשון. מונקאטש תר"ס 1900. [1] מו דף; 23.5 ...

מחיר פתיחה: $100
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'יערות דבש' מרבינו יהונתן אייבשיץ, מהדורה שניה חשובה. ווין תקע"ח 1818.
שוליים רחבים, נייר משובח

ספר 'יערות דבש' ב"ח, דרשות ותוכחות מוסר מאת הגאון רבינו יהונתן אייבשיץ.

מהדורה שנייה וחשובה שנדפסה עם תמונה מהודרת ומרשימה של צורת תואר פני
קדשו של המחבר הגה"ק הרבי רבי יהונתן אייבשיץ ולרוב הערצתו הרבה תמונה זו
נתלשה מעותקים רבים ובהם גם מהעותק שלפנינו וקישטה את קירות בתי ישראל.

ספר 'יערות דבש' נודע כאחד מספרי היסוד ...

מחיר פתיחה: $100

160

'ספר הישר' לרבינו תם, המהדורה הראשונה שנדפסה באשכנז. קראקא שמ"ו
1586

ספר הישר לרבינו תם בעל התוספות, תוכחות מוסר, הנהגות בעבודת השי"ת,
עניני תשובה ויראה.

קראקא שמ"ו 1586. כז [1] דף; 17.5 ס"מ. 

מספרי המוסר החשובים ביותר! ההוצאה שלפנינו הינה נדירה והיא ההדפסה
הראשונה שנדפסה בארצות אשכנז! ולאחריה נדפסה שם פעמים רבות, וכן היא

ההוצאה השלישית בעולם.

...

מחיר פתיחה: $400

161

ספר יסוד. 'טורי אבן' דפוס ראשון, בחיי המחבר. חתימות עתיקות. מיץ, תקמ"א
1781

ספר 'טורי אבן' על שלושה מסכתות ר"ה, חגיגה ומגילה להגאון רבי אריה ליב בעל
ה'שאגת אריה'.

מהדורה ראשונה, נדפסה בחיי המחבר. מיץ, תקמ"א 1781. [1] נו [צ"ל: נח]; מד;
מח דף; 33.5 ס"מ.

סטפנסקי ספרי יסוד מס' 80
בדף השער חתימות עתיקות: "שייך ...

מחיר פתיחה: $150
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כף החיים, 'מהדורה ראשונה' שבעה חלקים. ירושלים, תרע"ה - תרצ"ו 1925/36.
חתימות רבי יחזקאל עזרא אברהם.

ספר 'כף החיים' שבעה חלקים, ח"א - ח"ג - ח"ד - ח"ה - ח"ו - ח"ז - ח"ח, מהגה"ק
רבי יעקב חיים סופר.

דפוס ראשון. ירושלים, תרע"ה - תרצ"ו 1925/36. 

חתימות רבי יחזקאל עזרא אברהם. אולי החותם הוא רבי יחזקאל עזרא אברהם דורי
מחכמי בגדאד, שעלה לא"י והיה רב ...

מחיר פתיחה: $100

163

דפוס ראשון. 'מרכבת המשנה'  הקדמה מעניינת במיוחד! ח"א, פרנקפורט דאודר,
תקי"א 1750

ספר 'מרכבת המשנה' חלק א', על הרמב"ם, "ליישב ולתרץ השגות האשל הגדול
הראב"ד זצוק"ל והערות המפרשים הראשונים והאחרונים ...". מרבי שלמה מחעלמא,

מגדולי וחשובי רבני פולין ובעל 'מרכבת המשנה'. ...

מחיר פתיחה: $120

164

קובץ 'בית אהרן וישראל' מאסף תורני חשוב, קבצי 11 שנים ראשונות ב - 11
כרכים. תשמ"ו - תשנ"ו.

מאסף תורני חשוב של קבצים 'בית אהרן וישראל' הכולל בתוכו 'גנוזות' - 'שפתי
ישנים' - 'חדושי תורה' - 'בירורי הלכה' - 'הערות' - 'כתבי קודש' - 'ספונות' - 'לשון

חכמים' ועוד.

קובץ תורני הכולל בתוכו נושאים מעניינים ומגוונים וכן מעט פקסימיליות. 11 שנים
ראשונות של הקובץ, ב - 11 כרכים. תשמ"ו - תשנ"ו.

... 24.5

מחיר פתיחה: $100

165

חמשה חומשי תורה עם פירושו של רבי שמשון רפאל הירש, 'מהדורה ראשונה'.
פרנקפורט דמיין, תרכ"ז - ל"ח 1867/78

חמישה חומשי תורה עם תרגום לגרמנית ופירושו החשוב והמקיף(בגרמנית) של
הגאון רבי שמשון רפאל - הרש"ר הירש.

דפוס ראשון. פרנקפורט דמיין, תרכ"ז - ל"ח 1867/78. 6, 633 [2]; [2] 614; [2] 749
[1]; [2]; [2] 517 [1]; [2] 588 [1] עמ'; חמישה כרכים עם שני שערים(בעברית

וגרמנית), וברובם שער קצר ...

מחיר פתיחה: $100
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'מדרש רבות' על התורה וחמש מגילות, עם השער המצויר. אמשטרדם תקל"ז
1777

ספר 'מדרש רבות' עה"ת והמגילות. 

אמשטרדם תקל"ז 1777. 4, רכ"ו, צ"ה דף; שני שערים, שער ראשון
מאויר בתחריט. ייתכן שהשער השני אמור להיות כרוך לפני החמש מגילות(כך זה

בעותק הסרוק בספרייה הלאומית). 36 ס"מ. בדף שער ראשון ...

מחיר פתיחה: $100

167

שיר השירים ע"פ 'רנת דודים' - שיר השירים ע"פ רבינו הרמב"ן. לוט 2 ספרים
חשובים על מגילת שיר השירים. ברדיוב תרס"ו - ע"ב 1906/12

אוסף שני ספרים חשובים על 'שיר השירים', שהובאו לדפוס ע"י רבי דוב בעריש
לאם מק"ק צאנז חדש(ניי צאנז).

א'. שיר השירים ע"פ 'רנת דודים' מהרה"ק רבי אליהו בעל שם מוורמייזא. בארטפעלד,
תרס"ו 1906. [3] כד [1] דף; 

...

מחיר פתיחה: $100

168

ספר תהילים עם פירוש הרד"ק. הסכמת זקנו של מרן ה'חתם סופר'. פפד"מ,
תע"ב 1712

ספר תהלים, עם פירוש רבינו דוד קמחי.

פרנקפורט דמיין, תע"ב 1712. [4] רד דף; 16 ס"מ.

הסכמת הגאון רבי שמואל כהן שאטין - מהרשש"ך, זקנו של מרן ה'חתם סופר'.

ללא כריכה והספר מפורק לשניים. שער מנותק. נזקי ...

מחיר פתיחה: $100

169

אוסף (28) חומשים וספרי נ"ך עתיקים. תקכ"ב - תרמ"ב 1762/1882

א'-ב'. דרך סלולה, חומש דברים עם הפטרות, מגילות ותפילת שחרית לשבת. פיורדא
תקס"ג. 2 שערים, שער ראשון מאויר. שער נפרד להפטרות. חתימה עתיקה. 2

עותקים. ג'. ספר תרי עשר עם המפרשים ותרגום. קארלסרוא תקפ"ז 1827. חתימה
עתיקה. ד'. ספר ירמיהו, ע"פ רש"י, מהר"ם עראמה ומכלל יופי ועם תרגום. קארלסרוא

תקפ"ט 1829. ה'. ספר ...

מחיר פתיחה: $200
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נדיר! חומש במדבר עם ה'עשרה שליטים'. דפוס ראשון של פירוש הרשב"ם. ברלין
תס"ג - תס"ח 1703/8. שני עותקים. עם ציור גבולות ארץ ישראל להרשב"ם

חומש במדבר עם המפרשים ועם ההדפסה הראשונה של פירוש הרשב"ם עה"ת.

ברלין תס"ג - תס"ח 1703/8. שני עותקים האחד עם ההפטרות והשני ללא
ההפטרות. קנב; רצז-שה; י' דף; העותק ללא ההפטרות מסתיים בדף קנב.20.5 ס"מ.

...

מחיר פתיחה: $100

171

חמשה חומשי תורה וחמש מגילות עם תרגום ופירוש רש"י, אמשטרדם תע"ב
1712. 13 ס"מ.

חמשה חומשי תורה וחמש מגילות עם תרגום ופירוש רש"י, אמשטרדם תע"ב
.1712

במקור: תק"ב, 3, ג' - נ"ח, 1 דף; עותק זה: תק"ב, 2 דף; חסר הפטרות ודף הפרסומת
של דפוסו של פרופס. 13 ס"מ. שער נפרד לחלק במדבר ודברים.

בתחילת הספר מודבק דף מכתב בלועזית משנת 1856.

כריכה ...

מחיר פתיחה: $200

172

'תורה נביאים כתובים' ח"א: תורה - נביאים ראשונים. לייפציג תקט"ז 1756. חלק
מהשער בדיו אדום.

תנ"ך ח"א הכולל בתוכו חמשה חומשי תורה, ונביאים ראשונים(יהושע, שופטים,
שמואל ומלכים). 

לייפציג תקט"ז 1756. 7, 516 עמ'; 16/5 ס"מ. שער כללי רובו בלועזית ומספר דפים
אחריו(הקדמה) בלועזית, ושער נפרד קצר לנביאים ראשונים. חלק מאותיות השער

הכללי בדיו אדום.

שער מנותק לשניים ופגוע. מספר דפים מנותקים. נקבי עש. ...

מחיר פתיחה: $100
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חומש ויקרא 'תקון סופרים', עם שער פיתוח נחושת של פיקארט. הוצאה חשובה!
אמשטרדם תפ"ו 1726

חומש ויקרא 'תקון סופרים', "ומזוקק כסולת נקיה מכל טעות ושגיה ואלה מוסיף על
הראשונים בהגהות ... ".

שער מיוחד, בפיתוח נחושת ע"י ברנרד פיקארט [1673-1733] אמן צרפתי נודע
ומגדולי המאיירים והתחריטנים באירופה במאות ה- 17/18. תחריטיו התפרסמו בעולם

האמנות היהודי, ובשולי השער שלפנינו חתום שמו(בדפוס) ותאריך שנת היצירה:
.'1725'

הוצאה ...

מחיר פתיחה: $100

174

'הואיל משה' על הנ"ך, כרך ח', 'מהדורה ראשונה'. כולל השמטות שד"ל לנ"ך.
פשמישל תרמ"ט 1889

'הואיל משה' ספר דניאל - דברי הימים - 19 סימנים מספר יחזקאל, מבואר "מלאכת
רבי משה יצחק בכ"ר שמואל אשכנזי ס"ט איש טריאסטי".

20 העמודים הראשונים כוללים: "ביאור על ששה סימנים מספר ירמיה, מסי' מז ב עד
סוף הספר שהשמיט שד"ל ומבוא לספר עצמו ..." עמודים אחרונים: דרוש ליה"כ או

לשבת תשובה ותיקוני ...

מחיר פתיחה: $100

175

'אור תורה' על הפטרות השנה עם 'קהלת מוסר ותהלת י - ה הנקרא הללוי - ה',
מרבי מרדכי חיים זעליגזבערג. 'מהדורה יחידה', פרנקפורט דמיין תרכ"ג 1863

ספר 'אור תורה' על הפטרות השנה עם 'קהלת מוסר ותהלת י - ה הנקרא הללוי -
ה', "והוא אור שלישי אל מול פני התורה, להאיר את הדרך אל היראה והעבודה,
ולהשיג השלום והמנוחה, והחוט המשולש לאינתק במהרה", מרבי מרדכי חיים

זעליגזבערג.

מהדורה יחידה, פרנקפורט דמיין תרכ"ג 1863. [6] ...

מחיר פתיחה: $100

176

מסכת פורים מן תלמוד שיכורים עם ההגדה והסליחות לפורים. מהדורת צילום
ישנה של דפוס ורשה

מסכת פורים מן תלמוד שכורים עם פירש"ה ותוספות מרובה וכו', עם ההגדה
והסליחות לפורים.

מהדורת צילום ישנה של דפוס ורשה.  ...

מחיר פתיחה: $100



177

ספר חריף ביותר נגד ההתחברות לרשעים ועוזריהם ונגד הציונות, מהרה"ק רבי
אשר זעליג מרגליות, עם תשובה ארוכה מהסבא קדישא, רבי שלמה אליעזר

אלפנדארי. 'אשרי האיש', ירושלים, תרפ"ז 1927. הסכמות חשובות

"וכ"ש שלא למסור שום ילד לת"ת .. אשר שמה רק בעברית ילמדון וידברון.." "...
לבתי ספריהם של החופשים יען ששם יחונכו למינות ולכפירה ולהיות שונאי הדת

ושונאי ישראל[!!!].

ספר ...

מחיר פתיחה: $100

178

נדיר באופן מיוחד! דרשה 'מה העבודה הזאת לכם' נגד שני רופאים מחללי שבת
בפרהסיא, מהגה"ק רבי חיים סופר בעל ה'מחנה חיים'. מונקאטש תרכ"ט 1869

נדיר ולא מצוי! קונטרס דרשה 'מה העבודה הזאת לכם' נגד שני רופאים מחללי
שבת בפרהסיא, מהגה"ק רבי חיים סופר בעל ה'מחנה חיים'. 

אונגוואר, בדפוס קארל יעגערס וויטווע. תרכ"ט 1869. [1] 8 [1] עמ'; 22 ס"מ.
מהדורה ראשונה, ויחידה שנדפסה כקונטרס ...

מחיר פתיחה: $100

179

מכתב הבד"ץ נגד הקיוסקים המוכרים עיתוני שח"ץ, בחתימת הראב"ד הגאון רבי
פנחס אפשטיין - הגאון רבי ישראל יצחק רייזמן והגאון רבי דוד יונגרייז. אדר,

תשכ"ז 1967

"והשומעים לדברינו יתברכו ויזכו לראות דורות ישרים ונחת על ברכי התורה המצוה
והחסידות".

מכתב הבד"ץ נגד הקיוסקים המוכרים עיתוני שח"ץ, בחתימת הראב"ד הגאון רבי
פנחס אפשטיין - הגאון רבי ישראל יצחק רייזמן ...

מחיר פתיחה: $100

180

היתר לתיקון עירובין במנהטן, האדמורי"ם מקופיטשניץ - מראדזין - מבאיאן
ונובמינסק, עלון של ועד למען תיקון עירובין במנהטן, ניו יורק תש"ך 1960. עם

"ציור העיר (אי) מאנהעטען". שני עותקים 

"העיר מנהטן היא אי מוקף מכל צדדיו סביב בימים ובנהרות וחישוב של העיר נמשך עד
המחיצות .....".

עלון ה'ועד למען תיקון עירובין במנהטן ע"י ועד הרבנים דניו-יארק רבתי למרנן
ורבנן יושבי על מדין במנהטן שליט"א'.

חתומים ...

מחיר פתיחה: $100
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הדין תורה על בעלות קרית ישיבת טלז סטון. חוברת מסמכים מצולמים בנושא,
כבקשה להגנה מן הצדק. נשלח לגאון רבי מאיר ברנדסדורפר.

חוברת מסמכים מצולמים בעניין הדין תורה, הבוררות והערעורים וכו' על בעלות
קרית ישיבת טלז סטון, כולל מכתבי רבנים ועוד. 

חוברת שנשלחה לגאון רבי מאיר ברנדסדורפר.

כריכת ספירלה וכולל דפים נוספים שאינם כרוכים. 22/30 ס"מ לערך. באופן כללי מצב
טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $300

182

'אור הישר' פולמוס הגט מקליווא. העותק של רבי שמעי' יוסף גינצלער מלוק ושל
הגאון רבי שמואל גינצלער אב"ד אויבער ווישווע. דפוס ראשון. אמשטרדם, תקכ"ט

1769

ספר 'אור הישר' שו"ת, פסקים וכתבים משנות תקכ"ו-כ"ח על פרשיית ופולמוס 'הגט
מקליווא'. מרבי אהרן שמעון קופנהגן.

מהדורה ראשונה. אמשטרדם, תקכ"ט ...

מחיר פתיחה: $250

183

פולמוס כשרות יהודי הודו, אוסף שלושה עלונים מהגאון רבי משה שטרנבוך

פולמוס כשרות "בני ישראל" מהודו, אוסף שלושה עלונים מהגאון רבי משה
שטרנבוך.

בירור בענין, קריאה שניה, מחאה וגזיר עיתון.

תשכ"ב. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

184

שארית הפליטה, אישור נישואין, פרנקפורט דמיין 1946, חתימת וחותמת הרב
הראשי. התעודה באנגלית? גרמנית? 

שארית הפליטה, אישור נישואין, פרנקפורט דמיין 1946(תש"ו), חתימת וחותמת הרב
הראשי. התעודה באנגלית? גרמנית? 

21/30 ס"מ. מספר קרעים וחורים. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100
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אוסף חמישה ספרי חסידות וספר תנא דבי אליהו, מהדורות שארית הפליטה.

אוסף ששה ספרים. א'-ב'. מסכת אבות ע"פ 'שפת אמת'. לנדסברג תש"ח. ג'. אגרא
דפרקא מה'בני יששכר'. הוצאת אשע. ד'. נועם מגדים וכבוד התורה, "נדפס ע"י

תלמידי ישיבת עץ חיים חסידי באבוב בפרענוואלד בגרמני' איזור אמריקאי". ה'. 'דער
תורה קוואל(מעינה של תורה)' במדבר, מרבי אלכסנדר זושא פרידמאן. הוצאת מסורה,

תש"ח. ו'. 'תנא דבי אליהו' ...

מחיר פתיחה: $100

186

'סידור השלום' ליהודי מוסקבה, שני מהדורות. סידורים שהודפסו ע"י המשטר
הקומוניסטי להוכחת חופש הדת בברית המועצות. תשל"ב - תש"מ 1972/80

שני סידורים שהודפסו ע"י המשטר הקומוניסטי להוכחת חופש הדת בברית
המועצות.

'סדור השלום, תפלות לכל השנה', הוצאת הקהילה היהודית במוסקבה. תשל"ב -
תש"מ 1972/80. 479 עמ';

גודל ומצב משתנה, באופן כללי באחד הסידורים מעט נקבי עש. מצב כללי טוב - טוב
מאוד.

מחיר פתיחה: $100

187

אוסף ארבעה ספרים שנדפסו בהונגריה בתחילת שנות הזעם, שו"ע אורח חיים
ב"כ, בודאפעשט תש"א 1941/2 - חוק לישראל, מישקולץ תש"ב 1942, כרכים

ויקרא ודברים

לוט 4 ספרים שנדפסו בהונגריה בשנות מלחמת העולם. א'-ב'. חק לישראל,
מישקולץ תש"ב 1942, כרכים ויקרא ודברים. ג'-ד'. "זה שלחן הטהור אשר יקרא בשם
ספר מגיני ארץ עם חמשה ועשרים מפרשים", שו"ע אורח חיים ב"כ, בודאפעשט תש"א

.1941/2

סה"כ 4 ספרים, ...

מחיר פתיחה: $100

188

'תורת חובות הלבבות' שנחאי, תש"ג 1943. חתימה משנגהי

ספר 'תורת חובות הלבבות' מרבינו בחיי עם תרגום רבי יהודה אבן תבון.
שאנגהי, תש"ג 1943. [1] 4 – 132, [4] ד'; 14.5 ס"מ.

בדף הפורזץ חתימה משנגהי, חתימה מעט קצוצה.
כריכה ישנה בלויה ומנותקת בחלקה הקדמי עם השער. כתמי זמן ומעט קרעים קלים.

נקבי עש בודדים וכמעט שאינם נראים. מצב טוב - טוב מאוד.
...

מחיר פתיחה: $100
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דרשת הרמב"ן – ילקוט ידיעות האמת. שנחאי, תש"ו 1946

כרך ספרים. א'. דרשת הרמב"ן, "והוכיח בו מעלות התורה וישראל לעיני העמים". ב'.
ילקוט ידיעות האמת, כ"א. ג'. דרך ה'. ד'. מאמר העיקרים. ה'. מאמר על ההגדות. ו'.

מאמר החכמה ז'. לקוטים מספר אדיר במרום.

שנגהי, תש"ו 1946. "נדפס ע"י מר חיים פריבערגער תלמיד ...

מחיר פתיחה: $120

190

'שפת אמת' קדשים. שנחאי, תש"ג 1943.

ספר 'שפת אמת' חידושי מסכתות מסדר קדשים, מהאדמו"ר הרה"ק רבי יהודה ארי'
ליב מגור.

הקדמה מועד ההדפסה ישיבת יח"ל בשנחאי.
שנגהאי, תש"ג 1943. [2] צז דף; 26 ס"מ. כריכה מנותקת ומעט בלויה. ...

מחיר פתיחה: $100

191

שנחאי. ספר המצוות להרמב"ם, הוצאת אוצר הספרים "עזרת תורה" שע"י ישיבת
מיר. שנגהי תש"ו 1946.

'ספר המצות להנשר הגדול רבינו משה בן מיימון זצ"ל' עם פירושים. ב"ח בשערים
נפרדים.

שנחאי, הוצאת אוצר הספרים "עזרת תורה" שע"י ישיבת מיר. תש"ו 1946. פד; נו
דף; 32 ס"מ.

כריכת בד בלויה. מעט כתמים. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

192

הגדה וסדר של פסח עם ציורים ותרגום לגרמנית, רדלהיים תרל"ד 1874

'הגדה וסדר של פסח', עם איורים ותרגום גרמנית.

רעדלהיים, תרל"ד 1874. 64 עמ'; 20 ס"מ.

כריכה ישנה. כתמים. מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100



193

מחקרים על הגדות מאוירות - הגדה של פסח מקורותיה ותולדותיה - הגדת פרג
רפ"ז מהדורת פקסימיליה - הגדת מנטובה ש"כ 1560 מהדורת פקסימיליה הגדה

עם הוספות ושירים - הגדת האיחוד. אוסף ששה הגדות/ספרים בנושא

לוט 6 ספרים. *הגדה של פסח, "מקורותיה ותולדותיה במשך הדורות .... מאת
דניאל גולדשמיט". *הגדת פרג רפ"ז 1526 מהדורת צילום של מהדורה זו מבית

דפוסו של גרשם כהן. *סדר הגדות של פסח מנטובה ש"כ, דפוס צילום תש"ל.
*הגדה של פסח עם ...

מחיר פתיחה: $100

194

"סליחות ליו"כ מה שאנו אומרים פה ק"ק פרעסבורג יע"א בשנת תרצ"ו (1936)".
דף מודפס, רשימת הסליחות 

דף בודד עם תחילת קטעי הסליחות לשחרית, למוסף ולמנחה: "סליחות ליו"כ מה
שאנו אומרים פה ק"ק פרעסבורג יע"א בשנת תרצ"ו (1936)".

14/23 ס"מ. כתמי זמן וקרעים בעיקר קלים. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

195

אוסף 14 סידורים וספרי תפילה, תק"י - תש"ח 1750/1958

א'. 'מנחה קטנה'(דיני תפילין - תפילת ישראל) פראג, 1865. ב'. סידור לילדי בית
הספר בהונגרית ומעט עברית, נדפס בבודפשט. ג'. 'קול בוכים' היא מגלת קינות עם

תרגום אשכנזי. פפד"מ תקצ"ט 1838. ד'. תחינות, יידיש דויטש, באותיות צו"ר.
רדלהיים 1859. ה'. תפלת ישראל, תחריט איור לפני השער. ו'. שפה ברורה עם תרגום

אשכנזית. רדלהיים תרל"ד 1874. ז'. ...

מחיר פתיחה: $150
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אוסף חמישה ספרי תהלים, כולל תהלים עם דפי כלי הנגינה ותהלים שארית
הפליטה.

לוט 5 ספרי תהלים.

א'. תהלים 'צדה לדרך' פורמט כיס. שארית הפליטה. פרנוולד. 

ב'. תהלים, בזל תקפ"ה 1825. [1], 118 עמ’; 

ג'. תהלים ללא שער וחסר בסופו מעט. 

ד'. ספר תהלים עם תרגום הללנדית(הולנדית). 

ה'. זמירות ישראל הוא ספר תהלים. באסעל תקפ"ו.

סה"כ 5 ספרים, ...

מחיר פתיחה: $100

197

אוסף שני סידורים, סדור 'סדרא רבא' ע"פ וכוונות פשטיות, ירושלים - 'סדור
השלום' רוסיה 1968

אוסף שני סידורים חשובים. א'. סידור 'סדרא רבא' ע"פ וכוונות פשטיות, ודברי תוכחת
מוסר ומנהגים טובים מלוקט מסדור נהורא השלם ובית רחל. ירושלים, תרצ"ז 1937? 

ב'. סדור השלום, מוסקבה 1968. ערוך ע''י הרב דמוסקבה - רבי יהודה ליב בהר''ש
ז''ל לוין שליטא. הוצאת הקהלה הדתית במוסקבה. 

גודל ומצב ...

מחיר פתיחה: $100

198

'סדר תפילה בקצרה' סידור לחיילים יהודיים בצבא צרפת עם צרפתית, מלחמת
העולם הראשונה - מלחמת העולם השנייה. שני סידורים. פריז תרע"ז - ת"ש

.1917/39

'סדר תפילה בקצרה לבני ישראל היוצאים למלחמה' סידור לחיילים יהודיים בצבא
צרפת, עם צרפתית, מלחמת העולם הראשונה - מלחמת העולם השנייה. שני סידורים.

פריז תרע"ז - ת"ש 1917/39. 

בסידור של מלחמת העולם הראשונה, הדפים אחרי השער בעברית עד לסידור עצמו
נתלשו, וכן דפי לוח השנה ...

מחיר פתיחה: $100
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סידור תפלה מכל השנה כמנהג אשכנז ופולין עם תהלים ומעמדות, אמשטרדם
תקל"ג 1773. עותק מפואר בקופסא מקורית מפוארת!

סידור תפילה לכל השנה כמנהג אשכנז ופולין עם תחינות ובקשות, הלכות
ומנהגים, בעריכתו של רבי שלמה זלמן מלונדן. כולל בסופו ספר תהילים עם כוונת

המשורר, בשער נפרד, וסדר מעמדות, בשער נפרד.

אמשטרדם תקל"ג 1773. (בשער התהלים לפי הפרט: 'תקכ"ט' ובמעמדות לפי הפרט:
...

מחיר פתיחה: $800
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יקר המציאות. 'סדר תפלות ישרים וחנוך נערים'. אוסף שמונה סידורים ומחזורים
מדפוסי פיורדא, חלקם נדירים.

לוט 8 סידורים ומחזורים מדפוסי פיורדא, חלקים נדירים.

א'. יקר המציאות. 'סדר תפלות ישרים וחנוך נערים', "הוספנו על הראשונות מזמור
של כל יום ויום, ופרשת עקדה ופ’ המן ועשרת הדברות, שלש עשרה עקרים ..... ".

פיורדא תקפ"ג 1823. [111] דף; 18 ס"מ.

הסידור רשום בוינוגרד ויודלוב ע"פ עותק ...

מחיר פתיחה: $100

201

אוסף 6 סידורים ומחזורים עם תרגום ספרדית ליהודי ארגנטינה, בואנוס איירס
תש"י? - תשל"ח 1950/78.

לוט ששה סידורים ומחזורים עם תרגום ספרדית ליהודי ארגנטינה, בואנוס איירס
תש"י? - תשל"ח 1950/78.

סידור אשכנז למנהג בני ישראל יושבי ארץ ארגנטינה - מחזור ליו"כ - סידור קול
יהודה, נוסח ספרד כמנהג פולין, רוסיה, רומניה והונגריה - מחזור עבודת ישראל

לר"ה ויו"כ.

סה"כ ...

מחיר פתיחה: $100
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אוסף 3 סידורי שבת ו - 2 מחזורים, מדפוסי אמשטרדם עם תרגום הולנדית.
תקצ"ז - תרט"ו 1837/56

אוסף ספרי תפילה מדפוסי אמשטרדם ותרגום הולנדית.

א'. מחזור מנהג אשכנז לראשון ושני של פסח. 1856.

ב'. מחזור מנהג אשכנז לשבת חול המועד סוכות ולשמיני עצרת וש"ת. תרי"א 1851.

ג'. סדר התפילות עם הפיוטים והקרובות לכל שבתות השנה. 1842.

ד'. סדר הפלות כמנהג ק"ק ספרדים. 1837.

ה'. סדר התפלות עם הפיוטים ...

מחיר פתיחה: $100

203

אוסף 9 ספרי תפילה, סידור מיניאטורי - סדור תקון שמואל החדש נוסח ספרד -
תהלים עם תרגום פולנית ועוד.

לוט תשעה ספרי תפילה. *סידור מיניאטורי, 9 ס"מ. חסר שער ועוד. *לשון חכמים
ממרן הבן איש חי, ירושלים תרפ"ח-פ"ט. *תפלת ישראל, פרנקפורט 1864. תחריט
איור לפני השער. *תפילות ישראל, ברוקלין(1937?). עברית ולועזית.*קריאי מועד,

ח"א והוא תיקון ליל הושענה רבא. בגדאד.  *קריאי מועד, ח"ב והוא תיקון ליל
שבועות. בגדאד. *תקון שמואל החדש, סידור ...

מחיר פתיחה: $100

204

אוסף חמישה ספרי תפילה חשובים מדפוסי ירושלים, סדר רב עמרם השלם -
מגילת אסתר עם פרושי הרב פרומקין - סדור ברכת אבות נוסח אשכנז - מחזור

חתמנו לחיים ב"ח.

אוסף ספרי תפילה.

א'. סדר רב עמרם השלם, ירושלים תרע"ב 1912 - מגילת אסתר עם פרושי הרב אריה
ליב פרומקין. ירושלים תרנ"ג 1893. ב'. קונטרס תיקון היסוד, כולל תפילות וכו'. יו"ל

ע"י רבי נח ווינטרויב. ירושלים תרצ"ה 1935. ג'-ד'. מחזור חתמנו לחיים ...

מחיר פתיחה: $100
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נדיר באופן מיוחד! מיניאטורה. חנוך ברכה, ברכות עם תרגום רוסית. וילנא תרס"ד
1904

'חינוך ברכה' ברכות ותפילות קצרות לילדים יהודים, עם תרגום לרוסית, ע"י א. א.
פאס וי. פיראזשניקאוו.

מיניאטורי. וילנא תרס"ד II ,125 .1904 עמ'; 12 ס"מ. הופיע במכירה פומבית פעם
אחת בלבד. 2 שערים, שער שני מקוצר.

כריכה מקורית ...

מחיר פתיחה: $100

206

אוסף 13 חוברות בנושאים יהודיים. שירה יהודית - ציונות - טהרת המשפחה -
פלשתינה - היסטוריית הקהילה היהודית ב - לה-שו-דה-פונד(שווייץ), שפות

שונות. 

לוט חוברות בנושאים יהודיים. שפות שונות: עברית - אנגלית - גרמנית - צרפתית
ואולי עוד, לא נבדק חשיבות הפריטים, ראו תמונות.

סה"כ 13 חוברות. גודל ומצב משתנה, האוסף נמכר כמות שהוא!

מחיר פתיחה: $100

207

'שקל הקדש' על ירושלמי שקלים. שער מעטפת נדיר - 'בבא קמא' ירושלמי ע"פ
נתיבות ירושלים, שער מוזהב. כרך שני ספרים על הירושלמי 'מהדורות יחידות'.

ווילנא, תר"מ - תרנ"ה 1880/95

כרך שני ספרים על הירושלמי. א'. 'שקל הקדש' על ירושלמי מסכת שקלים, מרבי
מנחם יוסף וואלק. מהדורה יחידה. ווילנא, תרנ"ה 1895. 3, ע"ו, 1 דף; לפני דף

השער, שער מעטפת נדיר! 

...

מחיר פתיחה: $100

208

'מנחת עני' וינה תרי"ז 1857 - 'חשן ואפוד' ברדיוב תרע"ג 1913 'מהדורות
יחידות'. כרך שני ספרים חשובים

כרך שני ספרים 'מהדורות יחידות'.

א'. 'מנחת עני ושמן כתית למנחה ופתי מנחה' חידושים על הש"ס ויישוב על 130
קושיות מרבי יששכר דב שימאנדל(סימנדל) אב"ד מיקלאש ותלמיד מרן החתם

סופר. וינה תרי"ז 1857. 1, ס"ח ...

מחיר פתיחה: $100
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'מאמרי יעקב הבכרי - ספר היחש לכתב אשורי' מהדורה יחידה, ווארשא, תרי"ד
1854

'מאמרי יעקב הבכרי - ספר היחש לכתב אשורי ולתולדותיו הנקודות והטעמים'
מאת רבי יעקב בכרך.

מהדורה יחידה. ורשה תרי"ד 1854. [24] 126 [2] עמ'; 18 ס"מ. 
מהדורה יחידה וחשובה של חיבור ראשוני וייחודי מסוגו בשורשי הכתב ...

מחיר פתיחה: $100

210

דפוס ראשון. 'דברי גאונים' עם הסכמות ה'ייטב לב', בעל הקיצור שו"ע, המהר"ם
שיק ועוד. אונגוואר, תר"ל 1870

ספר 'דברי גאונים' דיני ממונות והמסתעף מסודר לפי כללים ע"פ א"ב, מאת הגאון
רבי חיים אריה כהנא.

מהדורה ראשונה. אונגוואר, תר"ל 1870, [4] קל"ד דף; 25 ס"מ.
הסכמות חשובות מאוד בהם מהייטב לב מסיגעט, מרבי שלמה ...

מחיר פתיחה: $100
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'דרכי ציון' מסעות רבינו עובדיה מברטנורא לארץ ישראל. 'מהדורה ראשונה'
קולומאה תרמ"ו 1886 - 'עין רואה' דיני שחיטה מרבי יעקב לווין שו"ב בסדיגורה,

'מהדורה יחידה' טשרנוביץ תר"ן 1890

כרך שני ספרים חשובים.

ספר 'דרכי ציון' על מסעותיו של רבינו עובדיה מברטנורא לארץ הקודש. דפוס
ראשון. קאלאמעא, תרמ"ו 1886. כד דף;

ספר 'עין רואה' הלכות טריפת הריאה וכו' מרבי יעקב לווין שו"ב בסדיגורה.
מהדורה יחידה, טשרנוביץ ...

מחיר פתיחה: $120

212

יהדות גרמניה, אוסף 70 ספרים וחוברות מהשנים 1900 עד 1950, רובם לפני
1940. חתימות וחותמות, האוסף לא נבדק.

מפאת גודל האוסף ומכיוון שרוב הספרים בגרמנית וכדו' האוסף לא נבדק וכן לא נציין
את שמות הספרים אלא רק את אלו שיש להם כותרת בעברית וגם אותם בקיצור.

'דרך לתלמוד' ח"א פרנקפורט דמיין תרפ"א. 'ברזלי ברלין' 1905. 'מועדים לשמחה'.
'דיוקים על התורה' קלן תרפ"ה. 'קול יהודה' ווין 1937. 'הפיוטים לראש השנה' ...

מחיר פתיחה: $100
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יהדות גרמניה, אוסף 70 ספרים וחוברות מהשנים 1791 עד 1899. בחלקם
חתימות וחותמות, האוסף לא נבדק.

מפאת גודל האוסף ומכיוון שרוב הספרים בגרמנית וכדו' האוסף לא נבדק וכן לא נציין
את שמות הספרים אלא רק את אלו שיש להם כותרת בעברית וגם אותם בקיצור.

"מקום דפוס נדיר ביותר". נדפס שם כותר 1 או 2 בלבד!! 'חובות אנשי בית הספר
לבני ישראל' שרושפאטאק 1889. גרמנית.

אוצר טוב כולל דברים ...

מחיר פתיחה: $100
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'שושני פאר' על תנ"ך ועוד, בעילום שם המחבר, 'מהדורה יחידה' לובלין תרס"ט
1909 - דרך השלום הנקרא כוזרי שלישי, 'מהדורה ראשונה' מונקאטש תרס"ה

1905

כרך שני ספרים. א'. 'שושני פאר' על תנ"ך, מגילת אסתר, אגדות הש"ס, פרקי אבות
והגדה לפסח, מרבי שניאור זלמן דוב בער גאלדבערג.

מהדורה יחידה, לובלין תרס"ט 1909. כח דף; 

ב'. חלק השמיני מספר המדריך ב'דרך השלום הנקרא כוזרי שלישי', מאת רבי ...

מחיר פתיחה: $100

215

מעשה טובי' מרבי טוביה הרופא עם תמונתו ואיורים נוספים. שלושה חלקים
בשערים נפרדים. פאדגורזע, תרס"ח 1907

ספר מעשה טובי' חיבור אנציקלופדי מקיף העוסק בתאולוגיה, אסטרונומיה, רפואה
והיגיינה, בוטניקה, גאוגרפיה ועוד עם איורים באנטומיה ואסטרונומיה. ג"ח בשערים

נפרדים, ח"א: מספר העולמות או מעשה טוביה, ח"ב: עולם חדש, ח"ג: עולם העשיה,
מאת הרופא טוביה כ"ץ, בהוצאת ר' משה שטרנברג.

פאדגורזע, תרס"ח 1907. 32 עמ’; קלו ד'; ...

מחיר פתיחה: $100

216

נדיר! ספר 'לרצנכם תזבחהו' ב"ח. מהדורה יחידה. פיעטרקוב תרס"ט 1908

ספר 'לרצונכם תזבחהו' שו"ת ב"ח להלכות שחיטה וטריפות, עם הגהות 'ורצית
זבח', מרבי ישראל אברהם אבא קריגער, רב בקאשעדארי.

מהדורה יחידה. פיטרקוב, תרס"ט 1908. לז; ב', צח דף; 31.5 ס"מ. שער נפרד
לח"ב. כמעט ולא הופיע במכירות פומביות.

כריכה עתיקה מעט בלויה. ...

מחיר פתיחה: $100
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דפוס ראשון. ספר 'לחם הפנים' הענא תע"ו 1716

ספר 'לחם הפנים' על שו"ע יו"ד מהגאון רבי יקותיאל קויפמן כ"ץ.
הסכמות הגאון רבי שמואל הכהן שאטין 'מהרשש"ך' בעל ה"כוס ישועות", והגאון

רבי יעקב מלודמיר ועוד.
מהדורה ראשונה. ...

מחיר פתיחה: $100

218

לא הופיע במכירות פומביות. שו"ת 'נטעי נעמנים' מהגאון רבי יצחק אייזיק
רבינוביץ משאוול. 'מהדורה יחידה'. עותק ישיבת כנסת ישראל בסלבודקה.

פיעטרקוב תרס"ח 1908

ספר 'נטעי נעמנים' שו"ת בד' חלקי שו"ע, מהגאון רבי יצחק אייזיק רבינוביץ
משאוול. 

מהדורה יחידה. פיעטרקוב תרס"ח 1908. צב דף; 34 ס"מ. 2 שערים, השני במסגרת
נאה.

ספר נדיר שאינו הופיע במכירות פומביות. חותמות ישיבת כנסת ישראל ...

מחיר פתיחה: $100

219

משניות עם פירוש 'עץ חיים' נזיקין - טהרות. ברלין תע"ז 1717. ב"כ, כריכות עץ
מחופות עור

משניות נזיקין - טהרות, עם רש"י ופירוש 'עץ חיים' מרבי יעקב חאגיז.

ברלין תע"ז 1717. ב"כ. נזיקין. [1] קס דף; טהרות. ה', רו דף; אצלנו חסר דף ה'
בספירה הראשונה. 18.5 ס"מ.

חתימת בעלות בסדר טהרות: ...

מחיר פתיחה: $100

220

משניות עם פרושי רבינו עובדיה מברטנורא ותוי"ט. אמשטרדם, תמ"ה - תמ"ח
1684/87. סט ב - 3 כרכים.

משניות עם פרושי רבינו עובדיה מברטנורא ותוי"ט. סט בשלושה כרכים.

אמשטילרדם, בדפוס "הגביר הנעלה דוד קראסטו תארתאס" - אחיו של "יצחק די
קראסטו תארתאס אשר קידש ברבים שם שמים, ונשרף על קדוש השם חיים …" -

בספרד ע"י האנקויזיציה.

בסדר מועד חסר דף אחרון.  ...

מחיר פתיחה: $200



221

'ברית משה' ביאור על ספר מצוות גדול. 'מהדורה יחידה'. סט ב - 2 כרכים.
מונקאטש תרס"ה 1905

ספר מצוות גדול ב"ח מרבינו משה מקוצי, חד מרבותינו בעלי התוספות, עם 'ברית
משה' מרבי משה חיים ווייס.

מהדורה יחידה. מונקאטש תרס"ה 1905. סט בשני כרכים. ח"א: מצות לא תעשה.
[10] רכו דף. ח"ב: מצות עשה. [4] קפח דף. ...

מחיר פתיחה: $100

222

'מנחת הזבח' מהדורה ראשונה, אוסף ששה ספרי הלכות וענייני שחיטות וטריפות

לוט 6 ספרים. א'. 'מנחת הזבח' מרבי משה אהרן ב"ר יצחק הכהן. מהדורה ראשונה.
ווארשא, תרי"ח 1858. ב'. 'זבחי צדק' עם עברי טייטש. רעדעלהיים תרכ"ו. ג'. שמלה

חדשה ע"פ מטה אשר מרבי אשר אנשיל גרינוואלד. אוגסבורג תש"ז. ד'. מורה
לזובחים, מרבי יצחק דוב הלוי באמבערגער. פפד"מ תרע"ד. ה'. זבחי רצון, מרבי

שרגא פייבש בר"מ ...

מחיר פתיחה: $100

223

'ערוך לנר' על מסכת נדה. 'מהדורה ראשונה', אלטאנא תרכ"ד 1864. עותק נאה,
שוליים רחבים

ספר 'ערוך לנר' על מסכת נדה, מהגאון רבי יעקב יוקב עטלינגר.

דפוס ראשון. אלטונה, תרכ"ד 1864. צח דף; 28 ס"מ.

כריכה עתיקה מעט מנותקת בחלקה הקדמי. שוליים רחבים. מעט כתמים. מצב טוב
מאוד. עותק נאה. 

מחיר פתיחה: $100

224

'שאגת אריה' שאלות ותשובות החדשות, 'מהדורה ראשונה'. וילנא תרל"ד 1874

ספר 'שאגת אריה' שאלות ותשובות החדשות, "ובתוכן התשובות הנודעות על פי
המחבר בשם חובת קרקע ודיני חדש", מהגאון האדיר רבי אריה ליב גינצבורג ממיץ,
בסוף הספר "וזר זהב לקונטרס חובת קרקע מאת בנו הגדול מו"ה אשר זצ"ל אב"ד

קרלסרואה ומדינת באדען". 

דפוס ראשון. ...

מחיר פתיחה: $100
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'קול אומר קרא' דרושים לשבתות ומועדים לפי מועדי השנה ופרשיות התורה ב"ח
ראשונים, 'מהדורה ראשונה'. ורשה-פיטרקוב, תרכ"ו - תר"ם 1866/80

ספר 'קול אומר קרא' כולל דרושים לשבתות ומועדים לפי מועדי השנה ופרשיות
התורה, מרבי יוסף חיים קרא.

דפוס ראשון. ורשה-פיטרקוב, תרכ"ו - תר"ם 1866/80. [3] צ' [2]; [1] פד דף; 22.5
ס"מ. ב"ח ראשונים בשערים נפרדים. 

...

מחיר פתיחה: $100

226

שו"ת 'שמן ראש' על ד"ח שו"ע - 'זרע אברהם' על ארבעה טורים. 'מהדורות
יחידות'. קראקא - מונקאטש תרנ"א - תרס"ג 1881/1903

לוט שני ספרים, על טור ושו"ע. מהדורות יחידות. א'. שו"ת 'שמן ראש' על ד"ח שו"ע
מרבי אשר אנשיל אשכנזי. מונקאטש תרס"ג 1903. ב'. ספר 'זרע אברהם' ח"א

"מלוקט ונאסף דיני ארבעה טורי אבן, ומסודרים על סדר אלפ"א בית"א", מרבי צבי זאב
ראצקער.  ...

מחיר פתיחה: $100

227

אגרת מרדכי, הלכות שחיטה בגרמנית עם תמונה גדולה צבעונית של ריאה.
ליפציג, תר"ע 1910

ספר 'אגרת מרדכי' הלכות שחיטה בגרמנית ומעט עברית, לרבי מ. בנימין.

ליפציג, תר"ע X, 114 .1910 עמ'; 20.5 ס"מ. בסוף הספר דף גדול מקופל עם
'תמונת הריאה' איור צבעוני עם הסברים. 

כריכה ישנה. מעט כתמים ומספר קרעים קלים. מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

228

סט שלם, תלמוד בבלי "ריגל", מהדורת ווילנא, תר"מ - תרמ"ו 1880/86. סט ב -
25 כרכים. כריכות עור מקוריות

סט שלם של הש"ס תלמוד בבלי. ווילנא, תר"מ - תרמ"ו 1880/86. 

מהדורה מפוארת! ברובם נייר ריגל - לבן. שוליים רחבים. כריכות עור מקוריות
בצבע אדום עם הטבעות זהב.

25 כרכים. 44 ס"מ. מצב משתנה, באופן כללי: כריכות עור וחלקם דהויות, ...

88.85 ק"ג
מחיר פתיחה: $200



229

שו"ת 'לבושי מרדכי' מהדורה ראשונה - מהדורא תניינא - תליתאי - שו"ת 'אבני
זיכרון' - 'אור חדש' - 'פנינים יקרים' ועוד, לוט 6 ספרים מדפוסי הונגריה ואגפיה.

אוסף ששה ספרים. *שו"ת 'לבושי מרדכי' מהדורה ראשונה - מהדורא תניינא -
תליתאי. *שו"ת 'אבני זיכרון' לבי אלטר שאול פפעפפער. תרפ"ג 1923. שער צבעוני.
*'אור חדש' על שיר השירים ואיכה והושע ומאמר המספר. מעטפת קדמית ואחורית.

וויען תרנ"ג 1893. *'פנינים ...

מחיר פתיחה: $100

230

אוסף(24) קבצים - חוברות וספרים מעניינים, דפוסי ירושלים ומזרח אירופה.

א'. קונטרס מזון לכולא ביה, תפילה על הפרנסה ופרשת המן. ירושלים, אלול תש"ב
1942. מעטפת. דפוס איתאח. ב'. 'כלפי מסלפי דמות השבת', עלון ה'. עברית, יידיש

ולועזית ירושלים, דפוס העברי. ג'. קונטרס חובת הארץ מהרב נסים ...

מחיר פתיחה: $100

231

כרך שלושה ספרי מסעות לארץ הקודש, מהדורות נדירות. יחוס האבות - דרך
הקדש - סיבוב הרב ר' פתחיה. וילנה - ורשה תרי"ג - תרט"ו 1853/55.

כרך 3 ספרי מסעות לארץ ישראל, מהדורות נדירות.

'יחוס האבות' עברית ויידיש. טז דף; - 'דרך הקדש' "כאשר נסע הצדיק הקדוש מוה'
גרשון בהרב הקדוש מוה' אליעזר סג"ל לעיר הקדושה תוב"ב וגם לשאר מקומות".

עברית ויידיש. עותק חסר. י"ג דף; חסר דף אחרון.  - 'סיבוב הרב ר' פתחיה' "חידושים
...

מחיר פתיחה: $120

232

'מדור דור' עניינים הדורשים תיקון ביהדות ארה"ב. ניו יורק תש"ל 1970. ללא שם
המחבר!

ספר 'מדור דור' "יבואר בו עניינים הדורשים תיקון במצב היהדות באמעריקא
לפרטיהם וקצת אופני תיקון". נדפס בעילום שם וכותב שם בין הדברים נגד נהיגת

נשים - טיול זוג יחד וטיול וזוגות חברים יחד - פאות - קעמפים ועוד ועוד.

ניו יורק תש"ל 1970. ...

מחיר פתיחה: $100
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'כתר תורה' סדר הכתרת הרבנות לרבי יעקב העבר, עם תמלול כתבי רבנות
לגדולי ישראל(חתם סופר - דברי חיים - פני יהושע ועוד) ודרשות גדולי ישראל

בהכתרות לרבנות. אינו בספריה הלאומית ולא באוצר החכמה.

'כתר תורה' סדר הכתרת הרבנות על ראש הרב הגאון מוהר"ר יעקב העבר
שליט"א, רב דק"ק בית תורה סאפערן יצ"ו ביום כ"ה אדר תשנ"ח לפ"ק".

ספר נדיר, ואינו בספריה הלאומית ולא באוצר החכמה. כולל בתוכו ...

מחיר פתיחה: $100

234

'תוספתא' - 'תוספתא כפשוטה' מר' שאול ליברמן. 16 כרכים

'תוספתא-'תוספתא כפשוטה', 16 כרכים חשובים ביותר על התוספתא חלקם עם
ביאור ארוך מר' שאול ליברמן וחלקם ע"פ כתב יד ווינה ושינויי נוסחאות מכתב יד

ערפורט כתב יד לונדון, קטעים מן הגניזה ודפוס ויניציאה רפ"א בצירוף מסורת
התוספתא ופירוש קצר.

ניו יורק ...

מחיר פתיחה: $100

235

הלכות כיבוד אב ואם עם 'שני המטות', 'מהדורה יחידה'. שוליים רחבים במיוחד.
ווין תרמ"ד 1884

ספר 'שני המטות' שלחן ערוך יורה דעה, הלכות כיבוד אב ואם, עם הביאורים 'מטה
נפתלי' ו'מטה הלוי', ועם שו"ת 'קדש נפתלי', מרבי נפתלי הלוי.

ווינה, תרמ"ד 1884. קפ עמ'; 35 ס"מ.

בסוף הספר בשו"ת, מובאים מכתבים חשובים  ...

מחיר פתיחה: $100

236

ספר היובל לכבוד רבינו הגאון רבי שמעון שקופ עם תמונתו. מאמרים הלכתיים -
רשמים וזכרונות. ווילנא, תרצ"ו 1936

ספר היובל "לכבוד רבינו שר התורה זקן ראשי הישיבות גדול מרביצי התורה
בדורנו",  מרן הגאון רבי ...

מחיר פתיחה: $120
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ספרי(3) הגאון רבי יוסף ענגיל. גליוני הש"ס זרעים - מועד, 'מהדורות ראשונות'.
וינה - ורשה, תרפ"ד - פ"ט 1924/29, 'ציונים לתורה' פיטרקוב תר"צ 1930

אוסף שלושה ספרי הגאון רבי יוסף ענגיל. 

גליוני הש"ס והוא כולל הגהות על סדר זרעים - מועד, בבלי וירושלמי.

'מהדורות ראשונות'. וינה - ורשה, תרפ"ד - פ"ט 1924/29. לכרך זרעים מעטפת
צבעונית קדמית ואחורית.

'ציונים לתורה' פיטרקוב תר"צ ...

מחיר פתיחה: $120

238

'טל תורה' מהגאון רבי מאיר אריק, 'מהדורה יחידה' וינה תרפ"א 1921

ספר 'טל תורה' כולל הגהות הערות וביאורים על ש"ס בבלי וירושלמי, מהגאון רבי
מאיר אריק.

מהדורה יחידה. וינא, תרפ"א 1921. [1] ס'; ב'-מח דף; 29 ס"מ.

כריכה ישנה. כתמי זמן ומעט מאוד קרעים קלים. דף מנותק. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

239

קובץ הערות מהגה"ק רבי אלחנן בונם וסרמן מברנוביץ. דפוס ראשון שנדפס
בחייו. שוליים רחבים. פיעטרקוב, תרצ"ב 1932 - שו"ת הרשב"א וקונטרס אחרון

להרשב"א למסכת יבמות

ספר 'שו"ת הרשב"א' הוגהו ע"י רבי שמחה וסרמן. ו'קונטרס אחרון' להרשב"א
למסכת יבמות - 'קובץ ...

מחיר פתיחה: $100

240

נדיר! "לקרוא בהתלהבות בכל יום אורחות חיים של הרא"ש ז"ל". מוקדש לכבוד
הג'וינט, נדפס ע"י אוצר התורה מרוקו. פאס תר"פ.. 1920..

'אורחות חיים של הרא"ש ז"ל', "ובעל התוי"ט תיקן בהיותו בעיר וויען ללמדו בכל יום
קודם התפילה וחילק אותו לשבעת ימי השבוע".

נדפס ע"י אוצר התורה מרוקו. פאס תר"פ.. 1920.. "מוקדש לכבוד הדז'ונט והאדון
יצחק שלום".

י' דף; 13.5 ס"מ. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100
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שו"ת 'חקרי לב' לרבי יוסף חיים חזן. סט כמעט שלם. דפוס צילום של הוצאת
שאלוניקי-ליוורנו תקמ"ז-תרי"ג. 11 כרכים. ירושלים. תש"ל-תשל"א

ספר שו"ת 'חקרי לב' לרבי יוסף חיים חזן. 
...

מחיר פתיחה: $100

242

'מצח אהרן' ח"ב דרושים מהגאון רבי אהרן וואלקין. העותק של הגאון רבי ראובן כץ
בתקופתו כאב"ד סטוויסק בליטא. פינסק תרפ"ו 1926

ספר 'מצח אהרן' ח"ב, דרושים מהגאון רבי אהרן וואלקין.

פינסק, תרפ"ו 1926. פא דף; 23 ס"מ.

בדף השער ועמוד אחרון חותמות הגאון רבי ראובן כ"ץ בתקופתו כאב"ד סטוויסק
בליטא. 

כריכה מעט פגועה. כתמים ומעט קרעים והדבקות בעיקר קלים ובשוליים. מעט מאוד
חורים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

243

'אמרי צבי' ב"ח מהגאון רבי צבי הירש קאהן עם חותמותיו. דפוס ראשון. ווילנא,
תרנ"ו תרנ"ח 1896/98. הקדמה והסכמות חשובות

ספר 'אמרי צבי' ב"ח, חידושים על מסכת ע"ז, סנהדרין, ולמסכתות שונות, מאת
הגאון רבי צבי הירש קאהאן.

מהדורה ראשונה. ווילנא, תרנ"ו תרנ"ח 1896/98. 3, נ"ז, 3, פ' דף; 34.5 ס"מ. שער
נפרד לח"ב.

חותמות המחבר(בעמוד אחרון של ח"א ...

מחיר פתיחה: $100

244

מעניין, חתימת רבי חיים סתהון בכתיבה מזרחית ובכתיבה אשכנזית, 'הלכות
גדולות' ורשה תרל"ה 1875.  'חוקי דרך' דיהרנפורט תק"ז 1747 - 'אהלי יהודה'

שלוניקי תקפ"א 1821. עותקים חסרים

כרך ספרים. חתימת רבי חיים סתהון בכתיבה מזרחית ובכתיבה אשכנזית.

ספר 'הלכות גדולות' כפי סדר ששה סדרי משנה. ווארשא, תרל"ה 1874. קמח דף; 

בספר 'חוקי דרך' חסר שער ודף שאחריו, ...

מחיר פתיחה: $100



245

'חותם הקלויז של אדמו"ר ה"ק תפארת ישראל שליט"א מבוהוש, בית יצחק
וישראל בצפת', העותק של רבי ברוך כהנא ובנו רבי יוסף מצפת. שו"ע יו"ד ב"ח,

פורמט קטן. וילנא תרל"ו 1875

שלחן ערוך יורה דעה עם המפרשים, ב"ח. ווילנא תרל"ו 1875. [3] רט; [1] רי-תלח
דף; 23 ס"מ. שער נפרד לכל חלק. ייתכן שחסר שער שני לחלק ראשון.

בדף שער ח"א חתימות: "הק' יוסף כהנא בהר"ב [=בן הרב ברוך] כהנא פעה"ק ...

מחיר פתיחה: $100

246

 קונטרס 'הכנה דרבה', נדפס ע"י בן המחבר - הגאון רבי לוי יצחק גרינוולד, עם
חותמו. 

קונטרס 'הכנה דרבה' והוא ספר הצוואה של הגה"ק בעל ה'ערוגת הבושם'.

ניו יורק, תש"י 1950 לערך. 96, [5] עמ'; 22 ס"מ.

נדפס ע"י בן המחבר - הגאון רבי לוי יצחק גרינוואלד, עם חותמו האישי בדף
הפורזץ. חותמת גומי בלועזית.

כריכה ישנה מעט בלויה. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

247

ה'אור פני משה' של הגאון רבי אשר אנשיל יונגרייז אב"ד טשענגער. ורשה תרמ"ג
1883

ספר 'אור פני משה' עה"ת וחמשה מגילות מהאדמו"ר הרה"ק רבי משה
מפשווערסק.

ווארשא, תרמ"ג 1883. [1] לד, ב'-קיב דף; 22.5 ס"מ.

בדף השער חותמת הגאון רבי אשר אנשיל יונגרייז אב"ד טשענגער.

כריכה ישנה. כתמים וקרעים קלים בשוליים ובמספר דפים קרעים לרוחב הדף. באופן
כללי מצב טוב.

...

מחיר פתיחה: $100



248

רישום ארוך ומעניין ושני הקדשות בכתב יד קדשו וחתימתו של הגאון רבי נפתלי
הכהן פריעד הי"ד בעל ה'שערי אורה' ואב"ד פאוולאוויטץ והגליל, נכתב

בצעירותו(שנת תרע"ט). ספר 'אור החיים' הקדוש על התורה. ווארשא, תרע"א
1911

ספר 'אור החיים' הקדוש על התורה. 

מעבר לדף השער ובדף הפורזץ האחורי הקדשות בכתב יד קדשו וחתימתו של הגאון
רבי נפתלי הכהן פריעד הי"ד אב"ד פאוולאוויטץ והגליל, ובדף הפורזץ רישום ארוך

ומעניין בכתב ...

מחיר פתיחה: $200

249

'תפארת יוסף' ב"ח, הקדשת המחבר רבי יוסף קעסלער - 'משאת בית הלוי'
הקדשת המחבר רבי לוי יצחק כהנא. לוט שני ספרים עם הקדשות מחברים מרבני

אמריקה. ניו יורק, תרצ"ו - תש"ד 1936/44

אוסף שני ספרים עם הקדשות מחברים מרבני ארה"ב.

א'. 'תפארת יוסף' ב"ח, שו"ת וענייני הלכה וקונטרס זכרון לראשונים. הקדשת
המחבר רבי יוסף קעסלער רב ואב"ד דראקאוויי, לאנג איילאנד. ניו יורק,

תש"ג-תש"ד 1943/44.

ב'. ...

מחיר פתיחה: $100

250

'חידושי הריטב"א' בדפוס מונקאטש. סט שלם ב - 3 כרכים. חותמת רבי שמואל
משה פישער מסאטמר. תרס"ח 1908

סט חידושי הריטב"א על הש"ס. 3 כרכים. מונקאטש, תרס"ח 1908. מספור דפים
רב. 31 ס"מ. לחלק מהמסכתות שערים נפרדים ובסה"כ חמישה שערים.

בשער בבא מציעא - מכות חותמת רבי שמואל משה פישער מסאטמר. 

כריכות זהות. באחד הכרכים סימוני סוגריים ...

מחיר פתיחה: $100



251

הקדשת רבי אריה לוין "אבי האסירים", על ספר 'חיל המקדש' מבנו רבי חיים
יעקב. ירושלים תרצ"ז 1937

ספר 'חיל המקדש' סדר קדשים ח"א, מהגאון רבי חיים יעקב בן הגאון רבי אריה
לוין. 

ירושלים תרצ"ז 1937. [5] קטז [1] עמ'; 34 ס"מ.

"אתכבד להגיש לכבוד ידידי מכובדי רב חביבי ... את ראשית ביכורי בני שיחי' ",
בדף הפורזץ הקדשה בכי"ק וחתימתו של הגאון רבי אריה לוין, אבי המחבר.

...

מחיר פתיחה: $100

252

הקדשה מאלג'יר יום הפורים תרס"ה, על כרך שבעה ספרים מחיבורי רבי משה
חיים טריוואקס מליטא, 'מהדורות יחידות'. ורשה תרנ"ז - תרס"ד 1897/1904

כרך שבעה ספרים מחיבורי רבי משה חיים טריוואקס מליטא. בינה לעתים - נחלת
משה - בית משה חיים ח"א - בית מש"ח ח"ב - באר משה - קהלת משה ח"א -

קהלת משה ח"ב.

מהדורות יחידות. ווארשא, תרנ"ז - תרס"ד 1897/1904. שער נפרד לכל ספר. 23
ס"מ.

...

מחיר פתיחה: $100

253

הקדשה ארוכה בכי"ק וחתימתו של הגאון הקדוש רבי נטע שלמה שליססעל
ראב"ד מונקאטש הי"ד, על ספרו 'נטע שעשועים'. עותק חסר

"על שקידתו בלימוד בהתמדה בישיבתנו הרמה, ישיבת דרכי תשובה ...".

הקדשה ארוכה בכתב יד קדשו וחתימתו של הגאון הקדוש רבי נטע שלמה שליסעל
ראב"ד מונקאטש הי"ד, על ספרו 'נטע שעשועים'.

עותק חסר ללא שער וללא מספר דפים נוספים. 22.5 ס"מ. ללא כריכה. דפים
מנותקים. כתמי זמן וקרעים. מצב ...

מחיר פתיחה: $120



254

'בית דוד' מהגאון רבי דוד שליססעל, חתימת בנו רבי חיים יחזקאל והקדשה
עצמית שקיבל מבן המחבר רבי חיים יחזקאל. וואיטצען, תרע"א 1911

ספר 'בית דוד' כולל ב' חלקים: חלק אחד, על אגדה ועל מדרשים נפלאים. חלק ב',
על כ"ה כללים פלפולא חריפתא על הפמ"ג, מהגאון רבי דוד שליסל. 

וואיטצען, תרע"א III [1] ,[16] .1911, עד עמ’; 22.5 ס"מ. מעבר לשער: "מעשה רב".

בדף הפורזץ חתימת בן המחבר - רבי חיים יחזקאל ...

מחיר פתיחה: $100

255

הזוהר של הגאון רבי מנחם מנדל לבקוביץ אב"ד פרושניץ. זוהר בראשית, וילנה
תרמ"ב 1882

ספר הזהר על ספר בראשית, מהתנא האלוקי רבי שמעון בר יוחאי.

ווילנא תרמ"ב 1882. [8] רסז דף; 24 ס"מ. שני שערים, מעט מאותיותיהם בדיו
אדום.

בשני השערים ועוד, חותמות הגאון רבי מנחם מנדל לבקוביץ אב"ד פרושניץ.

כריכת עור פגועה. שוליים נאים. מספר קרעים וחורים מעטים במספר דפים. מצב טוב.

...

מחיר פתיחה: $100

256

חסידות - קבלה וסגולות. 'ילקוט משה' העותק של רבי אלכסנדר דוב גראס
משב"ק מונקאטש. מהדורה יחידה. מונקאטש, תרנ"ד 1894

ספר 'ילקוט משה' "מיוסד על שער התורה, שער הרגלים, שער הפרפראות, שער
ההלציות, שער המזלות, שער התקופות, שער הגורלות, שער הלקות והקשת והשחר,

שער הסגולות, שער ...

מחיר פתיחה: $100



257

ה'ליקוטי מהרי"ח' ח"א, של האדמו"ר רבי יהודהל'ה דז'יקובר. סטמר תרצ"ב
1932

ספר 'לקוטי מהרי"ח' חלק ראשון מהגה"ק רבי ישראל חיים פרידמאן מראחוב.

סאטמאר, תרצ"ב 1932. [14] ריג [1] דף; 23 ס"מ. 

בדף ההקדמה ובדף לפני אחרון חותמות האדמו"ר הרה"ק רבי יהודה האגר
מדז'יקוב.

כריכה ישנה מעט בלויה וללא שדרה. כתמים ומעט קרעים בעיקר קלים ובשוליים. מצב
טוב.

...

מחיר פתיחה: $300

258

ה'מסילת ישרים' של האדמו"ר הרה"ק רבי יהודה'לה דז'יקובר, עם חתימותיו(2)
וחותמותיו. ורשה, ללא שנה.

ספר 'מסילת ישרים' ענייני מוסר ויראת ה' מהרמח"ל.

בדף השער שני חתימות יד קדשו של האדמו"ר הרה"ק רבי יהודה האגר מדז'יקוב
וכן בתוך הספר מספר חותמותיו (2 סוגים) כדיין בקלויזענבורג.

ווארשא בדפוס האחים לעווין-עפשטיין ושותפיהם. ללא שנה. מ' דף; 21 ס"מ. 

כריכה עתיקה בלויה. כתמים ומעט מאוד ...

מחיר פתיחה: $700

259

העותקים של האדמו"ר הרה"ק רבי יהודה'לה דז'יקובער עם חתימותיו. 'אמת
ליעקב' מהגאון מליסא 'מהדורה ראשונה' - 'איי הים'. ורשה תרכ"ה 1865

כרך שני ספרים, העותקים של האדמו"ר הרה"ק רבי יהודה האגר מדז'יקוב.

'אמת ליעקב' על אגדות הש"ס מהגאון רבי יעקב מליסא בעל ה'חוות דעת'
והנתיבות. ווארשא, תרכ"ה 1865. [1] טו דף; 

'איי הים' ב"ח, על אגדת הש"ס, מרבי יהודה ליב הלוי עדיל ...

מחיר פתיחה: $300



260

דפוס ראשון עם הדף הנדיר! 'טיב גיטין וקידושין' להגה"ק רבי חיים יוסף גוטליב
מסטרופקוב. העותק של רבי אברהם דוד ווייזער. הסכמות ורשימות חותמים

חשובה. שוליים רחבים. אונגוואר, תרכ"ח 1868

ספר 'טיב גיטין וקידושין' חידושי גפ"ת מהרה"ק רבי חיים יוסף גוטליב אב"ד
סטראפקוב.

...

מחיר פתיחה: $250

261

'ליקוטי עצות מהדורא בתרא' ורשה תרל"ה - 'פאר מקדושים' - 'אורחות צדיקים' -
'אורח לחיים'. העותק של רבי אלכסנדר דוב גראס משב"ק בית מונקאטש.

כרך ספרים חשובים, העותק של רבי אלכסנדר דוב גראס משב"ק בית מונקאטש,
עם חותמותיו ורישום בעלות.

'ליקוטי עצות מהדורא בתרא'(בשער 'מהדורא קמא ומהדורא בתרא') מרבינו מוהר"ן
מברסלב. ווארשא, תרל"ה 1875. [1] ג'-מ' דף; - 'פאר מקדושים' סיפורים מגדולי

צדיקי החסידות ובראשם הבעש"ט הק'. ...

מחיר פתיחה: $100

262

ה'תיקוני הזוהר' של הגאון רבי ישראל הלוי זילברמינץ אב"ד קוזמיר. תרמ"ה
1885

ספר 'תקוני הזהר' מהתנא האלוקי רבי שמעון בר יוחאי, ע"פ 'כסא מלך'.

תרמ"ה 1885. קצד, ו' דף; 23 ס"מ. 

בדף השער חותמו וחתימתו של הגאון רבי ישראל הלוי זילברמינץ אב"ד קוזמיר,
ובדף הפורזץ רישום נוסף וחותמותיו.

כריכה עתיקה פגועה. דפים קצ-קצא מנותקים. מעט נקבי עש וקרעים. באופן כללי מצב
טוב.

...

מחיר פתיחה: $100



263

הלכות שחיטה ובדיקה, אוסף 3 פריטים. הלכות שחיטות דף גדול עם תמונה
צבעונית תש"ד - תורת זבח תר"ט 1848 - יד יוסף מונקאטש תרס"ו. עותקי רבי

אלכסנדר דוב גרוס משב"ק מונקאטש ומשפחתו

אוסף שני ספרים בענייני שחיטות ובדיקות, ודף הלכות שחיטה עם תמונה צבעונית
גדולה. עותקי רבי אלכסנדר דוב גרוס משב"ק מונקאטש ומשפחתו

א'. תורת זבח, מהגאון רבי שלמה גאנצפריד בעל הקיצור שו"ע. תר"ט 1848. [1] מו
[5] דף; הגהה ורישומים ...

מחיר פתיחה: $100

264

אוסף ספרים עם חתימות הגאון רבי מאיר ברנדסדופר - הקדשות אליו - קבצים
שנשלחו אליו. 24 ספרים וחוברות

א'. עקבי איתן - מערכות חיים, ירושלים תשמ"ז. חותם רבי מאיר

ב'. תורת יחיאל מרבי עקיבא יוסף שלעזינגר עם 'דברי יחיאל' מאביו רבי יחיאל.
ירושלים תשל"א. חתימת רבי מאיר.

ג'. ספר 'בית אברהם' צוואת רבי אברהם דנציג - דברי נועם. ב"ב תשמ"א. חתימת
רבי מאיר.

ד'. המאור, ברוקלין תשל"ד. חתימת רבי ...

מחיר פתיחה: $100

265

חתימת האדמו"ר מספינקא רבי יעקב יוסף ווייס, ספר 'זכות ישראל' עשר קדושות
- אורות - עטרות - צחצחות. ניו יורק תשי"ד. 

ספר 'זכות ישראל' חידושים, סיפורים ושיחות מגדולי הצדיקים זיע"א. 'עשר קדושות' -
'עשר אורות' - 'עשר עטרות' - 'עשר צחצחות'.

ניו יורק תשי"ד. מספור דפים רב. 19.5 ס"מ.

בדף הפורזץ חתימת האדמו"ר רבי יעקב יוסף ווייס מספינקא. 

כריכה מקורית מנותקת ומעט בלויה. באופן כלל מצב טוב - ...

מחיר פתיחה: $100



266

'ילקוט הגרשוני' ב"ח, חותמת המחבר - 'מחנה חיים' ח"ג. חתימות וחותמות רבי
משה קיזעלניק אב"ד ריזאוולע הי"ד. מ. סיגט - פאקש, תרס"ח - תרפ"ב 1908/22

- מונקאטש, תרל"ט 1879

כרך שני ספרים. חתימות וחותמות רבי משה קיזעלניק אב"ד ריזאוולע הי"ד. 

א'. ספר 'ילקוט הגרשוני' ב"ח. מהגאון רבי גרשון שטערן. חותמת המחבר בדף
אחרי השער. מ. סיגט - פאקש, תרס"ח - תרפ"ב 1908/22. שער נפרד לכל ...

מחיר פתיחה: $120

267

חותמת המו"ל נכד המחבר רבי הלל טאבאק וחתימות בעלות. ספר 'ערך ש"י'
עה"ת ח"א, מהגאון רבי שלמה יהודה טאבאק מסיגעט. מאראמאראש-סיגעט,

תרע"ב 1912

ספר 'ערך ש"י' עה"ת ח"א על בראשית ושמות, מהגאון רבי שלמה יהודה טאבאק
מסיגעט.

מאראמאראש-סיגעט, תרע"ב 1912. [2] קכ"ב דף; 26.5 ס"מ.
בדף השער חותמת המו"ל ונכד המחבר רבי הלל ...

מחיר פתיחה: $100

268

ה'קהלת יעקב' מרבי יעקב מליסא, של האדמו"ר הרה"ק רבי יהודה'לה דז'יקובער
עם רישומים בכי"ק וחותמותיו. קראקא תרנ"ד 1894

ספר 'קהלת יעקב' חידושי אהע"ז ואו"ח 'מלוקט מכמה ענינים', מהגאון רבי יעקב
מליסא בעל ה'חוות דעת' והנתיבות.

קראקא תרנ"ד 1894. נח דף; 20 ס"מ.

בדף הפורזץ רישומים בכתב יד קדשו של האדמו"ר הרה"ק רבי יהודה מדזי'קוב
ובדף השער חותמותיו כדיין בקלויזענבורג.

...

מחיר פתיחה: $400

269

"איך בין נאר חתם סופר", חתימות והגהות האדמו"ר הרה"ק רבי יהודה'לה
דז'יקובר על ספר 'חתם סופר' שהיה בקי ודבוק בספריו ודיבר רבות ממרן החת"ס

וספריו. חת"ס עה"ת ומועדים. מיכאלאווצע תרצ"ט 1939

ספר 'חת"ם סופר' עה"ת ומועדים.

בדף הפורזץ חתימות יד קדשו של האדמו"ר הרה"ק רבי יהודה מדז'יקוב, ובשלושה
העמודים שאחרי השער הגהות רבות בכתב יד ...

מחיר פתיחה: $700



270

אין אפילו עמוד אחד בספר, שאין בו כתב יד קודשו!! של הגאון הקדוש רבי יצחק
אייזיק ווייס מסוואליאווע. חתימות(2) הגהות - תיקונים ורשימת סימני הספר בכתב
יד קודשו. 'שערי אפרים' מהגה"ק רבי אפרים זלמן מרגליות. למברג, תר"א 1840

ספר 'שערי אפרים' דיני ומנהגי קריאת התורה, מהגה"ק רבי אפרים זלמן מרגליות.

למברג, תר"א 1840. ב', מ' דף; 23.5 ס"מ.

בדף השער חתימת יד קדשו של הרה"ק רבי יצחק אייזיק וייס מסוואליווע - ...

מחיר פתיחה: $2,000
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שו"ת מהר"י מטראני, ב"ח. חתימות וחותמות עתיקות. פיורדא תקכ"ח 1768

ספר שו"ת מהר"י מטראני. ב"ח בשערים נפרדים.

פיורדא תקכ"ח 1768. ח"א: [1] ר' [צל: קי], ב'-סה; ח"ב: [1] קמה [2] דף; 35.5 ס"מ.

בדף שער ח"א ובעוד מקומות חתימות וחותמות עתיקות.

...

מחיר פתיחה: $100

272

ה'מגיני ארץ' של הגאון רבי שמחה בינם זאוולאדאווער אב"ד פיערשניצא - יאנוב -
לודז', הי"ד. ווארשא, תרל"ט 1879

ספר 'מגיני ארץ' שו"ע או"ח ח"ב, עם המפרשים.

ווארשא, תרל"ט 1879. [2] קעא, ד'-ז' דף; ייתכן שחסר מעט  דפים בסופו. 33.5 ס"מ.
שני שערים.

בדפי השערים חותמות הגאון רבי שמחה בינם זאוולאדאווער אב"ד פיערשניצא -
יאנוב - לודז', הי"ד.

...

מחיר פתיחה: $100
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הגמרא נדה ומשניות טהרות של הרב רבי אברהם חי מוסאפיא עם חתימתו,
והגהה בכתב ידו? זולצבאך, תקכ"ז 1767

הגמרא נדה ומשניות טהרות של הרב רבי אברהם חי מוסאפיא עם חתימתו(חותם
בראשי תיבות: "אחי"ם = רבי אברהם חיים מוסאפיה). בתוך הספר ישנם 2/3

תיקונים, אולי בכתב ידו?

זולצבאך, תקכ"ז 1767. פח; ד'-קעח דף; 33.5 ס"מ. 

...

מחיר פתיחה: $100
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'ערוגת הבשם' על התורה ב"ח. 'מהדורה ראשונה'. חתימות רבי עמרם גרינוואלד
מליסקא ורבי יהושע גרינוואלד מטשארנא. חוסט תרע"ג 1913

ספר 'ערוגת הבשם' ב"ח עה"ת, מהרה"ק רבי משה גרינוואלד מחוסט.

מהדורה ראשונה. חוסט תרע"ג 1913. [4] רעד; [8] קפד דף; 24 ס"מ.

חתימות: בח"א, בדף שלפני השער,   ...

מחיר פתיחה: $100

275

'תשובות הרשב"א המיוחסות להרמב"ן' של הגה"ק רבי אשר אנשיל ווייס אב"ד
סילאדי נאדיפולו עם חתימותיו וחותמותיו. ווארשא, תרמ"ד 1883

ספר 'תשובות הרשב"א המיוחסות להרמב"ן'. 

בדף השער והפורזץ חותמות וחתימות יד קדשו של הגה"ק רבי אשר אנשיל ווייס
אב"ד סילאדי נאדיפולו.   

ווארשא, תרמ"ד 1883. סז דף; 33.5 ס"מ.                ...

מחיר פתיחה: $100
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כרך ארבעה ספרים חשובים מחיבורי רבני הונגריה, 'מהדורות ראשונות'. העותקים
של רבי יהודה קרויס אב"ד לקנבאך. עותקים שלמים וחסרים

כרך 4 ספרים חשובים, מהדורות ראשונות. העותקים של רבי יהודה קרויס אב"ד
לקנבאך עם חותמו.

א'. עט סופר ח"ב, מהגאון רבי זוסמאן סופר. פאקש תרנ"ב. VIII עמ’, קכב, [3]
דף; 

ב'. 'לקוטי בית אפרים' ממטה נפתלי ושער נפתלי, מהגאון רבי נפתלי סופר. וגם
מעט חידושי תורה ממרן החתם סופר ...

מחיר פתיחה: $100
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העותקים של הגאון רבי ישראל מאיר גליק אב"ד קזמארק. 'מגן אבות' עם חותמת
המחבר הגאון רבי יהודה קרויס אב"ד לקנבאך - 'עת ספוד' מהגאון רבי שלמה

קליין אב"ד זענטא - 'לקוטי שושנים' מהגאון רבי אהרן כץ מזלאזיטץ. פאקש
תרנ"ח 1898 - מונקאטש תרע"ד 1914

לוט שלושה ספרים, הלכות - ענייני יארצייט ודרשות להספדים, העותקים של הגאון
רבי ישראל מאיר גליק אב"ד קזמארק, עם חותמותיו.

א'. 'מגן אבות' מהגאון רבי יהודה קרויס אב"ד ...

מחיר פתיחה: $100
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'שלום ירושלים' העותק של האדמו"ר הרה"ק ה'שפע חיים' מצאנז - קלוזינבורג. 

ספר 'שלום ירושלים' על מסכת יומא כ"ה, מרבי שלום אליעזר הרבסט.

ירושלים, תדש"מ. 8, קג [6] עמ'; 24.5 ס"מ.

בדף הפורזץ הקדשת המחבר לאדמו"ר הרה"ק רבי יקותיאל יהודה - ה'שפע חיים'
...

מחיר פתיחה: $100
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'ערוגת הבושם'(קבלה), של האדמו"ר הרה"ק רבי יהודה'לה דז'יקובער, עם
הקדשת הגה"צ רבי אליעזר דוד פרידמן למשלוח מנות לאדמו"ר. פשעמישל

תרנ"ה 1895

ספר 'ערוגת הבושם על שיר השירים מרבי משה מזאמושטש.

בדף השער הקדשת משלוח מנות מהגה"צ רבי אליעזר דוד פרידמן להאדמו"ר
הרה"ק רבי יהודה מדזיקוב.

פשמישל, תרנ"ה 1895. סד דף; 23 ...

מחיר פתיחה: $300
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ה'ראש יוסף' של הגאון הגדול רבי יצחק אלחנן ספקטור מקובנא. קעניגסבערג
תרט"ז 1856

ספר 'ראש יוסף' ביאורים וחידושים על מסכת חולין מהגאון רבי יוסף תאומים בעל
ה'פרי מגדים'.

קניגסברג, תרט"ז 1856. ספירת דפים משובשת. 35 ס"מ.

בדף הפורזץ רישומי בעלות עתיקים ששייך להגאון הגדול רבי יצחק אלחנן
ספקטור, עוד מתקופתו בנובהרדוק(נאווהרדאק) וכן מתקופתו בקובנה(קאוונא).

ובנוסף חותמות: "ביבליותיקה של כולל ...

מחיר פתיחה: $200
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'תכלת מרדכי' על התורה ומועדים, מהגה"ק מבארזאן. 'מהדורה ראשונה'. העותק
של רבי ישראל מאיר גליק אב"ד קזמארק. מ. סיגעט תרע"ג 1913

ספר 'תכלת מרדכי' עה"ת והמועדים מהגה"ק רבי שלום מרדכי הכהן מבערז'אן.

דפוס ראשון. מ. סיגעט, תרע"ג 1913. 27 ס"מ. 

בדף השער חותמת הגאון רבי ישראל מאיר גליק אב"ד קזמארק. 

כריכה ישנה בלויה. כתמי זמן ומעט נקבי עש. בשלושה דפים אחרונים ...

מחיר פתיחה: $100
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רישום בכ"י וחתימת הגאון רבי משה בער שעהן משוסבורג תלמיד מרן ה'כתב
סופר' ורבי יהודה אסאד. 'תורת משה' אלשיך על התורה, דיהרנפורט תקנ"ח

1798. עותק חסר

ספר 'תורת משה' על התורה(ויקרא - דברים) מרבינו האלשיך הקדוש.

דיהרנפורט תקנ"ח 1798. קפה-קצו, קצו-רז, רט-ריד, ריו-רנ [צ"ל רמ] [1] רמא- רפה;
[1] עח דף 22.5 ס"מ.

בדף הפורזץ רישום על רכישת הספר בפרשבורג בשנת ...

מחיר פתיחה: $100
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'עין יעקב' - 'כותנות אור' של הגאון רבי אברהם יצחק לונטעשיץ אב"ד וועסטהופן
ולנגנאו(שווייץ), ומח"ס כלילת יופי. פיורדא, תקכ"ו 1766

'קהלת שלמה' עין יעקב עם כתנות אור, "מאסף לכל אגדות ומדרשים המפוזרים בכל
ששה סדרים, ואצל כל מאמר ומאמר פרש"י ז"ל ותוספות רבותינו חכמי צרפת ז"ל

וחדושי הרמב"ן והריטב"א והר"ן ז"ל .... פעולת רבי יעקב בר שלמה ן' חביב .. ואחריו
יאיר ... חדושי אגדות למהרש"א ... והוסיף על ...

מחיר פתיחה: $120
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השו"ת מהרי"ט ב"ח, של הגאון רבי זלמן פירסט אב"ד היידלברג ושל רבי משה
מיינץ מראשי קהילת פרנקפורט. פיורדא תקכ"ח 1768

ספר שו"ת מהר"י מטראני, ב"ח.

פיורדא תקכ"ח 1768. [1] ר' [צל: קי], ב'-סה; [1] קמה [2] דף; 33 ס"מ. שער נפרד
לח"ב.

בחלקו העליון של שער ח"א חתימת הגאון רבי זלמן פירסט אב"ד היידלברג,
וחתימת רבי משה מיינץ מראשי קהילת פרנקפורט.

כריכה ישנה ...

מחיר פתיחה: $120
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ה'זוהר' שמות, של הגאון רבי ישראל גולדמן מח"ס כנסת ישראל על אבות, עם
שרידי חתימתו ושני הגהות חתומות. ווילנא תרנ"ה 1895

ספר הזוהר עה"ת, חלק שמות, מהתנא האלוקי רבי שמעון בר יוחאי - הרשב"י
הקדוש.

בתוך הספר שני הגהות לא קצרות, בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי ישראל
גולדמן מח"ס כנסת ישראל על אבות. (חותם בר"ת).

ווילנא תרנ"ה 1895. רעח דף; 23 ס"מ. כריכה בלויה וללא הכריכה הקדמית. הדבקות
על השדרה ...

מחיר פתיחה: $100
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'ילקוט הגרשוני' ב"כ. חותמת המחבר, וחותמות וחתימתו והגהותיו של הגאון רבי
משה צבי פריינד. מהדורה ראשונה. מ' סיגעט - בערעגסאס - קלוזש,

 תרפ"ב-תרפ"ז 1922/27

ספר 'ילקוט הגרשוני', "על אגדות הש"ס תלמוד בבלי כפי מה שנסדרו בעין יעקב",
מהגאון רבי גרשון שטערן. 

בדף אחרי שער ח"א חותמת המחבר. וכן בדף הפורזץ בח"א חתימת הגאון רבי
משה ...

מחיר פתיחה: $100
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החומש דברים עם אור החיים הקדוש ומאור ושמש, של הרה"ח בנש"ק רבי לוי
יצחק מגיד מצאצאי הקדושת לוי והנדבורנא מגיד, ומגדולי חסידי אטיניא. למברג,

תרל"ח 1878

חומש דברים, עם שנים עשר פירושים, ובהם ה'אור החיים' הקדוש וה'מאור ושמש'.

 למברג, תרל"ח 1878. שב, כד [11] דף; 23 ס"מ. 

בדף השער ומעברו חתימת הרה"ח בנש"ק רבי לוי יצחק מגיד מצאצאי הקדושת לוי
והנדבורנא מגיד, ומגדולי חסידי ...

מחיר פתיחה: $250
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החומש שמות עם אור החיים הקדוש ומאור ושמש, של הרה"ח בנש"ק רבי לוי
יצחק מגיד מצאצאי הקדושת לוי והנדבורנא מגיד, ומגדולי חסידי אטיניא. למברג,

תרל"ח 1878

חומש שמות, עם שנים עשר פירושים, ובהם ה'אור החיים' הקדוש וה'מאור ושמש'.

למברג, תרל"ח ...

מחיר פתיחה: $250

289

ספר היובל של עזרת תורה, חותמת גומי של חברת עזרת תורה. העותק של הגאון
רבי אשר ניסן הלוי לעוויטאן מראשי אגודת הרבנים. ניו יורק תרצ"ו 1936 

לוח היובל של עזרת תורה, למלאות עשרים שנה (תרע"ה - תרצ"ה), כולל בתוכו:
מכתבים ורשימות, הערות תורניות ועיקרי דינים, קורא הדורות ולוחות שנה.

ניו יורק תרצ"ו. 164 עמ'; 23 ס"מ. בדף השער חותמת גומי של מוסדות 'עזרת ...

מחיר פתיחה: $100
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החומש ויקרא עם עם קיצור אלשיך של האדמו"ר רבי אברהם ישכר אנגלרד
מראדזין.

חומש ויקרא עם הרבה פירושים מגדולי המפרשים.

בדפי השערים חותמות האדמו"ר רבי אברהם ישכר אנגלרד מראדז'ין.

ווארשא, תרס"ג 1903. מספור דפים רב. בסופו דף קיצור דיני קריאת התורה ונראה
שמסתיים באמצע. 22 ס"מ. שני שערים, הראשון צבעוני.

ללא כריכה. כתמים ומעט מאוד נקבי עש וקרעים. באופן כללי מצב טוב. 

...

מחיר פתיחה: $100

291

"קמיע גדול של רשב"י וברכה רבה", 'כג"ן הירק' ספר קבלה עם הקדשה בכתי"ק
וחתימת המחבר רבי כלפה גיג' מאלג'יריה - ירושלים, ועם לוח שנה טובה

ליטוגרפית צבעונית, מהמחבר עם חותמו המקורית. תרע"ב 1912

ספר 'כגן הירק' על ספרי מוהרח"ו והאר"י ועל תיקוני רבי שמעון בר יוחאי,
מהמקובל רבי כלפה גיג'.

מעבר לדף השער הקדשה בכתב יד קדשו וחתימתו של המחבר, בה כותב בין
הדברים: ...

מחיר פתיחה: $120
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'אורח לחיים' מהגאון מלונטשיץ. חתימת הגאון רבי ברוך יצחק ליפשיץ אב"ד
לנדסברג בן הגאון 'התפארת ישראל' על המשניות. אמשטרדם תק"ל 1770

ספר 'אורח לחיים' מהגאון רבי אפרים מלונטשיץ בעל ה'כלי יקר' ושא"ס. 

בדף השער חתימת הגאון רבי ברוך יצחק ליפשיץ אב"ד לנדסברג בן הגאון
'התפארת ישראל' על המשניות.

אמשטרדם תק"ל 1770. כ"ט דף באחד הדפים הגהה ...

מחיר פתיחה: $200
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הקדשת הרה"צ רבי מנחם מענדל לעמברגער לאדמו"ר הרה"ק הלב שמחה מגור.
קונטרס 'הגדת משה' על הגדה של פסח מהאדמו"ר רבי משה נתן נטע

ממאקאווא. 

קונטרס 'הגדת משה' מהאדמו"ר רבי משה נתן נטע לעמבערגער אבד"ק מאקאווא
יצ"ו.

הקדשת הרה"צ רבי מנחם מענדל לעמברגער לאדמו"ר הרה"ק הלב שמחה מגור.

ניסן תשמ"ג. [1] לב [5] דף; 27 ...

מחיר פתיחה: $100

294

הקדשת הרבנית קנייבסקי אשת חבר לגאון רבי חיים קנייבסקי זצ"ל. 'ועלה האיש'
ספר זכרון לגאון רבי אי"ש ברמן.

ספר 'ועלה האיש' על הגאון רבי אברהם ישעי' ברמן,  אחיין של מרן הגאון רבי חיים
קנייבסקי.

בדף הפורזץ הקדשת הרבנית קנייבסקי "שיגדלו לתורה ויראת שמים טהורה, ...

מחיר פתיחה: $100

295

ה'ערוגות הבושם' של נכדו הגאון רבי דוד מושקוביץ אב"ד בוניהאד חתן ה'ויגד
יעקב' מפאפא, עם רישום ארוך. דפוס ראשון. ח"א, חוסט תרע"ג 1913

ספר 'ערוגת הבשם' עה"ת ח"א, מהגאון רבי משה מחוסט.

מהדורה ראשונה. חוסט תרע"ג 1913. [4] רעד דף; 25 ס"מ.

בדף השער חתימת יד קדשו של נכד המחבר - הגאון רבי דוד מושקוביץ אב"ד
בוניהאד חתן ה'ויגד יעקב' מפאפא.

בדף הפורזץ רישום ארוך בכתב יד.

...

מחיר פתיחה: $150



296

השולחן ערוך אורח חיים של "הנדיב הצדיק" הברון רוטשילד רבי בנימין זאב
רוטשילד מפרנקפורט. שו"ע 'ארח חיים' וילנה תרמ"ה 1884

ספר שו"ע או"ח. "ספרי קודש מנחלת השר האלוף המרומם המפואר מהו' בנימין
זאב זצ"ל המכונה באראן ראטהשילד מפראנקפורט".

ווילנא תרמ"ה 1884. בשער כתוב ח"א אבל זה כל שו"ע אורח חיים. [6] תמ"ג דף; 22
...

מחיר פתיחה: $250

297

אוסף שלושה ספרים על הש"ס, 'מהדורות יחידות - ראשונות'. עותק ישיבת חכמי
לובלין - חתימות ורישומים.

לוט 3 ספרים על הש"ס. א'. 'דרישה וחקירה' ח"א, ענייני סוגיות מרבי מרדכי יוסף
פרידמאן. מהדורה יחידה. פיעטרקוב תרס"ט 1908. ב'. 'אסיפת זקנים' והוא שיטה

מקובצת החדש, כל מסכת ברכות. מהדורה ראשונה. ורשה תרס"ט 1909. ג'. חדושי
יעב"ץ עמ"ס שבת מרבי יעקב ב"ר צבי הירש טיראספאלסקי. מהדורה יחידה. וילנא

תרנ"ה ...

מחיר פתיחה: $100

298

'משנה למלך' על משנה תורה להרמב"ם. הגהות חשובות. הסכמות חשובות.
המבורג, תק"ן 1790

ספר 'משנה למלך', "חיבור נפלא הפלא ופלא סובב הולך דרך המלך על ספר משנה
תורה ולכל הי"ד החזקה ... הנשר הגדול הר"ם במז"ל", מהגאון רבי יהודה רוזאניס.

המבורג, תק"נ 1790. [2] כ', סג, פט, 34, עא דף; 35.5 ס"מ. חלק מאותיות השער
בדיו  ...

מחיר פתיחה: $100

299

כשגגה היוצא מפי השליט... ה'חוק לישראל' של הרה"צ רבי יוסף זאב הלברשטאם
נכדו חביבו של מרן הדברי חיים מצאנז ושל האדמו"ר רבי יעקב רובין מבארנוב.

'חק לישראל' שמות, למברג תרכ"ט 1869

ספר 'חק לישראל' ח"ב - שמות. חתימת יד קדשו של הגה"ק רבי יוסף זאב
הלברשטאם נכדו חביבו של מרן הדברי חיים מצאנז ושל האדמו"ר רבי יעקב רובין

מבארנוב רופשיץ. 

בנוסף בשער: חותמת בית מדרשו של האדמו"ר רבי יעקב רובין ...

מחיר פתיחה: $500



300

'חכמת שלמה' מהרש"ל, חתימות תלמידי מרן החתם סופר ועוד. ברין, תקנ"ו
1796

ספר 'חכמת שלמה' חידושים על הש"ס מהגאון רבי שלמה לוריא - המהרש"ל.

חתימות ורישומים: בדף השער רישום: "ניתן לי דרשה מיחידי סגולה חברה דק"ק ...

מחיר פתיחה: $100

301

חתימות בני משפחת הררי, משניות זרעים ליוורנו - תלמוד בבלי מסכתות ראש
השנה - יומא ווין תרכ"ד 1864, שער מאויר צבעוני.

לוט שני כרכים. א'. משניות זרעים ליוורנו, תרכ"ו 1866. פט דף; ב'. תלמוד בבלי
מסכתות ראש השנה - יומא ווין תרכ"ד 1864, שער מאויר צבעוני ועם דיו מוזהב.

חתימות מזרחיות, בני משפחת הררי.

כריכות חצי עור מעט פגועות. גודל ומצב משתנה, באופן כללי כרך התלמוד בבלי במצב
בינוני עם קרעים וכתמים ונקבי עש. וכרך ...

מחיר פתיחה: $100

302

'קול תודה' מרבי ברוך הכהן מברונקס. עותק המחבר(חתימה וכתובת באנגלית) -
מכתב ממנו ושני מכתבי רבנים נוספים. ניו יורק תש"ך 1960

בדף הפורזץ חתימת המחבר בלועזית וכתובתו ובנוסף דף מכתב ברכות מזל טוב
לבר מצווה מהמחבר בכת"י וחתימתו.

שני מכתבים נוספים, מרבי אשר קאצמאן ומרבי אלי' משה ליס.

ניו יורק תש"כ 1960. רלח [13] עמ'; 26.5 ס"מ. כריכה מקורית. מצב מצוין.

מחיר פתיחה: $100

303

'ערוך לנר' על מסכתות מכות - כריתות. 'מהדורה ראשונה'. הגהות. אלטונה תרט"ו
1855

ספר 'ערוך לנר' על מסכתות מכות - כריתות, מהגאון רבי יעקב עטלינגר.

דפוס ראשון. אלטונה תרט"ו 1855. [2] צב דף; 27 ס"מ.

בתוך הספר ארבע הגהות, נראות כתשובות לקושיות בעל הערוך לנר ושאלה על
דבריו.

כריכה קדמית מנותקת וכן מספר דפים ראשונים, ללא השדרה. עט כתמים. מצב ...

מחיר פתיחה: $100



304

מנורת זהב - מים רבים, כרך ספרי חסידות ועוד. העותק של הרב יעקב הורביץ
אב"ד דיסלדורף. ווארשא, תרנ"ט - תרס"ד 1899/1904

כרך ספרים: 'מנרת זהב' להרה"ק הרבי ר' זושא מאניפולי. ורשה תרס"ד 1904 - ספר
יוחסין השלם, מהגה"ק רבי אברהם זכות, ורשה תרס"ב 1901 - 'מים רבים'  ורשה

1899 - 'ראשון לציון' ללא שער. 23 ס"מ.

בעמוד אחרון בספר 'מים רבים' חותמת בלועזית של ...

מחיר פתיחה: $120

305

'כולל חיבת ירושלים' לוט 4 מסמכים, רכישת קברים להגאון רבי יעקב הורוויץ
והרבנית, ו - 3 קבלות. תרפ"ו - תש"ג 1927/43

אוסף ארבעה מסמכים של 'כולל חבת ירושלים' לעדת גאליציען בארץ ישראל.

אחד המסמכים הוא על רכישת קברים להגאון רבי יעקב הורוויץ והרבנית, וחתום
במספר חתימות וחותמות, ובנוסף 3 מסמכי קבלות על תרומות. 

תרפ"ו - תש"ג 1927/43. גודל ומצב משתנה, באופן כללי בינוני.

מחיר פתיחה: $100

306

לוט שני כתובות מודפסות בדיו מוזהב, עם חותמות בית הדין. ירושלים תרפ"א -
פ"ב 1921/2

"יתן ה' את האשה הבאה אל ביתך כרחל וכלאה אשר בנו שתיהם את בית ישראל
ושעה חיל".

אוסף 2 כתובות מודפסות בדיו מוזהב וממולאות בכתיבת יד. חותמות בית בדין
בירושלים.

ירושלים תרפ"א - פ"ב 1921/2. גודל ומצב משתנה, באופן כללי: 33/38 ס"מ לערך.
קרעים וכתמים. מצב בינוני. האוסף נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $100



307

'שנת בה נלך יחד לציון בשמחה וחדוה', גלוית שנה טובה מיוחדת. ארה"ב תרצ"ט
1939, נשלח אל הצדיק הברסלבאי רבי אליהו חיים רוזן?

"היה לכם שפע והצלחה, גם אושר ועושר ...", "בהדרת כבוד זעליג בלום ברבי
חיים מרדכי ז"ל".

גלוית שנה טובה מיוחדת, הגלויה מודפסת. ארה"ב תרצ"ט 1939. 

נשלח אל הצדיק הברסלבאי רבי אליהו חיים רוזן?

8.5/14 ס"מ. קרע קל. מעט קמטים וכתמים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

308

אוסף ניירת - מסמכים - קבלות - מכתבים ועוד. מחצית ראשונה של המאה ה  -
.20

אוסף ניירת - מסמכים - קבלות - מכתבים ועוד. מחצית ראשונה של המאה ה - 20.

בין הדברים: קבלה חתומה וממולאת מכולל אונגארן - מכתב שנשלח למהרי"ץ
דושניסקי - מכתב ביידיש ממוסדי הצדקות המאוחדות מוסדי הציבור, תרצ"ב, ומכתבים

נוספים - פנקס בלועזית, רישומי הלוואות? - וידוי גדול, ירושלים תרע"ד - מכתב
בחתימת הגבאים דביהכ"נ ...

מחיר פתיחה: $150

309

"באמת ענין יציאת מצרים, לא קלה היא כל עבודה זו", מכתב חשוב בכ"י וחתימת
המשגיח רבי שלמה וולבה

"ייכנסו הדברים בלב ע"י העבודות בערב פסח ובסדר עצמו".

מכתב חשוב בכתב ידו קדשו וחתימתו של 'זקן המשגיחים' הגאון רבי שלמה
וולבה.

נייר דפדפת שורות. 7 שורות בכי"ק וחתימתו. מצורף המעטפה המקורית ודף השאלה
אל רבי שלמה וולבה. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100



310

מכתב האדמו"ר שנשכח, רבי אברהם יעקב בראקנער שהוכתר ע"י האדמו"ר
הראשון מקופיטשניץ.

"איך ווינש אייך איהר זאלט געזינד זיין גיטע יאהרין זאלט איהר האבין מיט דעם טייערן
קינד נירו יאיר ...".

מכתב בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר רבי אברהם יעקב בראקנער.

17.5/12.5 ס"מ. 6 שורות בכי"ק וחתימתו. סימני קיפול ומעט קרעים. הדבקות בגב
המכתב. מצב טוב.

 

רבי אברהם יעקב בראקנער ...

מחיר פתיחה: $100

311

מכתב ארוך (4 עמ') בלימוד בכ"י וחתימת הגאון רבי מנחם מנדל כשר אל הגאון
רבי מאיר דן פלוצקי בעל ה'כלי חמדה' ו'חמדת ישראל' 

מכתב ארוך בלימוד בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי מנחם מנדל כשר בעל
ה'תורה שלמה', אל הגאון רבי מאיר דן פלוצקי בעל ה'כלי חמדה' ו'חמדת ישראל'.

בעניין קטן אם הוא בר חיובא ורחמנא חס עליו לגבי עונשין או שהוא פטור בעצם וכו',
ועל שיעור וסימני בגרות וכו'.

4 עמודים מלאים. 13/20.5 ס"מ. קרע ...

מחיר פתיחה: $150

312

כתובה בחתימת ידו של הגאון רבי אברהם עזריאל. כתובה ענקית בדיו מוכסף
משנת תרצ"ז 1937

"בס"ט ובשעת ברכה והצלחה אכי"ר". כתובה ענקית בדיו מוכסף משנת תרצ"ז
1937

חותמו וחתימת ידו של הגאון רבי אברהם עזריאל. בצד שמאל, חתימה: ...

מחיר פתיחה: $100



313

"תזכו לבריאות השלימות ולאריכת ימים ושנים טובים ושיבה טובה וחיי נחת ושפע
רב", מכתב ברכות מפליגות בכי"ק וחתימת האדמו"ר מנדבורנה באניה צפת

הרה"ק רבי אהרן יחיאל לייפער. צפת תשכ"א 1961

מכתב ברכות מופלאות בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר הרה"ק רבי אהרן
יחיאל לייפער מנדבורנא באניע צפת.

צפת תשכ"א 1961. 7 שורות בכי"ק וחתימתו וחותמו. נייר מכתבים אישי של הרבי.
17.5/25 ס"מ. באופן כללי מצב טוב ...

מחיר פתיחה: $100

314

מכתב ארוך (3 עמ' גדולים) בשאלות הלכה אל הגאון רבי צבי גוטמאן מרבי יעקב
צבי שו"ב. באקוי, תשכ"ה 1965

"למדוד חום הטבעי בשבת .... כי אין כל כך בחום הטבעי להתיך דבר קשה כמתכות
לעשות נוזל רק אם זה בא מן הטבע ....".

מכתב ארוך בשאלות הלכתיות אל הגאון רבי צבי גוטמאן מרבי יעקב צבי שו"ב.

באקוי, תשכ"ה 1965. שלושה עמודים גדולים. 21/31 ס"מ. כתמים וקמטים. קרעים
וחורי ...

מחיר פתיחה: $100

315

"על כן מוטלת חובה קדושה לפאר כל בית יהודי בהתלמוד המנוקד", מכתב
המלצה - הסכמה, בחתימת יד קודשו של האדמו"ר רבי משה מרדכי מלעלוב. ר"ח

כסלו תשי"ח 1957

"לאו מילתא זוטרתא היא לנקד את התלמוד בבלי ... ופענוח מלא של כל ראשי התיבות
בגמרא, רש"י ותוספות, מלבד תיקוני שגיאות דפוס רבות ..........".

מכתב ארוך בחתימת יד קדשו של האדמו"ר הרה"ק רבי משה מרדכי מלעלוב.

נייר מסמכים רשמי של ישיבת ללוב. ...

מחיר פתיחה: $400



316

מכתב המלצה - הסכמה לתלמוד המנוקד, בחתימת הרב יעקב משה טולידאנו הרב
הראשי הספרדי לתל אביב יפו. סיון תשי"ז 1957

"זה יהיה לתועלת רבה ללומדים מכל החוגים, ותרבה הדעת - דעת תורה במוצאם
לפניהם תלמוד מנוקד ומתוקן בכל פרטיו ודקדוקיו".

מכתב בחתימת ידו של הרב יעקב משה טולידאנו הרב הראשי הספרדי לתל אביב
יפו והמחוז, וחותמו.

נייר מכתבים רשמי. 21.5/23.5 ס"מ. מספר קרעים קלים וכתמים. באופן כללי מצב
טוב.

מחיר פתיחה: $100

317

צמד מכתבי מחאה חריפים נגד חנות פיצה, בחתימות הגאון רבי חיים פינחס
שיינברג וחתימת הגאון רבי יעקב אליעזר שוורצמן. ער"ח שבט תשנ"ב

"והמקום מהוה כבר עכשיו פרצה חמורה ..... אשר אחריתה מי ישורנה..".

צמד מכתבי מחאה חריפים נגד חנות פיצה, אחד בחתימת הגאונים רבי חיים
פינחס שיינברג ורבי יעקב אליעזר שוורצמן והשני בחתימת הגאון רבי חיים פינחס

שיינברג לבדו.

נייר מכתבים רשמי. באופן כללי מצב טוב מאוד.

...

מחיר פתיחה: $150

318

המלצת האדמו"ר העקבי אבירים מסדיגורא לפדיון שבויים ברוחניות וגשמיות.

"נדרשתי לאחינו בני ישראל הנתונים במצוקה וצרה ובשביה גשמית ורוחנית תחת ידי
צרים ומציקים בכל מקום שהם ...... חזקו ואמצו וה' עמכם".

מכתב האדמו"ר רבי אברהם יעקב מסדיגורה - ה'עקבי אבירים'. 

בסוף המכתב הוספה בכתב יד קדשו וחתימתו של הרבי מסדיגורא. "הדושה"ט
ומברכו בכל מילי דמיטב ....".

נייר מכתבים אישי של ...

מחיר פתיחה: $250



319

לא להיכנס למקומות מחללים שבת, מכתב הגאון רבי פינחס שרייבר רב הקהילה
הליטאית באשדוד.

"לא להכנס למקומות שמחללים כדי לחזק שבת קדשינו ולא לסייע ידי עוברי עבירה".

מכתב בכת"י וחתימת הגאון רבי פינחס שרייבר, רב אב"ד באשדוד.

נייר מכתבים אישי. כסלו תשס"ד. 6 שורות בכת"י וחתימתו וחותמו. 17.5/25 ס"מ.
מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

320

לוט שני מכתבים בכ"י וחתימת הגאון הגדול רבי משה שמואל שפירא ראש ישיבת
באר יעקב.

"וכל המקום אשר יקבלו כרב ורועה, ישבעו ממנו נחת ותבא הברכה".

אוסף 2 מכתבים בכתב ידו וחותמו וחתימתו של הגאון הגדול רבי משה שמואל
שפירא ראש ישיבת באר יעקב.

שני מכתבי המלצה מופלאים. נייר מסמכים רשמי של הישיבה. 22/28 ס"מ. במכתב
אחד יש כתם רטיבות במרכזו עם פגיעה קשה בחלק גדול מהטקסט והמכתב השני

במצב כללי טוב מאוד.

...

מחיר פתיחה: $100

321

לוט שני מכתבים בחתימת הגאון רבי טוביה ליסיצין ראש ישיבת היכל התלמוד.

"מברר ומלבן חידושים נפלאים, כוחו גדול בהרצאת דברים להסביר לאחרים את לקחו
בסדר נכון ובשפה ברורה".

אוסף 2 מכתבים בחתימות הגאון רבי טוביה ליסיצין ראש ישיבת היכל התלמוד.

אחד מהמכתבים על נייר מסמכים רשמי של ישיבת היכל התלמוד. גודל ומצב משתנה,
באופן כללי ישנו כתם רטיבות באחד הדפים ומצב הכללי טוב.

מחיר פתיחה: $100



322

'ויהי' תורה וגדולה על שולחנם', מכתב ברכת מזל טוב בכי"ק וחתימתו של מרן
פוסק הדור הרב ואזנר לחתונת רבי אברהם ישראל יעקובזון.

"שזכות אבות יעמוד לכם לראות מהם רב נח"ר דקדושה ויהי' תורה וגדולה על
שולחנם".

מכתב ברכות לנישואין בעצם כתב יד קדשו וחתימתו של מרן פוסק הדור הגאון רבי
שמואל הלוי וואזנר.

נייר מכתבים אישי. 14/21.5 ס"מ לערך.  6 שורות בכי"ק וחתימתו. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $200

323

"ולכן צריך לדעת דין שנשכח לגמרי", תשובה להלכה ולמעשה בהלכות נשיאת
כפים בכי"ק וחתימתו של הגאון רבי שריה דבליצקי זצ"ל.

"ומסתברא שבשעה שאינם עולים שיצאו החוצה ברצה".

מכתב הלכתי חשוב ומעניין בעצם כתב יד קדשו וחתימתו של הגאון רבי שריה
דבליצקי.

בתחילת המכתב כותב רבי שריה בעניין נטילת ידיים לברכת כהנים ובהמשכו כותב
חידוש שאינו ידוע בעניין נשיאת כפיים לבחורים צעירים.

...

מחיר פתיחה: $120

324

"מנהג כל ישראל וכן הוא על פי הקבלה", "האם הנך בן של..?", תשובות להלכה
ולמעשה בכי"ק של הגאון רבי שריה דבליצקי על דף השאלות, לא חתום.

מכתב מעניין עם תשובות בעצם כתב יד קדשו של הגאון רבי שריה דבליצקי.

בין הנושאים: אמירת הפרשיות לאחר הנחת התפילין, טלטול בשבת, עמידה בתחילת
תפילת 'ובא לציון' וכן כותב על מנהג המקום ובין הדברים מזכיר את בן הרמב"ם והחזון

איש. בסוף המכתב שואל רבי שריה את הכותב האם הוא בנו של רבי משה שמעון ...

מחיר פתיחה: $100



325

דעת רבותינו לא השתנתה, הציבור שסר למשמעתם לא יצביע לעירייה ולא
למועצת העיר בני ברק. מכתב בכ"י וחתימת הגאון רבי חיים שאול קרליץ. חשון

תשל"ט.

מכתב בכ"י וחתימת הגאון רבי חיים שאול קרליץ. 
מכתב בירור והודעה בענייני הצבעה לבחירות העירייה והמועצה.

16/20.5 ס"מ. 7 שורות בכי"ק וחתימתו. מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $100

326

קריאת התורה שלא בזמנה האם צריך לומר חצי קדיש וכו', אוסף תשובות, הגאון
מרן רבי חיים קניבסקי - מרן הגאון הרב שך - הגאון רבי שריה דבליצקי - הגאון

רבי בנימין זילבר והגאון רבי יודל שפירא.

אוסף תשובות הגאון מרן רבי חיים קניבסקי - מרן הגאון הרב שך - הגאון רבי
שריה דבליצקי - הגאון רבי בנימין זילבר והגאון רבי יודל שפירא.

תשובות בכתב יד קדשם בעניין קדיש לאחר קריאת התורה שלא בזמנה וכו'.

חלק מהתשובות קצרות וחלקם ארוכות יותר ועם ...

מחיר פתיחה: $300

327

המלצת הסטייפלער ורבי נסים קרליץ לתלמוד תורה בתפרח.

מכתבי המלצה בכתב יד קדשם וחתימתם של הגאון רבי יעקב ישראל קנייבסקי -
מרן הסטייפלר, והגאון רבי נסים קרליץ.

"עבור בניין התלמוד תורה במושב 'תפרח' אשר עומדים באמצע הבני' ואין להם היכולת
לגמור הדבר".

שני פיסי דפים קטנים עם כתב יד קדשם, ושני פיסי דפים נוספים עם ההמלצה
מודפסת. הדבקות בשוליים. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $200

328

"וראוי ליתן לו הסכמה", מכתב הסכמה בכ"י וחתימת הראשון לציון רבי יצחק יוסף
שליט"א.

"ואין ספק שיש בדבר משום זיכוי הרבים".

מכתב הסכמה בכ"י וחתימת הראשון לציון רבי יצחק יוסף שליט"א.

נייר מכתבים אישי. 17/24.5 ס"מ. חורי תיוק. מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100



329

'והנני אכפול כעת ברכותי' מכתב ברכות חם ולבבי בכתב יד קודשו וחתימתו של
האדמו"ר רבי יואל בעער מראצפערט - סאו פאולא. סאו פאולו תש"ך 1960

"ותזכו להכניסו לתורה, לחופה ולמעשים טובים מתוך הרחבה גדולה ...".
מכתב בכתי"ק וחתימתו של האדמו"ר רבי יואל בעער מראצפערט - סאו פאולא. 

בתחילת המכתב כותב כל קבלת ההזמנה לרגל הבר מצוה וכותב כי ישלח מתנה
למנחת זכרון כי ...

מחיר פתיחה: $150

330

מכתב הסכמה לספר מהמגיד הירושלמי רבי נטע צבי ווייס, בכ"י וחתימת הגאון
רבי יצחק טוביה ווייס גאב"ד העדה החרדית.

"ובוודאי ראוי להדפיס ולפרסם את הספר הנכבד ולזכות את הרבים בדברי תורה
המתוקים מדבש ונופת צופים".

מכתב הסכמה בכתי"ק וחתימתו של הגאון רבי יצחק טובי' ווייס, גאב"ד העדה
החרדית.

ההסכמה ניתנה לרבי משה סלנט להדפסת ספר זקנו המגיד הירושלמי הגאון
הצדיק רבי נטע צבי ווייס עם ביאור נכדו.

...

מחיר פתיחה: $100

331

"ובזכות זה נזכה שיקויים בנו במהרה ומלאה הארץ דעה וגו' בביאת משיח צדקנו
אכי"ר", מכתב הסכמה בחתימת הגאון המנחת יצחק זצ"ל.

"ובטוח אני כי כל המביא ספר הנ"ל לתוך ביתו יבוא ברכה מרובה בביתו".

מכתב הסכמה בחותמו וחתימת יד קדשו של הגאון רבי יצחק יעקב ווייס ה'מנחת
יצחק' זצ"ל.

נייר מכתבים אישי. 22/28 ס"מ. נייר דק. מעט קמטים וקרעים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

332

"נסעתי בכדי למצוא ראש ישיבה מתאים עבור ישיבתנו באנטווערפען", מכתב
בחתימתו והוספה בכי"ק של הגאון רבי חיים קרייזווירט מאנטוורפען.

מכתב חשוב ומעניין בחתימת יד קדשו של הגאון רבי חיים קרייזווירט מאנטוורפען,
ועם הוספה בכתב יד קדשו.

בתחילה מברר אודות התלמוד תורה שהוקם במיאמי ומה בנוגע לאפשרות התכנית
בקשר לישיבה, ואז ממשיך וכותב לו כי נסע "בכדי למצוא ראש ישיבה מתאים עבור

ישיבתנו באנטווערפען.  ...

מחיר פתיחה: $120



333

וראוי להוראה, מכתב סמיכה והמלצה בחתימת הגאון רבי אליעזר יהודא פינקל ר"י
מיר. מיר תשרי תרצ"ח 1937

"ומה יקר הוא וראוי לתהילה במהות נפשו בכלל .. ורב הסגולה והמעלה".

מכתב סמיכה והמלצה בחתימת יד קדשו של הגאון רבי אליעזר יהודא פינקל ר"י
מיר. 

מיר, תשרי תרח"צ 1937. נייר מכתבים אישי. 22/29.5 ס"מ. קרעים וחורים. באופן
כללי מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $150

334

"בני משה.. וע"כ אינו יכול להגיע לתלמוד תורה אלא באיחור 60 - 50 רגעים",
מכתב האדמו"ר מערלוי למלמד של בנו 'האדמו"ר מערלוי שליט"א'.

מכתב בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר רבי יוחנן סופר מערלוי, למלמד של בנו,
לימים האדמו"ר מערלוי שליט"א.

נייר שורות. 17/24 ס"מ. 5 שורות בכי"ק וחתימתו. קמטים וקרעים קלים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

335

"ובוודאי זכות רבותינו הקדושים זקניו ה"ה מלובלין והיהודי הקדוש והרה"ק
מלעלוב זצ"ל יעמוד לכל העוסק בשביל נכדם", שני מכתבי המלצה מהאדמו"ר

הרה"ק החלקת יהושע מביאלה, אחד בכי"ק וחתימתו של נכדו האדמו"ר
משידלובצא "בפקודת הקודש". 

...                                                      

מחיר פתיחה: $200



336

מכתב חסידי, "איזה גרגירים שמצאתי בספר בני יששכר", גלוית דואר מלאה,
בכ"י וחתימת הרב נתן ארנסט ווייל אב"ד קולמר(צרפת) מקים ישיבת חכמי

צרפת. 

"חוזרין כל הדברים לשורשן כמו בשעת בריאת העולם ופנים חדשות באו לכאן".

מכתב בכ"י וחתימת הרב נתן ארנסט ווייל אב"ד קולמר(צרפת) מקים ישיבת חכמי
צרפת. 

גלוית דואר. 15/10.5 ס"מ. 19 שורות בכ"י וחתימתו. מעט כתמים וקמטים. מצב טוב.

...

מחיר פתיחה: $120

337

"אף שאיני כדאי לבוא אחר הגדול(רבי אברהם צבי קמאי)", סמיכה לשחיטה בכ"י
וחתימת הרב נתן ארנסט ווייל אב"ד קולמר(צרפת) מקים ישיבת חכמי צרפת.

"הכרתי שמרגיש כל פגימה אפילו דקה מן הדקה ושיוכל לחזור ולתקנו בשעה קלה".

מכתב המלצה וסמיכה לשחיטה בכ"י וחתימת הרב נתן ארנסט ווייל אב"ד
קולמר(צרפת) מקים ישיבת חכמי צרפת.

נייר כפול. 13.5/20.5 ס"מ. 15 שורות בכ"י וחתימתו. מצב טוב מאוד.

...

מחיר פתיחה: $100

338

מכתב ארוך בעניין עירוב בלוס אנג'לס, שני דפים בכ"י וחתימת הרב ניסן אלחנן
שולמאן עם איורים ותמונות, אל הרב יעקב זונדל קרויזר, וחוברת תיקון עירובין

מהרב קרויזר

"שכמעט שהגענו עד היום שבו יתחילו לתלות החוטים", "אני חושב להיות בארץ ..
להגיע בנר רביעי דחנוכה בע"ה ואז נוכל לדבר באריכות ...".

מכתב ארוך בעניין עירוב בלוס אנג'לס, 2 דפים בכ"י וחתימת הרב ניסן אלחנן
שולמאן עם איורים ותמונות, אל הרב יעקב זונדל קרויזר, וחוברת ...

מחיר פתיחה: $100



339

רבי משה אריה פריינד - רבי ישראל יעקב פישר - רבי מאיר ברנדסדורפר ועוד,
אוסף 15 המלצות מבד"ץ העדה החרדית חתימות רבני הבד"ץ.

לוט 15 מסמכי המלצה מבד"ץ העדה החרדית, עם חתימות: 2 חתימות רבי משה
אריה פריינד, 6 חתימות רבי ישראל יעקב פישר, 1 חתימה רבי מאיר ברנדסדורפר, 5
חתימות רבי אברהם דוד הורוויץ, 3 חתימות רבי בנימין רבינאוויץ, 2 חתימה רבי משה

שטרנבוך, 7 חתימות רבי אברהם יצחק אולמן ועוד ...

מחיר פתיחה: $500

340

הגאון רבי דוב סוקולובסקי חתן רבי אברהם צבי קמאי ר"י מיר, אוסף 11 מכתבים.

לוט 11 מכתבים בכי"ק וחתימתו של הגאון רבי דוב סוקולובסקי חתן הגאון רבי
אברהם צבי קמאי ר"י מיר.

עניינים שונים. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב.

הגאון רבי דוב סוקולובסקי [תרנ"ז - תשמ"ח] תלמיד מרן ה'חפץ חיים' שאף נתן לו
להגיה חלק מספריו. למד בישיבת סלבודקה, ראדין ומיר וכבר מצעירותו נודע בשם

"העילוי ר' בערל ...

מחיר פתיחה: $100

341

"וזכות הצדיקים הקדושים זצלל"ה יגן באלף המגן על כל העושים והמעשים",
מכתב המלצה בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר הברך משה מסאטמאר.

"בפרט לשים לב לשורות אלה", "להתברך בשפע ברכה והצלחה וכט"ס".

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר הרה"ק רבי משה טייטלבוים
מסאטמר בעל 'ברך משה'.

נייר מכתבים אישי של הרבי. 14/21.5 ס"מ. 14 שורות בכי"ק וחתימתו. מצב טוב
מאוד.

...

מחיר פתיחה: $300



342

"יתברכו משמים בכפלי כפליים הנה שכרם איתם בזה ובבא", מכתב המלצה
בברכות מפליאות בכי"ק וחתימתו של הסטייפלער.

"ראיתי מכתבים מגאוני ירושלים שליט"א המפליגים ביקרת ערכו".

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של הגאון רבי יעקב ישראל קנייבסקי - מרן
הסטייפלר.

16/20 ס"מ. 11 שורות בכי"ק, חתימתו וחותמו. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $150

343

"והוא בנן של קדושים ומגזע תרשישים", מכתב המלצה בחתימת יד קודשו של
האדמו"ר הרה"ק רבי משה מרדכי בידרמן מלעלוב.

"יתברכו ויושעו כל המסיעים והעוזרים בכל מילי דמיטב".

מכתב בחתימת יד קדשו של האדמו"ר הרה"ק רבי משה מרדכי בידרמן מלעלוב.

תשכ"ה. נייר מכתבים אישי של הרבי. 16/20.5 ס"מ. באופן כללי מצב טוב מאוד.

האדמו"ר הרה"ק רבי משה מרדכי מלעלוב ...

מחיר פתיחה: $100

344

"וזכות רבותינו הקדושים מוהר"ש מניקלשבורג ואחיו בעל ההפלאה והחוזה
מלובלין והיהודי הק' מפרשיסחא והרה"ק מלעלוב ובעל נטע שעשועים יעמוד לכל

העוסקים ועוזרים", מכתב המלצה בחתימת רבי משה אריה פריינד.

"להושע בשפע ברכה והצלחה וכל מיני ישועות".

מכתב בחתימת יד קדשו של הגה"ק רבי משה ארי' פריינד.

נייר מכתבים אישי. 22/28 ס"מ. מצב טוב מאוד.

הגה"ק רבי משה אריה ...

מחיר פתיחה: $100



345

"יתברכו בכל הברכות האמורות במחזיקי תורה", מכתב המלצה בכי"ק וחתימתו
של האדמו"ר הרה"ק ה'חלקת יהושע' מביאלה.

"להתברך במילוי כל משאלות לבם לטובה".

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר הרה"ק רבי יחיאל יהושע - 'החלקת
יהושע' מביאלא.

נייר מכתבים אישי של הרבי. 2/28 ס"מ. 4 שורות בכי"ק וחתימתו ומספר שורות
נוספות שהעבירו עליהם עט. באופן כללי מצב טוב מאוד. 

...

מחיר פתיחה: $200

346

"וכל העוזרים והמסייעים .. יתברכו בכל הברכות שבתורה בעושר ואושר וכבוד
ושובע שמחות וכל טוב", מכתב המלצה בכי"ק של מרן הגאון רבי עובדיה יוסף.

"הנני להציג את כבוד הרב הגאון... מבורך במשפחה גדולה כן ירבו, ולו שתי בנות
שהגיעו לפרקן מכבר..".

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של מרן הגאון רבי עובדיה יוסף.

תשל"ו. נייר מכתבים אישי של הרב. 16.5/22.5 ס"מ. 10 שורות בכי"ק וחתימתו. מצב
טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

347

"גם כי שרשו מגזע אראלים ותרשישים הרבי ר' שמעלקא - החוזה מלובלין -
ההפלא"ה והיהודי הקדוש והרה"ק מלעלוב", מכתב המלצה בחתימות האדמו"ר

מבעלז מחנובקא - רבי אברהם דוד הורוויץ ורבי בנימין זילבר.

מכתב מודפס בחתימת הגאון רבי אברהם דוד הורוויץ משטראסבורג, ובחתימת
האדמו"ר מבעלז מכנובקה, ובהוספה בכי"ק: "זכות אבותיו הק' יגן עלינו ועל כל

המסייעים במצוה גדולה זו". ובחותמו וחתימתו של הגאון רבי בנימין זילבר,
ובהוספה ...

מחיר פתיחה: $200



348

כל הברכות שבתורה, מכתב המלצה בכי"ק, חתימתו וחותמו של רבי משה
פיינשטיין.

"בא לכאן מדינתינו אמעריקא .... להיות לו לאחיעזר ולאחיסמך ... כראוי לת"ח גדול
כזה".

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו וחותמו של מרן הגאון רבי משה פיינשטיין.

נייר מכתבים אישי. 18/26.5 ס"מ. 7 שורות בכי"ק וחתימתו ומספר שורות נוספות
שהועברו עליהם מחיקות עט. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מרן הגאון רבי משה פיינשטיין ...

מחיר פתיחה: $200

349

"ונאמן ה' הטוב לשלם שכר טוב לכל עושי טוב", מכתב המלצה בחתימת יד קודשו
של רבי שלמה זלמן אויערבאך.

"באריכות ימים ושנים טובים ורוב ברכה והצלחה".

מכתב בחתימת יד קדשו של מרן הגאון רבי שלמה זלמן אוירבך.

נייר מכתבים אישי. 21/28 ס"מ. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מרן הגאון רבי שלמה זלמן אויערבאך [תר"ע – תשנ"ה 1910/1995] פוסק הדור
ומראשי מועצת גדולי התורה.  ראש ישיבת 'קול ...

מחיר פתיחה: $100

350

אישור נישואין בחתימת יד קודשו של הגה"ק רבי זלמן סענדר כהנא שפירא
מאלטש - קרינק -ירושלים. תרפ"ב 1922

"נישואין אלו נרשמו בספרי ועד העיר האשכנזי בדף 30 מספר 237".

אישור נישואין בחתימת יד קודשו של הרה"ק רבי זלמן סענדר כהנא שפירא
מאלטש - קרינק -ירושלים.

ירושלים, תרפ"ב 1922. 21.5/34 ס"מ. קרעים וכתמים. מצב בינוני - טוב.

הגה"ק רבי שלמה זלמן סנדר כהנא שפירא ...

מחיר פתיחה: $200



351

אוסף 11 הזמנות לשמחות בבתי אדמו"רים ורבנים - הזמנות לאירועים לרבנים -
כרטיסי ביקור ושנה טובה מרבנים

אוסף 11 הזמנות לשמחות בבתי אדמו"רים ורבנים - הזמנות לאירועים לרבנים -
כרטיסי ביקור ושנה טובה מרבנים

ויזניץ - גור - קומרנא - נדבורנא - כרטיס הזמנה לקבלת פנים - כרטיס שנה טובה
ועוד ועוד

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד. נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $100

352

הגאון מטשאבא - לונדון רבי שלום שניצלער, אוסף 20 מכתבים כולל ארוכים בכי"ק
- כתובה בחתימתו - כרטיס ברכת שנה טובה ו - 3 מכתבי בנו רבי ברוך יודא.

סה"כ 25 פריטים. 

הגאון רבי שלום שניצלער מטשאבא - לונדון. אוסף 20 מכתבים כולל ארוכים בכתב
יד קדשו - כתובה בחתימתו - כרטיס ברכת שנה טובה ו - 3 מכתבי בנו רבי ברוך

יודא. סה"כ 25 פריטים. 

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד. נמכר כמו שהוא.

...

מחיר פתיחה: $750

353

חתימות המקובל רבי אליהו דוד סלטקי ורבנים נוספים, קלסר מקבלי התמיכות
מכולל פולין, מאות דפים.

חתימות המקובל רבי אלי' דוד סלאטקי ורבנים נוספים.

קלסר עבה של מאות דפים, מלא בשמות וחתימות מקבלי המלגות מכולל פולין.

גודל הקלסר: 28/34.5 ס"מ. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

המקובל הצדיק רבי אליהו דוד סלאטקי [תרנ"ט – תש"מ 1899/1980] נולד לאביו
זקן המקובלים הצדיק רבי אהרן אברהם שהיה תלמידו ...

מחיר פתיחה: $100



354

קלסר מכתבים התכתבות בין כולל פולין לרבי ישראל שלום לייכטאג(למעלה מ -
30 מכתבים ממנו).

קלסר מכתבים התכתבות בין כולל פולין לרבי ישראל שלום לייכטאג(למעלה מ -
30 מכתבים ממנו).

כתבי יד - מכונת כתיבה. תשכ"ח - תשל"ג. ירושלים - לענס. עברית - יידיש ולועזית.
גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $200

355

מכתב ברכות בכתב ידו וחתימתו של הויז'ניצע דיין - החסיד רבי דוד שנייבלג
ממנצ'סתר זצ"ל.

"בדרכי התורה .. ברוב עושר ואושר".

מכתב ברכות בכתב ידו וחתימתו של הויז'ניצע דיין - החסיד רבי דוד שנייבלג
ממנצ'סתר זצ"ל.

נייר מכתבים אישי. 13.5/22 ס"מ. 9 שורות בכי"ק וחתימתו. חורי תיוק. מצב טוב
מאוד.

הגאון רבי דוד צבי שנֵייבַּאלג [תרנ"ג - ...

מחיר פתיחה: $100

356

"אשלח בלי נדר מתנת דרשה ספה"ק נועם אלימלך", מכתב ברכות בכי"ק
וחתימתו של האדמו"ר הרה"ק רבי איציק'ל מפשעווארסק אל הטשאבא רוב - רבי

שלום שניטצלער.

"ואיתא בספה"ק אור לשמיים בשם הגה"ק אוהב ישראל זצ"ל, ...... באה לו
פרנסה טובה".

מכתב ברכות בעצם כתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר הרה"ק רבי איציק'ל
מפשעווארסק אל הטשאבא רוב - רבי שלום שניטצלער.

נייר מכתבים אישי של הרבי. ...

מחיר פתיחה: $1,500



357

מכתב ברכות בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר מסאסוב לונדון רבי שמחה רובין זצ"ל.

"בברכת מזל טוב וכל טוב סלה".

מכתב ברכות בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר רבי שמחה רובין מסאסוב לונדון זצ"ל.

נייר מכתבים אישי של הרבי. 15.5/16 ס"מ. מצב טוב מאוד.

מעניין לציין את תיאורו של הגאון רבי יצחק טוביה ווייס גאב"ד ...

מחיר פתיחה: $100

358

מכתב ברכות בחתימת האדמו"ר ה'ישועות משה' מויזניץ.

"ברכת מזלא טבא וגדיא יאה".

מכתב ברכות בחתימת יד קדשו של האדמו"ר הישועות משה מויז'ניץ.

נייר מכתבים אישי. תשכ"ז, נכתב בחיי אביו הרה"ק ה'אמרי חיים'. 17/25 ס"מ. באופן
כללי מצב טוב מאוד. 

מחיר פתיחה: $250

359

מכתב ברכות לבבי בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר רבי יוסף מאיר מספינקא -
ירושלים.

מכתב ברכות בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר רבי יוסף מאיר מספינקא -
ירושלים.

נייר מכתבים אישי של הרבי. 17.5/25 ס"מ. 18 שורות בכי"ק וחתימתו. מצב טוב
מאוד.

האדמו"ר רבי יוסף מאיר כהנא מספינקא [ה'תר"ע - ה'תשל"ח] בן האדמו"ר
הרה"ק רבי צבי ...

מחיר פתיחה: $100



360

תשובה ארוכה בעניין סחיטת שער לנשים בשבת וגילוח שיער הראש. חמישה
עמודים בכתב יד הגאון רבי בנימין זילבר - 'רבי בנימין הצדיק'.

"שזה מנהג קדמון ויכול לבוא לאורייתא  .... וכך טבען של דברים כדי שלא יזלזלו
בזה".

תשובה ארוכה, 5 עמודים בעצם כתב יד קדשו וחתימתו של הגאון הגדול רבי
בנימין זילבר - 'רבי בנימין הצדיק'. 

21/27 ס"מ. נייר שורות. באופן כללי מצב טוב מאוד.

הגאון רבי ...

מחיר פתיחה: $200

361

"ויקוים בנו לא ימושו מפיך ומפי זרעך ומפי זרע זרעך עד עולם", מכתב ארוך
בכי"ק וחתימתו של הצדיק מטשאבא רבי שרגא שמואל שניטצלער, עם הזכרת

חתנו האדמו"ר מסקולען.

מכתב ארוך בכי"ק וחתימתו של הצדיק מטשאבא רבי שרגא שמואל שניטצלער.

מכתב מזל טוב לנכדו לרגל לידת נין, ומוסיף: קיבלתי מכתב מחתני היקר הרב הצדיק
יסוד עולם אדמו"ר שליט"א מסקולען וכו' וכן מזכיר הרבה מבני המשפחה וברכות לרוב.

מכתב דואר אויר, 32 שורות ...

מחיר פתיחה: $300

362

מכתב תנחומים בכ"י וחתימת הגאון רבי משה שטרנבוך.

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של הגאון רבי משה שטרנבוך.

נייר מכתבים אישי. 21/29.5 ס"מ. 5 שורות בכי"ק, חותמו וחתימתו. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

363

מכתב ברכת מזל טוב בחתימת האדמו"ר רבי אברהם חיים ראטה משומרי אמונים.

מכתב ברכות בחתימת יד קדשו של האדמו"ר רבי אברהם חיים ראטה - ה'חוקי
חיים' משומרי אמונים.

נייר מכתבים אישי של הרבי. תשכ"ד. 16.5/21 ס"מ. מצב טוב מאוד. 

מחיר פתיחה: $100



364

הזמנת האדמו"ר הישועות משה מויזניץ לחתונת נכדו הרה"צ רבי אהרן מרדכי
רוקח בנו יחידו של כ"ק האדמו"ר מבעלז שליט"א.

"רב ברכות וישועות לכלל ישראל".

הזמנת האדמו"ר הישועות משה מויז'ניץ לחתונת נכדו הרה"צ רבי אהרן מרדכי
רוקח, בן האדמו"ר מבעלזא שליט"א.

29.5/19.5 ס"מ. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

365

הזמנה לבר מצוה של רבי יצחק יעקב וויינברגר גאב"ד טשאבא ירושלים, עם
הוספה בכ"י אביו הגאון רבי שלום משולם נכד גאב"ד טשאבא.

הזמנה לבר מצוה של רבי יצחק יעקב וויינברגר גאב"ד טשאבא ירושלים, עם
הוספה בכ"י אביו הגאון רבי שלום משולם נכד גאב"ד טשאבא.

19/22 ס"מ. תשנ"ז. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

366

"ואין אני מסכים להבנתו בצוואת הח"ס ז"ל". מכתב הגאון רבי בנימין זילבר -
מכתב הרה"צ רבי סענדר ארלנגר ועוד. אוסף 8 מכתבים.

לוט שמונה מכתבים. מהגאונים רבי בנימין זילבר 'רבי בנימין הצדיק' - הרה"צ רבי
סענדר ארלנגר - רבי ארי' ליב הלוי גרוסנס ועוד.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

367

'מספד מר' על הגה"צ רבי שרגא שמואל שניצלער אב"ד טשאבא ירושלים, יספידו
הגאונים רבי חנוך דוב פאדווא ורבי אלחנן היילפרין ורבי שלום שניצלער. 

מודעת בית המדרש אהל שמואל שלו', "מספד מר על הסתלקותו של הרב הגאון
הצדיק המפורסם כקש"ת מו"ה שרגא שמואל שניצלער זצ"ל האב"ד טשאבא

בעיה"ק ירושלים תובב"א". 

יספידו הגאונים רבי חנוך דוב פאדווא ורבי אלחנן היילפרין ורבי שלום שניצלער. 

...

מחיר פתיחה: $100



368

עשרות מכתבי הרב מרדכי הייזלבק מצרפת, כולל פולין. אוסף 6 קלסרים מלאים
ניירת - מכתבים - מכתבי רבנים - קבלות ועוד חומר רב לקהילות יוצאי פולין

בצרפת.

אוסף ששה קלסרים מלאים ניירת תכתובות מהכולל וחזור, גבאי הכולל - מכתבים -
מכתבי רבנים - קבלות ועוד חומר רב לקהילות יוצאי פולין בצרפת.

תש"כ - תשמ"ה בערך, פריז - שטרסבורג - מץ ועוד. נראה כ - 2000 פריטים ויותר,
ולפחות 40 מכתבים מהרב מרדכי הייזלבק וכן ראינו מכתב מהרב רוטנברג מפריז,

החומר לא נבדק ...

מחיר פתיחה: $150

369

כתב הסמכה לרבנות יורה יורה כדת של תורה, בחתימות הראשון לציון מרן הרב
עובדיה יוסף והרב שלמה גורן.

"יזכה לנהל עדתו על מבועי התורה ולקרב לבבות לאבינו שבשמים".

כתב הסמכה לרבנות יורה יורה כדת של תורה, בחתימות הראשון לציון מרן הרב
עובדיה יוסף והרב שלמה גורן.

בתעודה זו נכתב על המקבל שהוא תלמיד הישיבה הגדולה כרם ביבנה.

...

מחיר פתיחה: $100

370

כתב הסמכה לרבנות יורה יורה כדת של תורה, בחתימות הראשון לציון מרן הרב
עובדיה יוסף והרב שלמה גורן.

"ולהורות את בני ישראל את הדרך אשר ילכו בה ואת המעשה אשר יעשון".

כתב הסמכה לרבנות יורה יורה כדת של תורה, בחתימות הראשון לציון מרן הרב
עובדיה יוסף והרב שלמה גורן.

בתעודה זו נרשם שם המקבל ללא שם הישיבה בה למד.

...

מחיר פתיחה: $100



371

'כשיר לכהן כרב עיר', תעודת כשירות לרב בחתימת אביהם של ישראל הראשון
לציון הרב מרדכי אליהו והרב הראשי רבי אברהם כהנא שפירא.

תעודה בחתימת ידם של רבי מרדכי אליהו ורבי אברהם כהנא שפירא.

מסמך רשמי של מועצת הרבנות הראשית לישראל. 23/34 ס"מ. מספר קרעים
וקמטים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

372

אוסף 10 מכתבי רבנים. סמיכות לרבנות - אישור לסדר קידושין בכ"י וחתימת
הגאון רבי ניסים קרליץ - המלצה לרבנות מהרב רובין מרחובות ועוד.

לוט עשרה מכתבים. אישור לסדר קידושין בכ"י וחתימת הגאון רבי ניסים קרליץ -
המלצה לרבנות מהרב רובין מרחובות  - מכתב הרב דב אליעזרוב - מכתב בחתימת

הרב אליהו כ"ץ מבאר שבע - מכתבי ישיבת כולל אברכים חזון איש בבני ברק - מכתב
בית הדין הרבני הגדול בירושלים - מכתב הרב יוסף משאש - מכתבי ישיבת כרם

ביבנה בחתימות ראש הישיבה ...

מחיר פתיחה: $100

373

תשובה בהלכות טבילה בכתב יד וחתימת מרן הגאון הגדול הרב אלישיב, עם
המעטפה. ערב ראש השנה תשל"ה.

"ברכה ושלו' רב", "ברם יש לעשות כל טצדקי שלא לבא לידי כך".

מכתב בעצם כתב יד קדשו וחתימתו של מרן הגאון הגדול רבי יוסף שלום אלישיב,
שנכתב בערב ראש השנה תשל"ה.

עם המעטפה המקורית. נייר שורות. 16/23 ס"מ. 14 שורות בכי"ק וחתימתו. מצב טוב
מאוד.

מחיר פתיחה: $250

374

ארכיון הגאון רבי מאיר ברנדסדורפר, עלי הגהה מחיבורו - קבצים וחוברות
שנשלחו להגהתו וקבלת הסכמה - הזמנות לנישואי צאצאיו ועוד. מאות דפים ייתכן

שבחלקם ההגהות והתיקונים בכי"ק.

ארכיון הגאון רבי מאיר ברנדסדורפר, עלי הגהה מחיבורו - קבצים וחוברות
שנשלחו להגהתו וקבלת הסכמה - הזמנות לנישואי צאצאיו ועוד. מאות דפים ייתכן

שבחלקם ההגהות והתיקונים בכי"ק.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי רובם מצב טוב. ...

מחיר פתיחה: $100



375

כולל פולין, אוסף 5 קלסרים מלאים ניירת - מכתבים - מכתבי רבנים - קבלות ועוד
חומר רב לקהילות יוצאי פולין באירופה, בלגיה - הולנד - גרמניה - אנגליה.

אוסף חמישה קלסרים מלאים בניירת ותכתובות מהכולל וחזור, גבאי הכולל - מכתבים
- קבלות ועוד חומר רב לקהילות יוצאי פולין בצרפת.

תש"כ - תשנ"ה לערך, בלגיה - הולנד - גרמניה - אנגליה ועוד. נראה כ - 1500 פריטים
ויותר, החומר לא נבדק ביסודיות.

גודל ומצב משתנה, האוסף נמכר כמות שהוא.

מחיר פתיחה: $150

376

כתב יד חתום, הלכות שחיטה וטריפות, כפי מנהג מארכאש. מרוקו תר"פ - צ'?
למעלה מ - 40 עמודים.

"אתחיל לכתוב מנהגי שחיטה וטריפות שנוהגים בער מאראכס יע"א.... למדני מורי
ורבי החה"ש אברהם בן שמשון". "אני הבחור הנעים אברהם בן יצחק סולתם".

כתב יד חתום, הלכות שחיטה וטריפות, כפי מנהג מארכאש. מרוקו תר"פ - צ'?

למעלה מארבעים עמודים כתובים. נייר מחברת. 17/22 ס"מ לערך.

...

מחיר פתיחה: $100

377

שיעורי הרבנים בישיבת פונביז', הרב שך - רבי שמואל רוזובסקי - רבי דוד
פוברסקי - רבי גרשון אדלשטיין ורבי שלמה ברמן. אוסף 20 מחברות, כתב יד

תלמיד.

אוסף גדול של 20 מחברות בכתב יד תלמיד, שיעורים בישיבת פונוביז, מהרבנים
הגאון מרן הרב שך - הגאון רבי שמואל רוזובסקי - הגאון רבי דוד פוברסקי - הגאון

רבי גרשון אדלשטיין והגאון רבי שלמה ברמן. 

על חלק מהמחברות נרשמו המסכתות, גיטין - קידושין - בבא קמא ובבא מציעא.

20.5 ס"מ ...

מחיר פתיחה: $250



378

דברי תורה וחידושים מהאדמו"ר רבי אלעזר אבוחצירא זצוק"ל, אוסף 10 מחברות
בכ"י הגאון רבי משה הורביץ ראש הכולל ששמע מהאדמו"ר.

אוסף גדול של עשר מחברות, בכ"י ראש הכולל הגאון רבי משה הורביץ ששמע
מהאדמו"ר רבי אלעזר אבוחצירה זצוק"ל.

כולל: הגדה של פסח עם חידושים מהרה"ק רבי אלעזר אבוחצירא -  "תורה
ששמעתי מפי אדמו"ר מבאר שבע כשהייתי נכנס אליו ביחידות" - יום הילולא דרבי

מסעוד זצוק"ל ...

מחיר פתיחה: $500

379

כתב יד דרשה לחנוכת בית הכנסת והספד, בכ"י הגאון רבי שלמה זלמן ריינר
אב"ד באלחוב. תר"ח - י"ז 1848/57

"שפע ברכה והצלחה ויברך אתכם בברכה המשולשת ... לכם ולזרעכם אחריכם אמן"

דרשה לחנוכת בית הכנסת והספד, בכ"י הגאון רבי שלמה זלמן ריינר אב"ד
באלחוב. תר"ח - תרי"ז 1848/57. 

14 עמ'; 17/23.5 ס"מ. דפים לא כרוכים. שוליים חיצוניים חתוכים מעט ...

מחיר פתיחה: $200

380

דרשת הספד על רבי מאיר רובענס נשיא ועד פקידים ואמרכלים, בכתב ידו
חתימתו וחותמו של המגיד הירושלמי רבי נטע צבי ווייס. ירושלים תרס"ט 1909

"מגיד דבריו ליעקב יליד ציון וירושלים, הלומד בישיבת עץ חיים, דור י"ד להשל"ה
הקדוש זי"ע".

דרשת הספד על רבי מאיר רובענס נשיא ועד פקידים ואמרכלים, בכתב ידו
חתימתו וחותמו של המגיד הירושלמי הגאון רבי נטע צבי ווייס.

ירושלים תרס"ט 1909. 7 עמודים כתובים. קרעים ...

מחיר פתיחה: $200

381

'קל מלך יושב על כסא רחמים', דף בכתיבת יד, דרום צרפת, המאה ה - 19

כתב יד - תפילת 'קל מלך יושב על כסא רחמים'.

דף בכתיבת יד, דרום צרפת, המאה ה - 19. 11.5/17 ס"מ.

קרעים בשוליים ומעט על המסגרת. קמטים וכתמים. באופן כללי מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $100



382

'קל מלך יושב על כסא רחמים', כתב יד על קלף, חתום. מזרח גרמניה, שנות ה -
ת', המאה ה - 17.

"לה' הישועה על עמך ברכתיך סלה".

כתב יד סופר על קלף, תפילת 'קל מלך יושב על כסא רחמים' עם הי"ג מידות של
רחמים ולאחריהם מעט תפילות ותחינות.

מזרח גרמניה, שנות ה - ת', המאה ה - 17. חתום "בער בראך"? החתימה נראית יותר
מאוחרת. 

15.5/21.5 ס"מ. כתמים וחלק מהדיו מעט דהוי. מעט קרעים וחורים בשוליים ומעט
בלאי. מצב ...

מחיר פתיחה: $250

383

פריט היסטורי מפואר ומיוחד! פנקס מאויר, קופת גמ"ח שע"י כולל ורשה, רשימת
גבאי הכולל בפולין שמונו ע"י האדמו"ר העקידת יצחק מאלכסנדר, כולל בנו

ותלמידי ישיבתו - האדמו"ר מגרודז'יסק והאדמו"ר מפוריסוב. ירושלים תרפ"ט
1929

פנקס גמ"ח כולל ווארשא, כתב יד עם איורים ועיטורים צבעוניים
מרהיבים ומוזהבים.

פריט היסטורי מרגש ומיוחד! פנקס הכרוך כספר עבה וכבד, כשבתחילתו הקדמה
ארוכה הפותחת בעיצוב ...

מחיר פתיחה: $750



BRAND AUCTIONS
Auction auction 37 that took place on Feb 18, 2024 -
Buyers sheet

LOT Image Description

1

'chok leIsrael' vayikra. Zitamir, 1857. incomplete copy

4 pages are missing at the end.

Old cover damaged and partially detached. A slightly falling apart book.
Stains and a few moth holes. In general good condition.

חק לישראל' ויקרא. זיטאמיר, תרי"ז 1857. עותק חסר'

חוק לישראל' ספר ויקרא. זיטומיר, בדפוס רבי חנינא ליפא ורבי יהושע העשיל שפירא'
.נכדי הרב מסלאוויטא

... תרי"ז 1857. שני שערים. מעט מאותיות שער ראשון

Start price: $100

2

'chok leIsrael' bereshit. Slavita 1832, printed by Rabbi Shmuel Avraham
Shapira. incomplete copy

Missing title page and the agreement page at the beginning, and 5 last
pages. Pages 169 - 172 were bound after page 176 and likewise pages
233 - 36 were bound out of order.

Cover damaged and detached and without the back and spine. A page is
detached. adherence and moth damage with text vulnerability. Last
pages have tears with missing and damage to the text. Average - poor ...

Start price: $150

3

'chok leIsrael' bamidbar. Slavita, printed by Rabbi Shmuel Avraham
Shapira, 1832

Half leather binding slightly detached and worn. stains. A few tears and
moth holes, mainly in the margins and in a few places on the text.
Pasting beyond the title page. In general good condition.

חק לישראל' במדבר. סלאוויטא, בדפוס רבי שמואל אברהם שפירא, תקצ"ב 1832'

חוק לישראל' ספר במדבר. סלאוויטא, בדפוס רבי שמואל אברהם שפירא בן הרב'
... .מסלאוויטא. תקצ"ב 1832

Start price: $700



4

'chok leIsrael' Dvarim Slavita, printed by Rabbi Shmuel Avraham
Shapira, 1832

Leather binding damaged and separated in two and without spine. Some
of the pages are on bluish paper. A few of the title page letters in red ink.
A slightly falling apart book. Stains and in several places a few tears and
moth holes. Good condition.

חק לישראל' דברים. סלאוויטא, בדפוס רבי שמואל אברהם שפירא, תקצ"ב 1832'

... ,חוק לישראל' ספר דברים. סלאוויטא'

Start price: $700

5

kabbala. extremely rare. "chidushey nishmat tzvi" 2 parts. First printing.
Very important agreements. Lemberg, 1883-1886

Damaged antique binding, missing the front and spine. A book falling
apart. Time stains and mostly minor tears. A whole page from 'Nishmat
Zvi' part A, with tears and missing text. Average - good condition.

קבלה. נדיר ביותר. 'חידושי נשמת צבי' ב"ח. דפוס ראשון. הסכמות חשובות מאוד.
... למברג, תרמ"ד - תרמ"ז

Start price: $100

6

'Tefate Aruch' by Rabbi Moshe Zakut, with 'Eden Aruch' and a Yiddish
translation. Mitz, 1777

Detached and damaged cover. Stains and very few moth holes and
tears. Good condition.

תפתה ערוך' מרבי משה זכות, עם 'עדן ערוך' ותרגום ליידיש. מיץ, תקל"ז 1777'

ספר 'תפתה ערוך' קבלה ומוסר בדרך שיר, מענייני חיבוט הקבר ועונשי גיהנום, בקפ"ה
בתים, מהמקובל האלוקי רבי משה זכות, עם פירוש המילות וביאורים, מהמקובל רבי
... 'אביעד שר שלום באזילה, עם ספר 'עדן ערוך

Start price: $100



7

Kabbala, extremely rare. 'Raza Dachakhmata' on the shir hashirim and
the poem Eshet cHa'il - 'sod chachamim' various matters according to
the Holy Zohar. Lemberg 1890

Ancient cover damaged and detached and without back and spine. A
book falling apart. A few stains and light tears. Good condition.

קבלה, נדיר ביותר. 'רזא דחכמתא' על שיר השירים ופיוט אשת חיל - 'סוד חכמים'
עניינים שונים ע"פ הזוהר הקדוש. למברג תר"ן 1890

... כרך ספרי

Start price: $100

8

The book 'Ilan Hagadol' from the Kabbalist Rabbi Meir Popresh
according to a manuscript that was in the Kabbalist Rabbi Klonimus
Kalman and edited by Rabbi Aryeh Leib Lifkin Abd Kartinge nephew of
Rabbi Israel Salanter. Warsaw, 1893

Cover damaged and torn in half. Dry and fragile paper with tears, and
adhesions in the margins. Few moth holes. Medium condition.

ספר 'אילן הגדול' מהמקובל רבי מאיר פופרש ע"פ כת"י שהיה אצל המקובל רבי
... קלונימוס קלמן

Start price: $100

9

rare!!! 'Sukkat Shalom' - "Talpiyot" from the tzaddik of Greiditz, the
Rebbe Rabbi Eliyahu Gottmacher. First edition and first book in the
important printing of Rabbi Yitzchak Hirschenzon. Jerusalem, 1883

Worn half leather cover. Time stains. Very few tears and moth holes in
the margins. Good condition.

נדיר!!! 'סוכת שלום' - "תלפיות" מהצדיק מגריידיץ, האדמו"ר הרה"ק רבי אליהו
... גוטמכר. מהדורה ראשונה וספר ראשון בדפוסו החשוב של רבי

Start price: $120



10

The Haggadah shel pessach according to the Kabbalist Rabbi Natan
Shapira the author of the book Megale amukot, and Rabbi Shimshon of
Austropoli - the book of the Rashb"a on the tractate of Shavuot. Ancient
signatures

Antique damaged cover. stains. Moth damage and in some trenches with
damage to the text. In the Haggadah there are pages whose margins are
cut on the text. Medium condition.

... הגדה של פסח ע"פ המקובלים רבי נתן שפירא מח"ס 'מגלה

Start price: $100

11

kabbala. 'Or cHamma' part A, miraculously printed by Rabbi Yechezkel
Shraga of Shinawa. Premishla, 1896

Antique cover worn and without spine. Time stains and a few tears. Good
condition.

קבלה. 'אור החמה' ח"א, נדפס באופן מופלא ע"י הרה"ק רבי יחזקאל שרגא משינאווא.
פרעמישלא, תרנ"ו 1896

ספר 'אור החמה' ח"א, בראשית, ביאור חשוב במיוחד על ספר הזוהר הקדוש,
... מהמקובל הרה"ק רבי אברהם אזולאי (הראשון) ה'חסד לאברהם' וזקנו של מרן

Start price: $100

12

rare! Did not appear in auctions, 'goralot Achithophel' Algiers 1888

No cover, and pages are detached. stains. A few tears, and many tears
on the title page and last page. Medium condition.

נדיר! לא הופיע במכירות פומביות, 'גורלות אחיתופל' אלג'יר תרמ"ח 1888

.ספר 'גורלות אחיתופל' בערבית יהודית

.אלג'יר תרמ"ח 1888. 16 עמ'; 15 ס"מ. נדיר, ולא הופיע במכירות פומביות

... ללא כריכה, ודפים מנותקים. כתמים. מעט קרעים, ובדף השער ודף

Start price: $150



13

is not in the National Library. rare! Shmira 'lenekeva' with Taitetch, mitz..
1820..

pasted on hard paper. stains and tears. Wire for hanging. Average - poor
condition.

..אינו בספריה הלאומית. נדיר! שמירה 'לנקבה' עם טייטש, מיץ תק"פ.. 1820

.לנקבה', דף שמירה וסגולה עם מעט טייטש, שמות קודש ופרק שיר למעלות'

.מיץ תק"פ.. 1820.. 17.5/20 ס"מ

נדיר במיוחד! מופיע בוינוגרד ע"פ עותק מאוסף ביל גרוס, אינו מופיע בספריה
... הלאומית

Start price: $200

14

Gold amulet, S - D - Y, guard coin made of gold.

Weight 1.4 grams. Diameter: approximately 1.5 cm. At the top there is a
place for hanging. In general, very good condition.

.קמיע זהב, ש - ד - י, מטבע שמירה עשוי זהב

משקל 1.4 גרם. קוטר: כ - 1.5 ס"מ לערך. בראשו כעין מקום לתליה. באופן כללי מצב
.טוב מאוד

Start price: $100

15

A complete set, tikuney haZohar with the commentary 'Be'er Lechi Roi'
from the Admor Rabbi Zvi Hirsh Shapira of Munkatesh. First printing.
Munkatesh - Beregsas 1903/21.

Ancient bindings. Some are detached and torn/damaged. Stains and a
few tears and very few moth holes. There are detached pages. In
general good condition.

סט שלם, תיקוני הזוהר עם פירוש 'באר לחי רואי' מהאדמו"ר רבי צבי הירש שפירא
... - ממונקאטש. דפוס ראשון. מונקאטש -בערעגסאס תרס"ג

Start price: $200



16

A collection of seven books of the Rebbes of Monkatesh. 'First editions'.

A total of 7 books, size and condition vary, generally medium - good.

.'אוסף שבעה ספרי אדמו"רי מונקאטש. 'מהדורות ראשונות

.ספרי צדיקי בית מונקאטש. דפוס ראשון

אות חיים ושלום' על תפילין ומילה, 'מהדורה ראשונה'. ברגסאס תרפ"א 1921. ת"ב'
!עמ'; לספר אות שלום שער נפרד. עותק חסר ומסתיים בעמוד שפ"ד

... דברי תורה' מהדורא חמישאה - שתיתאה. מונקאטש'

Start price: $150

17

'Darchei Tshuva' on Shulchan aruch Yore Dea, from the Admor Rabbi Zvi
Hirsh Shapira of Monkatesh. 3 parts, 4 volumes.

A total of three parts in four volumes. Size and condition varies, there are
detached and torn pages. In general, medium - good condition.

דרכי תשובה' על שו"ע יורה דעה, מהאדמו"ר רבי צבי הירש שפירא ממונקאטש. ג''
.חלקים, 4 כרכים

.דרכי תשובה' על שו"ע יו"ד מהאדמו"ר הרה"ק רבי צבי הירש ממונקאטש

...

Start price: $100

18

shu"t Minchath Elazar, parts 1 - 2. "First edition", Munkatsch 1902/7

Old cover. Stains and very few moth holes and light tears. Few of the title
page letters in red ink. Several pages have adhesions and tears with
some damage to the text. Good condition.

שו"ת 'מנחת אלעזר' חלקים א' - ב'. 'מהדורה ראשונה', מונקאטש תרס"ב - תרס"ז
1902/7

ספר 'מנחת אלעזר' שו"ת להלכה ופלפולים מהאדמו"ר הרה"ק רבי חיים אלעזר שפירא
...

Start price: $100



19

A collection of chasidut books. Copies of Rabbi Alexander Dov Gros
meshamesh bakodesh of Monkatsch  and his family. 7 items

Total 7 items. Size and condition varies, overall fair - good. Sold as is.

אוסף ספרי חסידות. עותקי רבי אלכסנדר דוב גרוס משב"ק מונקאטש ומשפחתו. 9
פריטים

.אוסף ספרים, עותקי רבי אלכסנדר דוב גרוס משב"ק מונקאטש ומשפחתו

.א'. ויכוחא רבה, מונקאטש, תרנ"ד 1894. כרוך עמו 'ספר חרדים' ורשה תרל"ט

...

Start price: $100

20

polemics! "Shulchan neged tZorerai" the author's copy with his stamp.
Single edition. Monkatch, 1932

Cover worn and detached. A book falling apart. Some of the sheets were
not cut in the pattern. The title page and one of the introduction pages
with tears and some damage to the text. Stains and mostly light time
stains as well as mostly light tears. In general good condition.

... פולמוס! 'שלחן נגד צוררי' עותק המחבר עם חותמו. מהדורה

Start price: $100

21

exciting! Controversy of Belz Moncatch. 4 page letter in Aramaic!!!
Against Belz, in the handwriting of Rabbi Shlomo HaCohen Gross son of
well-known meshamesh bakodesh of Beit Monkatsch Rabbi Alexander
Dov HaCohen Gross.

Stains and a few light tears. Good condition.

מסעיר! מחלוקת בעלז מונקאטש. מכתב 4 עמודים בארמית!!! נגד בעלז, בכ"י ר'
.שלמה הכהן גרוס בן המשב"ק הנודע לבית מונקאטש רבי אלכסנדר דוב הכהן גרוס

... נדיר ביותר. מכתב ארוך וחריף

Start price: $300



22

'shaarey yerushalayim' Affairs of eretz hakodesh, Rabbi Moshe Raisher.
'First Edition'. Lemberg 1866 - 'tzohar hateyva' with michse hateyva. A
copy of Rabbi Alexander Dov Gros meshamesh bakodesh in Monkatsch.
A virtue record in ancient handwriting

Half leather cover is damaged and the back part is detached. Stains and
a few tears and moth holes. Medium condition.

... שערי ירושלים' ענייני ארץ הקודש, מרבי משה ריישר. 'מהדורה ראשונה'. למברג'

Start price: $100

23

'Midrash Rabbah' on the Torah and chamesh megilot, in one handsome
volume. A copy of Rabbi Alexander Dov Gras meshamesh bakodesh in
Monkatsch. Warsaw, 1913

Worn half leather cover. A few stains and a few tears and adhesions
mainly in the margins and in a few places with damage to the text. Very
good condition.

מדרש רבה' על התורה וחמש מגילות, בכרך אחד נאה. עותק רבי אלכסנדר דוב גראס'
משב"ק מונקאטש. ווארשא, תרע"ג 1913

... מדרש'

Start price: $100

24

A collection of (10) books on the Torah and Kabbalah books with
signatures and seals, copies of Rabbi Alexander Dov Gros meshamesh
bakodesh of Monkatsch and his family.

10 books total. Size and condition varies, generally fair condition.
Collection sold as is.

אוסף(10) ספרים על התורה וספרי קבלה עם חתימות וחותמות, עותקי רבי אלכסנדר
.דוב גרוס משב"ק מונקאטש ומשפחתו

אוסף 11 ספרים. חתימות וחותמות. עותקי רבי אלכסנדר דוב גרוס משב"ק מונקאטש
...

Start price: $100



25

sefer hatishbi wuth addition ragley mevaser- otzar hashorashim- likutey
shoshanim al shmot hanirdafim- haaruch. collection of books. copies of
Rabbi Alexander Dov Gros meshamesh bakodesh of Monkatsch and his
family.

A total of 4 books, size and condition varies, generally average.

ספר התשבי עם הוספות רגלי מבשר - אוצר השרשים - לקוטי שושנים על שמות
הנרדפים - הערוך. אוסף ספרים, עותקי רבי אלכסנדר דוב גרוס משב"ק מונקאטש
.ומשפחתו

... .אוסף ארבעה ספרים

Start price: $100

26

Collection (11) of Shulchan aruch books and Halacha books, signatures
and seals of rabbis, and Rabbi Alexander Dov Gros meshamesh
bakodesh in Monkatesh and his family.

A total of 11 books, size and condition varies, in general medium - good
condition. The collection is sold as is.

אוסף(11) ספרי שו"ע וספרי הלכה, חתימות וחותמות רבנים, ורבי אלכסנדר דוב גרוס
.משב"ק מונקאטש ומשפחתו

... אוסף ספרים. חתימות וחותמות רבנים, ורבי אלכסנדר דוב גרוס

Start price: $100

27

A collection of (10) important books on various matters, copies of Rabbi
Alexander Gross meshamesh bakodesh and/or his family

Nine books total. Size and condition vary, generally fair.

אוסף(10) ספרים חשובים בעניינים שונים, עותקי רבי אלכסנדר גרוס משב"ק ו/או
משפחתו

.א'. באור מלות ההגיון להרמב"ם, עם פירוש ותרגום וכו'. למברג 1876

.ב'. 'אזהרות' לגאוני עולם רבינו יצחק בן ראובן ור' שלמה בן גבירול. ליוורנו

... ג'. חכמת יהושע בן

Start price: $100



28

"Whoever takes the holy siddur will be blessed with sons and food and
will have it for safekeeping in his home." Siddur 'Tfilah Lemoshe' for
Rama"k. First printing. 2 parts Premishla, 1892

This copy lacks the title page and the introduction of Part II.

Half leather cover with some wear. Stains and a few moth holes and
tears. Adhesion on several pages mainly at the end of the book and in
the margins and on several pages with damage to the ...

Start price: $200

29

virtue. 'Divrei Chaim' on the tora and Moadim 2 parts, printed by his son
Rabbi Yitzchak Yeshai' of Teshchoiv. Krakow 1892. Seals of Rabbi
Simcha Yosef hEnig, father of Rabbi Naftali Zvi Abd Sharmash and seals
of Rabbi cHanani' Yom tov Lipa the hEnig.

Old cover. Stains and a few tears, mostly light. Good condition.

סגולה. 'דברי חיים' עה"ת ומועדים ב"ח, נדפס ע"י בנו רבי יצחק ישעי' מטשכויב.
... קראקא תרנ"ב 1892. חותמות רבי שמחה יוסף העניג אביו

Start price: $100

30

'Mekor Chaim' on the divrey Chaim of zanz. 'First Edition', Lemberg 1912
- 'niflaot haRabbi miLublin' with an obituary for the author's father from
Rabbi Moshe Nachum yerushlimsky. Warsaw 1913 approx.

Old cover slightly detached and missing the front and spine. Several
pages at the beginning of the book 'niflaot haRabbi miLublin' are
detached and damaged. Dry paper with stains and tears. Medium
condition.

... .מקור חיים' על הדברי חיים מצאנז'

Start price: $100



31

 'Divrei cHaim' about the Torah. 'First Edition'. Monkatch 1877.
incomplete copy

This copy lacks a title page and ends on page 76.

New detached cover. On several pages the margins are cut on the text.
Tears and some of the pages with damage to the text. stains. Medium
condition.

דברי חיים' על התורה. 'מהדורה ראשונה'. מונקאטש תרל"ז 1877. עותק חסר'

... ספר 'דברי חיים' עה"ת מהאדמו"ר הרה"ק רבי חיים הלברשטאם

Start price: $100

32

First pattern. 'Etzei Chaim' On the Tora 2 parts by the rebbe Rabbi
Chaim Zvi Taitelbaum. Siget, 1927

Old cover. Time stains and a few tears, mostly light and in the margins.
Good condition.

דפוס ראשון. 'עצי חיים' עה"ת ב"ח מהרה"ק רבי חיים צבי טייטלבוים. סיגט, תרפ"ז
1927

ספר 'עצי חיים' על התורה, ב"ח בדרך האגדה ודרך הדרוש, מהאדמו"ר הרה"ק רבי
.חיים צבי טייטלבוים מסיגעט

... מהדורה ראשונה. סיגט, "בשותפות

Start price: $100

33

New and old, a collection of 24 Hassidic books and files from the years
1884 - 1973. Complete and missing

A total of 24 books in 23 volumes. Size and condition varies, in general:
poor-medium-good.

חדשים וגם ישנים, אוסף 24 ספרי וקבצי חסידות משנות הת"ר - ת"ש. שלמים וחסרים

אוסף ספרי וקבצי חסידות. א'. דברי אמת עה"ת. מונקאטש, תרע"ג. נראה שחסר
בסופו. ב'. 'נועם אלימלך' קראקא תרצ"ב. ג'-ד'. עבודת ישראל - תפארת עוזיאל, לודז'-
... .ורשה

Start price: $100



34

"divrey David" from the rebbe of tchortkov. "First edition", Hosiyatin 1904

Ancient binding, the front part is detached and without a spine. stains.
Good - very good condition.

דברי דוד' מהרה"ק מטשורטקוב. 'מהדורה ראשונה', הוסיאטין תרס"ד 1904'

ספר 'דברי דוד' לקוטי דברים קדושים מהאדמו"ר הרה"ק רבי דוד משה מטשארטקוב.
.נאספו והובאו לדפוס ע"י רבי ישראל רפאפורט מטשורטקוב

... דפוס ראשון. הוסיאטין תרס"ד

Start price: $100

35

"Avodat haGershoni Tanina", 'single edition', from the rebbe Rabbi
Gershon Ashkenazi son-in-law of the 'Ahavat Shalom' of Kosov - Viznitz.
The copy of Rabbi Alexander Dov Gros gabay in Monkatesh. Kalamaia,
1883

Ancient binding damaged and detached and without the back and spine.
Time stains and a few tears. Good condition.

עבודת הגרשוני תנינא", 'מהדורה יחידה', מהרה"ק רבי גרשון אשכנזי חתן ה'אהבת"
... שלום' מקוסוב - ויזניץ. העותק של רבי

Start price: $150

36

virtue! "And from me they will see and so will all who wish to bring a
blessing to his home", from the agreement of the rebbe Rabbi Shlomo of
Bobov. 'Yimrei Yoav' single edition. Agreements are important. Lamberg
1895

Slightly worn half leather cover. A few stains and a few moth holes. Very
good condition.

סגולה! "וממני יראו וכן יעשו כל החפץ להביא ברכה לביתו", מהסכמתו של האדמו"ר
... .הרה"ק רבי שלמה מבאבוב. 'אמרי יואב' מהדורה יחידה

Start price: $100



37

rare!! First pattern. The book 'Yinrei Tov' from the Rebbe Rabbi Nachum
Brandwein of Borshtin. Lemberg, 1891

Antique damaged cover. Stains and a few moth holes and tears. Good
condition.

נדיר!! דפוס ראשון. ספר 'אמרי טוב' מהאדמו"ר הרה"ק רבי נחום ברנדווין מבורשטין.
למברג, תרנ"א 1891

.ספר 'אמרי טוב' עה"ת מהאדמו"ר הרה"ק רבי נחום מבורשטין

... מהדורה ראשונה. לעמבערג, תרנ"א 1891. [1] פט [2] דף; 25 ס"מ. ספר

Start price: $100

38

'Kol Aryeh' from the rabbe Rabbi Aryeh Leib 'the prover of Polnaa' a
student of the baal shem tov hakadosh. Chernawitz, 1862

Ancient cover damaged and the front part is detached. First three pages
are detached. Stains and very few moth holes. Good condition.

קול אריה' מהרה"ק רבי אריה ליב 'המוכיח מפולנאה' תלמיד הבעש"ט הק'.'
טשערנאוויץ, תרכ"ב 1862

... ספר 'קול אריה' על התורה, מהרה"ק רבי אריה ליב 'מוכיח מפולנאה' תלמיד

Start price: $100

39

Single edition. 'Heychalei Shen' on the tora part B, from the Hassidic
genius Rabbi Shmuel Nachum abd Lizensk. Lebov 1899

Antique cover slightly damaged. Few moth holes. Good condition.

מהדורה יחידה. 'היכלי שן' עה"ת ח"ב, מהגאון החסיד רבי שמואל נחום אב"ד ליזענסק.
לבוב תרמ"ט 1899

ספר 'היכלי שן' על התורה, ח"ב, שמות - דברים, מהגאון החסיד רבי שמואל נחום
... אב"ד ליזענסק. בסוף הספר מספר דרושים למועדים ובהם 'דרוש לתקיעות' וכן

Start price: $100



40

'Malbush leShabbat veYom Tov' - 'Mate Menashe' from the Rebbe of
Vertsky - Ziditschov. 'First editions'. The copy of Rabbi Avraham Eli
Eichenshtein. Luxurious leather binding. Munkatsch 1927

'Malbush leShabbat veYom Tov'- 1 page is missing at the beginning and
the last 4 pages are missing (the list of signers).

Leather binding slightly worn. Few moth holes and stains. Good
condition.

... מלבוש לשבת ויום טוב' - 'מטה מנשה' מהאדמו"רים'

Start price: $200

41

"seder hatnayim vehaktuba beyin Israel leavihem shebashamayim" with
the addition of the prayer of the Rabbi from Berditschov for motzahey
Shabbat kodesh - "derech hatova vehayeshara". "First Edition"
incomplete copy. Signatures and seals. Deva - Satmer. 1926/8

Here [4] and ends on page 41, missing 2 pages of agreements and page
42 to the end.

without binding. Several pages are detached. Stains and a few tears and
adhesions. ...

Start price: $200

42

'Tzetil Ketan' - 'Yigeret HaKodesh' from the holy rabbi Rabbi  Elimelech
of Lizensk. 'Unknown editions'. Kleinwardine, 1925/33

Cover damaged and partially detached. A book falling apart. Stains and a
few tears. Good condition.

צעטיל קטן' - 'אגרת הקודש' מהרב הקדוש הרבי ר' אלימלך מליזענסק. 'מהדורות לא'
ידועות'. קליינווארדיין, תרפ"ה - תרצ"ג 1925/33

ספר 'צעטיל קטן' - ספר 'אגרת הקודש' מהרה"ק הרבי ר' אלימלך מליז'ענסק - ה'נועם
... .'אלימלך

Start price: $200



43

'Drush Tov' are the words of Rabbenu the Ba'al Shem Tov hakadosh.
Bilgoriya 1928

Detached and worn cover, with printed title page. A book falling apart.
Time stains and a few tears. In general, medium - good condition.

דרש טוב' הם דברי רבינו בעל שם טוב הקדוש. בילגורייא תרפ"ח 1928'

.ספר 'דרש טוב' ליקוטי חידו"ת מהבעל שם טוב הקדוש, מספרי החסידות

.הדפסה שניה עם הוספות. בילגורייא תרפ"ח 1928

... :בדף השער

Start price: $200

44

'maamar Mordechai' from the rabbe of Madvorna. First printing. Rigal
paper. M. Siget, 1900. Ownership records

Plain old cover. Rigal paper Nice margins. Slight tear on one of the
edges in the margin. Very good condition.

מאמר מרדכי' מהרה"ק מנדבורנה. דפוס ראשון. נייר ריגל. מ. סיגעט, תר"ס 1900.'
רישומי בעלות

ספר 'מאמר מרדכי' על התורה מהאדמו"ר הרה"ק רבי מרדכי מנאדבורנא. בסופו:
... תפלות מהרה"ק מנדבורנה ואגרת מגאוני ירושלים, בעמוד

Start price: $100

45

A huge collection (141) of the Betaon 'or hatzafon'.

125 files and in addition 16 duplicate files, a total missing from all the
issues that came out until the article was written: 43 issues. good
situations.

.'אוסף ענק (141) גיליונות של הביטאון 'אור הצפון

.לוט בטאוני 'אור הצפון' בעלזא

קבצים ובנוסף 16 קבצים כפולים, סה"כ חסרים מכל הגיליונות שיצאו עד לכתיבת 125
.הפריט: 43 גיליונות. מצבים טובים

...

Start price: $100



46

Tehilim eretz hachayim - eretz Israel. 'single edition'. Important Hasidic
agreements and a list of signatories. Lemberg 1904

Old cover. Time stains and a few tears. A number of adhesions,
adhesions mainly in the margins and a little on the text. Good condition.

תהלים ארץ החיים - ארץ ישראל. 'מהדורה יחידה'. הסכמות חסידיות חשובות ורשימת
חותמים. למבערג תרס"ד 1904

... תהלים עם פירוש 'ארץ החיים' מרבי אברהם חיים כהן "מק"ק ניקלשבורג אשר

Start price: $200

47

An important Hasidic virtue book. Tehilim with the commentary of the
Zohar and Rash"i, and 'Tehilot Israel' from the Magid of Kuznitz. Warsaw
1926

Original cover. Time stains. Slight creases and tears on last page. Very
good condition.

ספר סגולה חסידי חשוב. תהלים עם פירוש הזהר ורש"י, ו'תהלות ישראל' מהמגיד
מקוז'ניץ. ווארשא תרפ"ו 1926

ספר תהלים עם פירוש הזהר השלם ועם פירוש רש"י ז"ל, ועם 'פועל צדק' סדר תרי"ג
... מצוות לימי

Start price: $200

48

First printing of the holy book 'Bat Ain'. Jerusalem 1847. Copy without
title page and two additional pages

This copy is missing a title page and a page after it, as well as a last
page (the list of signers that is missing in most copies).

Damaged old cover. Stains and in several places stains and moisture
damage. On the last page (likutim) pastings with damage and missing
text. A few tears and moth holes and some damage to the text. Average
condition - average-good.

...

Start price: $450



49

'Kdushat Levi' On the Tora and Moadim and likutim from the rebbe Rabbi
Levi Yitzchak of Berditshov. Lublin, 1927

Antique damaged cover. Pasting at the margin of the title page with a
little damage to the text and pasting at the margin of the last page. A
book falling apart. Mostly light tears in the margins and a few moth holes.
stains. Medium condition.

... ,קדושת לוי' עה"ת ומועדים וליקוטים מהרה"ק רבי לוי יצחק מברדיטשוב. לובלין'

Start price: $100

50

seder hakafot for shmini atzeret and Simchat Torah according to the
version of the rebbe from Rosin. First edition? Vienna 1932.

mahatefet title page. A few tears. adhesions on the mahatefet. Good
condition.

סדר הקפות לשמיני עצרת ושמחת תורה כפי נוסח הרה"ק מלך ישראל מרוזין. מהדורה
.ראשונה? ווינא תרצ"ב 1932

סדר הקפות' לשמיני עצרת ולשמחת תורה לפי מנהג הרה"ק רבי ישראל מרוז'ין, "וכן'
... נהגו בניו ובניו בניו הצדיקים הקדושים בכל אתר ואתר

Start price: $100

51

Seder of hakafot for Rabbi Meir of Premishlan. Tsharnavits, 1925

Orange mahatefet. title page is disconnected. Time stains and tears
mainly light and on the edges. Average - good condition.

סדר הקפות להרה"ק רבי מאיר מפרמישלאן. טשרנאוויץ, תרפ"ה 1925

סדר הקפות לשמיני עצרת ושמחת תורה, כמנהג האדמו"ר הרה"ק רבי מאיר
.מפרימישלאן

.בתחילתו תפילת מנחה וערבית לליל יום טוב

... .טשערנאוויץ, תרפ"ה 1925. 64 עמ'; 15 ס"מ

Start price: $100



52

chasudut. The book 'toladat Adam'. First pattern. Joseph, 1874

New cover. Pasting on the cover and last page. Stains and a few tears.
Good condition.

חסידות. ספר 'תולדת אדם'. דפוס ראשון. יוזעפאף, תרל"ה 1874

ספר 'תולדת אדם' אמרי קודש מהאדמו"ר רבי יהושע מאוסטראווע וליקוטים מאביו
.האדמו"ר רבי שלום יהודה ליב מלענטשנא, ומהאדמו"ר רבי ירחמיאל מפרשיסחא

... ;’מהדורה ראשונה. יוזעפאף, תרל"ה 1874. [1] 216 [6] 217 - 234 [7] עמ

Start price: $120

53

A collection of three important Hasidic books, 'Yigeret HaKoddesh' from
the rebbe of Vaitepsek, Kalisk, Amador, Lizansk, and a commentary on
the zchirot from the rebbe of Berditschov - 'seder hadorot mitalmidey
habaal shem tov hakadosh' - 'tzavaat aba Talmud Beit Abba'. Lublin -
Warsaw - Bakalyan, 1879/1931

A total of 3 books, size and condition vary, generally medium - good.

אוסף שלושה ספרי חסידות חשובים, 'אגרת הקדש' מהרה"ק מוויטעפסק, קאליסק,
... ,אמדור

Start price: $200

54

'etz avot' agreements and a long and very important list of signers!!
Signatures and side scripts. M. Siget, 1912

Old cover slightly worn. stains. Good - very good condition.

עץ אבות' הסכמות ורשימת חותמים ארוכה וחשובה מאוד!! חתימות ורישומים. מ.'
סיגעט, תרע"ב 1912

ספר 'עץ אבות' על מסכת אבות[עם הפנים]. מאראמאראשסיגעט, תרע"ב 1912. פח
.דף; 25 ס"מ

הסכמות חשובות, בהם, האהבת ישראל מויזניץ ורבי יצחק אייזיק מספינקא למהדורה
.זו

...

Start price: $100



55

sichot Chaim - Shivchei Tzaddikim - bigdey Srad Yore dea, the seal of
the Gaon Rabbi Yosef Klain Rabbi Sardahaeli - Siach Sarfei Kodesh and
more, a collection of 9 Hasidic books and more.

A total of 9 books, size and condition varies, generally good condition.
Collection sold as is.

שיחות חיים - שבחי צדיקים - בגדי שרד יו"ד, חותמת הגאון רבי יוסף קליין ראב"ד
.סערדאהעלי - שיח שרפי קודש ועוד, אוסף 9 ספרי חסידות ועוד

... לוט תשעה ספרים. שיחות

Start price: $100

56

'arzey levanon', a book not found on Admore'i Babov. Jerusalem, 1967

The book is accompanied by photos and facsimiles. A separate title page
for each part. Jerusalem, 1967. 298 p.; 28 cm. Original cover. Excellent
condition.

ארזי לבנון', ספר לא מצוי על אדמור"י באבוב. ירושלים, תשכ"ז 1967'

ספר 'ארזי לבנון' בו נפתחים שלשה ספרים כאחד, הראשון זוכר נשכחות, השני מלכות
... שלמה על הרה"ק רבי שלמה הלברשטאם האדמו"ר הראשון מבאבוב, ... השלישי

Start price: $100

57

Sederi Taharot 2 parts, 'first edition', with the map and the stamp of the
author Rebbe, and an additional unknown consent page. polemics.
Joseph - Pieterkov, 1873/1903

Condition: part A: Cover damaged and detached, as well as several first
pages detached. On both pages of the consents, the upper inner margin
is glued with damage to the text. Stains and a few tears and holes. The
upper margin in most of the book with tears. Wide margins. part B: Some
of the title ...

Start price: $700



58

'Marganita Derav', from the 'Baruch Taam' - shu"t 'Yimrei Shefer' Ney
Sanz - 'Sde Yerushalayim' on a yerushalmi translation. A volume of three
important books, single or first editions.

Worn half leather cover. Stains and some moth damage and tears. In
general good condition.

מרגניתא דר"ב', מה'ברוך טעם' - שו"ת 'אמרי שפר' ניי צאנז - 'שדה ירושלים' על'
.תרגום ירושלמי. כרך שלושה ספרים חשובים, מהדורות יחידות או ראשונות

... .כרך 3 ספרים חשובים

Start price: $100

59

A collection of (7) Hassidic and Kabbalah books, sheerit hapleta -
Polemus and more.

Seven books/contress total. Size and condition vary, generally fair-good.
Collection sold as is.

.אוסף (7) ספרי חסידות וקבלה, שארית הפליטה - פולמוס ועוד

א'. מסכת אבות ע"פ שפת אמת מהרה"ק מגור. לנדסברג, תש"ח. ב'. 'מדרש תדשא'
המיוחס אל התנא הקדוש רבי פנחס בן יאיר ונלוה אליו פרקי אליהו ונסתרות הרשב"י,
... עם "פניני ליקוטי כללי

Start price: $100

60

rare! 'kinhat hashem tzvaot' attributed to Rabbi Natan of Breslev. A book
of polemics against the mascilim. First pattern. 1880 approximately

Rare book in excellent condition. without binding. Very good condition.

נדיר! 'קנאת ה' צבאות' המיוחס לרבינו נתן מברסלב. ספר פולמוס נגד המשכילים.
דפוס ראשון. תר"מ 1880 לערך

ספר 'קנאת ה' צבאות' המיוחס לרבינו נתן מברסלב - מוהרנ"ת. חיבור נגד מנדלסון
.ומשכילים נוספים

... ?מהדורה ראשונה. למברג

Start price: $250



61

The attempt to raise the holy tziyon of Rabbi Nachman of Breslev from
Uman to the Holy Land, an interesting document folder on the subject, of
the genius Rabbi Meir Brandsdoffer.

48 large pages. Very good condition.

ניסיון העלאת ציונו הקדוש של רבי נחמן מברסלב מאומן לארץ הקודש, תיקיית
.מסמכים מעניינת בנושא, של הגאון רבי מאיר ברנדסדופר

ניסיון העלאת ציונו הקדוש של רבי נחמן מברסלב לארץ הקודש, תיקיית מסמכים
... מעניינת של הגאון רבי מאיר ברנדסדופר, הכוללת

Start price: $100

62

'Kinat Hashem Tsva-kot', Breslev, Safed 1925 - 'Or Yesha' Rupshitz,
Satmer 1936. Seal of Rabbi Baruch Yuda Schnitzler of Fishpikladani and
seals and signatures of Rabbi Chaim Klonimus Segal Glickman.

Detached old cover with few pages and slightly worn. Stains and moth
holes. Average - good condition.

קנאת ה' צבא-ות', ברסלב, צפת תרפ"ה 1925 - 'אור ישע' רופשיץ, סאטמאר תרצ"ו'
1936. חותמת רבי ברוך יודא שניטצלער מפישפיקלאדאני וחותמות וחתימות ר' חיים
...

Start price: $100

63

The 'Likutei Tfilot' printed in Jerusalem in the midst of World War II. 1942
- 1943 - 1944

Slightly worn half leather cover. Stains and a few tears and adhesions.
Good condition.

ה'לקוטי תפלות' שנדפס בעיה"ק ירושלים בעיצומה של מלחמת העולם השנייה. תש"ב
- תש"ג - תש"ד

ספר 'ליקוטי תפילות' ב"ח, מרבי נתן שטרנהרץ - מוהרנ"ת, ע"פ רבינו נחמן מברסלב,
.'ובסופו 'תיקון הכללי

... ירושלים, תש"ג 1943. [16] תכ, קצ, [1] טז

Start price: $100



64

A huge collection (300) of the issues of the newspaper, the weekly 'Kfar
Chabad'

There are no consecutive numbers in all of them. The collection is sold
as is.

אוסף ענק(300) של גליונות העיתון, שבועון 'כפר חב"ד' ו-54 מוספים באהלי חנה -
... - למשפחה חסידית

Start price: $100

65

200 magazines 'Kfar Chabad' newspaper and additional set 'Beohalei
cHana' 45 files (missing 4 from complete set).

Size and condition vary, generally good condition.

גיליונות עיתון 'כפר חב"ד' וסט מוסף 'באהלי חנה' 45 גליונות (חסר 4 מסט 200
.שלם)

.'אוסף ענק של עיתוני 'כפר חב"ד' והמוסף 'באהלי חנה

.גליונות עיתון 'כפר חב"ד' וסט מוסף 'באהלי חנה' 45 גליונות(חסר 4 מסט שלם) 200

.גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב

...

Start price: $100

66

The first edition of the book of the Tanya printed in the Holy Land. Tel
Aviv, 1943

Worn original cover. A few stains. Several pages are slightly detached.
Good condition.

המהדורה הראשונה של ספר התניא שנדפסה בארץ הקודש. תל אביב, תש"ג 1943

.ספר 'ליקוטי אמרים תניא' מהאדמו"ר הזקן מחב"ד הרה"ק רבי שניאור זלמן מלאדי

.תל אביב, תש"ג 1943, [1] קס"ג ד'; 16.5 ס"מ

... המהדורה שלפנינו הינה המהדורה הראשונה של ספר

Start price: $100



67

Very scary! If this child is spared and God forbid he converts, he will be
Hitler's two yima"sh. A very frightening letter sent to the Rebbe of
Chabad. With the names of the great men of Israel and the wonder of the
Rebbe Rabbi David Moshe of Kretshnif. First page of the letter without
the continuation.

Filing holes. Overall very good condition.

מפחיד ביותר! אם הילד הזה יהיה ח"ו משומד, הוא יהי' להיטלר שני ימ"ש. מכתב
... מפחיד ביותר שנשלח להרבי

Start price: $200

68

A large collection of over 40 newspapers and parts of newspapers.
gdoley Israel - the sixth cnesiya gdola and more

Over forty newspapers/parts of newspapers. Size and condition varies,
generally most are good.

Start price: $100

69

A letter from the 'Unity of the Rabbis in Toronto' to the Gaon Rabbi Zvi
Yehuda Edelsיtein, abd of Ramat Hasharon regarding shlichut get and 2
drafts of a return letter to Rabbi Zvi Yehuda. 1949

Official stationery. Size and condition vary, generally good.

מכתב 'אחדות הרבנים בטורנטו' אל הגאון רבי צבי יהודה אדלשטיין אב"ד רמת השרון
בעניין שליחות גט ו - 2 טיוטות מכתב חזרה בכ"י רבי צבי יהודה. תש"ט - תש"י 1949

...

Start price: $100

70

Maase rav. Approval of the purchase of D. Amot for the Shmitta of the
Kabbalist HaGaon Rabbi Yaakov Edelshtein.

Few creases, good condition. 2015

מעשה רב. אישור רכישת ד' אמות לשמיטה של המקובל הפלאי הגאון רבי יעקב
.אדלשטיין

.אישור רכישת ד' אמות לשמיטה של המקובל הפלאי הגאון רבי יעקב אדלשטיין

.שנת השמיטה תשע"ה. 21/29.5 ס"מ. מעט קמטים, מצב טוב

Start price: $100



71

A shana tova greeting from harav Shach to the miraculous kabbalist
Rabbi Yaakov Edelshtein abd of Ramat Hasharon. Printed card

A few stains. Good condition.

ברכת שנה טובה מהרב שך למקובל הפלאי הגאון רבי יעקב אדלשטיין אב"ד רמת
השרון. כרטיס מודפס

'לשנה טובה תכתבו ותחתמו'

ברכת שנה טובה מהרב שך למקובל הפלאי הגאון רבי יעקב אדלשטיין אב"ד רמת
.השרון. כרטיס מודפס

.ס"מ. מעט כתמים. מצב טוב 14/10

...

Start price: $100

72

The genius brothers Rabbi Gershon and Rabbi Yaakov Edelsיtein, on a
glass of wine a shared photo in Rabbi Gershon's house on the occasion
of the Bar Mitzvah of Rabbi Yaakov's grandson with an inscription in
Rabbi Yaakov's handwriting behind the photo.

Overall very good condition.

האחים הגאונים רבי גרשון ורבי יעקב אדלשטיין, על כוסית יין תמונה משותפת בביתו
של רבי גרשון לרגל בר מצוה של נכדו של רבי יעקב עם כיתוב בכ"י רבי יעקב מעבר
.התמונה

... תצלום

Start price: $100

73

A serious protest against the injury to harav Shach, a special addition to
the newspaper 'Diglenu' - 'Dvarim Kehavayatan', an explanatory ad.

Lot of two paper items. Size and condition varies, generally average
condition.

מחאה חמורה על הפגיעה ברב שך, תוספת מיוחדת לעיתון 'דגלנו' - 'דברים כהוייתן'
.מודעת הסבר

מחאה חמורה על הפגיעה ברב שך, תוספת מיוחדת לעיתון 'דגלנו' - 'דברים כהוייתן'
.מודעת הסבר

... לוט שני פריטי נייר. גודל ומצב משתנה, באופן כללי

Start price: $100



74

The Megillat Ruth with the interpretation of the Gr"a - Addendum to the
Mahase rav, 'First Editions' - The Siddur of the Gr"a Yishei Yisrael -
Mishley with the interpretation of the Gr"a. Jerusalem - Vilna. 1896/1947

Size and condition vary, generally good condition.

מגילת רות עם פירוש הגר"א - תוספת למעשה רב, 'מהדורות ראשונות' - סידור הגר"א
אשי ישראל - משלי עם פירוש הגר"א. ירושלים - וילנא. תרנ"ו - תש"ז 1896/1947

...

Start price: $100

75

Haggadah shel pessach Seder Eli' with the interpretations of the Gr"a,
additions to previous editions. Prague 1814. Ancient signatures

This copy is missing a second title page and a page after it

Antique worn cover. Stains and moth damage and tears. Medium
condition.

הגדה של פסח סדר אלי' עם פירושי הגר"א, הוספות על מהדורות קודמות. פראג
תקע"ה 1814. חתימות עתיקות

... ספר סדר אלי' הגדה של פסח עם פירוש הגאון רבי אליהו

Start price: $100

76

A collection of books and files (6) from the greats rabbis of Lithuania and
more.

A total of 6 books/pamphlets. Size and condition varies, in general most
of them are good - very good.

.אוסף ספרים וקבצים(6) מגדולי ליטא ועוד

א'. 'הגאון החסיד מוילנא' תולדותיו ודרך חייו ופעלו לדורו ולדורות, מאת ר' בצלאל
.לנדוי עם הקדשתו. ירושלים, תשכ"ה

.ב'. מישרים, קובץ לחדושי תורה בהלכה. חוברת ד' חשון תש"ל

... ג'. אורח לחיים, שיחות מוסר מרבי

Start price: $100



77

'bishviley hagehula' for the history of the Messianic movements from the
time of Bar Kochva to Zionism, 2 volumes. Jerusalem, 1947

Overall very good condition.

בשבילי הגאולה' לתולדות התנועות המשיחיות מתקופת בר כוכבא ועד הציונות, ב"כ.'
ירושלים, תש"ז 1947

בשבילי הגאולה' לתולדות התנועות המשיחיות מתקופת בר כוכבא ועד הציונות מאת'
.יוסף שפירא, ב"כ עם מעט איורים ותצלומים

... .ירושלים, תש"ז 1947. רלז [1]; רלט [1] עמ'; 19.5 ס"מ

Start price: $100

78

Printed in only 100 copies "lebikoret", dedication of the author
Nechemiah Shmuel Leibavich to the old writer Rabbi Michael Katen.
'Rabbi Avraham Saba vesfarav'. New York 1936

Simple cover. Extra wide margins. good paper A few stains. Very good
condition.

נדפס ב - 100 עותקים בלבד "לבקורת", הקדשת המחבר נחמיה שמואל ליבאוויטש
לסופר הישיש ר' מיכל קאטען. 'רבי אברהם סבע וספריו'. ניו יורק תרצ"ו 1936

... רבי אברהם סבע וספריו צרור המור'

Start price: $100

79

"toldot gdoley Israel" part A Munkatch 1904 - "anshey Shem" for the
International Rabbinical laksikon part A, Tel Aviv 1940 - "derech
hanesher veToraht emet" Satmer 1928

3 books total. Size and condition varies, generally fair - good. Collection
sold as is.

תולדות גדולי ישראל' ח"א מונקאטש תרס"ד 1904 - 'אנשי שם' לכסיקון רבני עולמי'
ח"א, תל אביב ת"ש - 'דרך הנשר ותורת אמת' סטמאר תרפ"ח 1928

... אוסף

Start price: $100



80

A collection of biography books - Holocaust - Kabbalah and Chasidut.

11 books total. Size and condition vary. Overall good - very good
condition. Collection sold as is.

.אוסף ספרי ביוגרפיה - שואה - קבלה וחסידות

א'. 'לך לך' "דעת רבותינו הקדושים, חז"ל במדרש ובקבלה, ובפרט דעת התנא האלוקי
רשב"י זיע"א בענין חובת העליה לארץ ישראל", ערך הרב מרדכי עטייה. ירושלים
.תשכ"ג

... ב'. 'שבט מיהודה' חברו החכם הרופא רבי שלמה אבן

Start price: $100

81

Not common. "sfat leshon hakodesh" Hebrew and Italian by Yehuda
Aryeh Riggio. 'Single edition', Livorno 1860

Antique cover. stains. Good condition.

לא מצוי. 'שפת לשון הקדש' עברית ואיטלקית מיהודה אריה ריג'יו. 'מהדורה יחידה',
ליוורנו 1860

.נדיר. 'שפת לשון הקדש' עברית ואיטלקית מיהודה אריה ריג'יו

.מהדורה יחידה, ליוורנו תר"כ 1860. 8, 278 עמ'; 19 ס"מ

... בדף אחרי השער הקדשה מודפסת "למפואר טירינציו מאמיאני, פילוסוף

Start price: $100

82

The catalog of the trading house and publishing house Yosef
Shalezinger. 1920/40?.

There may be an additional title page. Very few tears and one page is
detached. Good - very good condition.

.קטלוג בית המסחר והוצאת הספרים יוסף שלעזינגער. תר"פ? - ת"ש? ?1920/40

יוסף שלעזינגער בית המסחר והוצאת הספרים, וויען", חוברת קטלוג רשימות"
מפורטות של למעלה מ - 1200 ספרים/חוברות מבית מסחרו, ובדף השער נרשם:
... "מלבד הספרים הנרשמים כאן, נמצאים

Start price: $100



83

dikduk yivri menumak, re-edited by Sh. Klain. Mulhouse (France) 1846.
The book is in French

Old cover slightly worn. Stains and some adhesions in the margins.
Good -very good condition.

דקדוק עברי מנומק, ערוך מחדש ע"י ש. קליין. מולהאוס(צרפת) 1846. הספר
בצרפתית

?ספר דקדוק עברי מנומק, ערוך מחדש ע"י ש. קליין. צרפתית. חותמת המחבר

.עמ'; 20.5 ס"מ XIII, 285 [3] .מולהאוס(צרפת), תר"ו 1846

... כריכה ישנה מעט בלויה. כתמים

Start price: $100

84

Concordance of the tana"ch, Latin - Hebrew, with an illustrated title page
and a nice engraving. Ghana (Germany) 1734.

Damaged leather binding. Nice margins. Stains and very few moth holes.
In general good condition.

קונקורדנציה תנכי"ת, לטינית - עברית, עם שער מאויר ותחריט נאה. גאנה(גרמניה)
1734.

קונקורדנציה תנכי"ת, לטינית - עברית. שער מאוייר וכן עמוד נוסף מאוייר בתחריט
.נאה

... ,גאנה(גרמניה), תצ"ד 1734. 5 דף, 958 עמ', 11

Start price: $100

85

A huge collection of 155 catalogs of auctions, holy books - letters and
manuscripts - Judaica objects and silverware - Zionism and the Land of
Israel and Jewish history. Various sales houses

Size and condition vary, generally good condition. The collection is sold
as is.

אוסף ענק 155 קטלוגים של מכירות פומביות, ספרי קודש - מכתבים וכתבי יד - חפצי
יודאיקה וכלי כסף - ציונות וארץ ישראל והיסטוריה יהודית. בתי מכירות שונים

... אוסף ענק ומיוחד של 155 קטלוגים

Start price: $150



86

Lot of two rare catalogs! USA and Russia. Catalog of maps and paper
items, Jerusalem - the Land of Israel and the Temple - catalog of paper
items - parchment - fabric and more, illustrated or painted from the
collection of the Jewish Museum in Moscow.

Size and condition varies, overall very good condition.

לוט שני קטלוגים נדירים! ארה"ב ורוסיה. קטלוג מפות ופריטי נייר, ירושלים - ארץ
... ,ישראל ובית המקדש - קטלוג פריטי נייר - קלף - בד ועוד

Start price: $120

87

A collection of 23 biography books - rabbis and rebbe histories - memory
books and more. Signatures and stamps.

A total of 23 volumes, size and condition varies, generally medium -
good. The collection is sold as is.

אוסף ספרי ביוגרפיה - תולדות רבנים ואדמו"רים - ספרי זכרונות ועוד. חתימות
.וחותמות

א'. ספר ג'רבה יהודית. ב'. ספר זכרונות ביידיש, הגאון רבי אלי' חיים מייזל מלודז' עם
... דף תמונתו. ג'. מיין לעבענס געשיכטע. פתח תקוה תרפ"ח. עם עמוד

Start price: $100

88

A collection of 3 books on Yemeni studies, 'mechkarim beSidurei teyman'
A. Haggadah of Pesach - 'chasifat gnuzim meteyman' - 'bemahagalot
teyman'.

Size and condition vary, overall excellent condition.

אוסף 3 ספרים מחקרי תימן, 'מחקרים בסידורי תימן' א' הגדה של פסח - 'חשיפת
.'גנוזים מתימן' - 'במעגלות תימן

.לוט שלושה ספרי מחקרי תימן

מחקרים בסידורי תימן' א' הגדה של פסח - 'חשיפת גנוזים מתימן' - 'במעגלות תימן''
... .מחבר מחקרים בתרבות יהודי תימן

Start price: $100



89

Collection of (12) bibliographies and research, 'sfarim yivryim atikim'
numbered copy - 'Ginzei Israel' collection of Dr. Israel Mehelman and
more.

A total of 12 books/pamphlets, size and condition varies, generally good
condition.

אוסף (12) ביבליוגרפיות ומחקר, 'ספרים עבריים עתיקים' עותק ממוספר - 'גנזי
.ישראל' אוסף ד"ר ישראל מהלמן ועוד

.אוסף ספרי ביבליוגרפיות ומחקר

... א'. תערוכת ספרים עבריים מהמאה ה- 15 ועד סוף המאה ה- 19. תשרי כסלו

Start price: $100

90

A collection of books in an album format on Judaica objects, Polish Jews
- Synagogues around the world - Jewish crucifixion - Jewish life. 4 books
in different languages.

4 books, size and condition vary, generally average - good - very good.

אוסף ספרים בפורמט אלבומי על חפצי יודאיקה, יהודי פולין - בתי כנסת ברחבי העולם
.- הצליווזיה היהודית - חיי היהודים. 4 ספרים בשפות שונות

... אוסף ארבעה ספרים בפורמט אלבומי על חפצי יודאיקה - יהודי פולין - בתי כנסת

Start price: $100

91

Not common. sefer Koznitz, the history of a Jewish community in Poland,
with a long and special chapter about the Magid of Koznitz and his
descendants with pictures, book covers, and more

Original cover slightly detached and worn. A few stains. Good - very
good condition.

לא מצוי. ספר קוז'ניץ, תולדות קהילה יהודית בפולין, עם פרק ארוך ומיוחד על המגיד
מקוזניץ וצאצאיו עם תמונות שערי ספרים ועוד

... ספר 'קאזשעניץ' - 'קוז'ניץ' "תולדות קהילה יהודית

Start price: $100



92

A collection of (14) biography books and more.

Total 14 volumes. Size and condition vary, generally good - very good.

.אוסף (14) ספרי ביוגרפיה ועוד

א'. 'מדרש פנחס' עם גבעת פנחס מהרה"ק רבי פנחס מקאריץ, "גם דברים נוראים
מהצדיק הקדוש ר' רפאל מבעריטש וגם הנהגות מהרב הצדיק מו"ה שמואל וואלציס".
ירושלים. ב'. 'שארית ישראל' מרבי ישראל הכהן גורזיצ'נסקי, נסדרו ע"י בנו ר' משה
... .'הכהן גורדון, עם הקדשתו בכ"י. ברוקלין תשט"ז. ג

Start price: $100

93

"shnot dor vador" collects gnazim, manuscripts, certificates and rare
documents from the treasures of the great generations with decoding
and background. Set of five volumes

Original fancy covers. Very good condition.

נדיר, 'שנות דור ודור' אסופת גנזים, כתבי יד, תעודות ומסמכים נדירים מאוצרם של
גדולי הדורות עם פענוח ורקע. סט חמישה כרכים

סט 'שנות דור ודור' חמישה כרכים מלאים באסופת גנזים, כתבי יד, תעודות ומסמכים
... נדירים מאוצרם של גדולי הדורות

Start price: $750

94

The Semitic language textbook, the part of learning the Arabic language.
Berlin 1867.

Fancy cover slightly worn. Very good condition.

.ספר הלימוד לשפות השמיות, החלק של לימוד השפה הערבית. ברלין 1867

.ספר הלימוד לשפות השמיות, החלק של לימוד השפה הערבית

זהו חלק מסט בלטינית של מילון ולימוד השפות השמיות, עברית, ארמית סורית
.וערבית ספרותית, לפנינו החלק של הערבית בלבד

.מעט הוספות בכתב יד בעברית ומעט לועזית

... ברלין

Start price: $100



95

Haachim Maspero Company Ltd. Cigarette Factory Jaffa Eretz Israel,
congratulatory ad for the "Daver" newspaper on the occasion of its one
year anniversary, a small ad from 1926. Attached is an ad for the
Miretzky Hotel (reprint, printed by the Tel Aviv - Jaffa Tourism
Association).

Size and condition vary, generally good condition. Sold as is.

חברת האחים מספרו בע"מ בית חרושת לסיגריות יפו ארץ ישראל, מודעת ברכה
... לעיתון "דבר" לרגל שנה

Start price: $100

96

A collection of Israeliana items, Srulik - Chaim Weizman - Harry Fridgot -
rare state symbol.

Size and condition vary, generally good condition. The collection is sold
as is.

.אוסף פריטי ישראליאנה, שרוליק - חיים ויצמן - הארי פרידגוט - סמל המדינה נדיר

עיתון 'המנדט מת תחי מדינתנו', הדפסה חוזרת 25 שנה למדינה עם רקע בהיר 25 .1
.ותמונת "שרוליק" ממוסגר

הדפס תמונת הנשיא הראשון למדינת ישראל על רקע מפת ארץ ישראל והסביבה. .2
... ?שנות ה - 50

Start price: $100

97

Unregistered and unknown? "tmunat hagaon MO"H Yitzhak Blach Rash
Avd DKK Nancy vehagalil (Elzas)". Printed micrograph. Paris 19th
century?

[1] page, placed on hard paper. 23/31 cm approximately. Tears in the
margins. Stains and creases also in the center of the page. Average
condition.

?מיקרוגרפיה מודפסת. פריז המאה ה - 19

.'דף 'תמונת הגאון מו"ה יצחק בלאך ראש אב"ד דק"ק נאנסי והגליל(עלזאס)

... ,מיקרוגרפיה מודפסת

Start price: $200



98

'mi hayish hachafetz Chaim', a micrograph work - "Rabbenu hacHafetz
Chaim" from the letters of his book Zechor Lemiryam. Vilnius 1929

Presented in a wooden and glass frame, with a buckle for hanging.
Overall size: 28/32 cm. A little wear on the frame, generally good
condition.

מי האיש החפץ חיים', עבודת מיקרוגרפיה - "רבינו החפץ חיים" מאותיות ספרו זכור'
למרים. וילנא תרפ"ט 1929

... עבודת מיקרוגרפיה מיוחדת - דמותו של הגאון רבי

Start price: $200

99

A collection of 42 photos of Admorim and rabbis, including rare photos.
Admorey Viznitz - Gur - Kluizenburg - Satmer - Kaliv - Babov - Biyale -
the ponvitcher Rov - Chazon Ish - Rabbi cHaim Kanievsky and more.

Size and condition varies, generally good - very good. Sold as is.

אוסף 42 תמונות אדמורי"ם ורבנים, כולל תמונות נדירות. אדמור"י ויזניץ - גור -
קלויזנבורג - סאטמאר - קאליב -באבוב - ביאלא - הפונביז'ר רוב - חזון אי"ש - רבי
... חיים קניבסקי

Start price: $100

100

"The form of the holy Maran of Belz (Rabbi Issachar Dov) Shalita".
Antique postcard
Medium condition.

צורת מרן הקדוש מבעלז(רבי ישכר דוב) שליט"א'. גלויה עתיקה'
.'גלויה עתיקה 'צורת מרן הקדוש מבעלז(רבי ישכר דוב) שליט"א
.ס"מ. מצב בינוני 8.5/13.5

Start price: $100

101

"The shape of harav HaGaon haatzum ... Mohar' Yehuda Asad..."
'leshana tova, tukatevu', an antique postcard. Hungary? USA? 1920/40

In general good condition.

צורת הרב הגאון העצום ... מוהר' יהודה אסאד...". 'לשנה טובה תכתבו', גלויה"
עתיקה. הונגריה? ארה"ב? תר"פ - ת"ש 1920/40

גלויה עתיקה "צורת הרב הגאון העצום ... מוהר' יהודה אסאד...". 'לשנה טובה
.'תכתבו

... הונגריה? ארה"ב? תר"פ - ת"ש

Start price: $100



102

A collection of antique postcards. The antique Jewish cemetery in
Germany - the antique beit kneset in Germany and more. 1914/22

Generally good - very good condition.

אוסף גלויות עתיקות. בית הקברות היהודי העתיק בגרמניה - בית הכנסת העתיק
בגרמניה ועוד. 1914/22

אוסף גלויות עתיקות, בהם: הבית הקברות היהודי העתיק ביותר בגרמניה וכן בית
.הכנסת ועוד

.ס"מ. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד 19/14 .1914/22

...

Start price: $100

103

Lot 2 story books in Yiddish, the best Hebrew writers. 'Der Nisayon' by
Yaakov Freger, a dramatic act in three acts printed in only 1000 copies -
'Kinder Yarn' fon Yidishe Schreiber vol. 1. Warsaw - New York 1925/36

Size and condition vary, generally good condition.

לוט 2 ספרי סיפורים באידיש, מיטב הסופרים העבריים. 'דער נסיון' מיעקב פרעגער,
מעשיה דרמטית בשלוש מערכות נדפס ב - 1000 עותקים בלבד - 'קינדער יארן' פון
... אידישע שרייבער כרך א'. ורשה - ניו יורק 1925/36

Start price: $100

104

'Kerem cHemed', mascilim magazine. 6 parts in 4 volumes. Prague -
Berlin, 1838-1855

Size and condition varies, overall very good condition.

כרם חמד', כתב עת משכילים. 6 חלקים ב - 4 כרכים. פראג - ברלין, תקצ"ח - תרט"ו'
1838/55

ספר 'כרם חמד', "כולל מכתבים יקרים אשר הריצו חכמי זמננו איש אל רעהו בענייני
האמונה והחכמה, אספתים וגם הוצאתים לאור .. שמואל ליב גאלדענבערג"/ "כולל
... אגרות יקרות אוגרות כל ענייני חכמות ישראל .. אגרן והוציאן

Start price: $100



105

Collection (26) pamphlets, Zionism - Eretz Yisrael - poaley Eretz Yisrael 
Party - hagana, from the years 1925/49

A total of 26 booklets, a few incomplete. Size and condition varies,
generally fair condition.

אוסף(26) חוברות, ציונות - ארץ ישראל - מפלגת פועלי ארץ ישראל - הגנה, מהשנים
תרפ"ה - תש"ט 1925/49

כתבים ותעודות, תרפ"ט-תרצ"ד, הוצאת מרכז פועלי א"י. * משען, אגודת עובדים*
... ,לעזרה הדדית. ת"א 1937. *מימים ראשונים

Start price: $100

106

"sefer hamechubadim" signatures and blessings of the nation's leaders
and honorees including the signatures of Prime Minister Ben Gurin,
Menachem Begin, Rabin and more

1965/1979. 22 cm. Leather binding slightly worn. Generally good - very
good condition.

ספר המכובדים" חתימות וברכות מנהיגי האומה ונכבדה ובהם חתימותיהם של רה"מ"
בן גורין, מנחם בגין, רבין ועוד

... ספר מבקרים בתערוכות ציורים, ובו כ - 25 חתימות מבקרים, ובהם: רה"מ

Start price: $200

107

"Los Mysterios di Paris" volume three, "Mysteries of Paris" historical
book translated to Ladino, Cushta 1891

Comes in 4 volumes 2996 pages, this is the third volume: pages 1611 to
2296. 19 cm.

Damaged fancy cover. Tear at the bottom of the title page. Moth holes
and stains. In general good condition.

לוס מיסטירייוס די פאריז' כרך שלישי, 'מסתרי פריז' ספר היסטורי מתורגם ללדינו,'
קושטא תרנ"א 1891

... ספר

Start price: $100



108

'simchat chatan vecala', an invitation printed in Ladino. Oran, 1896. A
single copy in the world?

Tears and adhesions with damage and missing text. Medium condition.

?שמחת חתן וכלה', הזמנה מודפסת בלאדינו. אוראן, תרנ"ו 1896. עותק יחיד בעולם'

.'הזמנה מודפסת בלדינו לנישואי החתן 'אברהם אבוטבול' עם הכלה 'פורטוני ברוכיל

.אוראן, תרנ"ו 1896. עותק יחיד בעולם? 26.5/21 ס"מ לערך

... קרעים והדבקות עם פגיעות וחסר בטקסט. מצב

Start price: $100

109

rare. 22K gold half pound coin, South Africa 1896

Good condition - very good

דרום אפריקה 1896, וסיכת זהב 9 קרט, סמל כורי ,Kנדיר! מטבע חצי פאונד זהב 22
הזהב

דרום אפריקה 1896. נתון בסיכת זהב 9 קרט סמל כורי ,Kמטבע חצי פאונד זהב 22
.הזהב בדרום אפריקה, הסיכה חתומה. ניתן להוציא את המטבע מהסיכה

משקל המטבע 4 גרם, משקל כולל של הסיכה ללא המטבע 5.2. המשקל הכולל הוא:
.9.2 גרם. קוטר המטבע 2 ס"מ

מצב טוב - טוב מאוד

...

Start price: $200

110

John F. Kennedy Double Head, an unknown and undocumented US gold
coin. 18 carat gold.

Diameter 14 mm, weight 1.2 gram. In general excellent condition.

.ג'ון קנדי ראש כפול, מטבע זהב אמריקאי לא מוכר ולא מתועד. זהב 18 קרט

.ג'ון קנדי ראש כפול, מטבע זהב אמריקאי נדיר. זהב 18 קראט

מומחים שעזרו לנו לבדוק את המטבע טוענים כי המטבע לא תועד באף מקום ואינו
.ידוע(כנראה שיצא כמות מאוד מאוד קטנה)

... קוטר 14 מ"מ, משקל 1.2 גרם. באופן כללי מצב

Start price: $100



111

A gold ring for a woman in the shape of a heart, made of 18 carat yellow
gold, set with diamonds

signed. Total weight 12.47 grams. Encrusted with diamonds, the weight
of the diamonds is about 1.5 carats in total.

Regarding the size, see the pictures.

טבעת זהב לאשה בצורת לב, עשויה זהב צהוב 18 קראט, משובצת יהלומים

טבעת זהב בצורת לב 18 קראט, חתום. משקל כולל 12.47 גרם. משובצת יהלומים,
.משקל היהלומים כ - 1.5 קארט סה"כ

...

Start price: $450

112

A gold ring for men, made of 14 carat yellow gold and set with diamonds
14 carat gold ring for men, weight 10.84 grams, set with 16 diamonds,
the weight of the diamonds is about 64 points in total.

Regarding the size, see the pictures.
טבעת זהב לגבר, עשויה זהב צהוב 14 קראט משובצת יהלומים
טבעת זהב לגבר 14 קראט משקל 10.84 גרם, משובצת 16 יהלומים, משקל
.היהלומים כ - 64 נקודות סה"כ
... לגבי

Start price: $300

113

Medal of the Sixth knesiya gdola of Agudat Israel. Jerusalem, 1980.
Bronze

Diameter 6 cm. Bronze. Design by C. dill. Inside the original case with
the original page detailing the medal. great condition.

מדליה של הכנסיה הגדולה השישית של אגודת ישראל. ירושלים, תש"מ 1980.
ברונזה

מדליה, שהונפקה לכבוד ה'כנסיה הגדולה' השישית של הסתדרות אגודת ישראל
העולמית, ירושלים, תש"מ 1980. הכנסיה האחרונה שהתקיימה לפני הפילוג בין
.אגודת ישראל ודגל התורה

...

Start price: $100



114

Collection of silver coins, USA - Canada and more.

Total weight 353.6 grams, 72 coins, size and condition varies.

.אוסף מטבעות כסף, ארה"ב - קנדה ועוד

.אוסף מטבעות מכסף. ארה"ב - קנדה ועוד

.משקל כולל 353.6 גרם, 72 מטבעות, גודל ומצב משתנה

Start price: $100

115

Collection of 136 coins - medals and more from around the world, some
low silver.

Size and condition varies

.אוסף 136 מטבעות - מדליות ועוד מרחבי העולם, חלקם כסף נמוך

.אוסף 136 מטבעות - מדליות ועוד מרחבי העולם, חלקם כסף נמוך

 גודל ומצב משתנה

Start price: $100

116

A silver Kiddush cup, with a Hebrew monogram. Safed 1895

Weight 62 grams. Height: 9 cm. Top diameter: 4.5 cm. Bottom diameter:
3 cm. Stains and some crushing.

Source: an ultra-Orthodox family from Bnei Brak who inherited it from the
grandfather who lived in Safed and who had inherited from his family
residents of Safed for several generations.

כוס קידוש מכסף, עם מונוגרמה בעברית. צפת תרנ"ה 1895

... .כוס כסף צרה וארוכה, עם מונוגרמה בעברית

Start price: $200



117

rare. A chanuka menorah designed in the shape of a sailing ship. Made
of brass, Israel, about the 20th century

The shamash candle is missing. In general good condition.

נדיר. חנוכייה מעוצבת בצורת אניית מפרשים. עשויה פליז, ישראל, המאה ה - 20
לערך

מנורת חנוכה ייחודית, עשויה מפליז ומעוצבת בצורת אניית מפרשים עם רגלי המנורה
הקדמיים שעשויים כעין שני אריות. במרכז חריטות לביאה ומגן דוד כשבתוכו נרשם:
... ס"מ X13X6'ציון'. חתומה: 'אמנות מישראל'. גודל: 16

Start price: $100

118

Megilat Esther, a scribe manuscript on parchment. Spanish writer.

Simple Spanish writing, with erasures and corrections. The scroll is not
kosher. The height of the card: 30 cm. The sheets are not sewn.

.מגילת אסתר, כתב יד סופר על קלף. כתב ספרדי

.מגילת אסתר בכתב יד סופר על קלף

כתב ספרדי פשוט, עם מחיקות ותיקונים. המגילה לא כשרה. גובה הקלף: 30 ס"מ.
 .היריעות לא תפורות

Start price: $100

119

A collection of three old Israeli Seder bowls, one signed ('haksher'?).

The diameter of the bowls is approximately 32 cm. Condition varies.

.אוסף שלושה קערות ליל הסדר ישראליות ישנות, אחת חתומה('הקשר'?)

.אוסף 3 קערות ליל הסדר, ישראליות ישנות. אחת חתומה('הקשר'?)

באחת נרשמו סימני ליל הסדר ובשנייה נרשם במרכז הקערה 'פסח' ובשלישית איורים
.ושמות השבטים

.קוטר הקערות 32 ס"מ לערך. מצב משתנה

...

Start price: $100



120

A small aron kodesh made of primitive handmade wood, with the
parochet. Russia? First half of the 20th century

According to the family, the grandfather brought from Russia.

Needs repairs and paint and also the parochet needs repairs, see the
pictures.

ארון קודש קטן עשוי עץ בעבודת יד פרימיטיבית, עם הפרוכת. רוסיה? מחצית ראשונה
של המאה ה - 20

.ארון קודש קטן וייחודי, עשוי מעץ בעבודת יד

... שני דלתות, מתעגלות בחלקם העליון

Start price: $200

121

Shma Israel, an ancient and rare Jewish print based on a woodcut by the
artist Arthur Levy. The end of the 19th century, the beginning of the 20th
century

Tears and stains. Medium condition.

ארתור arthur levy שמע ישראל, הדפס יהודי עתיק ונדיר על פי חיתוך עץ של האמן
לוי. סוף המאה ה - 19 תחילת המאה ה - 20

.ארתור לוי arthur levy הדפס יהודי עתיק ונדיר על פי חיתוך עץ של האמן

... במרכזו שני לוחות הברית ומתחתיהם איור המנורה, בצדדים סמוך לשוליים

Start price: $100

122

A standing etrog box in the form of an etrog, made in Oppenhaim Israel.

Made in Oppenhaim Israel. The base is disassembled. In general,
medium - good condition.

.קופסת אתרוג עומדת בצורת אתרוג, תוצרת אופנהיים ישראל

קופסת אתרוג עשויה בצורת אתרוג, מעוטרת בעלים ובחלק העליון תבליט עלים.
.נפתחת באמצע

.תוצרת אופנהיים ישראל. הבסיס מפורק. באופן כללי מצב בינוני - טוב

Start price: $100



123

Deed of tnayim illustrated with golden ink. The Horwitz - Rozenberg
families. Antwerp 1925. tzentral Press Warsaw.

31.5/48 cm. Tears and a few stains. Average - good condition.

שטר תנאים מאויר ובדיו מוזהב. משפחות הורוויץ - רוזנברג. אנטוורפן תרפ"ה 1925.
.דפוס צנטראל וארשה

.שטר תנאים מאויר ועם דיו מוזהב. משפחות הורוויץ - רוזנברג

.אנטוורפן תרפ"ה 1925. דפוס צנטראל וארשה

... - ס"מ. קרעים ומעט כתמים. מצב בינוני 31.5/48

Start price: $100

124

Basamim tower made of silver, signed 12. The first half of the 19th
century. Austria? Germany?

Height: 20 cm or so. Slightly crooked? Stains. Maybe missing the upper
part.

מגדל בשמים עשוי כסף, חתום 12. המחצית הראשונה של המאה ה - 19. אוסטריה?
?גרמניה

.מגדל בשמים מכסף, עשוי כעין שני קומות בעבודת פיליגרן. בסיס עגול

.חתום 12(=כסף 750). אוסטריה? גרמניה? המחצית הראשונה של המאה ה - 19

... גובה: 20 ס"מ לערך. עקום מעט? כתמים. אולי חסר

Start price: $100

125

For forty-four years, a Jerusalem wall calendar from 1896/1940. rare.

Size including the frame: 41.5/51.5 cm. Wood and glass frame.
Transparent adhesions on the board. Medium - good condition.

לארבעה וארבעים שנה, לוח קיר ירושלמי משנת תרנ"ו עד שנת ת"ש 1896/1940.
.נדיר

.לוח קיר ירושלמי משנת תרנ"ו עד שנת ת"ש 1896/1940. נדיר

."נסדר ונדפס בעה"ק ירושלם תובב"א, מאת טוביה בהר"ם סאלאמאן"

... דיו

Start price: $100



126

A napkin for matzoh for leyl haSeder, handmade 1904.

See condition in pictures

חגים וזמנים לששון, חג המצות זמן חרותינו. מפית למצות לליל הסדר, עבודת יד
.תרס"ד 1904

.מפית למצות לליל הסדר, עבודת יד תרס"ד 1904

ראו מצב בתמונות

Start price: $100

127

A collection of 2 napkins for matzoht for the leyl haSeder and a napkin
for chalot for Shabbat and chag, one was given as a gift to the son of the
Gaon Rabbi Yechezkel Avramsky for his wedding.

Size and condition varies. There are stains and tears. Medium condition.

permit attached

אוסף 2 מפיות למצות לליל הסדר ומפית לחלות לשבת וחג, אחת ניתנה במתנה לבנו
.של הגאון רבי יחזקאל אברמסקי לחתונתו

... אוסף שתי כיסוי למצות ליל הסדר ולחלות

Start price: $100

128

Lithograph Rabbi Shimon bar Yochai, Jerusalem, early 20th century

A few minor tears in the margins. A few stains and wrinkles. Good
condition.

ליטוגרפיה רבי שמעון בר יוחאי, ירושלים ראשית המאה ה - 20

ליתוגרפיה "הא לכם מטמון יקר הנמצא בבית אוצר הספרים בבילויטיק בפאריז, הר'
התנא הקדוש האלקי, רבי שמעון בר יוחאי זיע"א, אשר חי בשנת ג"א תקפ"א לג"ע".
.דפוס מונזון ירושלים

... -ס"מ. נדפס ככל הנראה בתחילת המאה ה 23.5/35

Start price: $100



129

A coin with psukim of shmirah blessing and success, blessed by the holy
rebbe of Ta'hash - Rabbi Meshulam Feysh Segal Lavi Zatzukal

Good - very good condition.

מטבע עם פסוקי שמירה ברכה והצלחה, שנתברך על ידי האדמו"ר הקדוש מטאהש -
הרה"ק רבי משולם פייש סג"ל לאווי זצוק"ל

.מטבע קודש שנתברך ע"י האדמ"ר הרה"ק רבי משולם פייש סג"ל לאווי מטאהש זי"ע

... - בצידו האחד: פסוקי הברכה המשולשת, וברכת יעקב אבינו

Start price: $150

130

A virtue coin for protection - blessing and success - for building home in
Israel and a shlom bayit, a virtue coin given by the holy hands of the
Rebbe of Belza Shlita, to the groom on the occasion of his wedding.

The recipient's confirmation is attached.

מטבע סגולה לשמירה - ברכה והצלחה - לבניית בית נאמן בישראל ושלום בית, מטבע
.סגולה שניתן מידיו הקדושות של האדמו"ר מבעלזא שליט"א, לחתן לרגל חתונתו

... מטבע סגולה שניתן מידיו הקדושות של

Start price: $150

131

A virtue coin for protection - blessing and success - for building home in
Israel and a shlom bayit, a virtue coin given by the holy hands of the
Rebbe of Belza Shlita, For the bride on the occasion of her wedding.
The recipient's confirmation is attached.

מטבע סגולה לשמירה - ברכה והצלחה - לבניית בית נאמן בישראל ושלום בית, מטבע
.סגולה שניתן מהאדמו"ר מבעלזא שליט"א לכלה לרגל חתונתה
... מטבע סגולה שניתן

Start price: $150

132

A coin to keep for blessing and success from the Rebbe of Belz Shlita,
given by the Rebbe to members of the choir (kapale) for the wedding of
Rabbi Aharon Mordechai Rokach of Belz.

Coin with the model of beit hamidrash and the wedding logo symbol.
Diameter: 4.5 cm. Very good condition.

מטבע לשמירה לברכה והצלחה מהאדמו"ר מבעלז שליט"א, ניתן ע"י האדמו"ר לחברי
.המקהלה(קאפלע) לחתונת הרה"צ רבי אהרן מרדכי רוקח מבעלז

... חיי איכא"

Start price: $120



133

Virtues. A collection of Hanukkah coins from the Rebbes - a willow leaf
"Hoshaana" from Rabbi Chaim Kanievsky and harav Eliashiv - the bizat
hayam matzah from the Rebbe of Viznitz. 14 items.

A total of 14 items, size and condition varies, overall very good condition.

סגולות. אוסף מטבעות חנוכה מאדמו"רים - עלה ערבה "הושענה" מרבי חיים קנייבסקי
.והרב אלישיב - ביזת הים מצה מהאדמו"ר מויזניץ. 14 פריטים

...

Start price: $100

134

The Shabbat candlesticks of the Rebbe Rabbi Avraham Yaakov Bruckner
(Breckner) Zatzukal who was crowned by the first Rebbe of Kopitashnitz.
Signed English silver candlesticks

Height: approximately 28 cm. Base width: approximately 9/9 cm. The
candlesticks have been polished and renewed, and the silver seals are
slightly faded. England in the 1920s?

פמוטי השבת של האדמו"ר רבי אברהם יעקב ברוקנר(בראקנער) זצוק"ל שהוכתר ע"י
... האדמו"ר הראשון

Start price: $700

135

The light of the seven days, Rabbenu Maran Ha'Baal Shem Tov,
hakadosh, a thread from the holy garment ' the bakitche of Rabbenu, the
light of the seven days.

Golden wire is placed inside a laminate, the length of the wire is about 3
cm. Card size: 5.5/8.5 cm approximately.

אור שבעת הימים רבינו מרן הבעל שם טוב הקדוש, חוט מבגד הקודש הבעקיטשע של
.רבינו אור שבעת הימים

."לישועה, לשמירה ולהצלחה' - "וסגולותיו בדוקים למחזיקם'

... חוט משרידי

Start price: $1,000



136

The kippah of the Rebbe Rabbi Aryeh Leib Halbershtam of Zimgrad Hari'
Shaag Zatzuk'l.

Remained in the same condition as the Rebbe wore it, and was not
cleaned or washed.

.הכיפה של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה ליב הלברשטאם מז'ימגרד הארי' שאג זצוק"ל

."כסי רישיך, כי היכי דתיהוי עלך אימתא דשמיא"

כיפת קדשו של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה ליב הלברשטאם מז'ימגרד הארי' שאג
.זצוק"ל

... נשאר באותו מצב כפי

Start price: $800

137

tzrichin, Amcha Y'Srael parnasa, a virtue for livelihood. The scarf of the
Rebbe Rabbi Aryeh Leib Halbershtam of Zemigrad, the author of the
'Aryeh Shaag' ZIA.

A confirmation is attached, and the buyer will be able to receive the
original document.

Remains in the same condition as the Rebbe wore it and has not been
cleaned or washed. Width: 28 cm, length: 130 cm approximately.

... צ'ריכין ע'מך י'שראל פ'רנסה, סגולה לפרנסה. הצעיף של

Start price: $800

138

vehatallit yifros knafav veyatzilem, the tallit katan metzuyetzet of the
Rebbe Rabbi Aryeh Leib Halbershtam the 'Aryeh Shaag' of Zimigrad.

A confirmation is attached, and the buyer will be able to receive the
original document.

Remains in the same condition as the Rebbe wore it and has not been
cleaned or washed.

והטלית יפרוס כנפיו ויצילם, הטלית קטן מצוייצת של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה ליב
.הלברשטאם ה'אריה שאג' מז'ימיגרד

...

Start price: $800



139

The Siddur Yeshuot Yisrael from the whole year with Tehilim in which the
Rebbe Rabbi Aryeh Leibush of Zemigred "Haarry Shaag" poured out his
heart, with his handwriting - names for tfila and Kvitlach.

It seems that Rebbe Zatzukal prayed with the siddur for many years and
that the siddur was soaked in his tears, and many wine stains are also
visible, especially in seder havdala for motzahey Shabbat and melave
Malka.

Elegant leather binding. Stains and very few ...

Start price: $2,000

140

ctonet bad yilbash, the haamad of the Rebbe Rabbi Aryeh Leibush
Halbershtam "Haarry Shaag" of Zmigrad.

A confirmation is attached, the buyer will be able to receive the original
document.

Remained in the same condition and has not been cleaned or washed.

כתונת בד ילבש, העמד של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה לייבוש הלברשטאם "הארי
.שאג" מז'מיגרד

... העמד של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה לייבוש הלברשטאם

Start price: $800

141

"shiyurey mashke meharav hakadosh vehatahor rabbi aharon mibelze
zchuto yagen aleynu." A bottle of banana liqueur

Height: 11 cm approx. Very good condition.

שיורי משקה מהרב הקדוש והטהור רבי אהרן מבעלזא זכותו יגן עלינו'. בקבוק ליקר'
בננות

לחיים טובים ולשלום" ליקר בננות מארץ ישראל מהאדמו"ר הרה"ק רבי אהרן מבעלז"
זיע"א. ידוע כי הרבי הקדוש היה מכביר בשבח פירות ארץ ישראל אלו ובייחוד בשבח
... משקה ליקר בננות, ובשולחנו הטהור

Start price: $200



142

'Wine remnants from our holy rebbes of Beit Gur' blessed wine from five
Rebbe of Gur!!! The Yimrey Emet, Beit Yisrael, Halev Simcha, the pney
Menachem and Rebbe Shalita

A small bottle is partially wrapped in cling film and with a page written on
it: 'Remains of wine from our holy rebbes to Beit Gur'.

שיירי יין מרבותינו הקדושים לבית גור' יין מבורך מחמישה אדמו"רי גור!!! האמרי'
אמת, הבית ישראל, הלב שמחה, הפני מנחם והאדמו"ר שליט"א

... בקבוק

Start price: $200

143

The Shabbat candlesticks of the tzidkanit Mrs. Liba Hadas Glick, the wife
of Rabbi David Glick, and the daughter of the great Gaon Rabbi Shabbtai
Shpetil Weiss Abd Shimani. 2-reed candlestick made of silver, Austria-
Hungary, late 19th century, early 20th century

A signed two-part candlestick, with two reeds in the upper part.
Decorations and engravings, Austro-Hungarian silver stamps.

Height of the 2 parts: 38 cm. Height of lower part: 25 cm approximately.
...

Start price: $200

144

"vepri haaretz legaon veletiferet", the etrog box made of olive tree, which
the great genius Rabbi Yechezkel Avramsky received as a gift from the
yeshivas committee.

The box has eight sides. Size: 17/13 cm, height: 8 cm. Padded inside.
without the key. Overall very good condition.

... ופרי הארץ לגאון ולתפארת", הקופסת"

Start price: $250
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The prize for the research 'Chazon Yechezkel' given to the great genius
Rabbi Yechezkel Avramsky, the Avi hemshech Prize for Torah research.
A gemstone on a wooden base with a dedication plaque.

wood size: 20/15.5 cm. In general, very good condition.

הפרס על המחקר 'חזון יחזקאל' שניתן לגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי, פרס אבי
.המשך למחקר תורני. אבן חן על בסיס עץ עם לוחית הקדשה

... פרס אבי המשך למחקר תורני, הוענק לרב יחזקאל אברמסקי עבור מחקרו"

Start price: $150

146

The silver cigarette box and lighter of the great genius Rabbi Yechezkel
Avramsky. Cigarette box and lighter made of silver, signed.

The box needs repair to the bracket. Generally good - very good
condition.

קופסת הסיגריות והמצית מכסף של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי. קופסת
.סיגריות ומצית עשויים כסף, חתום

.קופסת הסיגריות והמצית מכסף של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי

.הקופסה כסף גרמני חתום 800 כתר וירח, המצית חתומה סטרלינג - סילבר 935

...

Start price: $500

147

The etrog box of the great gaon Rabbi Yechezkel Avramsky, a box in the
shape of a wine barrel with a carrying handle, wood and metal.

stains Generally good - very good condition.

קופסת האתרוג של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי, קופסה בצורת חבית יין עם
.ידית נשיאה, עץ ומתכת

.קופסת האתרוג של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי

.קופסה עשויה בסגנון חבית יין עם ידית נשיאה, עץ ומתכת

.כתמים. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד

...

Start price: $500
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The Silver Jubilee Medal for Rabbi Yosef Zvi Hertz Chief Rabbi of Britain,
given to the great genius Rabbi Yechezkel Avramsky.

On one side of it will be embossed his portrait and on the other side will
be embossed the menorah and inscriptions in English. Given in a
cardboard box. Overall very good condition.

יובל הכסף לרב יוסף צבי הרץ הרב הראשי לבריטניה מדליה שניתנה להגאון הגדול
.רבי יחזקאל אברמסקי

... מדליית יובל הכסף לרבי יוסף צבי הרץ רבה הראשי של

Start price: $100

149

The tziporen pens (5) with which the great genius Rabbi Yechezkel
Avramsky wrote his monumental composition "Chazon Yechezkel" on the
Tosefta.

tziporen pens from different companies. Five pens. appear to be in very
good condition. Sold as is.

העטי ציפורן(5) שבהם כתב הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי את חיבורו
.המונומנטלי "חזון יחזקאל" על התוספתא

... העטים שבהם כתב הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי את חיבורו המונומנטלי 'חזון

Start price: $1,000

150

The study and writing table of the great genius Rabbi Yechezkel
Avramsky on which he wrote his monumental composition "Chazon
Yechezkel" on the Tosefta. The top plate only.

Size: 136/76 cm approx. Thickness: 2.5 cm approx. without the table
legs. The inner plate is disconnected. Stains and wear.

שולחן הלימוד והכתיבה של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי עליו כתב את חיבורו
... חיבורו המונומנטלי "חזון יחזקאל" על התוספתא. הפלטה

Start price: $500



151

The tea cart from the house of the great gaon Rabbi Yechezkel
Avramsky, author of the book 'Chazon Yechezkel' on the Tosefta. Antique
wooden tea cart.

Length and width: approximately 62/39 cm. Height: approximately 69 cm.
Faded and signs of use. In general good condition.

עגלת התה מביתו של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי מחבר הספר 'חזון יחזקאל'
.על התוספתא. עגלת תה עתיקה מעץ

... עגלת תה מביתו של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי מחבר הספר

Start price: $200

152

A small and antique decorative table from the house of the great gaon
Rabbi Yechezkel Avramsky the author of the book ''Chazon Yechezkel on
the Tosefta.

Length and width: approximately 60/45 cm. Height: approximately 45 cm.
Faded and signs of use. It may need a little reinforcement. In general
good condition.

שולחן נוי קטן ועתיק מביתו של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי מח"ס 'חזון
.יחזקאל' על התוספתא

... שולחן נוי קטן ועתיק מעץ, מביתו

Start price: $200

153

The Siddur and Tehilim Beit Ya'akov, by the great Gaon Rabbi Yechezkel
Avramski author of the book Chazon Yechezkel, on the Tosefta with a
correction in his handwritten.

Cover torn in half and without spine. Stains and a few tears, mostly light.
Good condition - very good.

הסידור ותהלים בית יעקב, של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי מח"ס 'חזון יחזקאל'
.על התוספתא עם תיקון בכי"ק

... הסידור והתהילים של הגאון הגדול רבי

Start price: $500



154

"tzofnat paaneach" for the Rogotshuvi gaon. 'First editions'. Five books
including a special variant, by the great genius Rabbi Yechezkel
Avramsky with one proofread in his own hand.

Size and condition varies, generally medium - good. Sold as is.

צפנת פענח' להגאון הרוגוטשובי. 'מהדורות ראשונות'. חמישה ספרים כולל וריאנט'
.מיוחד, של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי עם הגהה אחת בכתב ידו

... ספר 'צפנת פענח' מהגאון רבי יוסף רוזין הרוגוטשובער. צפנת

Start price: $200

155

The kipa of the yamim hanorayim and leyl haSeder, by the great genius
Rabbi Yechezkel Avramsky. Lithuanian rabbinical cipa in white color.

A few stains, very good condition

כיפת הימים הנוראים וליל הסדר, של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי. כיפה רבנית
.ליטאית בצבע לבן

."כסי רישיך, כי היכי דתיהוי עלך אימתא דשמיא"

כיפת הימים הנוראים וליל הסדר, של הגאון הגדול רבי יחזקאל אברמסקי. כיפה רבנית
.ליטאית בצבע לבן

... מעט כתמים מצב טוב

Start price: $600

156

The earliest source for the custom of the Rebbe the Mohara"sh of
Chabad in megilat Esther, an ancient magilat Esther that was given as a
gift by the first Rebbe of Kopitschnitz to Rebbe Rabbi Avraham Yaakov
Bruckner. The first half of the 18th century

aseret bney Haman appear at the top of the page as a Chabad custom.

The manuscript combines the writing style of the Czech region and the
southern Poland region, as does the parchment type, the way the ...

Start price: $1,000



157

rare! virtue. 'Shayarei Mincha' - 'minchat ani veshemen catit lemincha
hufatey mincha', from the first students of Maran the cHatham Sofer.
Vienna 1857/62.

Cover detached and slightly worn. Several first pages are detached.
Stains and a few moth holes. A few tears, mostly minor, and on page 9 of
the book Minchat Ani, a tear in the center of the page with a large
missing part of the text. Average - good condition.

... - 'נדיר! סגולה. 'שירי מנחה

Start price: $100

158

"To save us from all evil and bring us out of darkness into light", virtue
book. maamar meheyin ganim, 'first edition'. A copy of the yeshiva
chachmey Lublin and Kloise Sadigura - Boyan in Turka. Moncatch 1900

Damaged old cover. Stains and a few moth holes and tears. On the
cover page and on the other side tears and adhesions with damage to
the text. Medium condition.

... ,להצילנו מכל רע ולהוציאנו מאפילה לאורה", ספר סגולה. מאמר מעין גנים"

Start price: $100

159

'Yearot dvash' from Rabenu Yehonatan Eibeshitz, important second
edition. Vienna 1818. Wide margins, fine paper

Ancient cover damaged and the front part is detached. Wide margins.
Fine paper. Stains and a few moth holes and tears. Good condition.

יערות דבש' מרבינו יהונתן אייבשיץ, מהדורה שניה חשובה. ווין תקע"ח 1818. שוליים'
רחבים, נייר משובח

.ספר 'יערות דבש' ב"ח, דרשות ותוכחות מוסר מאת הגאון רבינו יהונתן אייבשיץ

... מהדורה שנייה

Start price: $100
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"Sefer Hayashar" by Rabbenu Tam, the first edition printed in Ashkenaz.
Krakow 1586

Cover torn in half and without spine. Stains and mainly light time stains.
On some of the pages the titles are cut off as well as minimal margins.
On the last page there is a small hole with some damage to the text. A
small paste on the margin of the last page with a small damage to the
text in the margin and on the page before it in the margin. Good
condition.

...

Start price: $400

161

Basic book. 'turey even' first edition, in the life of the author. Ancient
signatures. Mitz, 1781

Slightly worn half leather cover. Wide margins. Stains and moth holes
and in a few places trenches with damage to the text. In general,
medium - good condition.

ספר יסוד. 'טורי אבן' דפוס ראשון, בחיי המחבר. חתימות עתיקות. מיץ, תקמ"א 1781

ספר 'טורי אבן' על שלושה מסכתות ר"ה, חגיגה ומגילה להגאון רבי אריה ליב בעל
.'ה'שאגת אריה

... מהדורה

Start price: $150

162

kaf hachayim, 'first edition' seven parts. Jerusalem, 1925/36. Signatures
of Rabbi Yechezkel Ezra Avraham.

Size and condition varies, title page is missing in the part 5. Overall good
condition. Sold as is.

כף החיים, 'מהדורה ראשונה' שבעה חלקים. ירושלים, תרע"ה - תרצ"ו 1925/36.
.חתימות רבי יחזקאל עזרא אברהם

ספר 'כף החיים' שבעה חלקים, ח"א - ח"ג - ח"ד - ח"ה - ח"ו - ח"ז - ח"ח, מהגה"ק
... .רבי יעקב חיים סופר

Start price: $100
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First pattern. 'mirkevet hamishne' is a particularly interesting introduction!
part A, Frankfurt Dowder, 1750

Antique cover slightly worn. Stains and a few tears and moth holes.
Several pastings with some damage to the text. In general, medium -
good condition.

דפוס ראשון. 'מרכבת המשנה' הקדמה מעניינת במיוחד! ח"א, פרנקפורט דאודר,
תקי"א 1750

ספר 'מרכבת המשנה' חלק א', על הרמב"ם, "ליישב ולתרץ השגות האשל הגדול
... הראב"ד זצוק"ל

Start price: $120

164

The 'beit Aaron veIsrael' file is an important Torah collection, files of the
first 11 years in 11 volumes. 1986 - 1996.

Fancy covers, some slightly worn/torn. Overall very good condition.

קובץ 'בית אהרן וישראל' מאסף תורני חשוב, קבצי 11 שנים ראשונות ב - 11 כרכים.
.תשמ"ו - תשנ"ו

מאסף תורני חשוב של קבצים 'בית אהרן וישראל' הכולל בתוכו 'גנוזות' - 'שפתי ישנים'
... - '- 'חדושי תורה' - 'בירורי הלכה' - 'הערות' - 'כתבי קודש' - 'ספונות

Start price: $100

165

Hamisha Humshei Torah with commentary by Rabbi Shimshon Raphael
Hirsh, 'first edition'. Frankfurt am Main, 1867/78

Size and condition varies, the covers are damaged and some are
detached or torn and some spines are missing. Generally good - very
good condition.

חמשה חומשי תורה עם פירושו של רבי שמשון רפאל הירש, 'מהדורה ראשונה'.
פרנקפורט דמיין, תרכ"ז - ל"ח 1867/78

חמישה חומשי תורה עם תרגום לגרמנית ופירושו החשוב והמקיף(בגרמנית) של הגאון
... רבי

Start price: $100
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'Midrash rabot' on the Torah and chamesh megilot, with the painted title
page. Amsterdam 1777

Cover worn and the front part is detached and without a spine. Several
first and last pages are detached. Stains and a few moth holes. Several
tears and adhesions in the margins. Good condition.

מדרש רבות' על התורה וחמש מגילות, עם השער המצויר. אמשטרדם תקל"ז 1777'

.ספר 'מדרש רבות' עה"ת והמגילות

... ,אמשטרדם תקל"ז 1777. 4, רכ"ו

Start price: $100

167

shir hashirim according to 'Rinat Dodim' -shir hashirim according to
Rabbenu the Ramba"n. Lot of 2 important books on megilat shir
hashirim. bRadiov 1906/12

Size and condition vary, generally good condition. Sold as is.

שיר השירים ע"פ 'רנת דודים' - שיר השירים ע"פ רבינו הרמב"ן. לוט 2 ספרים חשובים
על מגילת שיר השירים. ברדיוב תרס"ו - ע"ב 1906/12

... אוסף שני ספרים חשובים על 'שיר השירים', שהובאו לדפוס ע"י רבי דוב בעריש

Start price: $100

168

sefer tehilim with the Commentary of the Rada"k. The consent of the
elder of Maran the 'cHatam Sofer'. Frankfurt am Main, 1712

No cover and the book is split in two. title page is disconnected. Moth
damage with damage to the text. Several adhesions and tears. Average -
good condition.

ספר תהילים עם פירוש הרד"ק. הסכמת זקנו של מרן ה'חתם סופר'. פפד"מ, תע"ב
1712

.ספר תהלים, עם פירוש רבינו דוד קמחי

... פרנקפורט דמיין, תע"ב

Start price: $100
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A collection of (28) chumashim and ancient na"ch books.  1762/1882

A total of 28 books, there may be a few missing. Size and condition
varies, in general: fair - good - very good. The collection is sold as is.

אוסף (28) חומשים וספרי נ"ך עתיקים. תקכ"ב - תרמ"ב 1762/1882

א'-ב'. דרך סלולה, חומש דברים עם הפטרות, מגילות ותפילת שחרית לשבת. פיורדא
תקס"ג. 2 שערים, שער ראשון מאויר. שער נפרד להפטרות. חתימה עתיקה. 2
... .'עותקים. ג

Start price: $200

170

rare! Chumash bamidbar with the 'asara shalitim'. First printing of the
Rashb"am Commentary. Berlin 1703/8. Two copies. With a drawing of
the borders of Israel to the Rashb"am

Worn antique bindings. Stains and some moth damage. One of the
volumes is slightly falling apart. In general, medium - good condition.

נדיר! חומש במדבר עם ה'עשרה שליטים'. דפוס ראשון של פירוש הרשב"ם. ברלין
... תס"ג - תס"ח 1703/8. שני עותקים. עם ציור

Start price: $100

171

chamisha chumshey Torah and chamesh megilot with Rashi's translation
and commentary, Amsterdam 1712. 13 cm.

Missing the haftarot and advertisement page of Profes's pattern.

Antique worn cover. In the first pages, adhesions and tears with damage
and missing text, and in a few other places. Stains and a few moth holes.
Average - good condition.

חמשה חומשי תורה וחמש מגילות עם תרגום ופירוש רש"י, אמשטרדם תע"ב 1712.
... .13 ס"מ

Start price: $200
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'Torah Neviyim Ktuvim' part 1: Torah - Neviyim rishonim. Laipzig 1756.
Part of the title page in red ink.

title page cut in half and damaged. Several pages are detached. Moth
holes. Average - good condition.

תורה נביאים כתובים' ח"א: תורה - נביאים ראשונים. לייפציג תקט"ז 1756. חלק'
.מהשער בדיו אדום

תנ"ך ח"א הכולל בתוכו חמשה חומשי תורה, ונביאים ראשונים(יהושע, שופטים,
.שמואל ומלכים)

... לייפציג תקט"ז 1756. 7, 516 עמ'; 16/5

Start price: $100

173

Chomesh Vayikra 'Tikun Sofrim', with Picart's copper development title
page. An important expense! Amsterdam 1726

Fancy leather binding, damaged and the front part detached. Nice
margins. A few moth holes (on the margins). Several pages are
detached. In general good condition.

חומש ויקרא 'תקון סופרים', עם שער פיתוח נחושת של פיקארט. הוצאה חשובה!
אמשטרדם תפ"ו 1726

... חומש ויקרא 'תקון סופרים', "ומזוקק כסולת נקיה מכל טעות ושגיה ואלה מוסיף על

Start price: $100

174

'hoyil Moshe' on the Na"ch, volume 8, 'first edition'. Including omissions
shad"al to the Na"ch. Pashmishel 1889

Old cover. Paper is a little dry and with a few tears and several detached
pages. Good condition.

הואיל משה' על הנ"ך, כרך ח', 'מהדורה ראשונה'. כולל השמטות שד"ל לנ"ך. פשמישל'
תרמ"ט 1889

הואיל משה' ספר דניאל - דברי הימים - 19 סימנים מספר יחזקאל, מבואר "מלאכת'
... רבי משה יצחק בכ"ר שמואל אשכנזי

Start price: $100



175

'Or Torah' on haftarot hashana from Rabbi Mordechai Chaim Zeligzberg.
'Single edition', Frankfurt am Main 1863

Antique cover slightly worn. Wide margins. Stains and a few light tears.
Good condition.

אור תורה' על הפטרות השנה עם 'קהלת מוסר ותהלת י - ה הנקרא הללוי - ה', מרבי'
מרדכי חיים זעליגזבערג. 'מהדורה יחידה', פרנקפורט דמיין תרכ"ג 1863

ספר 'אור תורה' על הפטרות השנה עם 'קהלת מוסר ותהלת י - ה הנקרא הללוי - ה',
... "והוא אור שלישי אל מול פני

Start price: $100

176

Purim tractate from Talmud Shikorim with the Haggadah and slichot for
Purim. Old photographic edition of the Warsaw printing press

Cover damaged. Wide margins. A book falling apart. A few tears and
adhesions. Average - good condition.

מסכת פורים מן תלמוד שיכורים עם ההגדה והסליחות לפורים. מהדורת צילום ישנה
של דפוס ורשה

מסכת פורים מן תלמוד שכורים עם פירש"ה ותוספות מרובה וכו', עם ההגדה
.והסליחות לפורים

... מהדורת צילום ישנה של דפוס ורשה. כד

Start price: $100

177

A very sharp book against associating with the wicked and their helpers
and against Zionism, from the rebbe Rabbi Asher Zelig Margaliyot, with a
long answer from the Sabba Kadisha, Rabbi Shlomo Eliezer Alefandri.
'Ashrei Ish', Jerusalem, 1927. Important agreements

Original cover is slightly worn and the back part is detached. Nice
margins. A tear at the edge of one of the pages and a few stains. Good -
very good condition.

... ספר חריף ביותר נגד ההתחברות לרשעים

Start price: $100



178

Exceptionally rare! Sermon 'ma haavoda hazot lachem' against two
doctors who mechalelim Shabbat in public, from the rabbe Rabbi Chaim
Sofer author of the 'Machane cHaim'. Munkatsch 1869

without binding. mahatefet title page only (no additional title page).
Stains and tears and a few moth holes. Medium condition.

נדיר באופן מיוחד! דרשה 'מה העבודה הזאת לכם' נגד שני רופאים מחללי שבת
... בפרהסיא, מהגה"ק רבי חיים סופר בעל ה'מחנה חיים'. מונקאטש תרכ"ט 1869

Start price: $100

179

The Badaz letter against the kiosks that sell Shacha"tz newspapers,
signed by the raava"d rabbi Pinchas Epshtein - Rabbi Yisrael Yitzchak
Raizman and Rabbi David yungeraiz. Adar, 1967

Official document paper. 22/27 cm. In general very good condition.

מכתב הבד"ץ נגד הקיוסקים המוכרים עיתוני שח"ץ, בחתימת הראב"ד הגאון רבי פנחס
אפשטיין - הגאון רבי ישראל יצחק רייזמן והגאון רבי דוד יונגרייז. אדר, תשכ"ז 1967

... והשומעים"

Start price: $100

180

Permit for heter eruvin in Manhattan, the Rebbes of Kopišnitz - of Radzin
- of Beyian and Novminsk, bulletin of the committee for the repair of
eruvin in Manhattan, New York 1960. With "The drawing of the city
(island) of Manhattan". Two copies

A few light tears and stains. Good condition.

היתר לתיקון עירובין במנהטן, האדמורי"ם מקופיטשניץ - מראדזין - מבאיאן ונובמינסק,
... עלון של ועד למען תיקון עירובין במנהטן, ניו יורק תש"ך 1960. עם

Start price: $100

181

the din Torah on the ownership of Kiryat Yeshiva Telz Stone. A booklet of
photographed documents on the subject, as a request for protection from
justice. Sent to Rabbi Meir Brandsdorfer.

Spiral binding and includes additional pages that are not bound.
Approximately 22/30 cm. In general very good condition.

הדין תורה על בעלות קרית ישיבת טלז סטון. חוברת מסמכים מצולמים בנושא,
.כבקשה להגנה מן הצדק. נשלח לגאון רבי מאיר ברנדסדורפר

... חוברת מסמכים מצולמים

Start price: $300



182

'Or hayashar' Polemus the get from Kliva. The copy of Rabbi Shemaia'
Yosef Gintzler of Luk and of the Gaon Rabbi Shmuel Gintzler Abd Oyber
Wishua. First printing. Amsterdam, 1769

Old cover slightly worn. Pasting in the first 3 pages with damage to the
text. Stains and a few moth holes. In general good condition.

אור הישר' פולמוס הגט מקליווא. העותק של רבי שמעי' יוסף גינצלער מלוק ושל הגאון'
... ,רבי שמואל גינצלער אב"ד אויבער ווישווע. דפוס ראשון. אמשטרדם

Start price: $250

183

Indian Jewish Kosher polemic, a collection of three pamphlets from the
genius Rabbi Moshe Shterenbuch

1962. Size and condition vary, generally good condition.

פולמוס כשרות יהודי הודו, אוסף שלושה עלונים מהגאון רבי משה שטרנבוך

.פולמוס כשרות "בני ישראל" מהודו, אוסף שלושה עלונים מהגאון רבי משה שטרנבוך

.בירור בענין, קריאה שניה, מחאה וגזיר עיתון

.תשכ"ב. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב

...

Start price: $100

184

she'erit hapleta, marriage certificate, Frankfurt am Main 1946, signature
and seal of the chief rabbi. The certificate in English? German?

21/30 cm. Several tears and holes. Generally good condition.

שארית הפליטה, אישור נישואין, פרנקפורט דמיין 1946, חתימת וחותמת הרב הראשי.
?התעודה באנגלית? גרמנית

שארית הפליטה, אישור נישואין, פרנקפורט דמיין 1946(תש"ו), חתימת וחותמת הרב
?הראשי. התעודה באנגלית? גרמנית

... .ס"מ. מספר קרעים וחורים 21/30

Start price: $100



185

A collection of five Chassidic books and the Tana Devei Eliyahu book,
Sheerit Hapleta editions.

A total of 6 books, size and condition vary, in general medium - good
condition. The collection is sold as is.

.אוסף חמישה ספרי חסידות וספר תנא דבי אליהו, מהדורות שארית הפליטה

אוסף ששה ספרים. א'-ב'. מסכת אבות ע"פ 'שפת אמת'. לנדסברג תש"ח. ג'. אגרא
דפרקא מה'בני יששכר'. הוצאת אשע. ד'. נועם מגדים וכבוד התורה, "נדפס ע"י תלמידי
... ישיבת עץ

Start price: $100

186

"Sidur HaShalom" for the Jews of Moscow, two editions. siddurs that
printed by the communist regime to prove religious freedom in the Soviet
Union. 1972/80

Size and condition varies, in general one of the arrangements has a few
moth holes.  Overall condition good- very good.

סידור השלום' ליהודי מוסקבה, שני מהדורות. סידורים שהודפסו ע"י המשטר'
הקומוניסטי להוכחת חופש הדת בברית המועצות. תשל"ב - תש"מ 1972/80

... שני סידורים

Start price: $100

187

A collection of four books printed in Hungary at the beginning of the
years of rage, Shulchan Aruch Orach cHaim 2 volumes, Budapest
1941/2 - chok leIsrael, Mishkolz 1942, volumes Vayikra Dvarim.

Total of 4 books, size and condition varies, generally good condition.
Collection sold as is.

אוסף ארבעה ספרים שנדפסו בהונגריה בתחילת שנות הזעם, שו"ע אורח חיים ב"כ,
... בודאפעשט תש"א 1941/2 - חוק לישראל, מישקולץ תש"ב 1942, כרכים ויקרא

Start price: $100



188

'Torat chovat halevavot' Shanghai, 1943. Signature from Shanghai

Old cover worn and detached in the front part with the title page. Time
stains and a few light tears. Moth holes are solitary and almost invisible.
Good - very good condition.

תורת חובות הלבבות' שנחאי, תש"ג 1943. חתימה משנגהי'

.ספר 'תורת חובות הלבבות' מרבינו בחיי עם תרגום רבי יהודה אבן תבון

.שאנגהי, תש"ג 1943. [1] 4 – 132, [4] ד'; 14.5 ס"מ

... בדף הפורזץ

Start price: $100

189

drashat haRamban - Yelkut Yediot Ehmet. Shanghai, 1946

fabric cover slightly worn. stains. Generally good condition - very good.

דרשת הרמב"ן – ילקוט ידיעות האמת. שנחאי, תש"ו 1946

כרך ספרים. א'. דרשת הרמב"ן, "והוכיח בו מעלות התורה וישראל לעיני העמים". ב'.

ילקוט ידיעות האמת, כ"א. ג'. דרך ה'. ד'. מאמר העיקרים. ה'. מאמר על ההגדות. ו'.
.מאמר החכמה ז'. לקוטים מספר אדיר במרום

... שנגהי, תש"ו 1946. "נדפס

Start price: $120

190

'sfat emet'. kodashim Shanghai, 1943.

Cover detached and slightly worn. Stains and a few tears and several
pages are detached. Generally good - very good condition.

.שפת אמת' קדשים. שנחאי, תש"ג 1943'

ספר 'שפת אמת' חידושי מסכתות מסדר קדשים, מהאדמו"ר הרה"ק רבי יהודה ארי'
.ליב מגור

.הקדמה מועד ההדפסה ישיבת יח"ל בשנחאי

שנגהאי, תש"ג 1943. [2] צז דף; 26 ס"מ. כריכה מנותקת ומעט בלויה. כתמים ומעט
... קרעים ומספר

Start price: $100



191

Shanghai. sefer haMitzvot leharamba"m, published by Otsar hasfarim
"Ezrat Torah" by Yeshiva Mir. Shanghai 1946.

Worn fabrik binding. A few stains. Overall very good condition.

שנחאי. ספר המצוות להרמב"ם, הוצאת אוצר הספרים "עזרת תורה" שע"י ישיבת מיר.
.שנגהי תש"ו 1946

ספר המצות להנשר הגדול רבינו משה בן מיימון זצ"ל' עם פירושים. ב"ח בשערים'
.נפרדים

... שנחאי, הוצאת אוצר הספרים

Start price: $100

192

Haggadah and Seder of pessach with drawings and German translation,
Radelheim 1874

Old cover. stains. Good - very good condition.

הגדה וסדר של פסח עם ציורים ותרגום לגרמנית, רדלהיים תרל"ד 1874

.הגדה וסדר של פסח', עם איורים ותרגום גרמנית'

.רעדלהיים, תרל"ד 1874. 64 עמ'; 20 ס"מ

.כריכה ישנה. כתמים. מצב טוב - טוב מאוד

Start price: $100

193

Studies on the illustrated Haggadah - Haggadah shel pesach, its origins
and history - Haggadat perag Rap"az 1526, facsimile edition - Haggadat
Mantuva 1560,, facsimile edition Haggadah with additions and songs -
Haggadat hayichud. A collection of six Haggadats/books on the subject

Size and condition vary, in general most are in good - very good
condition.

מחקרים על הגדות מאוירות - הגדה של פסח מקורותיה ותולדותיה - הגדת פרג רפ"ז
... - מהדורת פקסימיליה

Start price: $100



194

"slichot leyom kipur ma sheanu omrim po k"k presburg bishnat 1936".
printing page list of the slichot.

Time stains and mostly minor tears. In general good condition.

סליחות ליו"כ מה שאנו אומרים פה ק"ק פרעסבורג יע"א בשנת תרצ"ו (1936)". דף"
מודפס, רשימת הסליחות

דף בודד עם תחילת קטעי הסליחות לשחרית, למוסף ולמנחה: "סליחות ליו"כ מה שאנו
... אומרים פה ק"ק פרעסבורג יע"א

Start price: $100

195

Collection of 14 siddurim and tfila books, 1750/1958

14 books in total. Size and condition vary, generally fair to very good
condition. Collection sold as is.

אוסף 14 סידורים וספרי תפילה, תק"י - תש"ח 1750/1958

א'. 'מנחה קטנה'(דיני תפילין - תפילת ישראל) פראג, 1865. ב'. סידור לילדי בית
הספר בהונגרית ומעט עברית, נדפס בבודפשט. ג'. 'קול בוכים' היא מגלת קינות עם
... תרגום אשכנזי. פפד"מ תקצ"ט 1838. ד'. תחינות, יידיש דויטש, באותיות

Start price: $150

196

A collection of five books of tehilim, including tehilim with the pages of
musical instruments and tehilim from she'erit hapleta.

A total of 5 books, size and condition varies, generally good condition.

.אוסף חמישה ספרי תהלים, כולל תהלים עם דפי כלי הנגינה ותהלים שארית הפליטה

.לוט 5 ספרי תהלים

.א'. תהלים 'צדה לדרך' פורמט כיס. שארית הפליטה. פרנוולד

;’ב'. תהלים, בזל תקפ"ה 1825. [1], 118 עמ

... ג'. תהלים ללא

Start price: $100



197

A collection of two siddurs, Siddur 'sadra raba' according to vecavanot
pashtiyot intentions, Jerusalem - 'Siddur HaShalom' Russia 1968

Size and condition varies, in general medium - good condition.

אוסף שני סידורים, סדור 'סדרא רבא' ע"פ וכוונות פשטיות, ירושלים - 'סדור השלום'
רוסיה 1968

אוסף שני סידורים חשובים. א'. סידור 'סדרא רבא' ע"פ וכוונות פשטיות, ודברי תוכחת
... ,מוסר ומנהגים טובים מלוקט מסדור נהורא השלם ובית רחל. ירושלים

Start price: $100

198

'seder tfila biktzara' siddur for Jewish soldiers in the French army with
French, World War I - World War II. Two siddurs. Paris  1917/39.

In the siddur of World War I, the pages after the title page in Hebrew up
to the siddur itself were torn out, as well as the pages of the calendar
and the title page in French with the introduction in French.

16 cm approximately. In general very good condition.

... סדר תפילה בקצרה' סידור לחיילים יהודיים בצבא'

Start price: $100

199

siddur tfila to the whole year according to the Ashkenazi and Polish
custom with tehilim and maamadot, Amsterdam 1773. A magnificent
copy in a magnificent original box!

A magnificent and impressive copy! Original leather binding with gold
rings. Presented in a fancy and slightly worn original box. Colorful page
cutting. A few time stains. Several pages are slightly detached at the
bottom. In the group of pages the header is slightly cut off. Very good ...

Start price: $800



200

priceless. "Seder Tfilot yeSharim vechinuch nearim". A collection of eight
siddurs and machzorim from fyurda patterns, some of them rare.

8 volumes total. Size and condition vary, generally good. Collection sold
as is.

יקר המציאות. 'סדר תפלות ישרים וחנוך נערים'. אוסף שמונה סידורים ומחזורים
.מדפוסי פיורדא, חלקם נדירים

.לוט 8 סידורים ומחזורים מדפוסי פיורדא, חלקים נדירים

... א'. יקר המציאות. 'סדר

Start price: $100

201

A collection of 6 siddurs and machzorim with a Spanish translation for
the Jews of Argentina, Buenos Aires 1950/78.

6 volumes total. Size and condition varies, generally good condition.
Collection sold as is.

אוסף 6 סידורים ומחזורים עם תרגום ספרדית ליהודי ארגנטינה, בואנוס איירס תש"י?
.- תשל"ח 1950/78

לוט ששה סידורים ומחזורים עם תרגום ספרדית ליהודי ארגנטינה, בואנוס איירס
.תש"י? - תשל"ח 1950/78

... סידור אשכנז למנהג בני ישראל

Start price: $100

202

A collection of 3 Shabbat siddurs and 2 machzorim, from Amsterdam
printers with a Dutch translation. 1837/56

Total of 5 books, size and condition varies, generally good condition.
Collection sold as is.

אוסף 3 סידורי שבת ו - 2 מחזורים, מדפוסי אמשטרדם עם תרגום הולנדית. תקצ"ז -
תרט"ו 1837/56

.אוסף ספרי תפילה מדפוסי אמשטרדם ותרגום הולנדית

.א'. מחזור מנהג אשכנז לראשון ושני של פסח. 1856

... ב'. מחזור מנהג אשכנז לשבת חול המועד

Start price: $100



203

A collection of 9 prayer books, a miniature siddur - the tikkun Shmuel
hachadash siddur, the Spanish version - Tehilim with a Polish translation
and more.

A total of 9 books. Size and condition vary. In general, medium - good
condition. The collection is sold as is.

אוסף 9 ספרי תפילה, סידור מיניאטורי - סדור תקון שמואל החדש נוסח ספרד -תהלים
.עם תרגום פולנית ועוד

... לוט תשעה ספרי תפילה. *סידור מיניאטורי, 9 ס"מ. חסר שער

Start price: $100

204

A collection of five important tfila books from Jerusalem printings, Seder
Rav Amram hashalem - Megillat Esther with the commentaries of harav
Frumkin - Seder Birkat Avot Ashkenaz version - Machzor cHotmenu
leChaim 2 parts

A total of 4 books and a booklet. Size and condition varies, generally
medium - good condition. Collection sold as is.

אוסף חמישה ספרי תפילה חשובים מדפוסי ירושלים, סדר רב עמרם השלם - מגילת
... אסתר עם פרושי הרב פרומקין - סדור ברכת אבות נוסח

Start price: $100

205

Exceptionally rare! miniature. Chinuch bracha, blessings with Russian
translation. Vilnius 1904

Original cover slightly worn. A book falling apart. Time stains. Good
condition.

נדיר באופן מיוחד! מיניאטורה. חנוך ברכה, ברכות עם תרגום רוסית. וילנא תרס"ד
1904

חינוך ברכה' ברכות ותפילות קצרות לילדים יהודים, עם תרגום לרוסית, ע"י א. א. פאס'
.וי. פיראזשניקאוו

... עמ'; II 12 ,מיניאטורי. וילנא תרס"ד 1904. 125

Start price: $100



206

A collection of 13 booklets on Jewish subjects. Jewish poetry - Zionism -
taharat hamishpacha- Palestine - The history of the Jewish community in
- La Chaux-de-Fond (Switzerland), various languages.

A total of 13 booklets. Size and condition varies, the collection is sold as
is!

אוסף 13 חוברות בנושאים יהודיים. שירה יהודית - ציונות - טהרת המשפחה -
.פלשתינה - היסטוריית הקהילה היהודית ב - לה-שו-דה-פונד(שווייץ), שפות שונות

... .לוט חוברות בנושאים יהודיים

Start price: $100

207

'shekel hakodesh' on yerushalmi shkalim. Rare mahatefet cover - 'Bava
Kama' yerushalmi according to Netivot Yerushalayim, gilded title page.
Volume of two books on the yerushalmi 'single editions'. Vilna, 1880/95

Ancient binding damaged and the back part detached. Stains and moth
holes. Average - good condition.

שקל הקדש' על ירושלמי שקלים. שער מעטפת נדיר - 'בבא קמא' ירושלמי ע"פ נתיבות'
... .'ירושלים, שער מוזהב. כרך שני ספרים על הירושלמי 'מהדורות יחידות

Start price: $100

208

'Minchat Ani' Vienna 1857 - 'cHoshen ve'efod' bradiov 1913 'single
editions'. Volume two important books

Old cover damaged and slightly detached. Time stains and moisture
stains. Mainly minor tears and on the last page of the book 'cHoshen
ve'efod' tears with damage and missing text. Medium condition.

מנחת עני' וינה תרי"ז 1857 - 'חשן ואפוד' ברדיוב תרע"ג 1913 'מהדורות יחידות'.'
כרך שני ספרים חשובים

.'כרך שני ספרים 'מהדורות יחידות

...

Start price: $100



209

'maamarey Ya'akov Habuchari - sefer hayachas lechtav ashuri', Single
Edition, Warsaw, 1854

Damaged antique binding. Stains and minor moisture damage. In
general good condition.

מאמרי יעקב הבכרי - ספר היחש לכתב אשורי' מהדורה יחידה, ווארשא, תרי"ד 1854'

מאמרי יעקב הבכרי - ספר היחש לכתב אשורי ולתולדותיו הנקודות והטעמים' מאת'
.רבי יעקב בכרך

.מהדורה יחידה. ורשה תרי"ד 1854. [24] 126 [2] עמ'; 18 ס"מ

... מהדורה יחידה וחשובה של

Start price: $100

210

First pattern. "divrey geonim" with the approvals of the "Yitav Lev", the
author of the kitzur Shulchan aruch, the Maharam Shik and more.
Ungvar, 1870

Old cover. Stains and a few moth holes and tears. The cover page has
adhesions and tears with missing. Average - good condition.

דפוס ראשון. 'דברי גאונים' עם הסכמות ה'ייטב לב', בעל הקיצור שו"ע, המהר"ם שיק
ועוד. אונגוואר, תר"ל 1870

... ספר 'דברי גאונים' דיני ממונות

Start price: $100

211

'Darchei Zion' travels of Rabbi Ovadia from Bartanura to Eretz Yisrael.
'First Edition' Kolomaa 1886 - 'Ain Roa' halachas of shchita by Rabbi
Yaakov Levin shocht hubodek in sdigura, 'Single Edition' Tschernowitz
1890

Damaged antique binding, without the front. A group of pages from a
number of 'Darchei Zion' are disconnected. A tear with a slight damage to
the text on the last page in 'Ain Roa', and a few other tears. Generally
good - very good condition.

...

Start price: $120



212

German Jewry, a collection of 70 books and pamphlets from the years
1900 to 1950, most of them before 1940. Signatures and stamps, the
collection has not been examined.

A total of 70 books and pamphlets. The books come from an ultra-
Orthodox family, but we have not checked to see that there are no
gentile books in them. It is possible that 2/3 of the books in the package
were printed a little later. Size and condition vary, most of them are in
good - very good ...

Start price: $100

213

German Jewry, a collection of 70 books and pamphlets from the years
1791 to 1899. Some of them have signatures and seals, the collection
has not been examined.

A total of 22 books and booklets, and another 58 books/booklets, a total
of 70 books/booklets. The books come from an ultra-Orthodox family, but
we have not checked to see that there are no gentile books in them. 2 of
the books are still bound in thread from the printing house and are
without a cover. Size ...

Start price: $100

214

;'Shoshanei Pe'er' on the tana"ch and more, anonymous author, 'single
edition' Lublin 1909 - derech hashalom called the Third Kuzari, 'first
edition' Munkatsch 1905

Cover damaged and partially detached. Book is slightly falling apart and
pages are detached. stains. Moth damage and a few tears mainly in the
margins and without damage to the text. Average - good condition.

... 'שושני פאר' על תנ"ך ועוד, בעילום שם המחבר, 'מהדורה יחידה'

Start price: $100



215

mahase tuvya from Rabbi Tuvia Harofeh with his picture and other
illustrations. Three parts in separate title pages. Padgourza, 1907

Cover torn in half and damaged. Stains and a few tears and holes. On
the last page, pastings with vulnerabilities in the text. In general good
condition.

מעשה טובי' מרבי טוביה הרופא עם תמונתו ואיורים נוספים. שלושה חלקים בשערים
נפרדים. פאדגורזע, תרס"ח 1907

... ,ספר מעשה טובי' חיבור אנציקלופדי מקיף העוסק בתאולוגיה

Start price: $100

216

rare! The book 'lirtzonchem tizbechu' 2 parts. Single edition. Pieterkov
1908

Antique cover slightly worn. Pasting on a tear in the part B title page.
Time stains. Good - very good condition.

נדיר! ספר 'לרצנכם תזבחהו' ב"ח. מהדורה יחידה. פיעטרקוב תרס"ט 1908

ספר 'לרצונכם תזבחהו' שו"ת ב"ח להלכות שחיטה וטריפות, עם הגהות 'ורצית זבח',
.מרבי ישראל אברהם אבא קריגער, רב בקאשעדארי

... מהדורה יחידה. פיטרקוב, תרס"ט

Start price: $100

217

First pattern. The book 'Lechem Hapanim' Hena 1716

Cover damaged and detached. stains. Moth damage with damage to the
text. Several pages at the end of the book have tears and adhesions with
damage and missing text. In general, average condition.

דפוס ראשון. ספר 'לחם הפנים' הענא תע"ו 1716

.ספר 'לחם הפנים' על שו"ע יו"ד מהגאון רבי יקותיאל קויפמן כ"ץ

... הסכמות הגאון רבי שמואל הכהן שאטין 'מהרשש"ך' בעל ה"כוס

Start price: $100



218

Has not appeared in auctions. shu"t "Nithei Naamanim" from the genius
Rabbi Yitzchak Aizik Rabinowitz of Shaval. "Single edition". Copy of the
Yeshiva of Knesset Israel in Slavodka. Pieterkov 1908

Ancient binding, slightly worn and with a pasting on the spine. Time
stains and a few moth holes and tears. In general good condition.

לא הופיע במכירות פומביות. שו"ת 'נטעי נעמנים' מהגאון רבי יצחק אייזיק רבינוביץ
... משאוול. 'מהדורה

Start price: $100

219

Mishnayot with interpretation 'etz chayim' Nezikin - taharot. Berlin 1717.
2 volumes, leather-covered wooden bindings

This copy is missing page 5 in the first count

Wooden bindings covered with leather. The covers are damaged and
partially detached. Stains and a few moth holes. The first two pages in
seder nezikin are detached. In general, medium - good condition.

... משניות עם פירוש 'עץ חיים' נזיקין - טהרות. ברלין תע"ז 1717. ב"כ, כריכות עץ

Start price: $100

220

Mishnayot with the commentaries of Rabbenu Ovadia of Brtenura and
toldot yom tov. Amsterdam, 1684/87. Set in - 3 volumes.

In seder moed, the last page is missing.

Fancy covers slightly damaged. Nice margins. Stains and some moth
damage. In general good condition.

משניות עם פרושי רבינו עובדיה מברטנורא ותוי"ט. אמשטרדם, תמ"ה - תמ"ח
.1684/87. סט ב - 3 כרכים

.משניות עם פרושי רבינו עובדיה מברטנורא ותוי"ט. סט בשלושה כרכים

...

Start price: $200



221

'brit Moshe' commentary on sefer mitzvot gadol. 'single edition'. Set in 2
volumes. Monkatch 1905

Damaged half leather bindings. A group of pages is slightly detached in
one of the volumes. Time stains and a few tears. In general good
condition.

ברית משה' ביאור על ספר מצוות גדול. 'מהדורה יחידה'. סט ב - 2 כרכים. מונקאטש'
תרס"ה 1905

ספר מצוות גדול ב"ח מרבינו משה מקוצי, חד מרבותינו בעלי התוספות, עם 'ברית
.משה' מרבי משה חיים ווייס

...

Start price: $100

222

'minchat hazevach' first edition, a collection of six books of halachas and
matters of shchita and trefa.

Size and condition varies, generally average condition. Sold as is.

מנחת הזבח' מהדורה ראשונה, אוסף ששה ספרי הלכות וענייני שחיטות וטריפות'

לוט 6 ספרים. א'. 'מנחת הזבח' מרבי משה אהרן ב"ר יצחק הכהן. מהדורה ראשונה.
ווארשא, תרי"ח 1858. ב'. 'זבחי צדק' עם עברי טייטש. רעדעלהיים תרכ"ו. ג'. שמלה
... חדשה ע"פ מטה אשר מרבי אשר אנשיל

Start price: $100

223

'Aruch Laner' on the Nida tractate. 'First edition', Altana 1864. Nice copy,
wide margins

Ancient cover slightly detached in the front part. Wide margins. A few
stains. Very good condition. Nice copy.

ערוך לנר' על מסכת נדה. 'מהדורה ראשונה', אלטאנא תרכ"ד 1864. עותק נאה,'
שוליים רחבים

.ספר 'ערוך לנר' על מסכת נדה, מהגאון רבי יעקב יוקב עטלינגר

.דפוס ראשון. אלטונה, תרכ"ד 1864. צח דף; 28 ס"מ

... כריכה עתיקה מעט מנותקת בחלקה

Start price: $100



224

'shaagat arye' the new questions and answers, 'first edition'. Vilnius 1874

Antique cover slightly worn. Nice margins. Time stains and very few light
tears. Very good condition.

שאגת אריה' שאלות ותשובות החדשות, 'מהדורה ראשונה'. וילנא תרל"ד 1874'

ספר 'שאגת אריה' שאלות ותשובות החדשות, "ובתוכן התשובות הנודעות על פי
המחבר בשם חובת קרקע ודיני חדש", מהגאון האדיר רבי אריה ליב גינצבורג ממיץ,
... בסוף הספר "וזר זהב לקונטרס חובת קרקע מאת בנו

Start price: $100

225

"Col Omer Kra" sermons for Shabbats and moadim according to the
moadim of the year and the Torah parashas 2 first parts, "first edition".
Warsaw-Pyeterkov, 1866/80

Old worn cover. Few moth holes and stains. Generally good - very good
condition.

קול אומר קרא' דרושים לשבתות ומועדים לפי מועדי השנה ופרשיות התורה ב"ח'
ראשונים, 'מהדורה ראשונה'. ורשה-פיטרקוב, תרכ"ו - תר"ם 1866/80

... ספר 'קול אומר קרא' כולל דרושים לשבתות

Start price: $100

226

shu"t "Shemen Rosh" on 4 parts Shulchan aruch - "Zera Avraham" on
arbaa turim. "Unit editions". Kraka - Munkatsch 1881/1903

Size and condition varies, in general medium - good condition.

שו"ת 'שמן ראש' על ד"ח שו"ע - 'זרע אברהם' על ארבעה טורים. 'מהדורות יחידות'.
קראקא - מונקאטש תרנ"א - תרס"ג 1881/1903

... לוט שני ספרים, על טור ושו"ע. מהדורות יחידות. א'. שו"ת 'שמן ראש' על ד"ח

Start price: $100



227

Yigeret Mordechai, Slaughter halachs in German with a large colored
image of a lung. Leipzig, 1910

Old cover. A few stains and a few light tears. Good - very good condition.

אגרת מרדכי, הלכות שחיטה בגרמנית עם תמונה גדולה צבעונית של ריאה. ליפציג,
תר"ע 1910

.ספר 'אגרת מרדכי' הלכות שחיטה בגרמנית ומעט עברית, לרבי מ. בנימין

עמ'; 20.5 ס"מ. בסוף הספר דף גדול מקופל עם 'תמונת X, 114 .ליפציג, תר"ע 1910
... .הריאה' איור צבעוני עם הסברים

Start price: $100

228

Complete set, Talmud bavly "Rigal", Vilna edition, 1880/86. A set of 25
volumes. Original leather covers

Variable condition, in general: leather bindings and some of them are
faded, except for a tractates of Tmura, etc. with halachot Rav Alfas
Chulin which is in a plain cover. A few moth holes and very few canals
and are mostly visible on the margins. Pages slightly wavy.

In the volumes: Megillah-cHagiga, Kiddushin, Bava Kama, Bava ...

88.85 kg
Start price: $200

229

shu"t "levushey Mordechai", first edition - Taneyina edition - Tlitai - shu"t
"avney zikaron" - "or chadash" - "Pninim yekarim" and more, Lot 6 books
from Hungary. etc printing houses.

A total of 6 books, size and condition varies, generally average.

שו"ת 'לבושי מרדכי' מהדורה ראשונה - מהדורא תניינא - תליתאי - שו"ת 'אבני זיכרון'
... .- 'אור חדש' - 'פנינים יקרים' ועוד, לוט 6 ספרים מדפוסי הונגריה ואגפיה

Start price: $100



230

Collection (24) files - interesting brochures and books, patterns of
Jerusalem and Eastern Europe.

A total of 24 books/pamphlets. Size and condition varies, in general
medium - good condition. The collection is sold as is.

.אוסף(24) קבצים - חוברות וספרים מעניינים, דפוסי ירושלים ומזרח אירופה

א'. קונטרס מזון לכולא ביה, תפילה על הפרנסה ופרשת המן. ירושלים, אלול תש"ב
1942. מעטפת. דפוס איתאח. ב'. 'כלפי מסלפי דמות השבת', עלון ה'. עברית, יידיש
... ולועזית

Start price: $100

231

Volume three travel books to the Holy Land, rare editions. yechus haavot
- Derech HaKodesh - sibuv harav R. Petachia. Vilna - Warsaw 1853/55.

Plain cover slightly detached. Moth damage and adherence with text
vulnerability. Medium condition.

כרך שלושה ספרי מסעות לארץ הקודש, מהדורות נדירות. יחוס האבות - דרך הקדש -
.סיבוב הרב ר' פתחיה. וילנה - ורשה תרי"ג - תרט"ו 1853/55

.כרך 3 ספרי מסעות לארץ ישראל, מהדורות נדירות

... 'יחוס האבות'

Start price: $120

232

'Midor Dor' Matters that require correction in American Judaism. New
York 1970. No author's name!

Very good condition.

מדור דור' עניינים הדורשים תיקון ביהדות ארה"ב. ניו יורק תש"ל 1970. ללא שם'
!המחבר

ספר 'מדור דור' "יבואר בו עניינים הדורשים תיקון במצב היהדות באמעריקא לפרטיהם
וקצת אופני תיקון". נדפס בעילום שם וכותב שם בין הדברים נגד נהיגת נשים - טיול זוג
.יחד וטיול וזוגות חברים יחד - פאות - קעמפים ועוד ועוד

... ניו יורק

Start price: $100



233

'Keter Torah' order of the rabbinic coronation of Rabbi Yaakov haver, with
transcriptions of rabbinic writings for the greats of Israel (chatam sofer -
Divrei cHaim - pney Yehoshua and more) and sermons of the greats of
Israel at the rabbinical coronations. It is not in the National Library nor in
otzar hachochma.

28.5 cm. Hebrew and foreign. Elegant original cover. Nice copy.
Excellent condition.

... כתר תורה' סדר הכתרת הרבנות לרבי יעקב העבר, עם תמלול כתבי'

Start price: $100

234

'Tosefta' - 'Tosefta kefshuta' by rabbi Shaul Lieberman. 16 volumes

great condition.

תוספתא' - 'תוספתא כפשוטה' מר' שאול ליברמן. 16 כרכים'

תוספתא-'תוספתא כפשוטה', 16 כרכים חשובים ביותר על התוספתא חלקם עם ביאור'
ארוך מר' שאול ליברמן וחלקם ע"פ כתב יד ווינה ושינויי נוסחאות מכתב יד ערפורט
כתב יד לונדון, קטעים מן הגניזה ודפוס ויניציאה רפ"א בצירוף מסורת התוספתא
.ופירוש קצר

... ניו יורק וירושלים, תשס"א - תשס"ז. 10 כרכים תוספתא

Start price: $100

235

9.halachs of cibud av vaem with 'shney hamatot', single edition. Extra
wide margins. Vienna 1884

Simple new cover. A little dry paper. A few tears and stains. Good - very
good condition.

הלכות כיבוד אב ואם עם 'שני המטות', 'מהדורה יחידה'. שוליים רחבים במיוחד. ווין
תרמ"ד 1884

ספר 'שני המטות' שלחן ערוך יורה דעה, הלכות כיבוד אב ואם, עם הביאורים 'מטה
.נפתלי' ו'מטה הלוי', ועם שו"ת 'קדש נפתלי', מרבי נפתלי הלוי

... ווינה, תרמ"ד 1884. קפ

Start price: $100



236

The jubilee book in honor of Rabbenu the Gaon Rabbi Shimon Shkop
with his picture. Halachic articles - impressions and memories. Vilna,
1936

Original cover detached in the front part and damaged. Nice margins. A
few stains and light tears. Good condition.

ספר היובל לכבוד רבינו הגאון רבי שמעון שקופ עם תמונתו. מאמרים הלכתיים -
רשמים וזכרונות. ווילנא, תרצ"ו 1936

,"ספר היובל "לכבוד רבינו שר התורה זקן ראשי הישיבות גדול מרביצי התורה בדורנו
...

Start price: $120

237

The books (3) of the gaon Rabbi Yosef Engil. The books of the Shas
Zraim - Moed, 'first editions'. Vienna - Warsaw, 1924/29, 'tziyunim
laTorah' Pyeterkov 1930

Size and condition vary, in general: medium - good - very good.

ספרי(3) הגאון רבי יוסף ענגיל. גליוני הש"ס זרעים - מועד, 'מהדורות ראשונות'. וינה -
ורשה, תרפ"ד - פ"ט 1924/29, 'ציונים לתורה' פיטרקוב תר"צ 1930

.אוסף שלושה ספרי הגאון רבי יוסף ענגיל

... גליוני הש"ס

Start price: $120

238

'Tal Torah' from the genius Rabbi Meir Arik, 'single edition' Vienna 1921

Old cover. Time stains and very few light tears. A page is broken. Very
good condition.

טל תורה' מהגאון רבי מאיר אריק, 'מהדורה יחידה' וינה תרפ"א 1921'

ספר 'טל תורה' כולל הגהות הערות וביאורים על ש"ס בבלי וירושלמי, מהגאון רבי מאיר
.אריק

.מהדורה יחידה. וינא, תרפ"א 1921. [1] ס'; ב'-מח דף; 29 ס"מ

... כריכה ישנה. כתמי זמן ומעט מאוד קרעים קלים. דף

Start price: $100



239

A collection of notes from Rabbi Elchanan Bunam VaSerman of
Barnowitz. The first edition printed in his lifetime. Wide margins.
Pieterkov, 1932 - shut harashb"a and a final counteres to the rashb"a for
tractate Yevamot

The cover is partially detached and the book is slightly falling apart. Wide
margins. Paper slightly dry and torn. In general good condition.

קובץ הערות מהגה"ק רבי אלחנן בונם וסרמן מברנוביץ. דפוס ראשון שנדפס בחייו.
... שוליים

Start price: $100

240

rare! "likro behitlahavut bechol yom orchot chayim sh hara"sh za"l" ."
Dedicated to the honor of the joint, printed by the Torah Treasure of
Morocco. Fess 1920..

Very good condition.

נדיר! "לקרוא בהתלהבות בכל יום אורחות חיים של הרא"ש ז"ל". מוקדש לכבוד
..הג'וינט, נדפס ע"י אוצר התורה מרוקו. פאס תר"פ.. 1920

... אורחות חיים של הרא"ש ז"ל', "ובעל התוי"ט תיקן בהיותו'

Start price: $100

241

Shu"t 'cHikrei Lev' by Rabbi Yosef Chaim cHazan. An almost complete
set. Photographic print of the Saloniki Publishing House - Livorno 1787-
1853. 11 volumes. Jerusalem. 1970-1971

Missing from the set part 1 Orach Haim part 1.

Original covers. Overall very good condition.

שו"ת 'חקרי לב' לרבי יוסף חיים חזן. סט כמעט שלם. דפוס צילום של הוצאת
שאלוניקי-ליוורנו תקמ"ז-תרי"ג. 11 כרכים. ירושלים. תש"ל-תשל"א

... ספר שו"ת

Start price: $100



242

'metzach Aharon' part 2 Sermons from the genius Rabbi Aharon Walkin.
The copy of the Gaon Rabbi Reuven Katz during his time as abd of
Stavisk in Lithuania. Pinsk 1926

Cover slightly damaged. Stains and a few tears and adhesions, mostly
light and at the margins. Very few holes. Good condition.

מצח אהרן' ח"ב דרושים מהגאון רבי אהרן וואלקין. העותק של הגאון רבי ראובן כץ'
בתקופתו כאב"ד סטוויסק בליטא. פינסק תרפ"ו 1926

... 'ספר 'מצח אהרן

Start price: $100

243

'Yimrey Zvi' 2 parts by the gaon Rabbi Zvi Hirsh Kahan with his seals.
First printing. Vilna, 1896/98. Preface and important agreements

Antique cover slightly worn. Time stains and a few mostly minor tears. In
the last few pages, pasting at the bottom of the page is damaged and the
text is missing. Good condition.

אמרי צבי' ב"ח מהגאון רבי צבי הירש קאהן עם חותמותיו. דפוס ראשון. ווילנא, תרנ"ו'
תרנ"ח 1896/98. הקדמה והסכמות חשובות

... ספר

Start price: $100

244

Interesting, Rabbi Chaim Sathon's signature in Mizrahi writing and
Ashkenazi writing, 'halachot gdolot' Warsaw 1875. 'chukey derech'
Diehrenport 1747 - 'ohaley Yehuda' Sloniki 1821. incomplete copies

The book 'chukey Derech' lacks a title page and the page after it, and the
book 'ohaley Yehuda' starts on page 52 and ends on page 60, we have
not checked whether these pages are from the first or second count and
in any case we only have 8 pages from this book.

...

Start price: $100



245

'The Kluiz seal of the Admor HaK Tiferet Yisrael Shalita of Bohush, Beit
Yitzchak veYisrael in Safed', the copy of Rabbi Baruch Kahana and his
son Rabbi Yosef of Safed. Shulchan aruch Yoredea 2 parts, small format.
Vilna 1875

A fancy antique binding covered with transparent paste. Few moth holes
and stains. In general good condition.

חותם הקלויז של אדמו"ר ה"ק תפארת ישראל שליט"א מבוהוש, בית יצחק וישראל'
... בצפת', העותק של רבי ברוך כהנא ובנו רבי

Start price: $100

246

Contrast 'hachana Deraba', printed by the author's son - the Gaon Rabbi
Levi Yitzchak Greenwald with his stamp.

Old cover slightly worn. Very good condition.

.קונטרס 'הכנה דרבה', נדפס ע"י בן המחבר - הגאון רבי לוי יצחק גרינוולד, עם חותמו

.'קונטרס 'הכנה דרבה' והוא ספר הצוואה של הגה"ק בעל ה'ערוגת הבושם

.ניו יורק, תש"י 1950 לערך. 96, [5] עמ'; 22 ס"מ

... נדפס ע"י בן המחבר - הגאון רבי לוי יצחק גרינוואלד, עם חותמו

Start price: $100

247

The 'Or Pnei Moshe' of the Gaon Rabbi Asher Anshil Yungraiz Abd
tChenger. Warsaw 1883

Old cover. Slight stains and tears in the margins and on several pages
tears across the page. In general good condition.

ה'אור פני משה' של הגאון רבי אשר אנשיל יונגרייז אב"ד טשענגער. ורשה תרמ"ג
1883

.ספר 'אור פני משה' עה"ת וחמשה מגילות מהאדמו"ר הרה"ק רבי משה מפשווערסק

... ווארשא, תרמ"ג 1883. [1] לד, ב'-קיב דף; 22.5

Start price: $100



248

A long and interesting side script and two dedications in a handwritten
and signature of the Gaon Rabbi Naftali HaCohen Frihed hashem yikom
damo author of the 'Shaharei Ora' and abd Pavlawitz and the Galilee.
were written in his youth (1919). The holy book 'Or Hacay'im' on the
Torah. Warsaw, 1911

Warsaw 1911. Many pages numbered. 22.5 cm. Old cover. Time stains
and tears mainly light and on the edges. Very few moth holes. Pasting on
one of the pages with a little ...

Start price: $200

249

'Tiferet Yosef' 2 parts, dedication of the author Rabbi Yosef Kesler -
'Maset Beit Halevi' dedication of the author Rabbi Levi Yitzchak Kahana.
Lot of two books with dedications from authors from rabbis of America.
New York, 1936/44

Size and condition vary, generally very good.

תפארת יוסף' ב"ח, הקדשת המחבר רבי יוסף קעסלער - 'משאת בית הלוי' הקדשת'
המחבר רבי לוי יצחק כהנא. לוט שני ספרים עם הקדשות מחברים מרבני אמריקה. ניו
... יורק, תרצ"ו - תש"ד

Start price: $100

250

"chdushey haRitb"a" in Monkatsch printing. A complete set in 3 volumes.
Stamp of Rabbi Shmuel Moshe Fisher of Satmer. 1908

identical bindings. In one of the volumes, parenthetical markings on the
show places and more. Except for the volume of tractates Bava Metzia
and Maccot, etc., the first and last pages are damaged. The rest of the
volumes are in overall good - very good condition.

... .חידושי הריטב"א' בדפוס מונקאטש. סט שלם ב - 3 כרכים'

Start price: $100



251

Dedication of Rabbi Aryeh Levin "Father of the Prisoners", on the book
'cheyil hamikdash' by his son Rabbi Chaim Ya'akov. Jerusalem 1937

Cover worn and slightly detached, as well as several first pages and a
few additional pages detached. Wide margins. Stains and a few moth
holes. In general good condition.

הקדשת רבי אריה לוין "אבי האסירים", על ספר 'חיל המקדש' מבנו רבי חיים יעקב.
ירושלים תרצ"ז 1937

... ספר 'חיל המקדש' סדר קדשים

Start price: $100

252

Dedication from Algiers on Purim Day 1905, on a volume of seven books
from  Rabbi Moshe Chaim Trayvax of Lithuania, 'single editions'. Warsaw
1897/1904

Old cover slightly worn. Time stains and a few light tears. Very good
condition.

הקדשה מאלג'יר יום הפורים תרס"ה, על כרך שבעה ספרים מחיבורי רבי משה חיים
טריוואקס מליטא, 'מהדורות יחידות'. ורשה תרנ"ז - תרס"ד 1897/1904

... - כרך שבעה ספרים מחיבורי רבי משה חיים טריוואקס מליטא. בינה לעתים

Start price: $100

253

A long dedication in the handwriting and signature of the holy gaon Rabbi
Neta Shlomo Shlissel Raava"d Munkatesh hashem yikom damo, on his
book 'Neta Shaashuyim'. incomplete copy

incomplete copy without title page and without several additional pages.
22.5 cm. No binding. Detached pages. Time stains and tears. Moderate
condition.

הקדשה ארוכה בכי"ק וחתימתו של הגאון הקדוש רבי נטע שלמה שליססעל ראב"ד
... מונקאטש הי"ד, על ספרו 'נטע שעשועים'. עותק

Start price: $120



254

'beit David' from the genius Rabbi David Shlissel, signature of his son
Rabbi Chaim Yechezkel and self-dedication he received from the
author's son Rabbi Chaim Yechezkel. Vaitzen, 1911

Antique worn cover. Few time stains and very few moth holes. Good -
very good condition.

בית דוד' מהגאון רבי דוד שליססעל, חתימת בנו רבי חיים יחזקאל והקדשה עצמית'
שקיבל מבן המחבר רבי חיים יחזקאל. וואיטצען, תרע"א 1911

... ספר 'בית דוד' כולל ב' חלקים: חלק אחד, על אגדה

Start price: $100

255

The Zohar of the Gaon Rabbi Menachem Mendel Levkowitz Abd
Proshnitz. Zohar Bereshit, Vilna 1882

Damaged leather binding. Nice margins. Several tears and small holes in
several pages. Good condition.

הזוהר של הגאון רבי מנחם מנדל לבקוביץ אב"ד פרושניץ. זוהר בראשית, וילנה
תרמ"ב 1882

.ספר הזהר על ספר בראשית, מהתנא האלוקי רבי שמעון בר יוחאי

.ווילנא תרמ"ב 1882. [8] רסז דף; 24 ס"מ. שני שערים, מעט מאותיותיהם בדיו אדום

...

Start price: $100

256

Chasidut - kabbala and virtues. 'Yalkut Moshe' the copy of Rabbi
Alexander Dov Gras meshamesh bakodesh at Monkatesh. Single
edition. Monkatesh, 1894

Damaged half leather cover. Time stains and very few moth holes and
light tears. Good - very good condition.

חסידות - קבלה וסגולות. 'ילקוט משה' העותק של רבי אלכסנדר דוב גראס משב"ק
מונקאטש. מהדורה יחידה. מונקאטש, תרנ"ד 1894

... ,ספר 'ילקוט משה' "מיוסד על שער התורה, שער הרגלים, שער הפרפראות

Start price: $100



257

The 'Likutei Maharich' part A, of the Rebbe Rabbi Yehudale Dzikover.
Stamer 1932

Old cover slightly worn and without spine. Stains and a few tears, mostly
light and at the edges. Good condition.

ה'ליקוטי מהרי"ח' ח"א, של האדמו"ר רבי יהודהל'ה דז'יקובר. סטמר תרצ"ב 1932

.ספר 'לקוטי מהרי"ח' חלק ראשון מהגה"ק רבי ישראל חיים פרידמאן מראחוב

.סאטמאר, תרצ"ב 1932. [14] ריג [1] דף; 23 ס"מ

... בדף ההקדמה ובדף

Start price: $300

258

The 'Mesilat yesharim' of the Rebbe Rabbi Yehuda'le Dzikover, with his
signatures (2) and seals. Warsaw, no year.

Antique worn cover. Stains and very few tears. Good - very good
condition.

ה'מסילת ישרים' של האדמו"ר הרה"ק רבי יהודה'לה דז'יקובר, עם חתימותיו(2)
.וחותמותיו. ורשה, ללא שנה

.ספר 'מסילת ישרים' ענייני מוסר ויראת ה' מהרמח"ל

בדף השער שני חתימות יד קדשו של האדמו"ר הרה"ק רבי יהודה האגר מדז'יקוב וכן
... בתוך הספר

Start price: $700

259

The copies of the rebbe Rabbi Yehuda'le Dzikober with his signatures.
"emet leYaakov" from the genius of lissa "first edition" - "yiyey hayam".
Warsaw 1865

Old cover slightly damaged. A few stains. Very good condition.

העותקים של האדמו"ר הרה"ק רבי יהודה'לה דז'יקובער עם חתימותיו. 'אמת ליעקב'
מהגאון מליסא 'מהדורה ראשונה' - 'איי הים'. ורשה תרכ"ה 1865

... כרך שני ספרים, העותקים של האדמו"ר הרה"ק רבי

Start price: $300



260

First print with the rare page! 'Tiv Gitin veKiddushin' for the rebbe Rabbi
Chaim Yosef Gottlieb of Stropkov. The copy of Rabbi Avraham David
Vaier. Agreements and lists of signers are important. Wide margins.
Ungvar, 1868

Antique damaged cover. Wide margins. Stains and creases and tears.
Medium condition.

דפוס ראשון עם הדף הנדיר! 'טיב גיטין וקידושין' להגה"ק רבי חיים יוסף גוטליב
.מסטרופקוב. העותק של רבי אברהם דוד ווייזער. הסכמות ורשימות חותמים חשובה
...

Start price: $250

261

"likutey etzot mahadura baTra" Warsaw 1875 - "Pe'er Mikdoshim" -
"Orchot Tzadikim" - "Orach laChaim". The copy of Rabbi Alexander Dov
Gras meshamesh bakodesh of Beit Munkatsch.

Antique damaged cover. Condition varies from book to book, in general:
stains and a few moth holes. Tears in some of the pages as well as
adhesions mainly in the margins. Medium condition.

... 'ליקוטי עצות מהדורא בתרא'

Start price: $100

262

The 'Tikunei Zohar' of the Gaon Rabbi Yisrael Halevi Zilbermintz Abd
Kuzmir. 1885

Antique damaged cover. pages 190-191 are detached. A few moth holes
and tears. In general good condition.

ה'תיקוני הזוהר' של הגאון רבי ישראל הלוי זילברמינץ אב"ד קוזמיר. תרמ"ה 1885

.'ספר 'תקוני הזהר' מהתנא האלוקי רבי שמעון בר יוחאי, ע"פ 'כסא מלך

.תרמ"ה 1885. קצד, ו' דף; 23 ס"מ

... בדף השער חותמו וחתימתו של הגאון רבי ישראל הלוי

Start price: $100



263

shchita and bdika halachas, collection of 3 items. halachas of shchita, a
large page with a color photo 1944 - Toraht zevach 1848 - Yad Yosef
Monkatsch 1906. Copies of Rabbi Alexander Dov Gros mashba"k
Monkatsch and his family

Size and condition vary, in the book Torat Zevach, several pages with
adhesions and damage to the text and the halachas of shchita page with
the picture have tears and holes. In general, average condition.

... ,הלכות שחיטה ובדיקה

Start price: $100

264

A collection of books with the signatures of Rabbi Meir Brandsdoffer -
dedications to him - files sent to him. 24 books and pamphlets

Size and condition vary, in general most are in very good condition. Sold
as is.

אוסף ספרים עם חתימות הגאון רבי מאיר ברנדסדופר - הקדשות אליו - קבצים
שנשלחו אליו. 24 ספרים וחוברות

א'. עקבי איתן - מערכות חיים, ירושלים תשמ"ז. חותם רבי מאיר

... ב'. תורת יחיאל מרבי עקיבא יוסף שלעזינגר עם 'דברי יחיאל' מאביו רבי

Start price: $100

265

The signature of the Rebbe of Spinka, Rabbi Ya'akov Yosef Vaiss, the
book 'Zchut Yisrael' eser kdoshot - orot - atarot - tzachtzachot. New York
1954.

Original cover detached and slightly worn. Generally good - very good
condition.

חתימת האדמו"ר מספינקא רבי יעקב יוסף ווייס, ספר 'זכות ישראל' עשר קדושות -
.אורות - עטרות - צחצחות. ניו יורק תשי"ד

ספר 'זכות ישראל' חידושים, סיפורים ושיחות מגדולי הצדיקים זיע"א. 'עשר קדושות' -
... - ''עשר אורות

Start price: $100



266

'Yalkut haGershoni' 2 parts, author's stamp - 'Machane cHaim' part 3.
Signatures and seals of Rabbi Moshe Kizelnik Abd. M. Sigat - fakash,
1908/22 - Munkatsch, 1879

Damaged cover and no spine. A few tears and mostly minor, and on one
of the first pages in the 'Yalkut haGershoni part A and on page 2 in part 2
, rough tears with damage to the text. Very few moth holes and single
adhesions. Generally good- very good condition.

... 'ילקוט הגרשוני'

Start price: $120

267

The publisher's stamp, the author's grandson, Rabbi Hillel Tabak, and
ownership signatures. Book 'Erech sh"i' on the Torah, Part I, from the
genius Rabbi Shlomo Yehuda Tabak of Sighet. Maramarash-Siget, 1912

Damaged half leather cover. Time stains and a few moth holes. Good
condition.

חותמת המו"ל נכד המחבר רבי הלל טאבאק וחתימות בעלות. ספר 'ערך ש"י' עה"ת
ח"א, מהגאון רבי שלמה יהודה טאבאק מסיגעט. מאראמאראש-סיגעט, תרע"ב 1912

...

Start price: $100

268

The 'Kehilat Ya'akov' of Rabbi Ya'akov of lisa, of the Rebbe Rabbi
Yehuda'le Dzikover with inscriptions in his handwriting and his seals.
Krakow 1894

Cover worn and broken in two without spine. Very good condition.

ה'קהלת יעקב' מרבי יעקב מליסא, של האדמו"ר הרה"ק רבי יהודה'לה דז'יקובער עם
רישומים בכי"ק וחותמותיו. קראקא תרנ"ד 1894

ספר 'קהלת יעקב' חידושי אהע"ז ואו"ח 'מלוקט מכמה ענינים', מהגאון רבי יעקב
... מליסא בעל ה'חוות

Start price: $400



269

"yich bin nar chatam sofer" Signatures and proofs of the Rebbe Rabbi
Yehuda'le Dzikover on the book 'chatam sofer' who was well versed and
devoted to his books and spoke a lot of Maran the chatam sofer and his
books. chatam sofer on the Torah and Moadim. Michaelavtse 1939

Antique worn cover. Very good condition.

איך בין נאר חתם סופר", חתימות והגהות האדמו"ר הרה"ק רבי יהודה'לה דז'יקובר"
... על ספר 'חתם סופר' שהיה בקי ודבוק בספריו

Start price: $700

270

 There is not even one page in the book that does not have his holy
handwriting!! of the holy gaon Rabbi Yitzchak Aizik Vaiss of Svaliyave.
Signatures (2) proofs - corrections and the list of book marks in his holy
hand. 'Sha'arei Ephraim' from the rebbe Rabbi Ephraim Zalman
Margaliot. Lemberg, 1840

Inside the book are 20 distinguished proofs in his holy hand and many
other short proofs and many corrections in his holy hand, in the margins,
in the inner ...

Start price: $2,000

271

shu"t Mahar"i Matrani, 2 parts. Signatures and ancient seals. pyurda
1768

Slightly worn half leather cover. Stains and moth holes and very few
tears and adhesions. Average - good condition.

שו"ת מהר"י מטראני, ב"ח. חתימות וחותמות עתיקות. פיורדא תקכ"ח 1768

.ספר שו"ת מהר"י מטראני. ב"ח בשערים נפרדים

.פיורדא תקכ"ח 1768. ח"א: [1] ר' [צל: קי], ב'-סה; ח"ב: [1] קמה [2] דף; 35.5 ס"מ
...

Start price: $100



272

The 'maginey aretz' of the Gaon Rabbi Simcha Bunim Zavaladvar Abd
Piershnitza - Yanov - Lodz, hashem yikom damo. Warsaw, 1879

Slightly worn half leather cover. Adhesion to the margins of the title
pages and the last page. Tear at one end on last page with text missing.
Moth holes and in some places trenches with damage to the text.
Medium condition.

ה'מגיני ארץ' של הגאון רבי שמחה בינם זאוולאדאווער אב"ד פיערשניצא - יאנוב -
... ,לודז', הי"ד. ווארשא

Start price: $100

273

The Gmara Nida and mishnayot Taharot of Rabbi Avraham cHai of
Vespiya with his signature, and a proofread in his handwriting? zolzbach,
1767

Worn half leather cover. Stains and moth damage. In general good
condition.

הגמרא נדה ומשניות טהרות של הרב רבי אברהם חי מוסאפיא עם חתימתו, והגהה
בכתב ידו? זולצבאך, תקכ"ז 1767

הגמרא נדה ומשניות טהרות של הרב רבי אברהם חי מוסאפיא עם חתימתו(חותם
... בראשי תיבות: "אחי"ם = רבי אברהם חיים מוסאפיה). בתוך

Start price: $100

274

'Arugot Habosem' on the Torah 2 parts. 'First edition'. Signatures of
Rabbi Amram Greenwald of Liska and Rabbi Yehoshua Greenwald of
tCharna. chust 1913

Worn covers torn in half and no spine. Volumes are slightly falling apart.
A few stains and tears. In general, medium - good condition.

ערוגת הבשם' על התורה ב"ח. 'מהדורה ראשונה'. חתימות רבי עמרם גרינוואלד'
מליסקא ורבי יהושע גרינוואלד מטשארנא. חוסט תרע"ג 1913

... ספר 'ערוגת הבשם' ב"ח

Start price: $100



275

'tshuvot haRashb"a hameyuchasot laRamba"n' of the rebbe Rabbi Asher
Anshil Vaiss Abd Siladi Nadipoulou with his signatures and seals.
Warsaw, 1883

Old worn cover. Time stains and a few moth holes and a few tears. In
general good condition.

תשובות הרשב"א המיוחסות להרמב"ן' של הגה"ק רבי אשר אנשיל ווייס אב"ד סילאדי'
נאדיפולו עם חתימותיו וחותמותיו. ווארשא, תרמ"ד 1883

.'ספר 'תשובות הרשב"א המיוחסות להרמב"ן

...

Start price: $100

276

A volume of four important books from the works of Hungarian rabbis,
'first editions'. The copies of Rabbi Yehuda Krois Abd Lakenbach.
Complete and incomplete copies

Antique damaged cover. Tears mainly and adhesions mainly in the
margins and a little on the text. Several pages are detached. Stains and
a few moth holes. Medium condition.

כרך ארבעה ספרים חשובים מחיבורי רבני הונגריה, 'מהדורות ראשונות'. העותקים של
... רבי יהודה קרויס אב"ד לקנבאך. עותקים שלמים

Start price: $100

277

The copies of the Gaon Rabbi Israel Meir Glick Abd Kazmarck. 'Magen
Avot' with the stamp of the author the Gaon Rabbi Yehuda Krois Abd
Lakenbach - 'Et Sphod' from the Gaon Rabbi Shlomo Klain Abd Zenta -
'Likutei Shoshanim' from the Gaon Rabbi Aharon Katz of zalazitz Pakash
1898 - Monkatesh 1914

A total of 3 books. Size and condition varies, generally fair - good.

העותקים של הגאון רבי ישראל מאיר גליק אב"ד קזמארק. 'מגן אבות' עם חותמת
... המחבר הגאון רבי

Start price: $100



278

'Shalom Yerushalayim' the copy of the Rebbe the 'Shefa cHaim of Sanz -
Klausenburg.

Original cover, without spine. A few stains. Very good condition.

.שלום ירושלים' העותק של האדמו"ר הרה"ק ה'שפע חיים' מצאנז - קלוזינבורג'

.ספר 'שלום ירושלים' על מסכת יומא כ"ה, מרבי שלום אליעזר הרבסט

.ירושלים, תדש"מ. 8, קג [6] עמ'; 24.5 ס"מ

בדף הפורזץ הקדשת המחבר לאדמו"ר הרה"ק רבי יקותיאל יהודה - ה'שפע חיים'
... מצאנז

Start price: $100

279

The 'Arugot habosem' (Kabbalah), of the rebbe Rabbi Yehuda'le
Dzikover, with the dedication of the Rabbi Eliezer David Friedman for
mishloach manot to the Rebbe. Peshmishel 1895

Simple cardboard cover. Time stains and very few tears. Good - very
good condition.

ערוגת הבושם'(קבלה), של האדמו"ר הרה"ק רבי יהודה'לה דז'יקובער, עם הקדשת'
הגה"צ רבי אליעזר דוד פרידמן למשלוח מנות לאדמו"ר. פשעמישל תרנ"ה 1895

... ספר 'ערוגת הבושם על שיר

Start price: $300

280

The 'Rosh Yosef' of the great gaon Rabbi Yitzhak Elchanan Spector of
Kovna. Koenigsberg 1856

Old worn cover. Stains, especially time stains. Few moth holes. Good
condition.

ה'ראש יוסף' של הגאון הגדול רבי יצחק אלחנן ספקטור מקובנא. קעניגסבערג תרט"ז
1856

ספר 'ראש יוסף' ביאורים וחידושים על מסכת חולין מהגאון רבי יוסף תאומים בעל
.'ה'פרי מגדים

.קניגסברג, תרט"ז 1856. ספירת דפים משובשת. 35 ס"מ

... בדף הפורזץ רישומי בעלות עתיקים

Start price: $200



281

'Tchelet Mordechai' on the Torah and Moadim, from the rbbe of Barzan.
'First edition'. The copy of Rabbi Israel Meir Glick, abd of Kazmarck. M.
Siget 1913

Old worn cover. Time stains and a few moth holes. The last three pages
have tears with a little missing text. In general good condition.

תכלת מרדכי' על התורה ומועדים, מהגה"ק מבארזאן. 'מהדורה ראשונה'. העותק של'
רבי ישראל מאיר גליק אב"ד קזמארק. מ. סיגעט תרע"ג 1913

... 'ספר 'תכלת מרדכי

Start price: $100

282

Writing in his hand and the signature of the Gaon Rabbi Moshe Ber
Shehan of Shusburg, a student of Maran the ktav Sofer and Rabbi
Yehuda Asad. 'Torat Moshe' Alshikh on the Torah, Diehrenpoort 1798.
incomplete copy

Cover separated in two with several pages, and without a spine. Stains
and moth holes and a few ditches. Medium condition.

רישום בכ"י וחתימת הגאון רבי משה בער שעהן משוסבורג תלמיד מרן ה'כתב סופר'
... ,ורבי יהודה אסאד. 'תורת משה' אלשיך על התורה

Start price: $100

283

'Ein Ya'akov' - 'Cottnot or' by the Gaon Rabbi Avraham Yitzhak
Lunteshitz, abd of Westhofen and Langenau (Switzerland), and of the
author of the book Klilat Yofi. Fiorda, 1766

Leather-covered wooden binding with remnants of buckles. The cover is
damaged and broken in two and without a spine. A book falling apart.
Stains and moth damage with damage to the text and a few tears.
Average - poor condition.

... עין יעקב' - 'כותנות אור' של הגאון רבי אברהם יצחק'

Start price: $120



284

The Shu't maharit 2 parts, of the Gaon Rabbi Zalman First, abd of
Heidelberg, and of Rabbi Moshe Mainz, one of the heads of the Frankfurt
community. Fjorda 1768

Old cover slightly detached and worn. Stains and a few moth holes.
Good condition.

השו"ת מהרי"ט ב"ח, של הגאון רבי זלמן פירסט אב"ד היידלברג ושל רבי משה מיינץ
מראשי קהילת פרנקפורט. פיורדא תקכ"ח 1768

.ספר שו"ת מהר"י מטראני, ב"ח

... פיורדא תקכ"ח

Start price: $120

285

The 'Zohar' Shmot, by the Gaon Rabbi Yisrael Goldman the author of the
book Knesset Israel on Avot, with the remains of his signature and two
sealed postscripts. Vilna 1895

Cover worn and without the front cover. Adhesions on the spine and the
title page and they are partially missing. Stains and a few tears. First
pages damaged and torn with missing. Average - good condition.

ה'זוהר' שמות, של הגאון רבי ישראל גולדמן מח"ס כנסת ישראל על אבות, עם שרידי
...

Start price: $100

286 ילקוט הגרשוני' ב"כ. חותמת המחבר, וחותמות וחתימתו והגהותיו של הגאון רבי משה'
צבי פריינד. מהדורה ראשונה. מ' סיגעט - בערעגסאס - קלוזש, תרפ"ב-תרפ"ז
1922/27

ספר 'ילקוט הגרשוני', "על אגדות הש"ס תלמוד בבלי כפי מה שנסדרו בעין יעקב",
.מהגאון רבי גרשון שטערן

בדף אחרי שער ח"א חותמת המחבר. וכן בדף הפורזץ בח"א חתימת הגאון רבי משה
... צבי פריינד וחותמותיו(2 סוגים), ובתוך

Start price: $100



287

The chumash dvarim with the Holy or hachayim and Maor vaShemesh,
of the rebbe bansh"ak Rabbi Levi Yitzchak Magid, one of the great
descendants of the kdushat Levi and the Nadvorna Magid, and one of
the great Chassidim of Atinia. Lemberg, 1878

Worn half leather cover. Moth holes and stains. A few tears. Page 25 of
the second count is cut off. Average condition - good.

החומש דברים עם אור החיים הקדוש ומאור ושמש, של הרה"ח בנש"ק רבי לוי יצחק
... מגיד

Start price: $250

288

The chumash Shmot with the or hachayim hakadosh and Maor
vaShemesh, of the Rabbi Levi Yitzchak Magid from the descendants of
the kdushat Levi and the nadvorna Magid, and one of the great
Chassidim of Atinia. Lemberg, 1878

Half leather cover partially detached and damaged. Stains and moth
holes. Several pages are detached and a few tears. Medium condition.

החומש שמות עם אור החיים הקדוש ומאור ושמש, של הרה"ח בנש"ק רבי לוי יצחק
... מגיד מצאצאי הקדושת לוי

Start price: $250

289

Ezerat Torah jubilee book, rubber stamp of Ezerat Torah company. The
copy of Rabbi Asher Nissan Halevi Levitan from the heads of the
Rabbinical Association. New York 1936

Worn original cover. Very good condition.

ספר היובל של עזרת תורה, חותמת גומי של חברת עזרת תורה. העותק של הגאון רבי
אשר ניסן הלוי לעוויטאן מראשי אגודת הרבנים. ניו יורק תרצ"ו 1936

לוח היובל של עזרת תורה, למלאות עשרים שנה (תרע"ה - תרצ"ה), כולל בתוכו:
... ,מכתבים ורשימות

Start price: $100



290

The chumash vayikra with kitzur alshich of Rabbi Avraham Isachar
Engelrad of Radzin.

without binding. Stains and very few moth holes and tears. In general
good condition.

.החומש ויקרא עם עם קיצור אלשיך של האדמו"ר רבי אברהם ישכר אנגלרד מראדזין

.חומש ויקרא עם הרבה פירושים מגדולי המפרשים

.בדפי השערים חותמות האדמו"ר רבי אברהם ישכר אנגלרד מראדז'ין

... ווארשא, תרס"ג 1903. מספור דפים רב. בסופו דף קיצור דיני קריאת התורה ונראה

Start price: $100

291

"Kamea gadol shel Rashb"i vebracha raba", 'Kegan Hayarak' a Kabbalah
book with a dedication in his hand and the signature of the author Rabbi
Kalfa Gij from Algeria - Jerusalem, and with a colored lithographic shana
Tova calendar, from the author with his original stamp. 1912

Elegant cover (leather?) and slightly damaged. Very few tears and single
moth holes. Time stains. Good - very good condition.

... קמיע גדול של רשב"י וברכה"

Start price: $120

292

'Orach lachaim' from the gaon from Luntschitz. Signature of Rabbi
Baruch Yitzchak Lifshitz Abd Landsberg ben HaGaon The 'tiferet Israel'
on the Mishnayot. Amsterdam 1770

Old cover slightly worn. A few stains and moth holes and some damage
to the text. Pasting in the margins of the last page. In general good
condition.

אורח לחיים' מהגאון מלונטשיץ. חתימת הגאון רבי ברוך יצחק ליפשיץ אב"ד לנדסברג'
... בן הגאון 'התפארת ישראל' על המשניות. אמשטרדם תק"ל 1770

Start price: $200



293

Dedication of Rabbi Menachem Mendel LEmberger to the Rebbe the lev
Simcha of gur. contress 'Haggadat Moshe' on Haggadah shel pessach
from the Rebbe Rabbi Moshe Natan Neta of Makawa.

Softcover. Very good condition.

הקדשת הרה"צ רבי מנחם מענדל לעמברגער לאדמו"ר הרה"ק הלב שמחה מגור.
.קונטרס 'הגדת משה' על הגדה של פסח מהאדמו"ר רבי משה נתן נטע ממאקאווא

... קונטרס 'הגדת משה' מהאדמו"ר רבי משה נתן נטע לעמבערגער אבד"ק מאקאווא

Start price: $100

294

Dedication of harabanit Kanievsky, wife of the Gaon Rabbi Chaim
Kanievsky, zt'l. 'veala hayish', a book of remembrance for the gaon Rabbi
Ish Berman.

Mostly light moisture stains. Generally good - very good condition.

הקדשת הרבנית קנייבסקי אשת חבר לגאון רבי חיים קנייבסקי זצ"ל. 'ועלה האיש' ספר
.זכרון לגאון רבי אי"ש ברמן

ספר 'ועלה האיש' על הגאון רבי אברהם ישעי' ברמן, אחיין של מרן הגאון רבי חיים
.קנייבסקי

... בדף הפורזץ הקדשת הרבנית

Start price: $100

295

The 'Arugot habosem' of his grandson the Gaon Rabbi David Moshkovitz
Abd Bonihad the son-in-law of the 'Vayaged Ya'akov' of Papa, with a long
inscription. First printing. Part I, Khost 1913

Half leather cover and fancy and slightly worn spine. Several adhesions
in the margins. good paper On page 8 and the last page there are tears
with missing text. A few additional tears and stains. In general good
condition.

... ה'ערוגות הבושם' של נכדו הגאון רבי דוד מושקוביץ

Start price: $150



296

The Shulchan Aruch Orach Chaim of the "hanadiv hatzadik" Baron
Rothschild Rabbi Binyamin Zeev Rothschild of Frankfurt. Vilna 1884

Ancient cover damaged and partially detached. Time stains and a few
tears. Generally good - very good condition.

השולחן ערוך אורח חיים של "הנדיב הצדיק" הברון רוטשילד רבי בנימין זאב רוטשילד
מפרנקפורט. שו"ע 'ארח חיים' וילנה תרמ"ה 1884

...

Start price: $250

297

A collection of three books on the Sha"s, 'single editions - first editions'. A
copy of the Yeshiva cHachamei Lublin - signatures and inscriptions.

Size and condition vary, generally good condition. The collection is sold
as is.

אוסף שלושה ספרים על הש"ס, 'מהדורות יחידות - ראשונות'. עותק ישיבת חכמי
.לובלין - חתימות ורישומים

לוט 3 ספרים על הש"ס. א'. 'דרישה וחקירה' ח"א, ענייני סוגיות מרבי מרדכי יוסף
... פרידמאן. מהדורה יחידה. פיעטרקוב

Start price: $100

298

'Mishne Lamelech' on the Mishne Torah laramba"m. Important
postscripts. Important agreements. Hamburg, 1990

Damaged leather binding. A slightly falling apart book. Time stains and a
few moth holes. Good condition.

משנה למלך' על משנה תורה להרמב"ם. הגהות חשובות. הסכמות חשובות. המבורג,'
תק"ן 1790

ספר 'משנה למלך', "חיבור נפלא הפלא ופלא סובב הולך דרך המלך על ספר משנה
... תורה ולכל הי"ד החזקה ... הנשר הגדול הר"ם

Start price: $100



299

As an oversight coming out of the mouth of the ruler... the 'chok leIsrael'
of the rebbe Rabbi Yosef Ze'ev Halbershtam, the beloved grandson of
Maran the divrey cHaim of Sanz and of the Rebbe Rabbi yaakov Rubin
of Barnov Rupshitz. 'chok leIsrael' Shmot, Lemberg 1869

Detached and damaged cover. Some of the pages have adhesions
mainly in the margins and in some places damage to the text. Stains and
tears and a few moth holes. Medium condition.

...

Start price: $500

300

'cHochmat Shlomo' mahaRsha"l, signatures of students of Maran the
cHaHatam Sofer and more. Brin, 1796

Antique damaged cover. Moth damage with damage to the text. Medium
condition.

חכמת שלמה' מהרש"ל, חתימות תלמידי מרן החתם סופר ועוד. ברין, תקנ"ו 1796'

.ספר 'חכמת שלמה' חידושים על הש"ס מהגאון רבי שלמה לוריא - המהרש"ל

חתימות ורישומים: בדף השער רישום: "ניתן לי דרשה מיחידי סגולה חברה דק"ק
... סערדאאהעל הק' מיכאל

Start price: $100

301

Signatures of the members of the Harari family, Mishnayot Zrayim
Livorno - Talmud bavli Rosh Hashanah - Yoma Tracts. Win 1864, color
illustrated cover.

Half leather covers slightly damaged. Size and condition vary, in general
the volume of the Talmud bavli is in fair condition with tears and stains
and moth holes. And the mishnayot volume is in very good condition.

חתימות בני משפחת הררי, משניות זרעים ליוורנו - תלמוד בבלי מסכתות ראש השנה
... - יומא ווין

Start price: $100



302

"Col Toda" from Rabbi Baruch HaCohen from the Bronx. The author's
copy (signature and address in English) - a letter from him and two other
rabbinical letters. New York 1960

Original cover. great condition.

קול תודה' מרבי ברוך הכהן מברונקס. עותק המחבר(חתימה וכתובת באנגלית) -'
מכתב ממנו ושני מכתבי רבנים נוספים. ניו יורק תש"ך 1960

בדף הפורזץ חתימת המחבר בלועזית וכתובתו ובנוסף דף מכתב ברכות מזל טוב לבר
... .מצווה מהמחבר בכת"י וחתימתו

Start price: $100

303

'Aruch Laner' on tractate of makot - kritut. 'First Edition'. proofreading
Altoona 1855

Detached front cover as well as several first pages, without spine. Pen
stains. Good condition.

ערוך לנר' על מסכתות מכות - כריתות. 'מהדורה ראשונה'. הגהות. אלטונה תרט"ו'
1855

.ספר 'ערוך לנר' על מסכתות מכות - כריתות, מהגאון רבי יעקב עטלינגר

.דפוס ראשון. אלטונה תרט"ו 1855. [2] צב דף; 27 ס"מ

... בתוך הספר ארבע הגהות, נראות כתשובות

Start price: $100

304

Menoraht zahav - mayim rabim, a volume of Chassidut books and more.
The copy of harav Yaakov Horvitz abd Disseldorf. Warsaw, 1899 - 1904

Antique worn cover. Time stains and a few moth holes and tears. Page 8
of the sefer yuchasin is partially missing. In general good condition.

מנורת זהב - מים רבים, כרך ספרי חסידות ועוד. העותק של הרב יעקב הורביץ אב"ד
דיסלדורף. ווארשא, תרנ"ט - תרס"ד 1899/1904

... 'כרך ספרים: 'מנרת זהב' להרה"ק הרבי ר

Start price: $120



305

'Kollel Chibat yerushalayim' Lot 4 documents, purchase of graves for
Rabbi Yaakov Horowitz and the rabbanut, and 3 receipts. 1927/43

Size and condition vary, generally medium.

כולל חיבת ירושלים' לוט 4 מסמכים, רכישת קברים להגאון רבי יעקב הורוויץ והרבנית,'
ו - 3 קבלות. תרפ"ו - תש"ג 1927/43

.אוסף ארבעה מסמכים של 'כולל חבת ירושלים' לעדת גאליציען בארץ ישראל

אחד המסמכים הוא על רכישת קברים להגאון רבי יעקב הורוויץ והרבנית, וחתום
... במספר

Start price: $100

306

Lot of two printed ktubas in golden ink, with beit din seals. Jerusalem
1921/2

Size and condition varies, generally: 33/38 cm approx. Tears and stains.
Fair condition. Collection sold as is.

לוט שני כתובות מודפסות בדיו מוזהב, עם חותמות בית הדין. ירושלים תרפ"א - פ"ב
1921/2

יתן ה' את האשה הבאה אל ביתך כרחל וכלאה אשר בנו שתיהם את בית ישראל"
."ושעה חיל

... אוסף 2 כתובות מודפסות בדיו מוזהב וממולאות בכתיבת יד. חותמות בית בדין

Start price: $100

307

'A year in which we will go together to Zion with joy and happiness', a
special New Year postcard. USA 1939, sent to the tzaddik of Breslav
Rabbi Eliyahu cHaim Rosen?

Slight tear. Few wrinkles and stains. Good condition.

שנת בה נלך יחד לציון בשמחה וחדוה', גלוית שנה טובה מיוחדת. ארה"ב תרצ"ט'
?1939, נשלח אל הצדיק הברסלבאי רבי אליהו חיים רוזן

היה לכם שפע והצלחה, גם אושר ועושר ...", "בהדרת כבוד זעליג בלום ברבי חיים"
... מרדכי

Start price: $100



308

Collection of paperwork - documents - receipts - letters and more. First
half of the 20th century.

A collection of dozens of pages and more. Size and condition varies,
generally average condition. The collection is sold as is.

.אוסף ניירת - מסמכים - קבלות - מכתבים ועוד. מחצית ראשונה של המאה ה - 20

.אוסף ניירת - מסמכים - קבלות - מכתבים ועוד. מחצית ראשונה של המאה ה - 20

... בין הדברים: קבלה חתומה וממולאת מכולל אונגארן - מכתב שנשלח למהרי"ץ

Start price: $150

309

"Truly the matter of yetziat mitzrayim, this whole work is not easy", an
important letter handwritten and signed by the mashgiach Rabbi Shlomo
Volva

lined paper. 7 lines in his handwriting and signature. Attached is the
original envelope and the question page to Rabbi Shlomo Volva. Overall
very good condition.

באמת ענין יציאת מצרים, לא קלה היא כל עבודה זו", מכתב חשוב בכ"י וחתימת"
המשגיח רבי שלמה וולבה

... ייכנסו הדברים"

Start price: $100

310

The letter of the forgotten Rebbe, Rabbi Avraham Yaakov Brakner, who
was crowned by the first Rebbe of Kopitashnitz.

17.5/12.5 cm. 6 lines in his handwriting and signature. Fold marks and a
few tears. Pasting on the back of the letter. Good condition.

מכתב האדמו"ר שנשכח, רבי אברהם יעקב בראקנער שהוכתר ע"י האדמו"ר הראשון
.מקופיטשניץ

איך ווינש אייך איהר זאלט געזינד זיין גיטע יאהרין זאלט איהר האבין מיט דעם טייערן"
... קינד נירו יאיר

Start price: $100



311

A long letter (4 pages) in the study in the handwriting and signature of
the Gaon Rabbi Menachem Mendel Kasher to the Gaon Rabbi Meir Dan
Plotzsky, author of the 'Kli cHemda' and 'cHemdat Yisrael'

A tear at the fold and a tear on the text and at one of the edges a tear
with a little missing from the text. Stains and fold marks and light tears in
the margins. In general good condition.

... מכתב ארוך (4 עמ') בלימוד בכ"י וחתימת הגאון רבי מנחם מנדל כשר אל

Start price: $150

312

Ktuba in the signature of Rabbi Avraham Azriel. A huge Ktuba in silver
ink from 1937

49.5/65 cm. Tears and a few holes. Average - good condition.

כתובה בחתימת ידו של הגאון רבי אברהם עזריאל. כתובה ענקית בדיו מוכסף משנת
תרצ"ז 1937

בס"ט ובשעת ברכה והצלחה אכי"ר". כתובה ענקית בדיו מוכסף משנת תרצ"ז 1937"

חותמו וחתימת ידו של הגאון רבי אברהם עזריאל. בצד שמאל, חתימה: "בכור יצחק
... ,"קטן

Start price: $100

313

A letter of congratulations handwritten and signed by the Rebbe of
Ndvorna  bAnya Tsfat Rabbi Aharon Yechiel Leifer. Safed 1961

Safed 1961. 7 lines in his handwriting and his signature and stamp. The
Rebbe's personal stationery. 17.5/25 cm. In general very good condition.

תזכו לבריאות השלימות ולאריכת ימים ושנים טובים ושיבה טובה וחיי נחת ושפע רב","
מכתב ברכות מפליגות בכי"ק וחתימת האדמו"ר מנדבורנה באניה צפת הרה"ק רבי
... אהרן יחיאל

Start price: $100



314

A long letter (3 large pages) on halachic questions to Rabbi Zvi Gutman
from Rabbi Ya'akov Zvi Shu"b. Bakuy, 1965

stains and wrinkles. Tears and filing holes and in one of the tears a little
bit of the text is missing. Average - good condition.

מכתב ארוך (3 עמ' גדולים) בשאלות הלכה אל הגאון רבי צבי גוטמאן מרבי יעקב צבי
שו"ב. באקוי, תשכ"ה 1965

... למדוד חום הטבעי בשבת .... כי אין כל כך בחום הטבעי להתיך דבר"

Start price: $100

315

"Therefore, it is a sacred duty to honor every Jewish home with the
punctuated Talmud", a letter of recommendation - consent, signed by the
holy hand of the Rebbe Rabbi Moshe Mordechai of lelov. rosh chodesh
Kislev 1957

A few stains and light tears. Generally good - very good condition.

על כן מוטלת חובה קדושה לפאר כל בית יהודי בהתלמוד המנוקד", מכתב המלצה -"
... .הסכמה, בחתימת יד קודשו של האדמו"ר רבי משה מרדכי מלעלוב

Start price: $400

316

Letter of recommendation - consent to the punctuated Talmud, signed by
Rabbi Yaakov Moshe Tolidano, Sephardic Chief Rabbi of Tel Aviv-Yafo.
Sivan 1957

Official stationery. 21.5/23.5 cm. Several light tears and stains. Generally
good condition.

מכתב המלצה - הסכמה לתלמוד המנוקד, בחתימת הרב יעקב משה טולידאנו הרב
הראשי הספרדי לתל אביב יפו. סיון תשי"ז 1957

זה יהיה לתועלת רבה ללומדים מכל החוגים, ותרבה הדעת - דעת תורה במוצאם"
... לפניהם תלמוד מנוקד

Start price: $100



317

A pair of strong protest letters against a pizza shop, signed by Rabbi
Chaim Pinchas Shainberg and Rabbi Yaakov Eliezer Schwartzman. Eve
of Rosh Chodesh Shvat 1992

Official stationery. Overall very good condition.

צמד מכתבי מחאה חריפים נגד חנות פיצה, בחתימות הגאון רבי חיים פינחס שיינברג
וחתימת הגאון רבי יעקב אליעזר שוורצמן. ער"ח שבט תשנ"ב

."..והמקום מהוה כבר עכשיו פרצה חמורה ..... אשר אחריתה מי ישורנה"

... צמד מכתבי מחאה

Start price: $150

318

The recommendation of the Rebbe the yikvey abirim of Sadigura for the
redemption of spiritual and physical prisoners.

Personal stationery of the Rebbe. 1984. 22/28 cm. A few stains and
wrinkles. Good condition.

.המלצת האדמו"ר העקבי אבירים מסדיגורא לפדיון שבויים ברוחניות וגשמיות

נדרשתי לאחינו בני ישראל הנתונים במצוקה וצרה ובשביה גשמית ורוחנית תחת ידי"
... 'צרים ומציקים בכל מקום שהם ...... חזקו ואמצו וה

Start price: $250

319

Do not enter places that desecrate Shabbat, the letter of the gaon Rabbi
Pinchas Schreiber, rabbi of the Lithuanian community in Ashdod.

Personal stationery. Kislev 2004. 6 lines in his handwriting and his
signature and stamp. 17.5/25 cm. Good condition.

לא להיכנס למקומות מחללים שבת, מכתב הגאון רבי פינחס שרייבר רב הקהילה
.הליטאית באשדוד

."לא להכנס למקומות שמחללים כדי לחזק שבת קדשינו ולא לסייע ידי עוברי עבירה"

... מכתב בכת"י

Start price: $100



320

Lot of two handwritten letters and the signature of the great Gaon Rabbi
Moshe Shmuel Shapira head of the Be'er Yaakov Yeshiva.

Two wonderful letters of recommendation. Official document of the
yeshiva. 22/28 cm. One letter has a moisture stain in the center with
severe damage to a large part of the text and the other letter is in very
good overall condition.

לוט שני מכתבים בכ"י וחתימת הגאון הגדול רבי משה שמואל שפירא ראש ישיבת באר
... .יעקב

Start price: $100

321

Lot of two letters signed by the Gaon Rabbi Tuvia Lisitsin, head of the
Yeshiva heychal haTalmud.

One of the letters on official document paper of the heychal haTalmud
yeshiva. Size and condition vary, in general there is a moisture stain on
one of the pages and the general condition is good.

.לוט שני מכתבים בחתימת הגאון רבי טוביה ליסיצין ראש ישיבת היכל התלמוד

... מברר ומלבן חידושים נפלאים, כוחו גדול בהרצאת דברים להסביר לאחרים את"

Start price: $100

322

'And there was Torah and greatness on their table', a letter of blessing
Mazal Tov in the handwriting and signature of Maran Posek Hador harav
Vozner for the wedding of Rabbi Avraham Yisrael Yaakovson.

Very good condition.

ויהי' תורה וגדולה על שולחנם', מכתב ברכת מזל טוב בכי"ק וחתימתו של מרן פוסק'
.הדור הרב ואזנר לחתונת רבי אברהם ישראל יעקובזון

... שזכות אבות יעמוד לכם לראות מהם רב נח"ר דקדושה ויהי' תורה וגדולה על"

Start price: $200



323

"And therefore one should know a din that has been completely
forgotten", a response to the Halacha and in fact to the Halachot of
nesiat kapaim in the handwriting and signature of Rabbi Shroia Davlitsky
zt'al.

Very good condition.

ולכן צריך לדעת דין שנשכח לגמרי", תשובה להלכה ולמעשה בהלכות נשיאת כפים"
.בכי"ק וחתימתו של הגאון רבי שריה דבליצקי זצ"ל

."ומסתברא שבשעה שאינם עולים שיצאו החוצה ברצה"

... מכתב

Start price: $120

324

"The custom of all Israel and so it is according to the Kabbalah", "Are
you the son of..?", answers to the Halacha and in fact in the handwriting
of Rabbi Shroia Davlitsky on the question page, unsigned.

In general good condition.

מנהג כל ישראל וכן הוא על פי הקבלה", "האם הנך בן של..?", תשובות להלכה"
... ולמעשה בכי"ק של הגאון רבי שריה דבליצקי על דף השאלות, לא

Start price: $100

325

The opinion of rabotenu has not changed, the public who disobeyed their
discipline will not vote for the municipality or the Bnei Brak City Council.
A letter in the handwriting and signature of Rabbi Chaim Shaul Karlitz.
Cheshvan 1978.

Average - good condition.

דעת רבותינו לא השתנתה, הציבור שסר למשמעתם לא יצביע לעירייה ולא למועצת
.העיר בני ברק. מכתב בכ"י וחתימת הגאון רבי חיים שאול קרליץ. חשון תשל"ט

... מכתב בכ"י וחתימת הגאון רבי חיים

Start price: $100

326

Kriat haTorah out of time, should one say chatzi Kaddish, etc., a
collection of answers, the Gaon Maran Rabbi Chaim Kanievsky - maran
hagaon harav Shach- the Gaon Rabbi Shroia Devlitsky - the Gaon Rabbi
Binyamin Zilber and the Gaon Rabbi Yodel Shapira.

Size and condition varies, generally good - very good condition.

קריאת התורה שלא בזמנה האם צריך לומר חצי קדיש וכו', אוסף תשובות, הגאון מרן
... רבי חיים קניבסקי - מרן הגאון הרב שך - הגאון רבי שריה דבליצקי - הגאון

Start price: $300



327

The Staipler and Rabbi Nissim Karlitz's recommendation for Talmud
Torah Parach.

Two small pieces of paper with their sacred handwriting, and two
additional pieces of paper with the printed recommendation. Adhesions
at the margins. In general good condition.

.המלצת הסטייפלער ורבי נסים קרליץ לתלמוד תורה בתפרח

מכתבי המלצה בכתב יד קדשם וחתימתם של הגאון רבי יעקב ישראל קנייבסקי - מרן
.הסטייפלר, והגאון רבי נסים קרליץ

... עבור בניין התלמוד תורה"

Start price: $200

328

"And it is proper to give him consent", a letter of consent in his
handwriting and signed by the rishon Lezion Rabbi Yitzchak Yosef Shlita.

Personal stationery. 17/24.5 cm. Filing holes. Good - very good
condition.

וראוי ליתן לו הסכמה", מכתב הסכמה בכ"י וחתימת הראשון לציון רבי יצחק יוסף"
.שליט"א

."ואין ספק שיש בדבר משום זיכוי הרבים"

... .מכתב הסכמה בכ"י וחתימת הראשון לציון רבי יצחק יוסף שליט"א

Start price: $100

329

'And I am now enfolding my blessings' a letter of warm and heartfelt
blessings in his holy handwriting and the signature of the Rebbe Rabbi
Yoel Be'er of Ratzpert - Sao Paulo. Sao Paulo 1960

Personal stationery. 23.5/18.5 cm. 10 lines in his handwriting and his
signature and stamp. Very good condition.

והנני אכפול כעת ברכותי' מכתב ברכות חם ולבבי בכתב יד קודשו וחתימתו של'
האדמו"ר רבי יואל בעער מראצפערט - סאו פאולא. סאו פאולו תש"ך 1960

...

Start price: $150



330

A letter of consent for a book from the Jerusalem Maggid Rabbi Neta Zvi
Vaiss, in his handwriting and signed by Rabbi Yitzhak Tuvia Vaiss,
gaava"d of the eda hacaredit.

Personal stationery. 22/28 cm. 12 lines in his handwriting and his
signature and stamp. In general very good condition.

מכתב הסכמה לספר מהמגיד הירושלמי רבי נטע צבי ווייס, בכ"י וחתימת הגאון רבי
.יצחק טוביה ווייס גאב"ד העדה החרדית

... ובוודאי ראוי להדפיס ולפרסם את"

Start price: $100

331

A letter of consent signed by the gaon the minchat Yitzchak ztza"l.

Personal stationery. 22/28 cm. Thin paper. Few creases and tears. Good
condition.

ובזכות זה נזכה שיקויים בנו במהרה ומלאה הארץ דעה וגו' בביאת משיח צדקנו"
.אכי"ר", מכתב הסכמה בחתימת הגאון המנחת יצחק זצ"ל

."ובטוח אני כי כל המביא ספר הנ"ל לתוך ביתו יבוא ברכה מרובה בביתו"

... מכתב הסכמה בחותמו וחתימת יד קדשו של הגאון רבי יצחק יעקב ווייס

Start price: $100

332

"I traveled to find a suitable Rosh Yeshiva for our yeshiva in Antwerp", a
letter signed and added in the handwriting by the Gaon Rabbi cHaim
Kreizwirt from Antwerp.

Personal stationery. . 21.5/27.5 cm. His signature and 5 lines in his
handwriting. Thin paper. In general very good condition.

נסעתי בכדי למצוא ראש ישיבה מתאים עבור ישיבתנו באנטווערפען", מכתב"
.בחתימתו והוספה בכי"ק של הגאון רבי חיים קרייזווירט מאנטוורפען

... מכתב

Start price: $120



333

verahuy lehoraa, a letter of smicha and recommendation signed by
Rabbi Eliezer Yehuda Finkel head of Yeshiva Mir. Mir Tishrei 1937

Personal stationery. 22/29.5 cm. Tears and holes. In general, medium -
good condition.

וראוי להוראה, מכתב סמיכה והמלצה בחתימת הגאון רבי אליעזר יהודא פינקל ר"י
מיר. מיר תשרי תרצ"ח 1937

."ומה יקר הוא וראוי לתהילה במהות נפשו בכלל .. ורב הסגולה והמעלה"

... מכתב סמיכה והמלצה בחתימת יד קדשו של הגאון

Start price: $150

334

"my son Moshe.. and therefore cannot come to Talmud Torah except 50 -
60 moments late", the letter of the Rebbe of erloy to his son's teacher
'The Rebbe erloy Shalita'.

Lined paper. 17/24 cm. 5 lines in his handwriting and signature. Light
creases and tears. Good condition.

בני משה.. וע"כ אינו יכול להגיע לתלמוד תורה אלא באיחור 60 - 50 רגעים", מכתב"
.'האדמו"ר מערלוי למלמד של בנו 'האדמו"ר מערלוי שליט"א

... מכתב

Start price: $100

335

"And surely it is the right of rabotenu hakdoshim, the Elders of Lublin and
the yehudi hakadosh and the rebbe of Lelov zt'l to stand up for all those
involved for their grandson", two letters of recommendation from the
rabbe the Chelkat Yehoshua of Biyale, one in the handwriting and the
signature of his grandson the admo"r of Shidlovtsa "Befkudat hakodesh".

The Rebbe's personal stationery. 22/28 cm. Generally good - very good
condition.

...

Start price: $200



336

Chasidic letter, "heyze gargirim shmatzati basefer Bnei Issachar", a
complete postcard, handwritten and signed by harav Nathan Ernest Weil
Abd Colmar (France) who is establishing the Yeshiva chachmey tzarfat.

postcard 15/10.5 cm. 19 lines in his handwriting and signature. A few
stains and wrinkles. Good condition.

מכתב חסידי, "איזה גרגירים שמצאתי בספר בני יששכר", גלוית דואר מלאה, בכ"י
... וחתימת הרב נתן ארנסט ווייל אב"ד קולמר(צרפת)

Start price: $120

337

"Although I should not come after the great one (Rabbi Avraham Zvi
Kamai)", smicha for shchita in the handwriting and signature of Rabbi
Nathan Ernest Veil Abd of Colmar (France) founder of the Yeshiva
cHachmei tzarfat.

Double paper. 13.5/20.5 cm. 15 lines in his handwriting and signature.
Very good condition.

אף שאיני כדאי לבוא אחר הגדול(רבי אברהם צבי קמאי)", סמיכה לשחיטה בכ"י"
... וחתימת הרב נתן ארנסט ווייל אב"ד קולמר(צרפת) מקים

Start price: $100

338

A long letter regarding Eruv in Los Angeles, two pages handwritten and
signed by harav Nissan Elchanan Shulman with illustrations and photos,
to harav Yaakov Zundel Kroyzer, and a Tikkun Eruvin booklet from harav
Kroyzer

Size and condition varies. Generally good - very good condition.

מכתב ארוך בעניין עירוב בלוס אנג'לס, שני דפים בכ"י וחתימת הרב ניסן אלחנן
שולמאן עם איורים ותמונות, אל הרב יעקב זונדל קרויזר, וחוברת תיקון עירובין מהרב
קרויזר

...

Start price: $100



339

Rabbi Moshe Aryeh Fraind - Rabbi Israel Ya'akov Fisher - Rabbi Meir
Brandsdorfer and more, a collection of 15 recommendations from the
Bada"tz haeda hacharedit, signatures of the Rabbis of the Bada"tz .

2 recommendations given in laminate. Size and condition varies, overall
very good condition.

רבי משה אריה פריינד - רבי ישראל יעקב פישר - רבי מאיר ברנדסדורפר ועוד, אוסף
.15 המלצות מבד"ץ העדה החרדית חתימות רבני הבד"ץ

... לוט 15 מסמכי

Start price: $500

340

The Gaon Rabbi Dov Sokolovsky, the son-in-law of Rabbi Avraham Zvi
Kamai, head of the Mir yeshiva, a collection of 11 letters.

various matters. Size and condition vary, generally good condition.

.הגאון רבי דוב סוקולובסקי חתן רבי אברהם צבי קמאי ר"י מיר, אוסף 11 מכתבים

לוט 11 מכתבים בכי"ק וחתימתו של הגאון רבי דוב סוקולובסקי חתן הגאון רבי אברהם
.צבי קמאי ר"י מיר

.עניינים שונים. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב

... הגאון

Start price: $100

341

A letter of recommendation handwritten and signed by the Rebbe the
barech Moshe of Satmer.

Very good condition.

וזכות הצדיקים הקדושים זצלל"ה יגן באלף המגן על כל העושים והמעשים", מכתב"
.המלצה בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר הברך משה מסאטמאר

."בפרט לשים לב לשורות אלה", "להתברך בשפע ברכה והצלחה וכט"ס"

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר הרה"ק רבי משה טייטלבוים מסאטמר
.'בעל 'ברך משה

...

Start price: $300



342

"May they be blessed by heaven in a double-fold way. Here is their
reward with them in this and in the next", a letter of recommendation with
wonderful blessings in the handwriting and signature of the staipler.

11 lines in his handwriting, his signature and seal. Very good condition.

יתברכו משמים בכפלי כפליים הנה שכרם איתם בזה ובבא", מכתב המלצה בברכות"
.מפליאות בכי"ק וחתימתו של הסטייפלער

... ראיתי מכתבים מגאוני ירושלים"

Start price: $150

343

a letter of recommendation signed by the holy hand of the Rebbe Rabbi
Moshe Mordechai Biderman of Lelov.

The Rebbe's personal stationery. 16/20.5 cm. In general very good
condition.

והוא בנן של קדושים ומגזע תרשישים", מכתב המלצה בחתימת יד קודשו של"
.האדמו"ר הרה"ק רבי משה מרדכי בידרמן מלעלוב

."יתברכו ויושעו כל המסיעים והעוזרים בכל מילי דמיטב"

... מכתב בחתימת יד קדשו של האדמו"ר הרה"ק רבי משה מרדכי בידרמן

Start price: $100

344

"And the right of rabotenu hakdoshim Mohara"sh from Nikelshburg and
his brother Baal HaPhlaa and choze from Lublin and the yehudi
hakadosh from Freshischah and the rabbe from Lelov and Baal Neta
Sha'ashuyim will stand for all those involved and helpers", a letter of
recommendation signed by Rabbi Moshe Aryeh Fraind.

Personal stationery. 22/28 cm. Very good condition.

... וזכות רבותינו הקדושים מוהר"ש מניקלשבורג ואחיו בעל ההפלאה והחוזה"

Start price: $100



345

"yitbarchu bechol habrachot haamurot bemachzikey tora", a letter of
recommendation handwritten and signed by the Rebbe the chelkat
Yehoshua from Biyale.

The Rebbe's personal stationery. 2/28 cm. 4 lines in his handwriting and
signature and a number of additional lines crossed with a pen. In
general, very good condition.

יתברכו בכל הברכות האמורות במחזיקי תורה", מכתב המלצה בכי"ק וחתימתו של"
... 'האדמו"ר הרה"ק ה'חלקת יהושע

Start price: $200

346

"And all the helpers and those who help... may they be blessed with all
the blessings of the Torah with wealth and happiness and honor and
fullness of joy and all that is good", a letter of recommendation in the
handwriting of Maran HaGaon Rabbi Ovadia Yosef.

The rabbi's personal letterhead. 16.5/22.5 cm. 10 lines in his handwriting
and signature. Very good condition.

וכל העוזרים והמסייעים .. יתברכו בכל הברכות שבתורה בעושר ואושר וכבוד ושובע"
...

Start price: $100

347

"Also because they descended from the race of hArelim and tarshishim
the Rabbi Rabbi Shmelke - the choze of Lublin - the HaPhla'ah and the
yehudi hakadosh and the Rebbe of Lelov", a letter of recommendation
signed by the Rebbe of Belz Makhnovka - Rabbi Avraham David
Horowitz and Rabbi Binyamin Zilber.

Letterhead of Rabbi Avraham David Horowitz of Shtrasbourg. 21/25 cm.
In general very good condition.

... 'גם כי שרשו מגזע אראלים ותרשישים הרבי ר"

Start price: $200



348

All the blessings in the Torah, a letter of recommendation in the
handwriting, signature and seal of Rabbi Moshe Fainshtein.

Personal stationery. 18/26.5 cm. 7 lines in his handwriting and signature
and several additional lines with pen erasures. In general, very good
condition.

.כל הברכות שבתורה, מכתב המלצה בכי"ק, חתימתו וחותמו של רבי משה פיינשטיין

... בא לכאן מדינתינו אמעריקא .... להיות לו לאחיעזר ולאחיסמך ... כראוי לת"ח גדול"

Start price: $200

349

"And the good Lord is faithful to pay a good reward to all who do good", a
letter of recommendation signed by the holy hand of Rabbi Shlomo
Zalman Oyerbach.

Personal stationery. 21/28 cm. In general very good condition.

ונאמן ה' הטוב לשלם שכר טוב לכל עושי טוב", מכתב המלצה בחתימת יד קודשו של"
.רבי שלמה זלמן אויערבאך

."באריכות ימים ושנים טובים ורוב ברכה והצלחה"

... מכתב בחתימת יד קדשו של מרן הגאון רבי שלמה זלמן

Start price: $100

350

Marriage certificate signed by the holy hand of Rabbi Zalman Sender
Kahana Shapira Malatch - Krink - Jerusalem. 1922

Tears and stains. Average - good condition.

אישור נישואין בחתימת יד קודשו של הגה"ק רבי זלמן סענדר כהנא שפירא מאלטש -
קרינק -ירושלים. תרפ"ב 1922

."נישואין אלו נרשמו בספרי ועד העיר האשכנזי בדף 30 מספר 237"

אישור נישואין בחתימת יד קודשו של הרה"ק רבי זלמן סענדר כהנא שפירא מאלטש -
.קרינק -ירושלים

...

Start price: $200



351

A collection of 11 invitations to celebrations in the homes of rebbes and
rabbis - invitations to events for rabbis - business cards and shana tova
from rabbis

Size and condition varies, generally good - very good condition. Sold as
is.

אוסף 11 הזמנות לשמחות בבתי אדמו"רים ורבנים - הזמנות לאירועים לרבנים -
כרטיסי ביקור ושנה טובה מרבנים

אוסף 11 הזמנות לשמחות בבתי אדמו"רים ורבנים - הזמנות לאירועים לרבנים -
כרטיסי ביקור ושנה טובה מרבנים

...

Start price: $100

352

The Gaon of Tshaba - London Rabbi Shalom Shnitzler, a collection of 20
letters including long ones in his own hand - ktuba with his signature - a
shana tova greeting card and 3 letters from his son Rabbi Baruch Yuda.
A total of 25 items.

Size and condition varies, generally good - very good condition. Sold as
is.

הגאון מטשאבא - לונדון רבי שלום שניצלער, אוסף 20 מכתבים כולל ארוכים בכי"ק -
... .כתובה בחתימתו - כרטיס ברכת שנה טובה ו - 3 מכתבי בנו רבי ברוך יודא

Start price: $750

353

Signatures of the kabbalist Rabbi Eliyahu David Sletki and other rabbis,
a binder of recipients of support from Kollel Polin, hundreds of pages.

Binder size: 28/34.5 cm. In general good - very good condition.

חתימות המקובל רבי אליהו דוד סלטקי ורבנים נוספים, קלסר מקבלי התמיכות מכולל
.פולין, מאות דפים

.חתימות המקובל רבי אלי' דוד סלאטקי ורבנים נוספים

.קלסר עבה של מאות דפים, מלא בשמות וחתימות מקבלי המלגות מכולל פולין

... :גודל הקלסר

Start price: $100



354

Binder of correspondence between Kolel Polin and Rabbi Israel Shalom
Laichtag (more than 30 letters from him).

Manuscripts - typewriter.. Jerusalem - Lens. Hebrew - Yiddish and
foreign. Size and condition vary, generally good condition.

קלסר מכתבים התכתבות בין כולל פולין לרבי ישראל שלום לייכטאג(למעלה מ - 30
.מכתבים ממנו)

קלסר מכתבים התכתבות בין כולל פולין לרבי ישראל שלום לייכטאג(למעלה מ - 30
.מכתבים ממנו)

... כתבי יד - מכונת כתיבה. תשכ"ח

Start price: $200

355

A letter of congratulation in the handwriting and signature of the Viznitzer
Dayan - the cHassid Rabbi David Schneiblag from Manchester zt'l.

Personal stationery. 13.5/22 cm. 9 lines in his handwriting and signature.
Filing holes. Very good condition.

מכתב ברכות בכתב ידו וחתימתו של הויז'ניצע דיין - החסיד רבי דוד שנייבלג
.ממנצ'סתר זצ"ל

."בדרכי התורה .. ברוב עושר ואושר"

... מכתב ברכות בכתב ידו וחתימתו של הויז'ניצע דיין - החסיד רבי

Start price: $100

356

"eshlach bli neder matnat drasha sefer hakodesh Noam Elimelech", a
letter of blessings in the handwriting and signature of the Rebbe Rabbi
Itzikel of Fesehvarsk to the Tashaba Ruv - Rabbi Shalom Schnitzler.

The Rebbe's personal stationery. 13.5/21.5 cm. 13 lines in his
handwriting and signature. Very good condition.

אשלח בלי נדר מתנת דרשה ספה"ק נועם אלימלך", מכתב ברכות בכי"ק וחתימתו של"
... האדמו"ר הרה"ק רבי איציק'ל

Start price: $1,500



357

A letter of congratulations in the handwriting and signature of the Rebbe
of Sassov, London, Rabbi Simcha Rubin ztzel.

The Rebbe's personal stationery. 15.5/16 cm. Very good condition.

.מכתב ברכות בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר מסאסוב לונדון רבי שמחה רובין זצ"ל

."בברכת מזל טוב וכל טוב סלה"

.מכתב ברכות בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר רבי שמחה רובין מסאסוב לונדון זצ"ל

... נייר מכתבים אישי של הרבי. 15.5/16

Start price: $100

358

A letter of congratulations signed by the Rebbe the Yeshuot Moshe from
ViZnitz.

Personal stationery. 1967, written in the life of his father the Rebbe the
Yimrey CHaim. 17/25 cm. Overall very good condition.

Start price: $250

359

A letter of heartfelt congratulations in the handwriting and signature of
the Rebbe Rabbi Yosef Meir of Spinka - Jerusalem.
The Rebbe's personal stationery. 17.5/25 cm. 18 lines in his handwriting
and signature. Very good condition.

Start price: $100

360

A long answer regarding hair squeezing for women on Shabbat and
shaving the head. Five pages in the handwriting of Rabbi Binyamin Zilber
- 'Rabbi Binyamin hatzadik'.
Start price: $200

361

"veyekuyam banu lo yamushu mipicha humipi zarecha humipi zera
zarecha ad olam", a long letter in the handwriting and signature of the
tzaddik of Tashaba Rabbi Shraga Shmuel Schnitzler, with the mention of
the Rebbe of Skullen.

Very good condition.

ויקוים בנו לא ימושו מפיך ומפי זרעך ומפי זרע זרעך עד עולם", מכתב ארוך בכי"ק"
וחתימתו של הצדיק מטשאבא רבי שרגא שמואל שניטצלער, עם הזכרת חתנו
.האדמו"ר מסקולען

... מכתב ארוך

Start price: $300



362

A handwritten letter of condolence and the signature of Rabbi Moshe
Shterenbuch.

Personal stationery. 21/29.5 cm. 5 lines in his handwriting, his stamp and
signature. Very good condition.

.מכתב תנחומים בכ"י וחתימת הגאון רבי משה שטרנבוך

.מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של הגאון רבי משה שטרנבוך

.נייר מכתבים אישי. 21/29.5 ס"מ. 5 שורות בכי"ק, חותמו וחתימתו. מצב טוב מאוד

Start price: $100

363

A Mazal Tov blessing letter signed by the Rebbe, Rabbi Avraham Chaim
Rata of Shomrey Emunim.

The Rebbe's personal stationery. 1964. 16.5/21 cm. Very good condition.

.מכתב ברכת מזל טוב בחתימת האדמו"ר רבי אברהם חיים ראטה משומרי אמונים

מכתב ברכות בחתימת יד קדשו של האדמו"ר רבי אברהם חיים ראטה - ה'חוקי חיים'
.משומרי אמונים

 .נייר מכתבים אישי של הרבי. תשכ"ד. 16.5/21 ס"מ. מצב טוב מאוד

...

Start price: $100

364

The invitation of the Rebbe the Yeshuot Moshe of viznitz to the wedding
of his grandson Rabbi Aharon Mordechai Rokach, the only son of the
Rebbe of Belz Shlita.

Very good condition.

הזמנת האדמו"ר הישועות משה מויזניץ לחתונת נכדו הרה"צ רבי אהרן מרדכי רוקח
.בנו יחידו של כ"ק האדמו"ר מבעלז שליט"א

."רב ברכות וישועות לכלל ישראל"

... הזמנת האדמו"ר הישועות משה מויז'ניץ

Start price: $100



365

Invitation to the Bar Mitzvah of Rabbi Yitzchak Ya'akov Vainberger
Gaava'd Tshaba Jerusalem, with an addition in the handwriting of his
father Rabbi Shalom Meshulam, grandson of Gaava'd Tashaba.

19/22 cm. 1997. In general very good condition.

הזמנה לבר מצוה של רבי יצחק יעקב וויינברגר גאב"ד טשאבא ירושלים, עם הוספה
.בכ"י אביו הגאון רבי שלום משולם נכד גאב"ד טשאבא

... הזמנה לבר מצוה של רבי יצחק יעקב וויינברגר גאב"ד טשאבא ירושלים, עם

Start price: $100

366

"And I do not agree with his understanding of the will of the late chatam
Sofer." The letter of the Gaon Rabbi Binyamin Zilber - the letter of the
Rebbe Rabbi Sender Erlenger and more. Collection of 8 letters.

Size and condition varies, generally good - very good condition.

ואין אני מסכים להבנתו בצוואת הח"ס ז"ל". מכתב הגאון רבי בנימין זילבר - מכתב"
.הרה"צ רבי סענדר ארלנגר ועוד. אוסף 8 מכתבים

... .לוט שמונה מכתבים

Start price: $100

367

A 'misped mar' for the rebbe Rabbi Shraga Shmuel Schnitzler, abd of
Tshaba Jerusalem, will be eulogized by the geniuses Rabbi cHanoch
Dov Padwa, Rabbi Elchanan Hailperin and Rabbi Shalom Schnitzler.

Official announcement. Wrinkles and slight tear. Good condition.

מספד מר' על הגה"צ רבי שרגא שמואל שניצלער אב"ד טשאבא ירושלים, יספידו'
.הגאונים רבי חנוך דוב פאדווא ורבי אלחנן היילפרין ורבי שלום שניצלער

... מודעת בית המדרש אהל שמואל שלו', "מספד

Start price: $100



368

Dozens of Rabbi Mordechai Heizelback's letters from France, colel Polin.
A collection of 6 binders full of paperwork - letters - letters from rabbis -
receipts and much more material for communities of Polish origin in
France.

Size and condition varies, collection sold as is

עשרות מכתבי הרב מרדכי הייזלבק מצרפת, כולל פולין. אוסף 6 קלסרים מלאים ניירת
.- מכתבים - מכתבי רבנים - קבלות ועוד חומר רב לקהילות יוצאי פולין בצרפת

... אוסף ששה קלסרים מלאים ניירת

Start price: $150

369

Letter of authorization for the rabbinate of Yore Yore as dat shel Torah,
with the signatures of the rishon letziyon maran harav Ovadia Yosef and
harav Shlomo Goren.

A few stains. Generally good - very good condition.

כתב הסמכה לרבנות יורה יורה כדת של תורה, בחתימות הראשון לציון מרן הרב
.עובדיה יוסף והרב שלמה גורן

."יזכה לנהל עדתו על מבועי התורה ולקרב לבבות לאבינו שבשמים"

... כתב הסמכה לרבנות יורה יורה כדת של תורה, בחתימות הראשון

Start price: $100

370

Letter of authorization for the rabbinate of Yore Yore as dat shel Torah,
with the signatures of the rishon letziyon maran harav Ovadia Yosef and
harav Shlomo Goren.
A few stains and light tears. Generally good - very good condition.

כתב הסמכה לרבנות יורה יורה כדת של תורה, בחתימות הראשון לציון מרן הרב
.עובדיה יוסף והרב שלמה גורן
."ולהורות את בני ישראל את הדרך אשר ילכו בה ואת המעשה אשר יעשון"
...
Start price: $100

371

'Kashir lechahen kerav yir', a certificate of rabbi qualification signed by
the rishon letziyon Rabbi Mordechai Eliyahu and the chief rabbi Rabbi
Avraham Kahana Shapira.

An official document of the Chief Rabbinate Council of Israel. 23/34 cm.
Several tears and wrinkles. Good condition.

כשיר לכהן כרב עיר', תעודת כשירות לרב בחתימת אביהם של ישראל הראשון לציון'
.הרב מרדכי אליהו והרב הראשי רבי אברהם כהנא שפירא

... תעודה בחתימת ידם של רבי מרדכי אליהו ורבי

Start price: $100



372

A collection of 10 rabbinical letters. Proximity to the Rabbinate -
confirmation to siddur Kiddoshin in his handwriting and the signature of
the Gaon Rabbi Nissim Kerlitz - recommendation to Rabbinate from
harav Rubin of Rechovot and more.

Size and condition varies, generally good - very good condition. Sold as
is.

אוסף 10 מכתבי רבנים. סמיכות לרבנות - אישור לסדר קידושין בכ"י וחתימת הגאון
.רבי ניסים קרליץ - המלצה לרבנות מהרב רובין מרחובות ועוד

...

Start price: $100

373

A handwritten response on the halachas of tvila and with the signature of
Maran HaGaon HaGadol harav Eliashiv, with the envelope. erev rosh
hashana 1975.

with the original envelope. Lined paper. 16/23 cm. 14 lines in his
handwriting and signature. Very good condition.

תשובה בהלכות טבילה בכתב יד וחתימת מרן הגאון הגדול הרב אלישיב, עם
.המעטפה. ערב ראש השנה תשל"ה

."ברכה ושלו' רב", "ברם יש לעשות כל טצדקי שלא לבא לידי כך"

...

Start price: $250

374

Rabbi Meir Brandsdorfer's archive, proofreading sheets from his
composition - files and booklets sent to him for proofreading and
obtaining consent - invitations to the marriages of his descendants and
more. Hundreds of pages, some of which may include the proofreading
and corrections in his handwriting.

Size and condition varies, generally most are good condition. The
collection is sold as is.

... ארכיון הגאון רבי מאיר ברנדסדורפר, עלי הגהה מחיבורו - קבצים

Start price: $100



375

colel Polin, a collection of 5 binders full of paperwork - letters - letters
from rabbis - receipts and much more material for communities of Polish
origin in Europe, Belgium - Holland - Germany - England.

Size and condition varies, collection sold as is.

כולל פולין, אוסף 5 קלסרים מלאים ניירת - מכתבים - מכתבי רבנים - קבלות ועוד
.חומר רב לקהילות יוצאי פולין באירופה, בלגיה - הולנד - גרמניה - אנגליה

... אוסף חמישה קלסרים מלאים בניירת ותכתובות מהכולל

Start price: $150

376

Signed manuscript, slaughtering and trefa halachas, according to the
custom of mArkash. Morocco 1920 - 30? Over 40 pages.

Ancient cover damaged and detached. Stains and tears and detached
pages. Average - good condition.

כתב יד חתום, הלכות שחיטה וטריפות, כפי מנהג מארכאש. מרוקו תר"פ - צ'? למעלה
.מ - 40 עמודים

אתחיל לכתוב מנהגי שחיטה וטריפות שנוהגים בער מאראכס יע"א.... למדני מורי"
... ורבי החה"ש אברהם בן שמשון". "אני הבחור

Start price: $100

377

The rabbinical lessons at the Ponoviz yeshiva, harav Shach - Rabbi
Shmuel Rozovsky - Rabbi David Fovarsky - Rabbi Gershon Edelshtein
and Rabbi Shlomo Berman. Collection of 20 notebooks, student
handwriting.

20.5 cm approx. Condition varies, generally medium - good. Sold as is.

שיעורי הרבנים בישיבת פונביז', הרב שך - רבי שמואל רוזובסקי - רבי דוד פוברסקי -
.רבי גרשון אדלשטיין ורבי שלמה ברמן. אוסף 20 מחברות, כתב יד תלמיד

... אוסף גדול של 20 מחברות בכתב יד

Start price: $250



378

Torah sayings and chdushim from the Rebbe Rabbi Elazar AbucHatzira
Zatzuk'l, a collection of 10 notebooks in the handwriting of the Gaon
Rabbi Moshe Horvitz Rosh Kollel that he heard from the Rebbe.

Approximately 21 cm. A few of the notebooks are written in part and not
on the whole notebook. Condition varies, generally good condition. Sold
as is.

דברי תורה וחידושים מהאדמו"ר רבי אלעזר אבוחצירא זצוק"ל, אוסף 10 מחברות בכ"י
... הגאון רבי משה הורביץ

Start price: $500

379

Manuscript of a sermon for Chanukat beit hakneset and the obituary, in
the handwriting of the Gaon Rabbi Shlomo Zalman Rainer Abd of Alchov.
1848/57

Unbound pages. Outer margins slightly cut on the text. stains. Moth
holes mainly on the inner margins. Average - good condition.

כתב יד דרשה לחנוכת בית הכנסת והספד, בכ"י הגאון רבי שלמה זלמן ריינר אב"ד
באלחוב. תר"ח - י"ז 1848/57

... שפע ברכה והצלחה ויברך אתכם בברכה המשולשת ... לכם"

Start price: $200

380

A eulogy sermon for Rabbi Meir Rubens, President of the Committee of
Officials and amarkalim, in the handwritten signature and seal of the
Jerusalem Maggid, Rabbi Neta Zvi Vaiss. Jerusalem 1909

7 written pages. Tears and adhesions. Medium condition.

דרשת הספד על רבי מאיר רובענס נשיא ועד פקידים ואמרכלים, בכתב ידו חתימתו
וחותמו של המגיד הירושלמי רבי נטע צבי ווייס. ירושלים תרס"ט 1909

... מגיד דבריו ליעקב יליד ציון וירושלים, הלומד בישיבת עץ"

Start price: $200



381

'Kel Melech yoshev al kise rachamim', handwritten page, southern
France, 19th century

Tears in the margins and a little on the frame. Wrinkles and stains. In
general, medium - good condition.

קל מלך יושב על כסא רחמים', דף בכתיבת יד, דרום צרפת, המאה ה - 19'

.'כתב יד - תפילת 'קל מלך יושב על כסא רחמים

.דף בכתיבת יד, דרום צרפת, המאה ה - 19. 11.5/17 ס"מ

.קרעים בשוליים ומעט על המסגרת. קמטים וכתמים. באופן כללי מצב בינוני - טוב

...

Start price: $100

382

'Kel Melech yoshev al kise rachmim', handwriten on parchment, signed.
East Germany, 17th century.

Stains and some of the ink is slightly faded. A few tears and holes in the
edges and a little wear. Medium condition.

קל מלך יושב על כסא רחמים', כתב יד על קלף, חתום. מזרח גרמניה, שנות ה - ת','
.המאה ה - 17

."לה' הישועה על עמך ברכתיך סלה"

כתב יד סופר על קלף, תפילת 'קל מלך יושב על כסא רחמים' עם הי"ג מידות של
... רחמים ולאחריהם מעט

Start price: $250

383

A magnificent and special historical item! An illustrated notebook, a
GMa"ch cash register of colel Varsha, a list of collectors of the colel in
Poland appointed by the rebbe the akedat Yitzhak of Alexander,
including his son and students of his yeshiva - the rebbe of Grudzisk and
the rebbe of Porisov. Jerusalem 1929

GMa"ch notebook colel Varsha, manuscript with spectacular and golden
colored illustrations and decorations.

Detached and slightly damaged ...

Start price: $750


